


KomPass Pe3bboobpaszoBaHue — BALL nntoc

KomnaHusa JEL®, 6Byay4ym cnnbHbiM GpeHOoM B cOCTaBe

KOMET GROUP, n ee nHHOBaunm onnueTBopAtoT
COBPEMEHHbIV NOAXoA K pe3bboobpaszoBaHuUIo.

HaunHasa oT 0bbl4HbIX pe3bboHape3HbIX onepaLmii U 3akaH4ynBas
TEXHONOMMYECKN CNOXHbIM pe3bb0oobpasyoLLM (Ppe3epHbIM
MHCTPYMEHTOM, Mbl NpeffiaraeM 3KOHOMUYHbIE CUCTEMB,
BbIMOJIHEHHbIE MO0 Ha Da3e CTaHOAPTHOIO UHCTPYMEHTa, Moo
Ha 6a3e cneumanm3npPoBaHHbIX MPUKIaAHbIX PELIEHUIA.

DKOHOMMUYHbIE N BbICOKOTOYHbIE peweHnA:

- NoBcemecTHOe BHepeHWe CBep - pe3bbodpes

- MeTYMKMN-pacKaTHNKM C BNAAHHbIMWN TBEPLOCNIaBHbIMU
BCTaBKamu, obecneymBatoLne MakCUManbHYO CTONKOCTb
NHCTPYMEHTa 1 NMPOYHOCTb Kopryca

- MopgynbHbln MHCTPYMeEHT ¢ KA, NO3BOAAIOLLMIA BbIMNOHATL
HEeCKObKO KOMOUHMPOBaHHbIX OnepaLii OLHUM NHCTPYMEH-
TOM 3@ KpaT4yaviLlee BpemMs

- Pe3bbodpesepoBaHme cTanein TBepaocTbio 45-60 HRC,
HaynHaa ¢ M1



TexHONOrnmm N3roToBNEeHNA BHYTPEHHEN pe3b0bl
BbiOOp MHCTPYMeHTa

Pe3bbodpesepoBaHume
MKG

Pe3bbochpesepoBaHme n cHATUE hackmn
MGF, UMGF

CBepneHue, pe3bbodpesepoBaHme U cHATUE hackU
BGF, UBGF, DBGF

Pe3bbopesepoBaHme > @ 20
TOMILL CUT, XAM, GWF

Hape3ska pe3b6bl METYMKOM
DOREX, TINIB, FEDUB, FEDUC,
SIREX, TAREX,

HakaTka pe3bbbl METYMKOM-PACKAaTHUKOM
MOREX

OnpaBku
CUHXPOHM3MpPYOLLMIA NaTpoH JSF ona mMeTynkos

VABOS Easy

NHdopmaums
Lindpposon ykazatens, KOMET SERVICE®

4-13

14 - 25

26 -49

50-73

74 -93

94 -111

112 -131

132 -137

138 - 143

144 -179

ws L0 [ I RO R @

e

o

g ~

Il
g



JEL® — MIHHOBaUMOHHbIE peLlueHms B obnactn pe3bboobpasoBaHus

KomnaHua KOMET GROUP aBnsieTcs ogHUM U3 BeOyLLUNX MUPOBLIX MPOU3BOAMUTENEN BbICOKOTOYHOIO
pe3bboobpasytoLero MHCTpyMeHTa JEL® ana n3rotoBneHns KavecTBeHHOM pe3bObl. Haw noTeHuuan B pa3paboTke
MHHOBALMOHHbIX PELLUEHUN, LNPOYANLLNIN aCCOPTUMEHT, KOMIMJIEKCHbIV NOAXOA K MPOM3BOACTBY N NPeaaHHOCTb
Jeny ABNAITCA OCHOBOW YCMELIHOro COTPYAHNYECTBa C HAaLUMMW 3aKa3ymMKaMu.

Pe3b6ochpesepoBaHue CBeprieHue - pesbbodpesepoBaHme
B Cnoco® mMexaHobpaboTKM CO CHATUEM CTPYXKKM, U3roTOBe- B Cnocob mMexaHoobpPabOoTKM CO CHATUEM CTPYXKKMU,
HWe pe3bbbl C BUHTOBOWM MHTEPNONALVEN LUNUHAENA CTaHKa B 0TBepCTUe 1 pe3bba N3roTaBMBaloTCA 3a OAMH
npepenax 1 wara pe3bobl NPOX0L, OLHVM UHCTPYMEHTOM - CBEPNIEHNE, CHATME
B BO3MOXHO NpUMeHeHNe OLHOrO 1 TOro Xe UHCTPYMeHTa A thackm 1 pesbbodpesepoBaHme
N3roTOBNEHNA Pe3bbbl 0O0ro AMameTpa C OGHUM U TeM Xe B OfVH MHCTPYMEHT Ha KaxAablA pa3mep, KOTOpbIA
LLIAroM, HauMHasi C HOMUHaNbHoro & MO>eT MCMoNb30BaThcA A1A 06paboTKM pasnnyHbIX
B BO3MOXHO NpUMeHeHNe OLHOrO 1 TOro Xe UHCTPYMeHTa LA MaTepuasnos
N3roTOBMIEHUS pe3bbbl pa3Hoi TouHocTH 5H..7H Ycnosue npumMeHeHusa: CTaHoK Un
B BO3MOXHO NpUMeHeHNe OLHOrO 1 TOro Xe UHCTPYMeHTa A obpabaTbiBatoLLmi LeHTp ¢ HIY, cnocobHbIi
N3roTOBNEHNA NEBOW 1 NPaBO pe3b0bl, a Takke BHYTPeHHel paboTaTb B pexxMme BUHTOBOW UHTEPMOAALMN.
N Hapy>XHOW pe3bbebl He npumeHseTca ona matepranos, 0OpasytoLLmx
B BO3MOXHO NpUMeHeHNe OLHOrO 1 TOro e UHCTPYMeHTa LA CIIMBHYIO CTPY>XKKY

06paboTKM pasHbIX MaTepUanoB TBEPAOCTLIO A0 45 HRC
B KpyTALLMIA MOMEHT HUXe, YeM Npu 0ObIYHOM 1 HaKaTHOM
Hape3ke pe3bbbl METYMKOM
M [nybuHa cBepneHns = rnybrHe pesbboHapesaHus, ecnm
WNHCTPYMEHT He NPUMEHSIETCA /15 CHATUA hacku
B LLInnHaenb cTaHKa NOCTOAHHO BPALLAeTCA B OLAHOM 1 TOM
e HanpaBneHn — He TpebyeTcs peBepc 1 pe3bOoHapPe3HON
naTpoH
B [1py NOJIOMKe B OTBEPCTUMN NErKO NU3BJeYb 13 3aroTOBKN.
B Bo3MO>XKHa BbICOKOCKOpPOCTHasA obpaboTka (HSC)
Ynpasnsiowme nporpamMmmbl A8 pasnnyHbIX cuctem YIMY MOXHO camoCTOsATeNIbHO NoAroToBUTL online no agpecy http://
tpt.kometgroup.com, nnbo nonyunte nNo 3anpocy, obpatTmselMce No TenedoHy: +7 843 5704345. CyliecTBylOT TakXKe
MOOWUSIbHbIE MPUIIOXKEHUS C aHaNorMYHbIMu yHkuusamu: "TPT Mobile" B marasuHe npunoxeHuin App Store ans iPhone
4 1 iPad, a Takxe B MarasuHe npunoxeHuin Play Store ana cmaptdoHoB nop ynpasneHnem OC Android.



& KOMET"

JELe

Yka3artenb CTpaHuLa

O6wan nHgopmauus

YKasaHua no BbIbOpY MHCTPYMeHTa 6
M3roToBneHve BHyTpeHHeN pe3bbbl 7
Bbibop MHCTpyMeHTa 8-13

Pe3b6006pa3yoLnin HCTPYMEHT

Pe3bbodpesepoBaHue 14 - 25
Pe3bbodpesepoBaHme n cHATUE hackn 26 -49
CBepneHue, pesbbodpesepoBaHme, hacka 50-73
Pe3bbodpesepoBaHme > @ 20 Mm 74 -93
Hape3aHue pe3bbbl METYMKOM 94 - 111
HakaTka pe3bbbl MeTYMKOM-PacKaTHUKOM 112-131

OnpaBku

CVHXPOHM3UPYIOLLMIA NMaTPOH JSF ana MeT4nkos 132-137
VABOS Easy 138-143

TexHu4Yeckas nHhopMaLmsa

CneuwasbHble peLleHua 146-147

[nameTpbl cBepneHns nog pesndy 148-151

[ocTmxumasn gnnHa pessob 152

dopmynsapsl 152

Mpumep onncanma nporpammbl Yy 153

MofAroToBKa MHCTPYMEHTa K paboTe 154

®pe3epoBaHNe B PasINYHbIX MaTepuanax 155

Tabnuua cpaBHEHWS 3HaYeHWA TBEPAOCTYH 156

PacueT KpyTALero MomeHTa 157
Hape3aHue pe3bbbl METYHMKOM .

Hapeska KaHaBOK ¢ MHTepnonAumen 158-159
B Cnocob mexaHoobpaboTKM CO CHATMEM

MUHUMasIbHOE Konn4yecTBo cMaskn (MQL) 160

CTPY>XKW, pe3bba N3roTaBinBaeTca
Lnnnnapuyeckmne xBOCTOBUKN 161

BpaLLeHVeM UHCTPYMEHTA C LLIarom pe3b0bl
B BO3MOXHOCTb NPUMEHEHWA Ha CTaHKax

npakTn4eckn noboro Tvna KOMET SERVCIE © 164 — 168
B TpebyeTcsa T MHCTPYMEHT Ha Kaxble

pa3smep 1 Knacc TO4HOCTU

LincpoBown ykasatesb 169-173

HakaTka pe3bbbl METYMKOM-PacKaTHUKOM
B Cnocob BeccTpyskeyHol 06paboTku, pesbba MpepcraButensctea KOMET GROUP 178 =179 =
BbIMOJIHAETCA HaKaTblBaHUeM (M1acTUYecKmm
nepepacnpefeneHvem Metansia B npodue 2]
MNHCTPYMEHTA) - Lar pe3bbbl 3a510KeH B UHCTPYMEHTE
B [NoaxoauT aisi 06paboTKM MaTepuasnos ¢
OTHOCUTESIbHLIM YANHEHNEM >5% 1 npeaenom 8
npoyHocTn <1000 H/mm?2
B Heobxoammo cBepnnTb 6OMbLLNA @ OTBEPCTUS MOL,
JaHHbIA METUMK, YeM OJ151 Hape3KM OBbIYHbIM METHNKOM
B KpyTALLMA MOMEHT BbILLE, YeM MPU Hape3Ke METYNKOM =
B HakatblBaHue ¢ (hopMMpPOBaHMEM 3a30pa Mo
BHYTPEHHEMY AVaMeTPy pe3bbbi 9




JEL® YKa3aHus no BbIOOPY MHCTPYMEHTA

Pe3bbodhpesa, cBepno-pesbbocpesa

@ JEL® Tool

Selection

Thread milling tool, drill thread milling tool

[1 PR

3apada no obpaboTtke, Npumep

Pe3bba M8, rnybuHa ceepieHnst max 15 M,
rnybuHa pesbbbl Min 12 MM, MaTepuan -
NerpoBaHHas CTasb, 0bpabaTbiBalOLWLMIA LEHTP,

Thread B4-16
Type of machining Thread milling Thread milling & chamfering Ll.eHTpaﬂbHaﬂ noﬂ'aqa CO>K, cnoco6 U3roTOBNEHUSA:
£ S pe3bbodpesepoBaHme 1 CHATUE dackn
=3 —
s E E Code MKG MKG MKGXH MGF MGF MGFXS MGFXH MGF UMGF UMGF
& o = -
L Cumgmicss 5 Y E T e e M g i | BLIGOP MHCTPYMEHTa cM. cTp. 8-9
g 2 5 Surface uncoated TICN  TIAIN uncoated TICN ~ TICN  TIANICN uncoated uncoated TiCN
S &5 £ Materal Page P1721 M17-21 $22-23 $3037 $30-37 D3840 V4143 V4445 DAG-4T VA6-4T n Bbl6paTb Aana3oH pa3smMepoB
= =400 =120 Magnetic soft iron ) [ ) B [ ) ~
= TEXHONOTrn4yecknm npotuecc
© <700 <200 Structural, case hardened steel ° ) °
<250 Carbon steel
[ [ ° YKa3zaTb MaTepuan 3aroToBku
T <850 =250 Alloy steel ° E °
e Ccblinka Ha CTpaHuLy KaTtanora
o s>1zoo ;350 Alloy/heat treated steel [)) © ) ©
251200 >350 Alloy/heat treated steel ) o e © n Twun pe3b6b|
™ <1400 =400 Hardened steel to 45 HRC o) 0O 0] O o) n n
= ‘ ) M — MeTpuyeckas pesbba ISO no DIN 13
2 <2200 <600 Hardened steel to 58 HRC O O
5 =85 <250 Stnes st sphurted H ny6vHa pe3bbel 12 Mm npu M8 = 1,5xD
~
(| <IED)| <D (usiils A Buibpath Tpebyemyto hopMy XBOCTOBMKA
™ <1000 =300 Ferritic, ferritic &
<1000 =
austentic, martensitic
= =500 =150
~ 500 >150
™M <1000 =300
™ 400- 200-
™ 500 250 & KOMET
X <700 =200 JeL
i 5700 >200
™ <1000 =300
- S
G| ST | =2 Thread Milling Tool MGF, UMGF  Page 1
~ 5700 >200
™ <1000 <300
T =700 =200 Thread engagements 28-29
3 =900 =270 MGF
" 7
e M-MGF 1,5xD, 2xD, 2,5xD, 3xD 30-31
T =500 =150 for metric ISO thread DIN 13
&5 [=900][<270 erFM?: 11]?%02;[: d DIN 13 o
m 5900 >270 or metrictine e
<1200 =350 UNC-MGF 1,5xD, 2xD 34
G =350 =100 for UNC thread ANSI B1.1
o =700 =200 UNF-MGF 1,5xD, 2xD 35
P for UNF thread ANSI B1.1
2 <700 =200
NPT-/ NPTF-MGF 36 3
& =500 =470 for NPT/NP’
= =350 <100 G-MGF 1,5
= for Whitwol
! <600 <180
=} A ) DIN EN ISO JEL® MGF M
BRI MGF Xi Micro
< = Thread milling tool M-MGF 1,5xD
~ =600 =180 Applications: MGF X5 ith h 9 £ !
12 =600 =180 - Hardened steels between 45-60 HRC M-MGF XS] with rear chamtrer
= Threads can be directly inserted in har for metricly | m for metric ISO thread DIN 13
_ components, e.g. aerospace parts, implants MF-MGF X| m shank @ DIN 6535 Form HE/HA
@ etc. for metric f m from shank @ 8 mm with internal coolant supply
o Complex additional machining, li.lue to G-MGE XS m cutting material: solid carbide
hardening distortion, can be avoided for Whitwol
8 Left-hand cutting from M1 to M2.5 DIN EN 150
MGF XH —
M-MGF XH
for metric I
M-MGF XH i
for metric I 3
MF-MGF |
for metric fi e
C— 7
MGF PCD
UMiF ¢ amfer with M-MGF P!
Machining of chamfer wit rl——g
thread milling tool:
MF-MGF P)
for metric fi B ﬂ
UMGF M-MGF 1,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
circular concentric TN er uncoated uncoated
movemnent movement el
L e =St
MF-UMGF Nominal Drill
for metric f © N 127 1B d d dd1 AD 2z Order No. Order No.
Tap drill di M2 040 160 478 34 36 6 25 23 1,56 2 80981001000008 88981001000008
M3 050 250 475 52 36 6 34 33 244 3 80981001000013 88981001000013
Technical M4 070 330 469 65 36 6 45 43 314 3 80981001000015 88981001000015
g M5 08 420 526 82 36 6 55 53 39 3 80981001000017 88981001000017
M6 100 500 590 102 36 8 66 63 46 3 80981001000018 88981001000018
Problems | M8 125 68 703 140 40 10 90 83 622 3 80981001000020 88981001000020
M10 150 850 745 168 45 12 110 103 779 3 8098100100002 88981001000022
M2 175 1025 820 196 45 14 135 123 938 3 80981001000024 88981001000024
M14 200 1200 %0 244 48 16 155 143 1092 4 80981001000025 88981001000025
M16 200 1400 940 264 48 18 175 163 1283 4 8098100100026 88981001000026
M20 250 1750 1170 3555 56 25 250 203 1583 4 80981001000028 88981001000028
TiCN TiCN
S
M2 040 160 478 34 36 6 25 23 1,56 2
M3 050 250 475 52 36 6 34 33 244 3
M4 070 330 469 65 36 6 45 43 314 3 809’ 15
M5 08 420 526 82 36 6 55 53 39 3
1,00 500 590 102 36 8 6,6 63 468 3 80973001000018 88973001000018
125 680 703 140 40 10 90 83 622 3
M10 1,50 850 745 168 45 12 1,0 103 779 3 88973001000022
M12 175 1025 820 196 45 14 135 123 938 3
M14 2,00 12,00 960 244 48 16 155 143 10,92 4 809
M6 200 1400 940 264 48 18 175 163 1283 4
M20 2,50 17,50 117,0 3555 56 25 250 203 1583 4 809

Thread engagements see page 28

30




JEL® BbinonHeHMe BHYTPEHHEN pe3bbbl

OnucaHwne npouecca

CBepJieHue - pe3bbocpesepoBaHme

Hape3ska pe3bbbl METYNKOM

CKBO3HOe oTBepcTMe [nyxoe oTBepcTyE - ObpaboTka MaTepunanos, 0bpasytoLLmx KOPOTKYIO
- MeTunk JEL® DOREX - meTymK JEL® SIREX SR CTPY>XKKY, B CKBO3HbIX U FIyXNUX OTBEPCTUAX C
MCnonb3oBaHnem - metymka JEL® GG

HakaTtka p63b6bl MEeTYUKOM

HakaTblBaHWe pe3bbbl — CTPYKTypa BOMOKOH




Sb

JEL® BbIGOp MHCTPYyMEHTa

Pe3bbodhpesa, cBepno - pe3bbodpesa

Tpynna maTepvana

1.3 1.2 1.1

16 15 14

1.8 1.7

3.7 36 35 34 33 32 3.1 23 22 21

43 42 41

53 52 5.1

6.4 63 6.2 6.1

75 74 73 72 7.1

83 82 8.1

MpouHoctb Rm (H/mMm2)

=400
=700
=850

=850

>850
=1200

>1200
=1400
=2200
=850
=850
<1000

=500

>500
=1000
400-
500

=700

>700
=1000

=700

>700
<1000

=700

=900

>900
<1250

=500

=900

>900
<1200

=350
=700
=700
=500
=350
=600
=600
=600
=600

TeepnocTb (HB)

I\
=
N
o

=200
=250

=250

>250
=350

>350
=400
=600
=250
=250
=300

=150

>150

=300
200-
250

=200

>200
=300

=200

>200
=300

=200

=270

>270
=300

=150

<270

>270
=350

=100
=200
=200
=470
=100
=180
=180
=180
=180

Pe3bba
Tun MexaHoo6paboTky

D4-16
Pe3b6ohpesepoBaHme

@1-20
Pe3bbochpesepoBaHme u cHATUE hacku

Kog MKG MKG MKGXH MGF MGF MGFXS MGFXH MGF UMGF UMGF
PexyLunin maTepuan TB.CNaB TB.CMMaB TB.CMAAB TB.CMMaB TB.CNAaB TB.CnaB  TB.cinas  [IKA  TB.Ccnnas TB.CMnaB
MokpbiTe  HeT  TiICN  TiAIN HeT  TiCN  TiCN TIAINTICN  Het HeT TiCN

Martepuan CrpaHuua P17-21 »17-21 »22-23 »30-37 P30-37 »38-40 P41-43 Pp44-45 P»46-47 PA6-47
KoBKkoe MarHuTHoe >keneso [ ) [ ) [ )
KOHCTpYKUMOHHas, MOBEPXHOCTHO
YNpOYHEHHas cTasb o o o
YrnepoancTas crasb [ ) [ ) [ )
JlervpoBaHHas cTanb [ ) [ ) [ )
JNervpoBaHHasa/
TepmoobpaboTaHHas CTasb 0 O ® 0
JNernposaHHas/
TepmoobpaboTaHHas CTab © 0 ® 0
3akaneHHas ctanb o 45 HRC (D O D O D
3akaneHHas ctanb Ao 58 HRC O O
HepxaseloLuas cTans,
Cynb(MANpPOBaHHas
AyCTeHWTHaA
DeppuTHas, heppuTHO-
ayCTeHUTHas, MapTeHCUTHas
Cepblit YyryH () [ ] () [ ) [ ) [ )
CepbI YyryH,
TepMoobpaboTaHHbI 0 o O o 0 o
YyryH ¢ BEpMUKYIAPHbIM
rpacutom o o o
YyryH C LapoBUgHbIM rpaduToM () o ()] o () [ ]
YyryH c LapoBUaHbIM rpacuTom,
TepMOobpaboTaHHbI ® o o
Koskuii YyryH [ ) [ ) [ )
KoBkui vyryH,
TepMoOb6pPabOoTaHHbI o o o
Yuctbin TMTaH
TWTaHOBbIE CMaBbl
TUTaHOBbIE CT/IaBbI
YucTbi Hukenb
Huikenesble cnnassl,
>KaponpoyHble
HyikeneBble cnnasbl,
BbICOKOXapPOMpPOYHble
HenervipoBaHHas megp [ ] (')} [ ] ()] [ ) ()]
natyHb, 6poH3a, KpacHas naTyHb C
KOPOTKOW CTPY>XKOWM o 0 ® 0 o ® O
NIaTyHb € ATVHHOM CTPYXKON [ ) [ )) [ ) () o ()
Cnnas Cu-Al-Fe (Ampco) [ ] ()] o © o ©
Al, Mg, HenernpoBaHHble [ ) () [ ) () o ® ()
AntoMUHUEBBIN AedopMUpyemblii
cnnas, (A 5) <14 % [ () o © [ ] o ()]
AnoMUHUEBBIN AedhopMUpyeMblit
cnnas, gecdopmaums (A 5) =14 % o © ® © ® ® ©
ASloOMUHVEBBI cnnas, Si <10 % [ ) () [ ) () o o ()
AnioMUHKeBbIA cnnas, Si =10 % [ )] [ ] [ )] o [ ] ()} o
TepmonnacTiku [ ) [ )) [ ) [ )) o [ ))
TepMopeakTVBHbIe MNacTUKM [ ) () [ ) () o ()
MnacTuky, apMmUpoBaHHbIe P) PY P) PY PY P) PY

BOJIOKHOM

® xopowo © HopManbHO



@3-20
CBepJieHe ,pe3bbothpesepoBaHme 1 hacka

JEL® BbIGOp MHCTPYMEHTa

Pe3bbodhpesa, cBepno - pe3bbodpesa

> @20 > @20 > @20 > @20
Pe3b6ohpesepoBaHme LeKkoBka, acka, PesbbodpeseposaHue PesbbodpeseposaHme
pesbbodpeseposate  TOMILL CUT XAM

A ==
1 iae 1l

BGF BGF BGFNz4 UBGF UBGF DBGF GWF SR GWF SR GWF XS GWF SR GWF GP GWF GP ronoBka v3 TBEpAOCnaBHan
TB.CMNaB TB.CM/JaB TB.CMJaB TB.CMAaB TB.CMAaB TB.CMMaB TB.CMnaB TB.CMnas Te.cnnas [IKA  TB.CMnaB TB.CMnas TB.CNaBa nnactuHa
HeT  TIAIN AICrN  Her  TIAIN  TiAIN  Her  TiCN  TIiCN HeT HeT TiICN TIAIN HeT TiN

»54-64 »54-64 »65 P66-70 P66-70 P71 H»81-86 »81-86 P87 »90 »88-89 »88-89 »76-77 »78-79 »78-79
[ [ [ [ [
[ [ J [ [ ®
o [ J [ [ ®
[ [ J [ J ] o
[ [ [ [ J [ ®
[ L L [ o o
® O @ Q) 0
© © [ J © © [ © [ J © [ [ J © ®
© © ] © © [ J © [ J © [ J [ © ®
[ [ [ [ ®
[ L [ L)) o L)) [ o L)) o
[ L [ [ ®
[ [ J [ [ ®
[ J [ J [ J [ ®
® o ® ®
® o ® ®
® [ ® ®
® o ® ®
o o ® ®
® o ® ®
o L)) o L)) L)) L ©
[ J ] [ J [ J © [ [ J ) © [ J ©
[ J ] © ] L)) ) ] )
L)) o L)) [ [ L)) [
[ J © ] © [ J [ J © [ [ J ) © ] ©
o ) o L)) [ L L)) [ o L)) o o ©
o L) o L)) [ L L)) o o L)) o o ©
[ ] ] © [ [ J © o [ J ) o [ J ©
© ] © ] [ J © ] o © [ J © © ®
[ J © [ © [ [ © [ J © [ [ ©
[ J © ] © o [ J © ] L)) [ [ J )
L)) o L)) o [ L)) L [ L)) [ [ L)) o




@ JEL® BbIGOp MHCTPYyMEHTa

MeT4unkum

10

pynna mMaTepuana

1.1

1.3 1.2

16 15 14

1.8 1.7

3.7 36 35 34 33 32 3.1 23 22 21

43 42 41

53 52 5.1

6.4 6.3 6.2 6.1

75 74 73 72 7.1

83 82 8.1

MpoyHocTb Rm (H/Mm2)

=400
=700
=850

=850

>850
=1200

>1200
=1400
=2200
=850
=850
<1000

=500

>500
=1000
400-
500

=700

>700
=1000

=700

>700
<1000

=700

=900

>900
<1250

=500

=900

>900
=1200

=350
=700
=700
=500
=350
=600
=600
=600

=600

TeepgocTb (HB)

I\
=
N
o

=200
=250

=250

>250
=350

>350
=400
=600
=250
=250
=300

=150

>150

=300
200-
250

=200

>200
=300

=200

>200
=300

=200

=270

>270
=300

=150

<270

>270
=350

=100
=200
=200
=470
=100
=180
=180
=180

=180

HanmeHoBaHue

PexyLumn matepuan

MokpbiTne

[nyxoe otBepcTne

CkBO3HOE OTBEPCTUE

Martepuan CTpaHuua
KoBkoe MarHuTHoe xeneso

KOHCprKLI,VIOHHaH, NoBepPXHOCTHO
Yynpo4yHeHHaA CTalb

Yrnepogucrasa cranb

ﬂel’V]pOBaHHaﬂ CTajnb

JNervpoBaHHasa/
TepmoobpaboTaHHas CTasb
JNervposaHHasa/
TepMoobpaboTaHHas cTanb

3akaneHHas ctanb go 45 HRC

3akaneHHas ctanb 8o 58 HRC

Hep>kaBetoLLan cTans,
CyNbuaMpoBaHHas

AyCTeHWTHaA

DeppuTHas, heppuTHO-
ayCTeHWTHas, MapTeHCUTHan

CepblIii YyryH

CepbI YyryH,
TepMoobpaboTaHHbI
YyryH ¢ BEPMUKYAAPHbBIM
rpacutom

YyryH ¢ LapoBUAHbIM rpachnToM

YyryH ¢ LWapoBWAHbIM rpacuTom,
TepMOobpaboTaHHbI

KoBKkui vyryH

KoBkui vyryH,
TepMoOb6pPabOoTaHHbI

Yuctbin TMTaH
TutaHoBble criiasbl
TuTaHoBbIE CNaBbl

YucTbi H1Kenb

HvikeneBsble cnnasbl,
>KaponpoyHble
Hukenesble crnnasbl,
BbICOKOXapOMpOYHble

HenernposaHHasa megb

naTyHb, OPOH3a, KpacHas NaTyHb C
KOPOTKOW CTPY>XKOWM

NaTyHb C AJIVHHOW CTPY>KKOMN
Cnnae Cu-Al-Fe (Ampco)

Al, Mg, HenervipoBaHHble

AntoMUHUEBBIN AedopMUpyemblii
cnnas, (A 5) <14 %

ANIOMVHUEBbI fiedhOpMUpyeMblii
cnnas, gecdopmaums (A 5) =14 %

AntoMmyHMeBbIn cnnas, Si <10 %
AntomMuHueBbI cnnas, Si =10 %
Tepmonnactuku

TEpMOpeaKTVIBHbIe nnacTukn

Mnactukn, ApMnpOBaHHbIe
BOJIOKHOM

DOREX

DOREX
VAV

DOREX
TiN

TINIB

FEDUB GG FEDUC
TiN

HSS-E
HeT

Y

» 96

©
©

©

©

o)

e e o0 °

HSS-E

0bpaboTaHo napom

v
o X

© 00 00

VB BEGRN

HSS-E
TiN

v
o

© 0o 0 00

S BECRN

o &0 0 0 &

=T

HSS-PM HSS-PM HSS-E HSS-PM
oBpaBoTaHo napom 06paboTaHo napom TiN 0bpaboTaro napom
v Y
\ 4 Y v
»97 »97 > 98 > 99

® xopowo © HopManbHO



JEL® BbIGOp MHCTPYMEHTa @
MeTunku
TAREX TAREX TAREX  TAREXOT  TAREX GG SIREX SIREX SR GG DOREX  SIREX XH
VAV TiN TiN IK TIN IK TiN TIAIN
SN BN N SN &SN &=t e =
HSS-E HSS-E HSS-E HSS-PM HSS-E HSS-E TB.CMNaB TB.CMNaB TB.CMaB TB.CMNaB TB.CMNaB %
HeT Cooacerolanch TiN TiN TiN TiN HeT HeT HeT HeT TiAIN
Y \4 Y Y Y Y Y Y Y Y
v v Y v Y
» 100 » 100 > 100 » 100 > 103 » 102 > 104/108 » 105/109 ) 104 » 106 > 107
[ o ®
© [ [ J [ J é
© [ J [ J [
[ [ J [ J
) [ J
@
o © [
[ L)) o
[ ) L)) [ ) o L))
L)) [ o o ) L))
L)) L)) [ L)) L)) L))
© [ J [ J [ J [ ) ©
L)) © [ J © ) ©
[ ) O O O %
L)) L)) L))
o
© [ J [ J
o
© © ©
o o o
L)) o o
[ J [ [ [ J
L)) o [ ) L))
© © © o [
[ J o [ J
o [ o

"1



@ JEL® BbIGOp MHCTPYyMEHTa

MeTuunkun-packaTHUKMN

12

Tpynna maTepvana

1.1

1.3 1.2

16 15 14

1.8 1.7

3.7 36 35 34 33 32 3.1 23 22 21

43 42 41

53 52 5.1

6.4 6.3 6.2 6.1

75 74 73 72 7.1

83 82 8.1

MpouHoctb Rm (H/mMm2)

=400
=700
=850

=850

>850
=1200

>1200
=1400
=2200
=850
=850
=1000

=500

>500
=1000
400-
500

=700

>700
=1000

=700

>700
<1000

=700

=900

>900
<1250

=500

=900

>900
=1200

=350
=700
=700
=500
=350
=600
=600
=600
=600

TeepnocTb (HB)

I\
=
N
=)

=200
=250

=250

>250
=350

>350
=400
=600
=250
=250
=300

=150

>150

=300
200-
250

=200

>200
=300

=200

>200
=300

=200

=270

>270
=300

=150

<270

>270
=350

=100
=200
=200
=470
=100
=180
=180
=180
=180

HanmeHoBaHue

[nyxoe oTBepcTVe
CkBO3HOE OTBepCTMe
PexxyLimin matepuman

MokpbiTne
Mopaya COX
MaTepuan CTpaHuua

KoBkoe MarHuTHoe >ene3o

KOHCprKLI,VIOHHaH, NoBepPXHOCTHO
Yynpo4yHeHHaA CTalb

Yrnepogucrasa cranb

J'IermpoaaHHaﬂ CTajnb

JNervpoBaHHasa/
TepmoobpaboTaHHas CTasb
JNervposaHHasa/
TepMoobpaboTaHHas cTanb

3akaneHHas ctanb go 45 HRC

3akaneHHas ctanb 8o 58 HRC

Hep>kaBetoLLan cTans,
CyNbuaMpoBaHHas

AyCTeHWTHaA

DeppuTHas, heppuTHO-
ayCTeHWTHas, MapTeHCUTHan

CepblIii YyryH

CepbI YyryH,
TepMoobpaboTaHHbI
YyryH ¢ BEPMUKYAAPHbBIM
rpacutom

YyryH ¢ LapoBUAHbIM rpachnToM

YyryH ¢ LWapoBWAHbIM rpacuTom,
TepMOobpaboTaHHbI

KoBKkui vyryH

KoBkui vyryH,
TepMoOb6pPabOoTaHHbI

Yuctbin TMTaH
TutaHoBble criiasbl
TuTaHoBbIE CNaBbl

YucTbi H1Kenb

HvikeneBsble cnnasbl,
>KaponpoyHble
Hukenesble crnnasbl,
BbICOKOXapOMpOYHble

HenernposaHHasa megb

naTyHb, OPOH3a, KpacHas NaTyHb C
KOPOTKOW CTPY>XKOWM

NaTyHb C AJIVHHOW CTPY>KKOMN
Cnnae Cu-Al-Fe (Ampco)

Al, Mg, HenervipoBaHHble

AntoMUHUEBBIN AedopMUpyemblii
cnnas, (A 5) <14 %

ANIOMVHUEBbI fiedhOpMUpyeMblii
cnnas, gecdopmaums (A 5) =14 %

AntoMuHKMeBbIn cnnas, Si <10 %
AntomMuHueBbI cnnas, Si =10 %
Tepmonnactuku

TEpMOpEaKTVIBHbIe nnacTukn

[nacTuku, apmMyrpoBaHHble
BOJIOKHOM

> 114
®

0o 0 00

&)

e & &0

MOREX N
Em=—
\d
\ 4
HSS-E
TiN
O ks
»115/116 P 115

o o
o o
o o
o o
o o
o o
o o
o o
© o
©o o
o o
o o
©o o
© o

MOREX MOREX N
= Em—_r1
v '
Y

LieNbHbIVi TBEPALIA  LieNbHbIV TBEPABIN CMaB

CcnnaB
HeT

)ik

> 117

TiN

HeT TiN

Ok Ok Dis O His

> 11
®

© 0o 0 00

7 »118»119 » 118 b 119
o o

©0o 000
o000

® xopowo © HopManbHO



JEL® BbIGOp MHCTPYMEHTa @

MeTuunkun-packaTHUKMN

MOREX S MOREX S N MOREX HML MOREX N HML MOREX R

=1 —- — fi—1—- —
v v v v v
' '
LieNbHbIN TBEPAbIN CriaB LieNbHbIV TBEPABIN CMaB HSS-E HSS-E HSS-E
C TBEPAOCNIaBHbIMW BCTaBKaMM C TBEPAOCMNIaBHbIMU BCTaBKaMy  C TBEPAOCMNIaBHbIMU BCTaBKaMU
TiN TiN 6e3 MoKpbITUA TiN 6e3 NoKpbITUs TiN TiN

O ik ) ks OV ik ik Ok O iks ik ) iks

»120/122 »121/123 » 1247127 > 124 > 125 > 126 »128-129 »128-129

i
SRR
i

o0 00
o0 00
© o0 00
o0 00
o0 00
©c o0 00

. . . 21:@

13



JEL® MKG

Pe3bbodpesepoBaHume

Pe3bbopesepoBaHme Mesikon pe3bbbl, HauMHasa ¢ M4 n Bbiwe
LlenbHble TBEPAOCMIaBHbIE MHCTPYMEHTbI CO CINpPanbHbIMU KAaHAaBKaMU, obecrneymnBatoLmne KoppekLuuto
npocduns B guanasoHe guameTpoB 4-14 mm.

BALL nntoc:

B [puMeHeHVe OJHOIO M TOrO XK€ UHCTPYMEHTa Ans
Pa3sHbIX JOMNYCKOB pe3bb

B [pyIMeHeHNe OJHOrO 1 TOrO XKe UHCTPYMEeHTa Ans
pa3HbIX AMaMETPOB > HOMWHaNbHOro @ ¢ TeM Xe
Larom

B [pyMeHeHVe OJHOIO M TOTO XX€ UHCTPYMEHTa Ans
06paboTKN FIYXUX N CKBO3HbIX OTBEPCTUI

B [pyMeHeHVe OJHOIO M TOTO XX€ UHCTPYMEHTa Ans
06paboTky JIeBOWn 1 NpaBoi pe3bb

B [pyIMeHeHNEe O[HOrO 1 TOrO XKe UHCTPYMEeHTa Aans
pa3HbIX MaTepuanoB

B To4yHas rnybrHa N3roToBneHUs pe3bbbl, BbiCOKas
NOBTOPAEMOCTb

B B pe3bbe He OCTaeTcs CTPYXKKU U 3ayCEHLIEB

B [1onycTMMO BbICOKOCKOPOCTHOE pe3aHune (HSC)

Ynpaensiowme nporpaMmmbl Ais pasianyHbix cuctem UMY MOXXHO caMocTosTeNbHO NoArotoBuTk online no agpecy http:/

tpt.kometgroup.com, nnbo nonyunte nNo 3anpocy, obpatTmselMce No TenedoHy: +7 843 5704345. CyliecTBylOT TakXKe

MOOWUSIbHbIE MPUIIOXKEHUS C aHaNorMYHbIMu yHkuusamu: "TPT Mobile" B marasuHe npunoxeHuin App Store ans iPhone

1 iPad, a Takxe B MarasuHe npunoxeHuin Play Store ana cmaptdoHoB nop ynpasneHnem OC Android.



B Pa3BuTas ceTb NpoeccnoHanbHbIX
naptHepos KOMET SERVICE®
rapaHTUpyeT Ka4yecTBo ycyr no
OPUTrMHaNIbHOW NMepeToYKe n
BOCCTaHOBJIEHMIO MOKPLITUA Ha
WHCTPYMEHTE.

& KOMET"

JELe

Pe3bbocpesa MKG Crp.
Pasmepbl U TUMbl pe3bb 16
MKG

M-MKG 2xD 17
ons meTpuyeckor pe3bbel ISO no DIN 13

MF-MKG 2xD 18
[LNS MeTpUYecKkor Mmenkon pesbosl ISO no DIN 13
UNC-MKG 2xD 19
nns pe3bbbl UNC no ANSIB1.1

UNF-MKG 2xD 20
nnsa pe3bbbl UNF no ANSI B1.1

G-MKG 2xD 21

nnsa TpybHon pe3bbbl ButBopTa
DIN EN ISO 228 n DIN EN 10226

MKG XH - gnsa 3akanénHbix matepuanos, = 45 HRC

M-MKG XH 1,5xD 22
ons MeTpuyeckor pe3bbbl ISO no DIN 13
6e3 LeHTpanbHol nogaymn COX

MF-MKG XH 1,5xD 23
LS MeTpUYeckor Menkon pesbbsl 1ISO no DIN 13
0e3 LeHTpanbHom nogaym COX

OnameTpbl cBepna nof gpesy 148 -150

TexHn4eckme ykasaHus 24

PekomMeHayemMble napameTpbl Ans pe3bbodpesepoBaHms

Mpo6nembl — MpUynHbI — PelleHunsn 25

15




JEL® MKG

Pasmepbl 1 TMNbI pe3bb

D1 / D
TL TL = nonHasa anvHa pesbbbl
BT BT = rnybviHa cBepnieHnst nog, pe3bby (a1a 6e3onacHocTy,

BT Ha 0,2MM rnybxe TL)

M MF
HomuHan @ 1,5xD 2xD HomuHan @ 1,5xD 2xD

D D1 BT TL BT TL D D1 BT TL BT TL
M4 3,30 6,70 6,50 8,10 7,90 M10x1 9,00 - - 20,50 20,30
M5 4,20 7,70 7,50 10,10 9,90 M12x1,5 10,50 18,67 18,47 24,70 24,50
M6 5,00 9,50 9,30 12,50 12,30 M14x1,5 12,50 21,67 21,47 - -
M8 6,80 13,10 12,90 16,80 16,60 M16x1,5 14,50 24,66 24,46 - -
M10 8,50 1570 1550 20,20 20,00 MF — meTpudeckas Mesikas pesbba ISO no DIN 13
M12 10,30 18,20 18,00 25,30 25,10
M14 12,00 20,80 20,60 28,80 28,60

M — meTpuryeckas pe3bba ISO no DIN 13

UNC UNF
HomuHan @ 2xD HomuHan @ 2xD
D D1 BT TL D D1 BT TL
Nr.10-24 UNC 3,77 10,10 9,90 Nr.10-32 UNF 4,03 10,00 9,80
Nr.12-24 UNC 4,43 11,13 10,93 Nr.12-28 UNF 4,58 12,30 12,10
1/4-20 UNC 5,08 14,60 14,40 1/4-28 UNF 5,44 14,10 13,90
5/16-18 UNC 6,53 16,20 16,00 5/16-24 UNF 6,88 16,40 16,20
3/8-16 UNC 7,94 19,80 19,60 3/8-24 UNF 8,47 19,60 19,40
7/16-14 UNC 9,30 22,60 22,40 7/16-20 UNF 9,84 22,20 22,00
1/2-13 UNC 10,75 26,20 26,00 1/2-20 UNF 11,43 26,00 25,80
9/16-12 UNC 12,17 30,50 30,30 9/16-18 UNF 12,88 28,90 28,70
5/8-11 UNC 13,57 33,27 33,07 5/8-18 UNF 14,46 33,10 32,90
UNC - amepukaHckan yHUPULMPOBaHHasA KpynHas pe3bba UNF — amepukaHckasa yHUpUUMpoBaHHas Meskas pesbba
no ANSI B1.1 no ANSI B1.1
G
HomuHan @ 2xD
D D1 BT TL
G1/8-28 8,82 20,40 20,20
G1/4-19 11,82 27,30 27,10
G3/8-19 15,32 35,40 35,20

G — TpybHan pe3bba ButBopTa no DIN EN ISO 228 n
DIN EN 10226 (paHee DIN 2999)

16



2,0xD

HomuHan

@

M4
M5
M6
M8
M10
M12
M14

M4
M5
M6
M8
M10
M12
M14

0,70
0,80
1,00
1,25
1,50
1,75
2,00

0,70
0,80
1,00
1,25
1,50
1,75
2,00

CBEPJIO

%)

3,30
4,20
5,00
6,80
8,50
10,25
12,00

3,30
4,20
5,00
6,80
8,50
10,25
12,00

JEL® MKG
Pe3bbodpesa M-MKG

ana MeTpuyeckon pe3bdbl ISO no DIN 13 m

xBocToBuk @ DIN 6535, ®opma HE/HA m

C ueHTpanbHo nogayein COX, Ha4yMHas C XBOCTOBMKA @ 8 MM M
PeXyLLMN MaTepuan: TBepabl cnias M

12.7

<
M-MKG 2,0xD
11 12.7 13
49 8,00 36
49 10,00 36
55 12,00 36
62 16,25 36
74 19,50 40
79 24,50 45
89 28,00 45
49 8,00 36
49 10,00 36
55 12,00 36
62 16,25 36
74 19,50 40
79 24,50 45
89 28,00 45

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 16.

PekomMeHpyemble NapameTpbl Ans pe3bbodpesepoBaHus: cTp. 24.

MpumeHseTca

[N15 pe3b0bl
M16

DIN 6535 HE
6€e3 noKpbITUA

pe3bbodpesa
MKG M14

DIN 6535 HA
6e3 NokpbITUS

d2 AD z Ne 3aka3a No 3akaza

6 3,14 3 80980001000015 88980001000015
6 3,95 3 80980001000017 88980001000017
6 4,68 3 80980001000018 88980001000018
8 6,22 3 80980001000020 88980001000020
10 7,79 3 80980001000022 88980001000022
12 9,38 3 80980001000024 88980001000024
14 10,92 4 80980001000025 88980001000025

TiCN TiCN

6 3,14 3 80983001000015 88983001000015
6 3,95 3 80983001000017 88983001000017
6 4,68 3 80983001000018 88983001000018
8 6,22 3 80983001000020 88983001000020
10 7,79 3 80983001000022 88983001000022
12 9,38 3 80983001000024 88983001000024
14 10,92 4 80983001000025 88983001000025

17




JEL® MKG MF
Pe3bbodpesa MF-MKG 2,0xD
B 17 MeTPUYeCcKor Menkoi pesbbsl ISO no DIN 13
m xBocToBMK @ DIN 6535, ®opma HE/HA
M C LUeHTpanbHoi nogayveit COX, HaumHas C XBOCTOBMKa @ 8 MM
W pexyLUM MaTepuan: TBepAbivi CnnaB
1
MpumeHseTca
Ins pe3bbbl  pesbbodpesa
M8x 1 M-MKG M6
M12x1 MF-MKG M10x1
M14x1,5 MF-MKG M12x1,5
M16x1,5 MF-MKG M12x1,5
MF-MKG 2,0xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
0e3 MOKpPbITNA 0e3 MOKpPbITNA
HomuHan CBEpJIO
@ t @ 1 12.7 I3 d2 AD Ne 3akaza Ne 3aka3za
M10x1 1,00 9,0 74,0 20,0 40 10 7,79 80980002000094 88980002000094
M12x1,5 1,50 10,5 79,0 24,0 45 12 9,38 80980002000113 88980002000113
TiCN TiCN
M10x1 1,00 9,0 74,0 20,0 40 10 7,79 80983002000094 88983002000094
M12x1,5 1,50 10,5 79,0 24,0 45 12 9,38 80983002000113 88983002000113

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 16.

18




UNC
2,0xD
HomwuHan
%] t

Nr.10-24 UNC 1,058
Nr.12-24 UNC 1,058
1/4-20 UNC 1,270
5/16-18 UNC 1,411
3/8-16 UNC 1,588
7/16-14 UNC 1,814
1/2-13 UNC 1,954
9/16-12 UNC 2,117
5/8-11 UNC 2,309
Nr.10-24 UNC 1,058
Nr.12-24 UNC 1,058
1/4-20 UNC 1,270
5/16-18 UNC 1,411
3/8-16 UNC 1,588
7/16-14 UNC 1,814
1/2-13 UNC 1,954
9/16-12 UNC 2,117
5/8-11 UNC 2,309

JEL®

MKG

Pe3bbochpesa UNC-MKG

I151 aMEPUKAHCKON YHNDMLMPOBaHHOM KpyrnHOM pe3bbbl o ANSIB1.1 m

xBocToBuk @ DIN 6535, ®opma HE/HA m

C ueHTpanbHo nogayein COX, Ha4yMHas C XBOCTOBMKA @ 8 MM M

PeXyLLMN MaTepuan: TBepabli cnias M

12.7

\
= —

] ’i

UNC-MKG 2,0xD

CBepsIo

@

3,77
4,43
5,08
6,53
7,94
9,30
10,75
12,17
13,57

3,77
4,43
5,08
6,53
7,94
9,30
10,75
12,17
13,57

55
55
55
62
74
79
79
89
102

55
55
55
62
74
79
79
89
102

12.7

9,5
10,6
13,9
15,5
19,1
21,8
25,4
29,6
32,3

9,5

10,6
13,9
15,5
19.1
21,8
25,4
29,6
32,3

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 16.

PekomeHpayemble NapamMeTpbl Ans pes3bbodpesepoBaHus: cTp. 24.

36
36
36
36
40
45
45
45
48

36
36
36
36
40
45
45
45
48

(o) INN) B}

12
12
14
16

AD

3,68
4,26
4,70
6,22
7,34
8,57
9,38
10,92
12,50

3,68
4,26
4,70
6,22
7,34
8,57
9,38
10,92
12,50

A A W W W W W W W

A A W W W W W W W

DIN 6535 HE
6e3 nokpbITUA

Ne 3akasa

80980010000009
80980010000010
80980010000011
80980010000012
80980010000013
80980010000014
80980010000015
80980010000016
80980010000017
TiCN

80983010000009
80983010000010
80983010000011
80983010000012
80983010000013
80983010000014
80983010000015
80983010000016
80983010000017

DIN 6535 HA
6€e3 nokpbITUA

Ne 3aka3sa

88980010000009
88980010000010
88980010000011
88980010000012
88980010000013
88980010000014
88980010000015
88980010000016
88980010000017
TiCN

88983010000009
88983010000010
88983010000011
88983010000012
88983010000013
88983010000014
88983010000015
88983010000016
88983010000017

19




JEL®

MKG

Pe3bbocpesa UNF-MKG

M )19 aMeprKaHCKOM YHUDULMPOBAHHON Menkol pe3bobl Mo ANSI B1.1
m xBocToBuK @ DIN 6535, ®opma HE/HA
M C UeHTpanbHoi nogadvert COX, HauMHas C XBOCTOBMKA @ 8 MM
W pexyLUM MaTepuan: TBepabivi CniaB

HomuHan

@

Nr.10-32 UNF
Nr.12-28 UNF
1/4-28 UNF
5/16-24 UNF
3/8-24 UNF
7/16-20 UNF
1/2-20 UNF
9/16-18 UNF
5/8-18 UNF

Nr.10-32 UNF
Nr.12-28 UNF
1/4-28 UNF
5/16-24 UNF
3/8-24 UNF
7/16-20 UNF
1/2-20 UNF
9/16-18 UNF
5/8-18 UNF

0,794
0,907
0,907
1,058
1,058
1,270
1,270
1,411
1,411

0,794
0,907
0,907
1,058
1,058
1,270
1,270
1,411
1,411

12.7

AD

UNF-MKG 2,0xD

CBepsIo

@

4,03
4,58
5,44
6,88
8,47
9,84
11,43
12,88
14,46

4,03
4,58
5,44
6,88
8,47
9,84
11,43
12,88
14,46

49
55
55
62
74
79
79
89
102

49
55
55
62
74
79
79
89
102

12.7

9,5
11,8
13,6
15,9
19,0
21,6
25,4
28,2
32,4

9,5
11,8
13,6
15,9
19,0
21,6
25,4
28,2
32,4

Pa3mepbl pe3bObl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 16.

20

36
36
36
36
40
45
45
45
48

36
36
36
36
40
45
45
45
48

o O O

12
12
14
16

AD

3,95
4,45
4,70
6,22
7,79
7,82
9,38
10,92
12,82

3,95
4,45
4,70
6,22
7,79
7,82
9,38
10,92
12,82

A A W W W W W W W

A A W W W W W W W

DIN 6535 HE
6€e3 nokpbITUA

Ne 3aka3sa

80980011000009
80980011000010
80980011000011
80980011000012
80980011000013
80980011000014
80980011000015
80980011000016
80980011000017
TiCN

80983011000009
80983011000010
80983011000011
80983011000012
80983011000013
80983011000014
80983011000015
80983011000016
80983011000017

UNF
2,0xD

DIN 6535 HA
6€e3 nokpbITUA

Ne 3aka3sa

88980011000009
88980011000010
88980011000011
88980011000012
88980011000013
88980011000014
88980011000015
88980011000016
88980011000017
TiCN

88983011000009
88983011000010
88983011000011
88983011000012
88983011000013
88983011000014
88983011000015
88983011000016
88983011000017



2,0xD

HomuHan

%)

G1/8-28
G1/4-19
G3/8-19

G1/8-28
G1/4-19
G3/8-19

0,907
1,337
1,337

0,907
1,337
1,337

CBEpJIo

@

8,82
11,82
15,32

8,82
11,82
15,32

G-MKG 2,0xD
11 12.7 13
74 20,0 40
89 26,7 45
102 34,84 48
74 20,0 40
89 26,7 45
102 34,84 48

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha cTpaHuLe 16.

PekomMeHpyemble NapameTpbl Ans pe3bbodpesepoBaHus: cTp. 24.

d2

10
14
18

10
14
18

AD

7,79
10,92
13,92

7,79
10,92
13,92

DIN 6535 HE
6e3 NoKpbITUA

Ne 3aka3sa

80980025000001

80980025000002

80980025000003
TiCN

80983025000001
80983025000002
80983025000003

JEL®

DIN 6535 HA
6e3 NoKpbITUA

Ne 3aka3sa

88980025000001

88980025000002

88980025000003
TiCN

88983025000001
88983025000002
88983025000003

MKG
Pe3bbodpesa G-MKG

4na TpybHo pe3bbbl ButBopTa no DIN EN ISO 228 v DIN EN 10226 (paHee DIN 2999) m
xBocToBuk @ DIN 6535, ®opma HE/HA B
C ueHTpanbHol nogayen COX, HaumHas ¢ xBocToBrka @ 10 MM B
PeXyLLMIA MaTepran: TBepapli crnias M

21




JEL® MKG XH M
Pe3bbocpesa M-MKG XH 1,5xD

B 118 MeTpuyeckol pe3bbbl ISO no DIN 13

B 018 06paboTku TBEpPAbIX MaTepuanos, Teepaoctb = 45 HRC
m xBocToBMK @ DIN 6535, ®opma HE/HA

B MHCTPYMeHT 6e3 ueHTpanbHoM nogayn COX

W pexyLUM MmaTepuan: TBepAbivi CnnaB

.‘%@w I

s

M-MKG XH 1,5xD

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 16.

22

DIN 6535 HE
TiAIN

DIN 6535 HA
TIAIN

HomuHan cBepsio
%) t () 11 12.7 13 AD No 3aka3a Ne 3akasa
M4 0,70 3,30 46 6,3 36 6 3,14 4 80987001000015 88987001000015
M5 0,80 4,20 47 7.2 36 6 3,95 4 80987001000017 88987001000017
M6 1,00 5,00 52 8,5 36 6 4,68 4 80987001000018 88987001000018
M8 1,25 6,80 57 12,5 36 8 6,22 4 80987001000020 88987001000020
M10 1,50 8,50 66 15,0 40 10 7,79 5 80987001000022 88987001000022
M12 1,75 10,25 76 17,5 45 12 9,38 5 80987001000024 88987001000024



MF JEL® MKG XH
1,5xD Pe3bbocpesa MF-MKG XH

N5t METpMYEcKon Menikor pe3bbbl ISO no DIN 13 m

Onsa obpaboTku TBEpAbIX MaTepunanos, TBepaocTb = 45 HRC m
xBocToBuk @ DIN 6535, ®opma HE/HA B

WMHCTpyMeHT 6e3 yeHTpanbHoM nogayun COX m

PEXYLLMI MaTepuan: TBEPAbIV Ccnias M

t

AD

MF-MKG XH 1,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
TiAIN TiAIN
HomwuHan cBepno
(%) t (%) I 12.7 13 d2 AD z Ne 3aka3sa Ne 3aka3a
M12x1,5 1,50 10,5 76 17,9 45 12 9,38 5 80987002000113 88987002000113
M14x1,5 1,50 12,5 82 21,4 45 14 10,92 5 80987002000131 88987002000131
M16x1,5 1,50 14,5 94 23,9 48 16 12,82 5 80987002000147 88987002000147

Pazmepbl pe3bObl CMOTPETbL Ha CTpaHuLe 16.

PekomeHpayemble napameTpbl Ana pesbbodpesepoBaHus: cTp. 24. 23




Pe3bbodpesa JEL®

TexHn4yeckmne ykaszaHusa

PekomeHAyeMble napameTpbl Ans pe3bbodpesepoBaHus MKG

Ve (M/MVH) = CKOPOCTb pe3aHua

% % CBepneHnm

= = f, (MM/3y6) = nopaya npu eSS

2| e £ cpeseposaHum

T &z

© é g MokpbiTve 63 MOKPbITUA TiCN =?6 =@ 12 =@ 16
cE 5 = v, v, f f f

2 2 Q d d z z z

= = = Marepuan M/MUH M/MUH MM/3y0 MM/3y0 MM/3y0
— <400 <120 KoBKOe MarHuTHOe >ene3o 80-150 0,015-0,04 0,04-0,06 0,08-0,15
~ KOHCTPYKUMOHHas, MOBEPXHOCTHO
— =700 =200 e 80-100 0,015-0,04 0,04-0,06 0,08-0,15
2 <850 =250 Yrnepoawucras ctanib 80-100 0,015-0,04 0,04-0,06 0,08-0,15
3 <850 =250 JlermpoBaHHas cTanb 80-100 0,015-0,04 0,04-0,06 0,08-0,15
1n >850 >250 JlernposaHHas/
— <1200 =350 TepmoobpaboTaHHas cTab 60-80 0,01-0,03 0,04-0,06 0,04-0,10
© JernposaHHas/
— >1200 >350 TePMOOBPABOTaHHAA CTab 50-60 0,01-0,025 0,03-0,05 0,04-0,10
: <1400 <400 3akaneHHas ctanb 1o 45 HRC 30-50 0,01-0,015 0,015-0,02 0,03-0,08
f <2200 <600 3akaneHHas ctanb 1o 58 HRC 20-40 0,01-0,015 0,015-0,02
— Hep>asetoLLasn crasb,
~ =850 =250 T e——— 60-80 0,015-0,03 0,03-0,05 0,08-0,15
E <850 =250 AycTeHnTHan 60-80 0,015-0,03 0,03-0,05 0,04-0,10
m MeppuTHas, heppuTHO-
~ =1000 =300 AYCTEHUTHAA, MaPTeHCTHAR 60-80 0,01-0,025 0,02-0,04 0,04-0,10
o =500 =150 Cepblii 4yryH 50-80 80-120 0,02-0,04 0,04-0,10 0,08-0,15
~ >500 >150 Cepblii 4yryH,
o <1000 <300 TepMOOBPABOTAHHIT 50-80 80-120 0,02-0,03 0,04-0,08 0,08-0,12
m 400- 200- YyryH c BEpMUKYNAPHBIM ) i ) )
™ 500 250 rpadutom 80-100 0,02-0,04 0,04-0,08 0,08-0,15
2 <700 <200 YyryH C LWapOBUAHbLIM rpacnTom 80-120 0,02-0,04 0,04-0,10 0,08-0,15
in >700 >200 YyryH c WwaposuaHbIM rpaduTom,
™ <1000 <300 TepMoobpaboTaHHbIN 80-100 0,02-0,03 0,04-0,08 0,08-0,12
ﬁ <700 <200 KoBkui 4yryH 80-100 0,02-0,04 0,04-0,10 0,08-0,15
~ >700 >200 Koskni 4yryH,
™ <1000 =300 TepmoobpaboTaHHbIN 80-100 0,02-0,03 0,04-0,08 0,08-0,12
:r' <700 <200 YucTbiit TUTaH 40-100 0,015-0,03 0,03-0,08 0,08-0,15
g <900 <270 TuTaHOBblE CMaBbI 40-100 0,015-0,03 0,03-0,08 0,08-0,15
Q 2200, 2300 Tutanossie cnaei 40-80 0,015-0,02 0,03-0,06 0,08-0,12
i <500 <150 YucTblit HUKenb 50-60 0,02-0,04 0,04-0,06 0,04-0,10
~ HuikeneBble cnnasbl,
s =900 <270 T 30-40 0,02-0,04 0,04-0,06 0,04-0,10
m >900 >270 Hvkenesble cnnasbl,
N <1200 <350 BbICOKOXAPONPOUHbIE 10-30 0,015-0,03 0,03-0,05 0,04-0,08
© =350 =100 HenervposaHHas mMeab 100-300 100-400 0,04-0,07 0,07-0,12 0,10-0,20
~ NaTyHb, 6pOH3a, KpacHas NaTyHb C
o =700 =200 KOPOTKOIA CTPYKKOM 100-300 100-400 0,04-0,07 0,07-0,12 0,10-0,20
$ <700 <200 naTyHb C AIMHHOW CTPY>XKKOW 100-300 100-400 0,04-0,07 0,07-0,12 0,10-0,20
z =500 =470 Crnas Cu-Al-Fe (Ampco) 60-80 60-80 0,02-0,04 0,03-0,06 0,08-0,15
~ =350 =100 Al, Mg, Hener1poBaHHsie 100-400 100-400 0,03-0,07 0,07-0,12 0,10-0,20
o~ AntoMUHUEBBIN AedopMUpyemblii
~ =600 =180 cnnas, (A 5) <14 % 100-400 100-400 0,03-0,07 0,07-0,12 0,10-0,20
m ANIOMVHUEBbI fiedhOpMUpyeMblii
~ =600 =180 cniiaB, sehopmalma (A 5) =14 % 100-400 100-400 0,03-0,07 0,07-0,12 0,10-0,20
,ir- <600 =180 AntomMuHMeBbI crnas, Si <10 % 100-300 100-400 0,03-0,07 0,07-0,12 0,10-0,20
2 <600 =180 AntomuHueBbIA cnnas, Si=10 % 100-200 100-250 0,03-0,07 0,07-0,12 0,10-0,20
; TepmonnacTvku 80-100 100-120 0,04-0,06 0,06-0,12 0,08-0,20
g TepMopeaKTUBHbIE MIACTUKM 80-100 100-120 0,04-0,06 0,06-0,12 0,08-0,15
m MnacTuky, apMUpoBaHHbIe
oo BONOKHOM 50-60 60-80 0,04-0,06 0,06-0,12 0,08-0,15

24 MapaMeTpbl pe3aHus NPUBOAATCA Kak Oa30Bble pekoMeHZaLMN Aflst yKaszaHHbIX 0bpabaTbiBaeMblX MaTEPVaoB.



Pe3bbodpesa JEL®

MpobnemMbl — BO3MOXHbIE MPUYUHBI — pPeLLEHUSA

Ha pe3b6oBOM npodue cnpeccoBbiBaeTCS UM HanNUMaeT CTPY>KKa

* He xBataeT COX

— NOBbICUTL KonmyecTBo COX (T.e. nobaenTe COX B 30HY pe3aHunsi NONMBOM, /1A CKBO3HbIX OTBEPCTUIA
npumeHnTb Nogady COX No NPoAoSbHLIM KaHaBKaM Ha XBOCTOBMKE)

— U3roToBUTb NPOAOSbHbIE KaHaBky Ana COX Ha XBoCTOBMKe

Henpoxop npoxoaHoro kannbépa pe3bobl
2. * pe3bba MeHbLUEro AnaMeTpa— YMEHbLIUTbL PafnyC MHCTPYMEHTA B KOPPeKTope
® CTpYyXKa B pe3bbe — yayywmnTb nogady COX

Pe3bb6a NpUHUMaET KOHUYecKyto hopmy

* noxas ukcauma MHCTPYMeHTa — ONTUMU3MPOBATb KpeneHue NHCTPYMeHTa (Hanp., MPUMEHUTb
3. TEPMO3aXKMMHOW NaTPOH)

= ® CJIMLIKOM BbICOKas nofada npu pe3sbodpesepoBaHn — CHU3WUTb 3Ha4YeHKe NoLaumn npu
pe3bbothpe3epoBaHm

HepaBHOMEpPHbI N3HOC MHCTPYMEHTa
®  CJIMLLIKOM CUbHOE OUEHME UHCTPYMEHTa — MPUMeHWTb Bosiee HaféXHble onpaBku (Hanp.,
TEPMO3aXVMHbIE), MPOBEPUTb OAHOPOAHOCTb MaTepuana

3axkaTue CTPY>XKKOW, pa3pyLUeHne UHCTPYMEHTa

® CJIMWKOM BbICOKas NMofada npu pessbodpesepoBaHn — CHU3WUTb 3Ha4YeHKe Nofayun npu
pe3bbothpesepoBaHm

* BubBpaUUA — NPOBEPUTb ONPABKY MHCTPYMEHTA (He MPUMEHATL MOAY/bHbIE CUCTEMbI!), U3MEHUTb
nofadvy 1 CKOpoCTb pe3aHus

Mnoxoe Ka4yecTBO MNOBEPXHOCTU Pe3bObI

® CAVLLIKOM BOSbLLOR BbINET UHCTPYMEHTA — MPOBEPUTL HAAEXKHOCTb 3aXKaTuA 1 uKcauumn geTanu.
Mpu cnabom 3axaTuun feTanu NPUMEHSATb MHOTOMPOXOAHOE pe3aHue

® NHCTPYMEHT He MNOAXOAUT ASiA AAaHHOro BUAa NPUMEHEHUSt — CHU3WUTb CKOPOCTb pe3aHus, yBennyinTb
nogavy Ha 3y0, NpefnoYTUTENIbHO NMPUMEHATL BCTPeYHoe pe3epoBaHme

BHMMmaHwue: CMm. rnasy 9 ans 6onee getanbHOM MHBOPMaLMK MO NpUMeHeHUto U 6esonacHocTy! 25




JEL®

MGF,

r'!

CHATMe dackm n pesbbodpesepoBaHue
HayuHas ¢ pa3mepa M1

Pesbbodpesbl MGF u UMGF wumetoT
0ObLIMIA AMAMEeTp CeYeHUs U Y3Kne KaHaBKu
ONTVMU3UPOBAHHOW reomeTpun. bnarogaps sTomy
OHM 0bBecrneYnBatoT XopoLlee CTPyKKOOOpa3oBa-
HUe W CHWXEHMEe BAUAHUA CUN pe3aHusa npwu
pe3bbodpesepoBaHmn.

MapKku NpUMeHAEeMbIX TBEPZAbIX CMaBoOB U
MOKPbLITUA FapaHTUPYIOT BbICOKYIO CTOMKOCTb
NHCTPYMEHTA.

Pe3bbobpesa MKG pobaBneHa Hamu B JINHENKY
WNHCTPYMEHTOB TOJbKO AJ15 pe3bbodpe3epoBaHus,
bYHKLMA CHATUSA hacky B HeW He NMpeyCMOTPEHa.

Pe3bbodpesepoBaHmne n 3eHKOBaHME

BALL nntoc:

B OTNINYHAs YUCTOTA 06PabOTAaHHOWM NOBEPXHOCTU AETaNM
6naropaps LUMPOKOMY AManasoHy PexXrumMoB pe3aHus

B TOYHOCTb BbIAEPXKKM LUAra — He Hy>KHO MJI0CKOCTU Ha 3aX04HOM
YacTu pe3bobl

B bonee KopoTkas cTpy>kka npu pesepoBaHmn

B Bo3MOXHOCTb BbINOJIHEHMSA pe3bbbl pa3NNYHOro TMNnopa3mMepa
W € pa3nun4HbIMK gonyckamu, Hanpumep, 6H, 6G nnn M18x1.5,
M20x1.5 n M24x1.5

B OAuH UHCTPYMEHT ans ppesepoBaHUs pe3bbbl B ryXoM v
CKBO3HOM OTBEPCTUM

B OOuH UHCTPYMEHT ans ppesepoBaHUs NEBOCTOPOHHEN U
NpPaBOCTOPOHHEN Pe3bbbl

B CokpalyeHue cKnagckmnx pecypcos

B Ha gHe OTBEepCTMSA He OCTaeTca CTPY>KKa

B Hu3koe gaBneHune pesaHusa npu o6paboTke TOHKOCTEHHbIX
netanen

B To4Has BblAep>KKa FyOuHbl pe3bbbl

3arotoBka:

HakoHeYHuK pysieBOn TArM, MOBOPOTHbIE MOALLUNMHUKN
M3roTaBfINBaIOTCA U3 HepyKkaBetoLen ctanun 1.4301 6e3 cepHUCTBIX
nobaBok

ObpaboTka:
3eHKOBaHMWe 1 hpe3epoBKa pe3bObl 3@ OfUH TEXHONOTUYECKUIA MEPEXOs

NHcTpymeHT: Pesbbodpesa MGF

B 1N M3roTOBNIeHNA KaK NPaBOCTOPOHHEN, TaK U JIEBOCTOPOHHEN
pe3bbbl NPUMEHSAETCA OfMH UHCTPYMEHT

B CHMXEHWe 3aTpaT Ha UHCTPYMEHT

B bonee BbicOKasA TEXHONOTMYECKasa HafEXHOCTb MO CPABHEHMIO C
METYMKOM, TaK KaK Nnpu Takon obpaboTke nosiyvyaercs KopoTkas
cTpy>XKa

Ynpasnsiowme nporpaMmbl Ana pasinyHbix cuctem YIMY MoXXHO caMocTosTenbHO NoArotoBuTh online no agpecy http:/
tpt.kometgroup.com, nnbo nonyunte nNo 3anpocy, obpatTmselMce No TenedoHy: +7 843 5704345. CyliecTBylOT TakXKe
MOOWUSIbHbIE MPUIIOXKEHUS C aHaNorMYHbIMu yHkuusamu: "TPT Mobile" B marasuHe npunoxeHuin App Store ans iPhone
1 iPad, a Takxe B MarasuHe npunoxeHuin Play Store ana cmaptdoHoB nop ynpasneHnem OC Android.




& KOMET"

JELe

Pe3bbocpesa MGF, UMGF Crp.

Pazmepsbl 1 TUMbl pe3bb 28 - 29

MGF

M-MGF 1,5xD, 2xD, 2,5xD, 3xD 30-31
N5 MeTpuyeckoi pe3bbbl ISO no DIN 13

MF-MGF 1,5xD, 2xD 32-33
0119 MeTpuyeckon menkoi pe3bosl ISO no DIN 13

UNC-MGF 1,5xD, 2xD 34
nnsa pe3bobl UNC no ANSI B1.1

UNF-MGF 1,5xD, 2xD 35
onsa pe3bbbl UNF no ANSI B1.1

NPT-/ NPTF-MGF 36
nns pe3bbbl NPT/NPTF no ANSI B2.1

G-MGF 1,5xD, 2xD 37

N5 TpyOHOM pe3bbbl BuTBOpTa

DIN EN ISO 228 1 DIN EN 10226

MGF XH Micro !

. MGF XS — ons obpabotku ctanu = 900 H/mm?2

Cchbepbl NpUMeHeHUs:

- 3akanieHHas cTanb TBepAocTbio 45-60 HRC M-MGF XS 1,5xD, 2xD 38

- BO3MOXHOCTb bpe3epoBaHA pe3bobl N5 MeTpuyeckor pe3bbbl ISO no DIN 13
HernocpeLCcTBeHHO Ha AeTanax 13 MF-MGF XS 1,5xD, 2xD 39
3aKasieHHOW cTanu, Hanpumep, AeTasnsx 1A MeTpuyeckon Menkow pe3bbbl ISO no DIN 13
I1A aBMAaKOCMUNYECKOR OTpaciu, G-MGE XS 1.5xD. 2xD 40
MMMJaHTaHTax A T.4. nnsa TpybHon pe3bbbl ButBopTa

BO3MOXXHOCTb UCKIOUYUTD CIIOXKHYIO DIN EN 1SO 228 v DIN EN 10226
JOMNONHUTENbHYIO 06PaboTKY,

HEOOXOANMYIO Ha YCTPaHEHNe
LehopmaLi, YBOAOB, BO3HUKAIOLLIMX MPK
3akanmBaHuu

@pe3epoBaHue NNIEBOCTOPOHHERN pe3bbbl OT
M1 o M2.5 M-MGF XH 1,5xD 42
ons MmeTpuyeckor pe3bbol ISO no DIN 13

MF-MGF XH 1,5xD 43
[LNS1 MeTpUYeckor menikoin pesbosl ISO no DIN 13

MGF XH - gnsa 3akanéHHbix matepuanos, = 45 HRC

M-MGF XH Micro 1,5xD 41
Lns MeTpuyeckor pe3bbol ISO no DIN 13

MGF PCD — gna nerkocnsiaBHbIX MaTepuanos

gg"Gg M-MGF PKD 2xD 44
pabotka dp‘?CKM N5 MeTpuyeckoi pe3bbbl ISO no DIN 13
pe3bbodhpeson:

MF-MGF PKD 2xD 45

[LNS MeTpUYeckor menkon pesbbsl ISO no DIN 13

UMGF
Ezyrecl)v?:e eHmne (;Zeifxlee eHmne M-UMGF 2xD, 2,5xD i
pemew P W ons MeTpuyeckor pe3bbel ISO no DIN 13
MF-UMGF 2xD 47
LN MeTpUYeckor Menkon pesbbsl 1ISO no DIN 13
b JOunameTpbl cBEpREHUA Nog pe3bby 148-150
!
‘ TexHn4yeckne ykasaHus 48

PekomeHayemMble napaMeTpbl A pe3bbodpesepoBaHys

Mpo6nemsbl — MpUYnHbI — PelieHuns 49

27



JEL® MGF

Pasmepbl 1 TMNbI pe3bb

M

“°M5”a” 1,5xD 2xD 2,5xD 3xD

D D1 D31 BT TL BT TL BT TL BT TL
M2 1,60 2,30 3,36 3,06 456 4,26 - - - -
M3 2,50 3,30 5,16 4,77 6,66 6,27 - - - -
M4 3,30 4,30 6,48 591 8,58 8,01 10,6810,1112,78 12,21
M5 4,20 530 8,22 7,52 10,60 9,92 13,0012,32 16,20 15,52
M6 5,00 6,30 10,21 9,36 13,21 12,36 16,21 15,36 19,21 18,36
M8 6,80 8,30 14,0112,8917,76 16,64 21,51 20,39 25,26 24,14
M10 8,50 10,30 16,81 15,42 21,31 19,92 27,31 25,92 31,81 30,42
M12 10,30 12,30 19,65 17,95 26,60 24,96 31,85 30,21 - -
M14 12,00 14,30 24,40 22,50 30,40 28,50 38,40 36,50 - -
M16 14,00 16,30 26,42 24,47 34,42 32,47 42,42 40,47 - -
M20 17,50 20,30 35,55 33,00 45,55 43,00 53,0550,50 - -

M - MGF XH Micro

HomgHan 1,5XD

D D1 D3.1 BT TL
M1 0,75 1,50 2,10 1,85
M1,4 1,10 1,70 2,60 2,36
M1,6 1,25 2,10 3,10 2,77
M2 1,60 2,60 3,70 3,44
M2,2 1,75 2,50 3,90 3,61
M2,5 2,05 2,90 4,50 4,11

M — MeTpuyeckan pesbba I1SO no DIN 13

UNC
HomuHan @ 1,5xD 2xD
D D1 D3.1 BT TL BT TL
1/4-20 UNC 5,08 6,65 11,65 10,62 1546 14,40
5/16-18 UNC 6,53 8,24 1293 11,80 17,14 16,01
3/8-16 UNC 7,94 9,83 16,20 14,81 20,92 19,53
1/2-13 UNC 10,75 13,00 2197 20,00 27,83 25,381

UNC — amepukaHckas yHUULUMPOBaHHas KpynHas pe3bba
no ANSI B1.1

UNF
HomuHan @ 1,5xD 2xD
D D1 D3.1 BT TL BT TL
1/4-28 UNF 5,44 6,65 11,20 10,20 14,84 13,85
5/16-24 UNF 6,88 8,24 13,00 1190 17,23 16,18
3/8-24 UNF 8,47 9,83 15,16 14,09 20,42 19,35
7/16-20 UNF 9,84 11,41 18,05 16,90 23,13 21,99

1/2-20 UNF 11,43 13,00 21,01 19,10 27,36 25,50
UNF — amepuikaHckas yH1dULmpoBaHHas Menkas pesbba no ANSI

B1.1
28

TL = nonHasa ganHa pesbobl
BT = MuHMManbHas rnybrHa ceepfieHuns
D3.1 = BO3MOXHO cHATUe dhackn & ¢ 3aaHel dackoi

HomuHan @

D D1
M4x0,5 3,50
M5x0,5 4,50
M6x0,75 5,25
M8x1 7,00
M10x1 9,00
M12x1,5 10,50
M12x1 11,00
M14x1,5 12,50
M16x1,5 14,50

D3.1
4,30
5,30
6,30
8,30
10,30
12,30
12,30
14,30
16,30

MF
1,5xD

BT TL
6,73 6,21
8,30 7,70
10,03 9,20
13,34 12,26
16,46 15,17
1992 18,33
19,57 18,08
23,05 21,23
26,07 2421

2xD

BT TL
8,73 8,21
10,80 10,20
13,03 12,20
17,34 16,26
21,46 20,17
25,92 24,33
25,57 24,08
30,55 28,73
33,57 31,71

MF — meTpuyeckas menkas pesbba I1SO no DIN 13

HomuHan @

D D1 D3.1
G1/8-28 8,82 10,03
G1/4-19 11,82 13,46
G3/8-19 15,32 16,96

G — TpybHas pe3bba ButsopTa no DIN EN ISO 228 n
DIN EN 10226 (paHee DIN 2999)

HomuHan @
D
1/16-27 NPT
1/8-27 NPT
1/4-18 NPT
3/8-18 NPT

D1
6,15
8,43
11,13
14,27

Pe3bba NPT no ANSI B2.1

HomuHan @
D
1/16-27 NPTF
1/8-27 NPTF
1/4-18 NPTF
3/8-18 NPTF
Pe3bba NPTF no

D1

6,10

8,40
11,00
14,50
ANSI B2.1

G
1,5xD
BT TL
15,81 14,67
21,74 20,37
27,22 25,60

NPT

D3.1
8,70
11,10
14,50
17,90

NPTF

D3.1
8,70
11,10
14,50
17,90

2xD
BT TL
21,25 20,11
28,43 27,06
35,24 33,62

CTaHpapTHasa anvHa

BT
11,36
11,36
16,77
16,77

TL
9,00
9,00
13,50
13,50

CTaHgapTHas AnvHa

BT
11,36
11,36
16,77
16,77

TL
9,00
9,00
13,50
13,50



HomuHan @

D

M4

M5

M6

M8

M10

M12

M14

M16

D1
3,30
4,20
5,00
6,80
8,50
10,30
12,00
14,00

D3.1
4,30
5,30
6,30
8,30
10,30
12,30
14,30
16,30

M
2xD

BT TL
8,58 7,31
10,60 9,12
13,21 11,36
17,76 15,39
21,31 18,42
26,60 23,21
30,40 26,50
34,42 30,47

M — meTpuyeckan pesbba I1SO no DIN 13

2,5xD
BT TL
16,21 14,36
21,51 19,14
27,31 24,42
31,85 28,46

JEL®

UMGF

Pasmepbl U TMNbI pe3bb

TL = nonHasa ganHa pesbobl
BT = MuHMManbHas rnybvHa ceepfieHuns
D3.1 = BO3MOXHO cHATUe dhackn @ ¢ 3aaHel dackoi

HomuHan @
D
M8x 1
M10x1
M12x1,5
M12x1
M14x1,5
M16x1,5

MF — MmeTpuyeckas menkasa pesbba ISO no DIN 13

D1
7,00
8,00
10,50
11,00
12,50
14,50

MF

D3.1

8,30

10,30
12,30
12,30
14,30
16,30

BT
17,37
21,46
25,98
25,57
30,55
33,53

2xD

TL
15,29
19,17
22,88
23,08
27,23
30,21

29




JEL®

MGF

Pe3bbocpesa M-MGF
C 3agHen cdackomn

B 1714 MeTpuyeckoi pe3bbbl ISO no DIN 13
m xBocToBuK @ DIN 6535, ®opma HE/HA

M C UeHTpanbHoi nogayvert COX, HauMHas C XBOCTOBMKA @ 8 MM
W pexyLUM MaTepuan: TBepAbivi CniaB

HomuHan

(%)

M2
M3
M4
M5
M6
M8
M10
M12
M14
M16
M20

M2
M3
M4
M5
M6
M8
M10
M12
M14
M16
M20

0,40
0,50
0,70
0,80
1,00
1,25
1,50
1,75
2,00
2,00
2,50

0,40
0,50
0,70
0,80
1,00
1,25
1,50
1,75
2,00
2,00
2,50

CBepsIo

%)

1,60
2,50
3,30
4,20
5,00
6,80
8,50
10,25
12,00
14,00
17,50

1,60
2,50
3,30
4,20
5,00
6,80
8,50
10,25
12,00
14,00
17,50

1

47,8
47,5
46,9
52,6
59,0
70,3
74,5
82,0
96,0
94,0
117,0

47,8
47,5
46,9
52,6
59,0
70,3
74,5
82,0
96,0
94,0
117,0

2.7

AD

M-MGF 1,5xD
12.7 13 d2
34 36 6
5.2 36 6
6,5 36 6
8.2 36 6

10,2 36 8
14,0 40 10
16,8 45 12
19,6 45 14
24,4 48 16
264 48 18
3555 56 25

34 36 6
5.2 36 6
6,5 36 6
8,2 36 6
10,2 36 8

14,0 40 10
16,8 45 12
196 45 14
244 48 16
264 48 18
3555 56 25

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 28.

30

moy

d3

2,5

34

4,5

55

6,6

9,0

11,0
13,5
15,5
17,5
25,0

2,5

34

4,5

5,5

6,6

9,0

11,0
13,5
15,5
17,5
25,0

3.1
d3

d3.1

2,3
33
4,3
53
6,3
8,3
10,3
12,3
14,3
16,3
20,3

2,3
3,3
4,3
53
6,3
8,3
10,3
12,3
14,3
16,3
20,3

DIN 6535 HE

6€e3 noKkpbITUA

AD z Ne 3aka3a
1,56 2 80981001000008
2,44 3 80981001000013
3,14 3 80981001000015
3,95 3 80981001000017
4,68 3 80981001000018
6,22 B 80981001000020
7.79 3 80981001000022
9,38 B 80981001000024
10,92 4 80981001000025
1283 4 80981001000026
15,83 4 80981001000028
TiCN

1,56 2

2,44 3

3,14 3 80973001000015
3,95 B 80973001000017
4,68 3 80973001000018
6,22 3 80973001000020
7,79 3 80973001000022
9,38 3 80973001000024
1092 4 80973001000025
1283 4 80973001000026
1583 4 80973001000028

1,5xD

DIN 6535 HA

6€e3 NoKpbITUA

Ne 3aka3sa

88981001000008
88981001000013
88981001000015
88981001000017
88981001000018
88981001000020
88981001000022
88981001000024
88981001000025
88981001000026
88981001000028
TiCN

88973001000015
88973001000017
88973001000018
88973001000020
88973001000022
88973001000024
88973001000025
88973001000026
88973001000028



M
2,0xD
2,5xD
3,0xD
HomuHan
@ t
M2 0,40
M3 0,50
M4 0,70
M5 0,80
M6 1,00
M8 1,25
M10 1,50
M12 1,75
M14 2,00
M16 2,00
M20 2,50
M2 0,40
M3 0,50
M4 0,70
M5 0,80
M6 1,00
M8 1,25
M10 1,50
M12 1,75
M14 2,00
M16 2,00
M20 2,50
HomuHan
@ t
M4 0,70
M5 0,80
M6 1,00
M8 1,25
M10 1,50
M12 1,75
M14 2,00
M16 2,00
M4 0,70
M5 0,80
M6 1,00
M8 1,25
M10 1,50
M12 1,75
M14 2,00
M16 2,00
Homunan
@ t
M4 0,70
M5 0,80
M6 1,00
M8 1,25
M10 1,50

PekomeHpgyemble napameTpbl Ansa pe3bbodpesepoBaHms: cTp. 48.

cBepsio

%)
1,60
2,50
3,30
4,20
5,00
6,80
8,50
10,25
12,00
14,00
17,50

1,60
2,50
3,30
4,20
5,00
6,80
8,50
10,25
12,00
14,00
17,50

CBepsIo
%)
3,30
4,20
5,00
6,80
8,50
10,25
12,00
14,00

3,30
4,20
5,00
6,80
8,50
10,25
12,00
14,00

M-MGF 3,0xD — pna anioMnHuaA

cBepio

%)
3,30
4,20
5,00
6,80
8,50

11
49,0
49,0
49,0
55,0
62,0
74,0
79,0
89,0
102,0
102,0
127,0

49,0
49,0
49,0
55,0
62,0
74,0
79,0
89,0
102,0
102,0
127,0

49,0
55,0
62,0
74,0
79,0
89,0
102,0
102,0

49,0
55,0
62,0
74,0
79,0
89,0
102,0
102,0

11

55
58
64
76
89

M-MGF 2,0xD

12.7 13 d2

4,6 36 6
6,7 36 6
8,6 36 6
106 36 6
132 36 8

17,8 40 10
21,3 45 12
26,6 45 14
304 48 16
344 48 18
45,55 56 25

4,6 36 6
6,7 36 6
8,6 36 6
106 36 6
13,2 36 8
17,8 40 10

21,3 45 12
26,6 45 14
304 48 16
344 48 18
45,55 56 25

M-MGF 2,5xD

12.7 13 d2

10,7 36 6
13,0 36 6
16,2 36 8

21,5 40 10
27,3 45 12
31,9 45 14
384 48 16
42,4 48 18

10,7 36 6
130 36 6
16,2 36 8
21,5 40 10
27,3 45 12
31,9 45 14
384 48 16
42,4 48 18

12.7 13 d2
12,78 36 6
16,2 36 6
19,21 36 8
25,26 40 10
31,81 45 12

d3

2,5

34

4,5

55

6,6

9,0

11,0
13,5
15,5
17,5
25,0

2,5

34

4,5

55

6,6

9,0

11,0
13,5
15,5
17,5
25,0

d3
4,5
55
6,6
9,0
11,0
13,5
15,5
17,5

4,5
55
6,6
9,0
11,0
13,5
15,5
17,5

d3
4,5
5,5
6,6
9,0
11,0

d3.1
2,3
33
4,3
53
6,3
8,3
10,3
12,3
14,3
16,3
20,3

2,3
33
4,3
53
6,3
8,3
10,3
12,3
14,3
16,3
20,3

d3.1
4,3
53
6,3
8,3
10,3
12,3
14,3
16,3

4,3
53
6,3
8,3
10,3
12,3
14,3
16,3

d3.1
4,3
53
6,3
8,3
10,3

AD
1,56
2,44
3,14
3,95
4,68
6,22
7,79
9,38

10,92

12,83

15,83

1,56
2,44
3,14
3,95
4,68
6,22
7,79
9,38
10,92
12,83
15,83

AD
3,14
3,95
4,68
6,22
7,79
9,38
10,92
12,83

3,14
3,95
4,68
6,22
7,79
9,38
10,92
12,83

AD
3,14
3,95
4,68
6,22
7,79

AR DWW WWWWWN AR DWW WWWWWNN

A A WWWWwWwN

A AW W W W ww

w W w w w N

DIN 6535 HE

6€e3 NoKpbITUS

Ne 3akasa
80970001000008
80970001000013
80970001000015
80970001000017
80970001000018
80970001000020
80970001000022
80970001000024
80970001000025
80970001000026
80970001000028

TiCN

80992001000015
80992001000017
80992001000018
80992001000020
80992001000022
80992001000024
80992001000025
80992001000026
80992001000028

DIN 6535 HE

6e3 nokpbITUSA

Ne 3akasa

80990001000017
80990001000018
80990001000020
80990001000022
80990001000024

80995001000018
80995001000020
80995001000022
80995001000024

DIN 6535 HE
63 NokpbITUSA

Ne 3akasa
80270001000015
80270001000017
80270001000018
80270001000020
80270001000022

JEL®

DIN 6535 HA

6€e3 NokpbITUS

Ne 3akasa
88970001000008
88970001000013
88970001000015
88970001000017
88970001000018
88970001000020
88970001000022
88970001000024
88970001000025
88970001000026
88970001000028

TiCN

88992001000015
88992001000017
88992001000018
88992001000020
88992001000022
88992001000024
88992001000025
88992001000026
88992001000028

DIN 6535 HA

6e3 nokpbITUSA

Ne 3akasa

88990001000017
88990001000018
88990001000020
88990001000022
88990001000024

88995001000018
88995001000020
88995001000022
88995001000024

DIN 6535 HA
6e3 nokpbITUS

Ne 3akasa
88270001000015
88270001000017
88270001000018
88270001000020
88270001000022

MGF

Pe3bbodpesa M-MGF
C 3agHen dackon

31




JEL®

MGF

Pe3bbocpesa MF-MGF
C 3agHen cdackomn

B 17 MeTPUYeCKor Menkoin pesbbbl ISO no DIN 13
m xBocToBuK @ DIN 6535, ®opma HE/HA
M C UeHTpanbHoi nogayvert COX, HaumHas C XBOCTOBMKa @ 8 MM
W pexyLUM MaTepuan: TBepAbivi CniaB

HomwuHan

@

M4x0,5
M5x0,5
M6x0,75
M8x1
M10x1
M12x1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5

M4x0,5
M5x0,5
M6x0,75
M8x1
M10x1
M12x1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5

0,50
0,50
0,75
1,00
1,00
1,00
1,50
1,50
1,50

0,50
0,50
0,75
1,00
1,00
1,00
1,50
1,50
1,50

cBepso

@

3,50
4,50
5,25
7,00
9,00
11,00
10,50
12,50
14,50

3,50
4,50
5,25
7,00
9,00
11,00
10,50
12,50
14,50

1

47,0
52,5
59,0
70,0
74,0
83,0
83,0
94,5
94,5

47,0
52,5
59,0
70,0
74,0
83,0
83,0
94,5
94,5

MF-MGF 1,5xD

12.7 13 d2
6,7 36 6
8,3 36 6
10,0 36 8
133 40 10
16,5 45 12
19,6 45 14
199 45 14
23,1 48 16
26,1 48 18
6,7 36 6
83 36 6
10,0 36 8
133 40 10
16,5 45 12
19,6 45 14
19,9 45 14
23,1 48 16
26,1 48 18

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETH Ha CTpaHuLe 28.

32

d3

4,5
55
6,6
9,0
11,0
13,5
13,5
15,5
17,5

4,5
55
6,6
9,0
11,0
13,5
13,5
15,5
17,5

d3.1

4,3
53
6,3
8,3
10,3
12,3
12,3
14,3
16,3

4,3
53
6,3
8,3
10,3
12,3
12,3
14,3
16,3

AD

3,14
3,95
4,68
6,22
7,79
9,38
9,38
10,92
12,82

3,14
3,95
4,68
6,22
7,79
9,38
9,38
10,92
12,82

N

A DA W W W W W W W

A DA W W W W W W W

DIN 6535 HE

6e3 nokpbITUA

Ne 3aka3sa

80981002000070

80981002000094

80981002000111

80981002000113

80981002000131

80981002000147
TiCN

80973002000070
80973002000094

80973002000113
80973002000131
80973002000147

MF

1,5xD

DIN 6535 HA

6e3 nokpbITUA

Ne 3aka3sa

88981002000070

88981002000094

88981002000111

88981002000113

88981002000131

88981002000147
TiCN

88973002000070
88973002000094

88973002000113
88973002000131
88973002000147



MF
2,0xD

HomuHan

%)

M4x0,5
M5x0,5
M6x0,75
M8x1
M10x1
M12x1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5

M4x0,5
M5x0,5
M6x0,75
M8x1
M10x1
M12x1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5

0,50
0,50
0,75
1,00
1,00
1,00
1,50
1,50
1,50

0,50
0,50
0,75
1,00
1,00
1,00
1,50
1,50
1,50

cBepJsIo

@

3,50
4,50
5,25
7,00
9,00
11,00
10,50
12,50
14,50

3,50
4,50
5,25
7,00
9,00
11,00
10,50
12,50
14,50

1

49,0
55,0
62,0
74,0
79,0
89,0
89,0
102,0
102,0

49,0
55,0
62,0
74,0
79,0
89,0
89,0
102,0
102,0

JEL® MGF

Pe3bbodpesa MF-MGF
c 3agHen dackon

N5t METpMYeckon menkon pe3bbbl ISO no DIN 13 m

xBocToBuk @ DIN 6535, ®opma HE/HA m

C ueHTpanbHo nogayein COX, Ha4yMHas C XBOCTOBMKA @ 8 MM M
PeXyYLLMA MaTepuan: TBepabl cnias M

MF-MGF 2,0xD

DIN 6535 HE
6€e3 nokpbITUA

DIN 6535 HA
6€e3 nokpbITUA

12.7 I3 d2 d3 d3.1 AD z Ne 3aka3sa Ne 3akasa

8,7 36 6 45 43 3,14 3

10,8 36 6 55 | 53 | 395 3 80970002000037 88970002000037
13,0 36 8 66 63 4,68 3 80970002000048 88970002000048
17,3 40 10 90 83 622 3 80970002000070 88970002000070
21,5 45 12 11,0 10,3 7,79 3 80970002000094 88970002000094
25,6 45 14 13,5 123 9,38 3 80970002000111 88970002000111
25,9 45 14 135 123 9,38 3 80970002000113 88970002000113
30,6 48 16 155 143 10,92 4 80970002000131 88970002000131
336 48 18 175 163 12,82 4 80970002000147 88970002000147

TiCN TiCN

8,7 36 6 45 43 3,14 3

10,8 36 6 55 53 395 3

13,0 36 8 66 63 468 3

17,3 40 10 90 83 6,22 3 80992002000070 88992002000070
21,5 45 12 11,0 103 7,79 3 80992002000094 88992002000094
256 45 14 13,5 123 9,38 3
259 45 14 13,5 123 9,38 3 80992002000113 88992002000113
30,6 48 16 155 143 10,92 4 80992002000131 88992002000131
33,6 48 18 175 163 12,82 4 80992002000147 88992002000147

Pa3mepbl pe3bObl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 28.

PekomeHpayemble NapamMeTpbl Ans pes3bbodpesepoBaHms: cTp. 48.

33




JEL® MGF UNC
Pe3bbocpesza UNC-MGF 1,5xD
C 3agHen cdackomn 2,0xD
B 15 aMepPUKaHCKOM YHUULMPOBAHHON KPyNHOM pe3bdbl no ANSI B1.1
m xBocToBuK @ DIN 6535, ®opma HE/HA
M C UeHTpanbHoi nogadvert COX, HauMHas C XBOCTOBMKa @ 8 MM
W pexyLUM MmaTepuan: TBepabivi CniaB
[
2.7 . E]
% |
b ]
UNC-MGF 1,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
6e3 nNokpbITUA 6e3 nokpbITUA
HomuHan cBepno
@ t %) 11 12.7 I3 d2 d3 d3.1 AD z Ne 3aka3a Ne 3aka3a
1/4-20UNC 1,270 5,08 58,2 11,65 36 8 7,8 6,7 4,70 3 80981010000011 88981010000011
5/16-18 UNC 1,411 6,53 69,8 12,90 40 10 90 82 6,22 3 80981010000012 88981010000012
3/8-16 UNC 1,588 7,94 74,2 16,20 45 12 11,0 98 7,34 3 80981010000013 88981010000013
1/2-13UNC 1,954 10,75 83,1 22,00 45 14 13,5 13,0 9,38 3 80981010000015 88981010000015
TiCN TiCN

1/4-20UNC 1,270 5,08 58,2 11,65 36 8 78 6,7 4,70 3 80973010000011 88973010000011
5/16-18 UNC 1,411 6,53 69,8 12,90 40 10 90 82 6,22 3 80973010000012 88973010000012
3/8-16 UNC 1,588 7,94 74,2 16,20 45 12 11,0 98 7,34 3 80973010000013 88973010000013
1/2-13UNC 1,954 10,75 83,1 22,00 45 14 13,5 13,0 9,38 3 80973010000015 88973010000015

UNC-MGF 2,0xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 nokpbITUA 6€e3 NoKpbITUA
HomuHan csepsio
@ t () 11 127 13 d2 d3 d3.1 AD z Ne 3akasa Ne 3akasa
1/4-20UNC 1,270 5,08 62,0 1546 36 8 78 6,7 4,70 3 80970010000011 88970010000011
5/16-18 UNC 1,411 6,53 74,0 17,10 40 10 90 82 6,22 3 80970010000012 88970010000012
3/8-16 UNC 1,588 7,94 79,0 20,90 45 12 11,0 98 734 3 80970010000013 88970010000013
1/2-13UNC 1,954 10,75 89,0 27,80 45 14 135 13,0 938 3 80970010000015 88970010000015
TiCN TiCN

1/4-20UNC 1,270 5,08 62,0 1546 36 8 7,8 6,7 4,70 3 80992010000011 88992010000011
5/16-18 UNC 1,411 6,53 74,0 17,10 40 10 90 82 6,22 3 80992010000012 88992010000012
3/8-16 UNC 1,588 7,94 79,0 20,90 45 12 11,0 98 7,34 3 80992010000013 88992010000013
1/2-13UNC 1,954 10,75 89,0 27,80 45 14 13,5 13,0 9,38 3 80992010000015 88992010000015

Pa3mepbl pe3bObl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 28.

34




UNF

1,5xD
2,0xD

HomuHan

@

1/4-28 UNF
5/16-24 UNF
3/8-24 UNF
7/16-20 UNF
1/2-20 UNF

1/4-28 UNF
5/16-24 UNF
3/8-24 UNF
7/16-20 UNF
1/2-20 UNF

HomuHan
()

1/4-28 UNF
5/16-24 UNF
3/8-24 UNF
7/16-20 UNF
1/2-20 UNF

1/4-28 UNF
5/16-24 UNF
3/8-24 UNF
7/16-20 UNF
1/2-20 UNF

0,907
1,058
1,058
1,270
1,270

0,907
1,058
1,058
1,270
1,270

0,907
1,058
1,058
1,270
1,270

0,907
1,058
1,058
1,270
1,270

cBepno

%)

5,44
6,88
8,47
9,84
11,43

5,44
6,88
8,47
9,84
11,43

cBepno

%)

5,44
6,88
8,47
9,84
11,43

5,44
6,88
8,47
9,84
11,43

JEL® MGF

Pe3bbodpesza UNF-MGF
c 3agHen dackon

1A aMepUKaHCKON YHUPULMPOBAHHOR Menkoi pe3bbbl o ANSIB1.1 m
xBocToBuk @ DIN 6535, ®opma HE/HA m

C ueHTpanbHo nogayein COX, HauyMHas C XBOCTOBMKA @ 8 MM M
peXyLLM MaTepuan: TBepabl cnias M

AD

UNF-MGF 1,5xD

58,4
69,8
73,7
82,9
82,7

58,4
69,8
73,7
82,9
82,7

12.7

11,2
13,0
15,1
18,05
21,0

11,2
13,0
15,1
18,05
21,0

UNF-MGF 2,0xD

62,0
74,0
79,0
88,0
89,0

62,0
74,0
79,0
88,0
89,0

12.7

14,8
17,2
20,4
23,1
27,4

14,8
17,2
20,4
23,1
27,4

DIN 6535 HE

6e3 NoKpbITUA

DIN 6535 HA

6€e3 noKkpbITUA

13 d2 d3 d3.1 AD z Ne 3aKa3a Ne 3aka3sa
36 8 78 665 470 3 80981011000011 88981011000011
40 10 90 824 622 3 80981011000012 88981011000012
45 12 110 983 7,79 3 80981011000013 88981011000013
45 14 135 11,41 932 3 80981011000014 88981011000014
45 14 13,5 13,00 9,38 3 80981011000015 88981011000015
TiCN TiCN
36 8 78 665 470 3 80973011000011 88973011000011
40 10 90 824 622 3 80973011000012 88973011000012
45 12 11,0 983 7,79 3 80973011000013 88973011000013
45 14 135 11,41 932 3 80973011000014 88973011000014
45 14 13,5 13,00 9,38 3 80973011000015 88973011000015
DIN 6535 HE DIN 6535 HA
6e3 noKpbITUA 6e3 nokpbITUA
13 d2 d3 d3.1 AD z Ne 3akasa Ne 3aka3a
36 8 78 6,65 4,70 3 80970011000011 88970011000011
40 10 90 824 622 3 80970011000012 88970011000012
45 12 110 983 7,79 3 80970011000013 88970011000013
45 14 135 11,41 932 3 80970011000014 88970011000014
45 14 13,5 13,00 9,38 3 80970011000015 88970011000015
TiCN TiCN
36 8 78 665 470 3 80992011000011 88992011000011
40 10 90 824 622 3 80992011000012 88992011000012
45 12 110 983 7,79 3 80992011000013 88992011000013
45 14 13,5 11,41 9,32 3 80992011000014 88992011000014
45 14 13,5 13,00 9,38 3 80992011000015 88992011000015

PekomeHpgyemble napameTpbl Ansa pe3bbodpesepoBaHms: cTp. 48.




JEL®

MGF
Pe3bbocpesa NPT-MGF, NPTF-MGF

C 3agHen cdackomn

m 2na pe3bbbl NPT/NPTF no ANSI B2.1
m xBocToBMK @ DIN 6535, ®opma HE/HA

W C UeHTpanbHoi nogayert COX, HaumHas ¢ XBoCcToBMKa @ 12 MM
H PeXyLLMN MaTepuan: TBepAbIA Crnas

HomuHan
%) t

1/16-27 NPT 0,941
1/8-27 NPT 0,941
1/4-18 NPT 1,411
3/8-18 NPT 1,411

1/16-27 NPT
1/8-27 NPT
1/4-18 NPT
3/8-18 NPT

0,941
0,941
1,411
1,411

cBepio

%)

6,15
8,50
11,0
14,5

6,15
8,50
11,0
14,5

11

64,0
70,0
80,0
81,0

64,0
70,0
80,0
81,0

NPT-MGF

12.3

9,7
9,7
14,81
14,81

9,7
9,7
14,81
14,81

12.7

11,36
11,36
16,77
16,77

11,36
11,36
16,77
16,77

12.7

< cBepno

2.3

40
45
48
48

40
45
48
48

%\0

—=

< m

el

A

d2 d3.1
10 8,7
12 1.1
16 14,5
18 17.9
10 8,7
12 1.1
16 14,5
18 17.9

Lins dpesepoBaHuns pe3bdbl V2 goima — 14 NPT 1 6onee NpuMeHATb

HomuHan

@ t

1/16-27 NPTF
1/8-27 NPTF
1/4-18 NPTF
3/8-18 NPTF

0,941
0,941
1,411
1,411

1/16-27 NPTF
1/8-27 NPTF
1/4-18 NPTF
3/8-18 NPTF

0,941
0,941
1,411
1,411

Ina Hape3ku pe3bbbl V2 gioima — 14 NPTF 1 6onee, npumeHaTs pe3bbodpesy JEL® TOMILL GS.

36

CBEpsIo

(%)

6,10
8,45
10,90
14,30

6,10
8,45
10,90
14,30

64,0
70,0
80,0
81,0

64,0
70,0
80,0
81,0

NPTF-MGF

12.3

9,7
9,7
14,81
14,81

9,7
9,7
14,81
14,81

12.7

11,36
11,36
16,77
16,77

11,36
11,36
16,77
16,77

40
45
48
48

40
45
48
48

d2

10
12
16
18

10
12
16
18

d3.1

8,7
1.1
14,5
17.9

8,7
11,1
14,5
17,9

A A~ W W

B
3
4
4

pe3bbodpesy JEL® TOMILL GS.

A A W W

A W W

4

DIN 6535 HE
6e3 nokpbITUA

Ne 3aka3sa

80970016000001

80970016000002

80970016000003

80970016000004
TiCN

80973016000002
80973016000003
80973016000004

DIN 6535 HE
6€e3 NoKpbITUA

Ne 3aka3za

80970017000002

80970017000003

80970017000004
TiCN

80973017000002
80973017000003
80973017000004

NPT, NPTF

DIN 6535 HA
6e3 nokpbITUA

Ne 3aKka3sa

88970016000001

88970016000002

88970016000003

88970016000004
TiCN

88973016000002
88973016000003
88973016000004

DIN 6535 HA
6e3 NoKpbITUA

Ne 3aka3za

88970017000002

88970017000003

88970017000004
TiCN

88973017000002
88973017000003
88973017000004



G JEL® MGF

1,5xD Pe3bbocpesa G-MGF
2,0xD c 3agHen dackon

ons TpybHoi pe3bbbl ButeopTa no DIN EN ISO 228 v DIN EN 10226 (paHee DIN 2999) m
xBocToBuk @ DIN 6535, ®opma HE/HA m

C ueHTpanbHoi nogayen COX, HauyMHas C XBOCTOBUKA @ 12 MM W

peXyLLMN MaTepuan: TBepabl crnias M

2.7 | 3 é
- = %ﬂi fual ——— Y

G-MGF 1,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
6€e3 NokpbITUA 6€e3 nokpbITUA

HomuHan cBepso
@ t @ 1 27 13 d2 d3 d3.1 AD z Ne 3akasa Ne 3aka3a
G1/8-28 0,907 8,82 73,6 158 45 12 11,0 10,0 7,79 3 80981025000001 88981025000001
G1/4-19 1,337 11,82 94,0 21,7 48 16 155 135 1092 4 80981025000002 88981025000002
G3/8-19 1,337 15,32 94,0 27,2 50 20 17,5 170 1392 4 80981025000003 88981025000003
TiCN TiCN

G1/8-28 0,907 8,82 73,6 158 45 12 11,0 10,0 7,79 3 80973025000001 88973025000001
G1/4-19 1,337 11,82 94,0 21,7 48 16 155 13,5 1092 4 80973025000002 88973025000002
G3/8-19 1,337 15,32 94,0 27,2 50 20 17,5 170 1392 4

G-MGF 2,0xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6e3 NoKpbITYA 6e3 NoKpbITA

HomuHan cBepno
@ t @ 1 12.7 13 d2 d3 d3.1 AD z Ne 3aka3a Ne 3aka3a
G1/8-28 0,907 882 79,0 212 45 12 11,0 10,0 7,79 3 80970025000001 88970025000001
G1/4-19 1,337 11,82 100,5 284 48 16 155 135 1092 4 80970025000002 88970025000002
G3/8-19 1,337 15,32 102,0 352 50 20 17,5 170 1392 4 80970025000003 88970025000003
TiCN TiCN

G1/8-28 0,907 882 79,0 212 45 12 11,0 10,0 7,79 3 80992025000001 88992025000001
G1/4-19 1,337 11,82 100,5 284 48 16 155 13,5 1092 4 80992025000002 88992025000002

G3/8-19 1,337 15,32 102,0 352 50 20 17,5 17,0 13,92 4

Pazmepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 28.

PekomeHpayemble NapamMeTpbl Ans pe3bbodpesepoBaHms: cTp. 48. 37



JEL® MGF XS M
Pe3bbocpesa M-MGF XS 1,5xD
C 3agHen cdackomn 2,0xD

B 415 MeTpuyeckol pe3bbbl ISO no DIN 13
m 019 06paboTKKM CTanm ¢ npegenom npovyHocty = 900 H/mm2

m xBocToBMK @ DIN 6535, ®opma HE/HA
W C UeHTpanbHoi nogadveit COX, HauMHas C XBOCTOBMKa @ 8 MM

B PeXyLLMii MaTepvan: TBepapli Cnnas

2.7

M-MGF XS 1,5xD

DIN 6535 HE
TiCN

DIN 6535 HA
TIiCN

HomwuHan cBepJio
@ t @ I 27 13 d2 d3 d3.1 AD Z Ne 3aka3a Ne 3aka3a

M4 0,70 3,30 469 6,5 36 6 45 43 3,14 3 80273001000015 88273001000015
M5 0,80 4,20 526 82 36 6 5,5 53 3,95 3 80273001000017 88273001000017
M6 1,00 5,00 590 102 36 8 6,6 63 4,68 3 80273001000018 88273001000018
M8 1,25 6,80 703 140 40 10 90 83 6,22 3 80273001000020 88273001000020
M10 1,50 850 745 16,8 45 12 11,0 103 7,79 3 80273001000022 88273001000022
M12 1,75 10,25 820 196 45 14 135 123 9,38 B 80273001000024 88273001000024
M14 2,00 12,00 96,0 24,4 48 16 155 143 1092 4 80273001000025 88273001000025
M16 2,00 14,00 940 264 48 18 175 16,3 1283 4 80273001000026 88273001000026
M20 2,50 17,50 117,0 35555 56 25 25,0 203 1583 4 80273001000028 88273001000028

M-MGF XS 2,0xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

TiCN TiCN
HomuHan cBepno

(0] t (0] 1 12.7 13 d2 d3 d3.1 AD z Ne 3aka3za Neo 3aka3a
M4 0,70 3,30 490 86 36 6 45 43 3,14 3 80292001000015 88292001000015
M5 0,80 4,20 550 10,6 36 6 55 53 3,95 3 80292001000017 88292001000017
M6 1,00 5,00 620 132 36 8 6,6 63 4,68 3 80292001000018 88292001000018
M8 1,25 6,80 740 17,8 40 10 90 83 6,22 3 80292001000020 88292001000020
M10 1,50 850 79,0 21,3 45 12 11,0 103 7,79 3 80292001000022 88292001000022
M12 1,75 10,25 89,0 26,6 45 14 135 12,3 9738 3 80292001000024 88292001000024
M14 2,00 12,00 102,0 30,4 48 16 155 143 1092 4 80292001000025 88292001000025
M16 2,00 14,00 102,0 344 48 18 175 163 1283 4 80292001000026 88292001000026
M20 2,50 17,50 127,0 45,555 56 25 25,0 20,3 1583 4 80292001000028 88292001000028

Pa3mepbl pe3bObl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 28.

38



MF

1,5xD
2,0xD

HomuHan

@

M8x1
M10x1
M12x1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5

HomuHan

@

M8x1
M10x1
M12x1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5

Pasmepbl pe3bObl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 28.

1,00
1,00
1,00
1,50
1,50
1,50

1,00
1,00
1,00
1,50
1,50
1,50

cBepno

@

7,00
9,00
11,00
10,50
12,50
14,50

CBepsio

@

7,00
9,00
11,00
10,50
12,50
14,50

JEL®

MGF XS

Pe3bbodpesza MF-MGF XS

c 3agHen dackon

N5t METpMYeckon menkon pe3bbbl ISO no DIN 13 m

Onsa o6paboTkm cTanu ¢ NpenesioMm NpodHocTn = 900 H/mMm2 m
xBocToBuk @ DIN 6535, ®opma HE/HA m
C UeHTpanbHo nogayein COX, Ha4yMHas C XBOCTOBUKA @ 8 MM |
pPeXyLLMN MaTepuan: TBepabli Cnias m

AD

MF-MGF XS 1,5xD

11

70,0
74,0
83,0
83,0
94,5
94,5

12.7

13,3
16,5
19,6
19,9
23,1
26,1

40
45
45
45
48
48

d2

10
12
14
14
16
18

MF-MGF XS 2,0xD

I

74,0
79,0
89,0
89,0
102,0
102,0

12.7

17,3
21,5
25,6
259
30,6
33,6

13

40
45
45
45
48
48

d2

10
12
14
14
16
18

d3

9,0
11,0
13,5
13,5
15,5
17,5

d3

9,0
11,0
13,5
13,5
15,5
17.5

d3.1

8,3
10,3
12,3
12,3
14,3
16,3

d3.1

8,3
10,3
12,3
12,3
14,3
16,3

AD

6,22
7,79
9,38
9,38
10,92
12,82

AD

6,22
7,79
9,38
9,38
10,92
12,82

A A W W W W

A DWW W W

PekomeHpgyemble napameTpbl AnsA pe3bbodpesepoBaHus: cTp. 48.

DIN 6535 HE
TiICN

Ne 3aka3za

80273002000070
80273002000094

80273002000113
80273002000131
80273002000147

DIN 6535 HE
TiCN

Ne 3akasa

80292002000070
80292002000094

80292002000113
80292002000131
80292002000147

DIN 6535 HA
TiCN

Ne 3aka3sa

88273002000070
88273002000094

88273002000113
88273002000131
88273002000147

DIN 6535 HA
TiCN

Ne 3aka3za

88292002000070
88292002000094

88292002000113
88292002000131
88292002000147

39




JEL® MGF XS G

Pe3bbocpesa G-MGF XS 1,5xD
C 3agHen cdackomn 2,0xD

W 4nA Tpy6HoM pe3bbbl ButBopTa no DIN EN ISO 228 v DIN EN 10226 (paHee DIN 2999)
m 015 06paboTkm ctanu = 900 H/mm2

m xBocToBMK @ DIN 6535, ®opma HE/HA
B C UeHTpanbHoi nogadveirt COX, HauyMHas C XBOCTOBMKA @ 8 MM
B PEXYLLMIA MaTepuan: TBEPAbIA CnaB

2.7 13

G-MGF XS 1,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
TiCN TiCN
HomuHan cBepso
@ t @ 11 27 13 d2 Ne 3aka3a Ne 3aka3a
G1/8-28 0,907 8,82 73,6 158 45 12 80273025000001 88273025000001
G1/4-19 1,337 11,82 953 21,7 48 16 80273025000002 88273025000002
G-MGF XS 2,0xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
TiICN TiICN
HomuHan cBepsIo
() t () 1 127 13 d2 Ne 3aka3a No 3aKa3a
G1/8-28 0,907 882 79,0 21,2 45 12 80292025000001 88292025000001
G1/4-19 1,337 11,82 102,0 28,4 48 16 80292025000002 88292025000002

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 28.

40



1,5xD

HomwuHan

@

M1
M1,4
M1,6
M2
M2,2
M2,5

t

0,25
0,30
0,35
0,40
0,45
0,45

CBEpJIo

@

0,75
1,10
1,25
1,60
1,75
2,05

AD

JEL® MGF XH Micro

Pe3bbocpesa M-MGF XH Micro
c 3agHen dackon

4nA MeTpuyeckon pe3bdbl ISO no DIN 13 m

Onsa obpaboTku TBEpAbIX MaTepunanos, TBepaocTb = 45 HRC m
xBocToBuk @ DIN 6535, ®opma HA m

WMHCTPYMeHT 6e3 ueHTpanbHoM nogayn COX m

peXyLLMN MaTepuan: TBephbli cnias |

HanpaBieHne pe3aHna NHCTPYyMEHTa NpoTnB 4acoBoOW cTpenkn |
1

13

B o b e S P g |
Eel o,
g
@ M 2:1
M-MGF XH Micro 1,5xD DIN 6535 HA
TiCN
. —
11 12.7 12 13 d2 d3.1 d3 AD Z Ne 3aka3sa

40 2,1 5,2 28 3 1,5 1,8 <@0,75 2 88977001000001
40 2,6 5,7 28 3 1,7 20 <@1,10 2 88977001000004
40 3,1 6,0 28 3 2,1 24 <@1,25 2 88977001000005
40 3,7 - 28 3 2,6 30 <@1,60 2 88977001000008
40 3,9 - 28 3 2,5 30 <@1,75 2 88977001000009
40 4,5 - 28 3 2,9 30 <@2,05 3 88977001000011

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 28.

PekomMeHpyemble NapameTpbl Ans pe3bbodpesepoBaHus: cTp. 48. 41




JEL®

MGF XH

Pe3bbocpesa M-MGF XH
C 3agHen cdackomn

B 115 MeTpuyeckol pe3bbbl ISO no DIN 13

B 019 06paboTku TBEPAbIX MaTepuanos, Teepaoctb = 45 HRC
m xBocToBMK @ DIN 6535, ®opma HE/HA

B UHCTPYMeHT 6e3 ueHTpanbHOM nogadn COX

B pexyLLMn MaTepuan: TBepAblIA Crnas

HomuHan

@

M3
M4
M5
Meé
M8
M10
M12

0,50
0,70
0,80
1,00
1,25
1,50
1,75

CBepno

@

2,50
3,30
4,20
5,00
6,80
8,50
10,25

M-MGF XH 1,5xD

11

49,0
47,0
52,0
59,0
70,0
74,0
82,0

12.7

5,31
6,5

8,2

10,2
14,0
16,8
19,6

2.7

AD

13

36
36
36
36
40
45
45

d2
6
6
6
8
10

12
14

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 28.

42

5|

I e ——

b

DIN 6535 HE
TIAIN

d3 d3.1 AD z Ne 3aka3a
4,9 3,3 2,55 3 80977001000013
4,5 43 3,14 4 80977001000015
5,5 53 3,95 4 80977001000017
6,6 6,3 4,68 4 80977001000018
9,0 83 6,22 4 80977001000020
11,0 103 7,79 5 80977001000022
13,5 12,3 9,38 5 80977001000024

1,5xD

DIN 6535 HA
TiAIN

Ne 3akasa

88977001000013
88977001000015
88977001000017
88977001000018
88977001000020
88977001000022
88977001000024



MF
1,5xD

HomuHan

@

M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5

t

1,50
1,50
1,50

MF-MGF XH 1,5xD

Csepnio
%) 1 12.7
10,50 82,0 19,9

12,50 94,0 23,1
14,50 94,0 26,1

JEL® MGF XH

Pe3bbodpesza MF-MGF XH
c 3agHen dackon

IONA MeTpMYecKon Menkon pe3bbbl ISO no DIN 13 m

Onsa obpaboTku TBEpAbIX MaTepunanos, TBepAocTb = 45 HRC m
xBocToBuk @ DIN 6535, ®opma HE/HA m

WMHCTPyMeHT 6e3 yeHTpanbHoM nogayn COX m

pPeXyLLMN MaTepuan: TBepabli cnias M

AD

13

45
48
48

DIN 6535 HE
TiAIN

DIN 6535 HA
TIAIN

d2 d3 d3.1 AD z Ne 3aka3a Ne 3aka3a

14 135 12,3 9,38 5 80977002000113 88977002000113
16 155 14,3 1092 5 80977002000131 88977002000131
18 17,5 16,3 12,82 5 80977002000147 88977002000147

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 28.

PekomMeHpyemble NapameTpbl Ans pe3bbodpesepoBaHus: cTp. 48.

43




JEL® MGF PKD

Pe3bbocpesa M-MGF PKD

C 3agHen cdackomn

B 115 MeTpuyeckol pe3bbbl ISO no DIN 13

2,0xD

B 0nA Nérknx crnaaBos, Hanpumep, aJloMUHMUEBDIX, MarHMEBbIX U MIaCTUKOB, aPMUPOBAHHbIX CTEK/TOBOJIOKHOM
m xBocToBMK @ DIN 6535, ®opma HE/HA
B VHCTPYMEHT C LieHTpanbHom nogaden COX

B pe3bbodpesbl ANs APYrMX BapraHTOB (MKCMPOBAHHON A/IMHbI pe3bObl MOCTaBAAOTCA MO 3anpocy

W pexyLmn matepuan: MNKA

AD

M-MGF PKD 2,0xD

HomuHan cBepsio
%) t %) 11 12.7

M8 1,25 6,80 74 17,8
M10 1,50 8,50 79 21,4
M12 1,75 10,25 89 26,7

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 28.

44

13

40
45
45

d2

10
12

d2

DIN 6535 HE

30970001000020
30970001000022
30970001000024

DIN 6535 HA

Ne 3aka3sa

38970001000020
38970001000022
38970001000024



MF JEL® MGF PKD

2,0xD Pe3bbodpesza MF-MGF PKD
c 3agHen dackon

IONA MeTpMYecKon mMenkoi pesbbsl ISO no DIN 13 m

Ona Nérkux cnnaBoB, Hanpumep, antoMUHUEBbIX, MarHMEeBbIX N NMIacTUKOB, apPMUPOBaHHbIX CTEKSIOBOSIOKHOM M
xBocToBuk @ DIN 6535, ®opma HE/HA m

MHCTPYMEHT C LleHTpanibHoM nogadven COX m

pe3bbodpesbl 415 APYrMx BapuaHTOB (DUKCUPOBAHHON ANMUHbI pe3bbbl MOCTABASIOTCA MO 3anpocy M

pexyLmn matepuan: NKA m

12.7 13

.
V

MF-MGF PKD 2,0xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

HomuHan cBepso

%) t ) I 12.7 13 d2 d3.1 AD z Ne 3akasa Ne 3akasa
M10x1 1,00 9,0 79 21,5 45 12 10,3 7,79 3 30970002000094 38970002000094
M12x1,5 1,50 10,5 88 26,0 45 14 12,3 9,38 3 30970002000113 38970002000113

Pa3mepsbl pe3bbbl CMOTPETH Ha CTpaHuLe 28.

PekomMeHpyemble NapameTpbl Ans pe3bbodpesepoBaHus: cTp. 48. 45




JEL® UMGF M
Pe3bbocpesa M-UMGF 2,0xD
Cc nepegHen 1 3agHen ackom 2,5xD
B 1714 MeTpuyeckor pe3bbbl ISO no DIN 13
m xBocToBuK @ DIN 6535, ®opma HE/HA
M C UeHTpanbHoi nogadvert COX, HauMHas C XBOCTOBMKA @ 8 MM
B peXyLLMin MaTepuan: TBEPAbIA CNiaB
11
12.7 13
5 5
i
[a)
M-UMGF 2,0xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6e3 NoKpbITUS

6€e3 NMoKpbITUA

HomuHan Caepno
(%) t (%) 1 12.7 I3 d2 d3 d3.1 AD z Ne 3akaza Ne 3aka3sa

M4 0,70 3,30 49,0 86 36 6 45 43 3,14 3
M5 080 4,20 550 106 36 6 55 53 395 3
M6 1,00 500 620 132 36 8 66 63 4,68 3 80670001000018 88670001000018
M8 1,25 6,80 740 17,8 40 10 90 83 6,22 3 80670001000020 88670001000020
M10 1,50 850 790 21,3 45 12 1,0 103 7,79 3 80670001000022 88670001000022
M12 1,75 10,25 89,0 26,6 45 14 135 12,3 938 3 80670001000024 88670001000024
M14 2,00 12,00 102,0 304 48 16 15,5 14,3 10,92 4
M16 2,00 14,00 102,0 344 48 18 175 16,3 1283 4
M4 0,70 3,30 49,0 86 36 6 45 43 3,14 3
M5 080 4,20 550 106 36 6 55 53 395 3
M6 1,00 500 620 132 36 8 66 63 4,68 3 80692001000018 88692001000018
M8 1,25 6,80 740 17,8 40 10 90 83 6,22 3 80692001000020 88692001000020
M10 1,50 850 790 21,3 45 12 1,0 103 7,79 3 80692001000022 88692001000022
M12 1,75 10,25 89,0 26,6 45 14 135 12,3 9738 3 80692001000024 88692001000024
M14 2,00 12,00 102,0 304 48 16 15,5 14,3 10,92 4
M16 2,00 14,00 102,0 344 48 18 175 16,3 1283 4

M-UMGF 2,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 NoKpbITHA 6€e3 NoKpbITUA
HomuHan cBepsio
%) t () 11 27 13 d2 d3 d3.1 AD Z Ne 3aka3a Ne 3aka3a

M4 0,70 3,30 49,0 100 36 6 45 43 3,14 3
M5 080 4,20 550 130 36 6 55 53 395 3
M6 1,00 500 620 162 36 8 66 63 4,68 3 80690001000018 88690001000018
M8 1,25 6,80 740 215 40 10 90 83 6,22 3 80690001000020 88690001000020
M10 1,50 850 790 27,3 45 12 1,0 103 7,79 3 80690001000022 88690001000022
M12 1,75 10,25 89,0 31,8 45 14 13,5 12,3 9,38 3 80690001000024 88690001000024
M14 2,00 12,00 102,0 384 48 16 15,5 14,3 10,92 4
M16 2,00 14,00 102,0 42,4 48 18 175 16,3 1283 4

Pazmepbl pe3bObl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 28.

46



MF
2,0xD

HomuHan

%)

M8x1
M10x1
M12x1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5

M8x1
M10x1
M12x1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5

1,0
1,0
1,0
1,5
1.5
1.5

1,0
1,0
1,0
1,5
1,5
1,5

Csepnio

7,0
9,0
11,0
10,5
12,5
14,5

7,0
9,0
11,0
10,5
12,5
14,5

MF-UMGF 2,0xD

1

74,0
79,0
89,0
89,0
102,0
102,0

74,0
79,0
89,0
89,0
102,0
102,0

12.7

17.3
21,5
25,6
25,9
30,6
33,6

17.3
21,5
25,6
25,9
30,6
33,6

JEL®

UMGF

Pe3bbodpesa MF-UMGF
Cc nepepgHen n 3agHen ackom

N5t METpMYecKon mMenkon pe3bbbl ISO no DIN 13 m

xBocToBuk @ DIN 6535, ®opma HE/HA m
C ueHTpanbHo nogayein COX, HauyMHas C XBOCTOBMKA @ 8 MM M
peXyLLMN MaTepuan: TBepabli cnias M

40
45
45
45
48
48

40
45
45
45
48
48

d2

10
12
14
14
16
18

10
12
14
14
16
18

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 28.

PekomeHpayemble NapamMeTpbl Ans pes3bbodpesepoBaHms: cTp. 48.

| d3.1

d3

9,0
11,0
13,5
13,5
15,5
17,5

9,0
11,0
13,5
13,5
15,5
17,5

8,3

10,3
12,3
12,3
14,3
16,3

8,3
10,3
12,3
12,3
14,3
16,3

AD

6,22
7,79
9,38
9,38
10,92
12,82

6,22
7,79
9,38
9,38
10,92
12,82

A A W W W W

A A W W W W

DIN 6535 HE

6€e3 NoKpbITUA

Ne 3akasa

80670002000070
80670002000094

80670002000113

80670002000131

80670002000147
TiCN

80692002000070
80692002000094

80692002000113
80692002000131
80692002000147

DIN 6535 HA

6€e3 nokpbITUA

Ne 3akasa

88670002000070
88670002000094

88670002000113

88670002000131

88670002000147
TiCN

88692002000070
88692002000094

88692002000113
88692002000131
88692002000147

47




Pe3bbodpesa JEL®

TexHn4yeckmne ykasaHus

PekomeHyeMble NapameTpbl Ana pesbbodpesepoBaHna

lpynna maTepuana
MpouHoctb Rm (H/mMm?2)

TeepgocTb HB

1.1

=400 =

—_
N
o

1.2

=700 =200

1.3

=850 =250

1.4

=850

>850
=1200

>1200

=250

>250
=350

>350

1.6 1.5

1.7

=1400 =400

1.8

=2200 =600

=850 =250

=850 =250

23 22 21

=1000 =300

=500

>500
=1000
400-
500

=700

>700
=1000

=700

>700
<1000

<700

=150

>150

=300
200-
250

=200

>200
=300

=200

>200
=300

=200

3.7 36 35 34 33 32 3.1

=900

>900
=1250

=500

=270

>270
=300

=150

43 42 41

=900

>900
<1200

=350

<270

>270
=350

=100

53 52 5.1

<700 =200

=700 =200

64 63 6.2 6.1

=500 =470

=350 =100
=600 =180
=600 =180

=600 =180

75 74 73 72 7.1

<600 =180

83 82 8.1

48

Vc (M/MWH) = CKOPOCTb pe3aHua
fp (Mm/06.) = nopaya npm
3eHKOBaHWM

f, (Mm/3y0) = nogaya npu
pesepoBaHum

MokpbiTne HeT

Ve
MaTtepuan M/MUH
KoBkoe MarHuTHoe >ene3o

KOHCprKLI,VIOHHaﬂ, NoBepPXHOCTHO
Yynpo4yHeHHaA CTallb

Yrnepogucrasa cranb

ﬂel’V]pOBaHHaﬂ CTajb

JNervposaHHasa/
TepmoobpaboTaHHas CTasb
JNervpoBaHHas/
TepMoobpaboTaHHas cTanb

3akaneHHas ctanb fo 45 HRC

3akaneHHas ctanb o 58 HRC

Hep>kaBetoLLan cTans,
cyNnbbuaMpoBaHHas

AyCTeHnTHanA

DeppuTHas, heppuTHO-
ayCTeHWTHas, MapTeHCUTHan

CepbIf YyryH 50-80

CepbIn YyryH,
TepMoobpaboTaHHbI
YyryH ¢ BEpPMUKYAAPHbBIM
rpacutom

50-80

YyryH ¢ LapoBUAHbIM rpachnToM

YyryH C LWapoBuAHbIM rpacuTom,
TepMOobpaboTaHHbIV

KoBKkui vyryH

KoBkui vyryH,
TepMOOb6pPabOoTaHHbI

Yuctbin TUTaH
TutaHoBble criiasbl
TuTaHoBbIE CNaBbl

YucTbI H1Kenb

Hukenesble cnnasbl,
>KapornpoyHble
Hukenesble cnnasbl,
BbICOKOXapOmnpoyHble

HenernposaHHas mMefb 100-300

NaTyHb, OPOH3a, KpacHas NaTyHb C

KOPOTKO CTRYXKOW 100-300

NaTyHb C AAVHHOM CTPYXKKOA 100-300

Cnnas Cu-Al-Fe (Ampco) 60-80

Al, Mg, HenermposaHHble 100-400

AntoMUHUEBBIN AedhopMUpyeMbIi
cnnas, (A 5) <14 %

ANIOMUHUEBbI iedhOpMUpyEMblIii
cnnas, gecdopmaums (A 5) =14 %

100-400
100-400

AntoMUHVEBBI crinas, Si<10 % 100-300

AntoMUHVeBbI crinas, Si=10 %  100-200

TepmonnacTvkm 80-100

80-100

TEpMOpeaKTVIBHbIe nnacTukn

Mnactukn, ApMnpOBaHHble

BOJIOKHOM 50-60

40-100
40-80
50-60
30-40
10-30

100-400

100-400

100-400
60-80

100-400

100-400

100-400

100-400

100-250

100-120

100-120
60-80

MGF / UMGF

0,015-0,04
0,015-0,04
0,015-0,04
0,015-0,04
0,01-0,03
0,01-0,025
0,01-0,015
0,01-0,015
0,015-0,03
0,015-0,03
0,01-0,025
0,02-0,04
0,02-0,03
0,02-0,04
0,02-0,04
0,02-0,03
0,02-0,04
0,02-0,03
0,015-0,03
0,015-0,03
0,015-0,02
0,02-0,04
0,02-0,04
0,015-0,03
0,04-0,07
0,04-0,07
0,04-0,07
0,02-0,04
0,03-0,07
0,03-0,07
0,03-0,07
0,03-0,07
0,03-0,07
0,04-0,06
0,04-0,06

0,04-0,06

=Q12

f
MM/3y0

0,04-0,06
0,04-0,06
0,04-0,06
0,04-0,06
0,04-0,06
0,03-0,05
0,015-0,02
0,015-0,02
0,03-0,05
0,03-0,05
0,02-0,04
0,04-0,10
0,04-0,08
0,04-0,08
0,04-0,10
0,04-0,08
0,04-0,10
0,04-0,08
0,03-0,08
0,03-0,08
0,03-0,06
0,04-0,06
0,04-0,06
0,03-0,05
0,07-0,12
0,07-0,12
0,07-0,12
0,03-0,06
0,07-0,12
0,07-0,12
0,07-0,12
0,07-0,12
0,07-0,12
0,06-0,12
0,06-0,12

0,06-0,12

MGF PKD

=716

fz Ve fz
MM/3y0 M/MUH  MM/3y0

0,08-0,15
0,08-0,15
0,08-0,15
0,08-0,15
0,04-0,10
0,04-0,10
0,03-0,08

0,08-0,15
0,04-0,10
0,04-0,10
0,08-0,15
0,08-0,12
0,08-0,15
0,08-0,15
0,08-0,12
0,08-0,15
0,08-0,12
0,08-0,15
0,08-0,15
0,08-0,12
0,04-0,10
0,04-0,10
0,04-0,08
0,10-0,20
0,10-0,20 300-1000 0,04-0,08
0,10-0,20

0,08-0,15

400-1500

0,10-0,20 0,04-0,08

0,10-0,20 400-1500 0,04-0,08

0,10-0,20 400-1500 0,04-0,08

0,10-0,20 400-1500 0,04-0,08

0,10-0,20 400-1500 0,04-0,08
0,08-0,20
0,08-0,15

0,08-0,15 400-1500 0,04-0,10

@ 10-12

fz
MM/3y0

0,05-0,10

0,04-0,10
0,04-0,10
0,04-0,10
0,04-0,10
0,04-0,10

0,05-0,20

MapaMeTpbl pe3aHus NPUBOAATCA Kak Oa30Bble pekoMeHZaLUMN Aflst yKaszaHHbIX 0bpabaTbiBaeMblX MaTEPVaoB.



Pe3bbodpesa JEL®

MpobnemMbl — BO3MOXHbIE MPUYUHBI — PELLEHUSA

Ha pe3bb6oBOM npodune cnpeccoBbiBaeTCS UM HaNUMaeT CTPY>KKa

* He xBataeT COX

— NOBbICUTL KonnyecTBo COX (T.e. nobaenTs COX B 30HY pe3aHusi NONMBOM, /1A CKBO3HbIX OTBEPCTUIA
npumenHnTb Nogady COX No NPoAobHLIM KaHaBKaM Ha XBOCTOBMKE)

— W3roToBUTb NPOAOSbHbIE KaHaBky Ana COX Ha XBOCTOBMKe

Henpoxop npoxoaHoro kannbpa pe3bbbl
2. * pe3bba MeHbLUEro AnaMmeTpa— YMEHbLIUTb PafnyC MHCTPYMEHTa B KOpPeKTope
® CTpYyXKa B pe3bbe — yayywmnTb nogady COX

Pe3bb6a NpMHUMaET KOHUYecKyto hopmy

* noxas ukcauma MHCTPYMeHTa — ONTUMU3MPOBATb KpeneHue NHCTPYMeHTa (Hanp., MPUMEHUTb
3. TEPMO3aXKMMHOW NaTPOH)

= ® CJIMLIKOM BbICOKas nofada npu pe3sbodpesepoBaHn — CHU3WTb 3Ha4YeHKe NoLadn npu
pe3bbothpe3epoBaHm

HepaBHOMEpPHbI N3HOC MHCTPYMEHTa
® CJIMLLIKOM CUbHOE BUEHME HCTPYMEHTa — MPUMeHWTb Bosiee HagéXHble onpaBku (Hanp.,
TEPMO3aXVMHbIE), MPOBEPUTb OAHOPOAHOCTb MaTepunana

3axkaTue CTPY>XKKOW, pa3pyLUeHne UHCTPYMEHTa

® CJIMWKOM BbICOKas NMofada npu pessbodpesepoBaHin — CHU3WUTb 3Ha4YeHKe Nofayun npu
pe3bbothpe3epoBaHm

* BubBpaUUA — NPOBEPUTb ONPABKY MHCTPYMEHTA (He MPUMEHATL MOAY/bHbIE CUCTEMbI!), U3MEHUTb
nofady 1 CKOpoCTb pe3aHus

Mnoxoe Ka4yecTBO MNOBEPXHOCTU Pe3bObI

® CVLLIKOM BOSbLLOR BbINET UHCTPYMEHTA — MPOBEPUTL HAAEXKHOCTb 3aXKaTuA 1 uKcaLmmn aeTanu.
npwn cnabom 3axaTun AeTanu NpUMeHATb MHOrOMPOXOL4HOE pe3aHue

® NHCTPYMEHT He NOAXOAUT ASiA AAaHHOro BUAa NPUMEHEHUSt — CHU3WUTb CKOPOCTb pe3aHus, yBenunyinTb
nogavy Ha 3y0, NpefnoYTUTENIbHO NMPUMEHATL BCTPeYHOe (ppe3epoBaHme

BHMMmaHwue: CMm. rnasy 9 ans 6onee getanbHOM MHBOPMaLMM NO NpUMeHeHUto U 6esonacHocTy! 49




JEL® BGF, UBGF, DBGF

Pe3bbopesepoBaHme MeNIKOW pe3bbbl, HAYMHas C
M3 v Bbilwe

PeBOJNIIOLMOHHBIN MeTof, pe3bboobpaszoBaHUs
ncrnonb3yet TexHonorum Yy ons nonyyeHus pesnb
COBEpPLLEHHOrO Ka4yecTBa.

Bnarogapsa npuMeHeHUI0 KOMOUHUPOBaHHOWM
pe3bbochpesbl cBepneHne OTBEPCTUSA, 3eHKOBaHME U
Hape3ka BHYTPEHHeN pe3bbbl BbINOMHAIOTCSA 3a OAUH
NMpPOxog, OAHUM UHCTPYMeHTOM!

B ctaH#apTe npepnaraioTcs cBepna - pesbbodpessbl
JEL® BGF Haluero npov3BoacTBa C 3eHKOBKOW CO
CTOPOHbI XBOCTOBUKA AJ1s (hpe3epoBaHUA pe3bb
drkcnpoBaHHbIX ry6uH 1.5xD; 2xD; 2.5xD n 3xD.

Ons pe3bb c rnybuHOm, OTANYHOW OT NepeyncsieH-
HbIX BbILLE, cnefyeT MPUMEHATb YHUBEpPCabHble
cBepna - pesbbocpesbl JEL® UBGF Hawlero
NPOV3BOACTBA C 3€HKOBKOMW KaK CO CTOPOHbI
XBOCTOBMKA, Tak U Ha NepegHeM TopLe
VMHCTPYMEHTA.

MNprMeHeHe MeNKO3ePHUCTbIX MapOK TBEPAbIX
CMJIAaBOB U CreLabHbIX MOKPbLITUIA rapaHTUPYIOT
BbICOKYIO CTOMKOCTb MHCTPYMEHTA.

BALLl nntoc:

B CokpalyeHune BpeMeHN Ha 06paboTky Gonee Yem Ha
50% 3a cyeT BbICOKOW CKOPOCTU pe3aHus 1 nogadu

m CokpallyeHue BpeMEHM Ha CMEHY MHCTPYMEHTa 1
CcOoKpalleHne KonnyecTsa caMmx MHCTPYMEHTOB

M Bbicokasi Ynctota o6paboTaHHOWM NOBEPXHOCTU
Gnarofaps BO3MOXHOCTU U3MEHEHUA PEXXUMOB
pe3aHusa

B [ns 06paboTKM FYyXMX N CKBO3HbIX OTBEPCTUN He
TpebytoTcsi pasHble HA6OPbI MHCTPYMEHTA

CeepneHue, chacka n pesbbodpesepoBaHme

M Bbicokas TOYHOCTb Bblgep kKW FyOuHbl pe3bbbl

B ToyHas rnybuHa nsrotaBnmBaemMomn pesbbbl,
BblCOKas MOBTOPAEMOCTb

B Ha gHe oTBepCTUS He OCTaeTCa CTPYXKKa

B [lonycTMma BbICOKOCKOpPOCTHas obpaboTtka (HSC)

B Pa3BuTan ceTb NpodeccMoHanbHbIX NapTHEPOB
KOMET SERVICE® rapaHTupyeT opurnHanabHoe
KayecTBO YCyr No nepeToyke N BOCCTAHOBJIEHMIO
NOKPbLITUS HA UHCTPYMEHTE

YnpasnstoLme nporpaMmbl Aia pasinyHbix cuctem HYIMY MOXHO caMOCTosTeNbHO NoAroToBuTh online no agpecy http:/

tpt.kometgroup.com, nnbo nonyunTb No 3anpocy, obpaTmBlMcb Mo TenedoHy: +7 843 5704345. CywiecTBylOT Tak>Ke

MOOWUJSIbHbIE NMPUIOXKEHUS C aHaNoOrMYHbIMK byHKkuusamu: "TPT Mobile" B marasuHe npunoxeHuin App Store ans iPhone

1 iPad, a Takxe B MarasuHe npunoxeHuin Play Store ana cmaptdoHoB nog ynpasneHnem OC Android.




& KOMET"

JELe

CBepno - pe3bbodpesa BGF, UBGF, DBGF  CTp.
Pasmepbl U TUMbl pe3bb 52 -53

BGF — ¢ 2 pexkyLuumMmmn KpomKamMm 1 3agHein dackom

M-BGF 1,5xD, 2xD, 2,5xD, 3xD 54 -56
M-BGF 1,5xD, 2xD pna GGG 57
nna MeTpuyeckon pessbbl ISO no DIN 13

EG-BGF 2xD 58
Lns MmeTpuyeckor pe3bbbl ISO no DIN 8140

MF-BGF 1,5xD, 2xD 59
LNA MeTprUyeckor Mmenkon pesbbsl 1ISO no DIN 13

Pa3pe3 no pe3bbe, Nony4eHHOV UNC-BGF 1,5xD, 2xD 60
KOMBVHaLMelt cBepneHus 1 AnA pe3pbel UNC no ANSI B1.1

pe3bbotpesepoBaHms. UNF-BGF 1,5xD, 2xD 61

ona pe3bbbl UNF no ANSI B1.1 /]

G-BGF 2xD 62 L/ 4

Lns TpyOHOM pe3bbbl ButBOpTa
DIN EN ISO 228 n DIN EN 10226

BGF - ¢ 3 pexxyLyumn KkpomKamu 1 3agHen dackom

M-BGF 1,5xD, 2xD, 2,5xD 63 - 64
N5 MeTpuyeckor pe3bbbl ISO no DIN 13

BGF - c 4 pexyLyumMmmn KpomKamu 1 3agHein dackom

M-BGF NZ4 1,5xD, 2xD, 2,5xD 65
NS MeTpuyeckor pe3bbbl ISO no DIN 13

UBGF - c nepegHei 1 3agHein ackon

M-UBGF 2xD 66
Lns MeTpuyeckor pe3bbel ISO no DIN 13

MF-UBGF 2xD 67
LN MeTpUyeckor Menkon pesbbsl ISO no DIN 13

UNC-UBGF 2xD 68
nns pe3bbbl UNC no ANSI B1.1

BblcOoKkOKayeCTBeHHbIN MHCTPYyMeHT JEL®
TexHonornyeckasa HafeXxxHoCTb Npu

0b6paboTKe aeTanen rmapocucTem ¢ UNF-UBGF 2xD 69
npUMeHeHVem cBepn - pesbbopes B AnA pe3bObl UNF no ANSIB1.1 7
MHOrOLMUHAEIbHOM CTaHKe Ha CKOPOCTH G-UBGF 2xD 70 i
15000 06/MuWH NS TpyOHOM pe3bbbl ButBOpTa E
-

DIN EN ISO 228 v DIN EN 10226

DBGF - Pe3b60ochpeza BuxpeBoro pesepoBaHuUs

Lo
M-DBGF 2xD, 3xD 71 8
LnA MeTpuyeckoin pe3sdsl ISO no DIN 13

[unameTpbl cBEpJIeHUs NOA, pe3bby 148-150

o
TexHn4yeckne ykasaHuns 72
PekomeHayemMble napaMeTpbl ANA CBepso - pesbbocpe3 9

Mpo6nembl — MpUYnHLI — PelleHuns 73

51



JEL® BGF

Pasmepbl 1 TMNbI pe3bb

BT = rnybuHa cBepnexus
ior D3.1 = BO3MOXHO cHATUe dhackn @ 3agHel hackom
- EL = pe3bboBoe 3aLenneHne
TL = nonHasa gnnHa pe3bobl
M
Homunan @ 1,5xD 2,0xD 2,5xD 3,0xD
D D1 D3.1 D9 BT EL TL BT EL TL BT EL TL BT EL TL
M3 2,50 3,30 3,10 4,90 4,40 3,80 6,90 6,40 5,80 - - - - - -
M4 3,30 4,30 4,12 6,80 6,10 5,25 8,90 8,20 730 11,00 10,30 940 1254 1184 11,55
M5 4,20 5,30 5,19 8,58 7,80 6,80 11,00 10,20 9,20 13,38 12,58 11,57 1594 15,14 14,77
M6 5,00 6,30 6,25 10,70 9,70 840 13,70 12,70 11,40 15,70 14,70 13,40 1889 17,89 17,42
M8 6,80 8,30 8,41 13,35 12,15 1045 17,10 1590 14,20 22,10 20,90 19,20 24,89 23,64 2297
M10 850 10,30 10,54 1760 16,06 14,00 22,10 20,60 1850 26,60 2510 23,00 31,36 29,86 29,02
M12 10,30 12,30 12,65 20,25 1845 16,35 2550 23,70 21,60 32,50 30,70 28,60 - - -
M14 12,00 14,30 14,81 2290 2090 1860 30,90 2890 26,60 36,90 3490 32,60 = = =
M16 14,00 16,30 16,88 27,00 2500 2260 3500 33,00 3060 43,00 41,00 38,60 = = =
M - BGF NZ4 / M - BGF GGG
Homuran @ 1,5xD 2,0xD 2,5xD
D D1 D3.1 D9 BT EL TL BT EL TL BT EL TL
M6 5,00 6,30 6,25 10,37 9,40 8,40 13,47 12,50 11,40 15,47 14,50 13,40
M8 6,80 8,30 8,41 13,02 11,80 10,50 16,77 15,50 14,30 21,77 20,50 19,30
M10 8,50 10,30 10,54 17,07 15,60 14,10 21,57 20,10 18,60 26,07 24,60 23,10
M12 10,30 12,30 12,65 19,65 17,90 16,40 24,90 23,10 21,60 31,90 30,10 28,60
M14 12,00 14,30 14,81 22,44 20,40 18,60 30,44 28,40 26,60 36,44 34,40 32,60
M16 14,00 16,30 16,88 26,45 24,50 22,60 34,45 32,50 30,60 42,45 40,50 38,60
M — MeTpunyeckan pe3bba ISO no DIN 13
MF UNC
O 1,5xD 2,0xD Homutan @ 1,5xD 2,0xD
D D1 D3.1 D9 BT EL TL BT EL TL D D1 D3.1 D9 BT EL TL BT EL TL

6,83 11,09 9,82 8,06 14,90 13,60 11,90
5/16-18 UNC 6,53 8,24 8,56 13,77 12,36 10,34 18,00 16,60 14,60
3/8-16 UNC 7,94 9,83 10,23 16,99 15,40 13,20 21,80 20,20 18,00
1/2-13 UNC 10,75 13,00 13,72 22,56 20,60 18,10 28,40 26,50 24,00

UNC — amepuikaHckas yHUdbULMPOBaHHaA KpynHas pe3bba no ANSI B1.1

M6x0,75 5,25 6,30 6,18 10,30 9,60 8,60 14,05 13,30 12,30
M8x1 7,00 8,30 8,31 13,70 12,70 11,40 17,70 16,70 15,40
M10x1 9,00 10,30 10,35 16,80 15,80 14,40 21,80 20,80 19,40
M12x1,5 10,50 12,30 12,35 20,60 19,08 17,01 26,60 25,08 23,01
M12x1 11,00 12,30 12,35 19,75 18,80 17,40 24,75 23,80 22,40
M14x1,5 12,50 14,30 14,61 23,61 22,11 19,98 29,60 28,10 26,00

1/4-20 UNC 5,08 6,65

M16x1,5 14,50 16,30 16,64 26,62 25,12 22,97 34,10 32,60 30,50 UNF
MF — meTpuyeckas menkas pesbba ISO no DIN 13 HomuHan @ 1,5xD 2,0xD
D D1 D31 D9 BT EL TL BT EL TL
EG 1/4-28 UNF 5,44 6,65 6,70 10,68 9,78 8,52 14,30 13,40 12,10
- 5/16-24 UNF 6,88 8,24 8,40 13,54 12,50 11,00 17,80 16,70 15,20
Hownrian 2,0xD 3/8-24 UNF 8,47 9,83 10,01 15,67 14,61 13,07 19,90 18,80 17,30
D b1 D31 D9 BT EL L 1/2-20 UNF 11,43 13,00 13,35 20,08 18,80 16,90 26,40 25,20 23,30
AEANE B2 EED A 58 | 1A [ UNF — amepukaHckas yHucdmumposaHHas Menkas pessba no ANSI B1.1
EG-MS 837 992 1021 2099 19,70 17,90
EG-M10 1045 1225 12,68 2518 23,70 21,50 G
EG-M12 12,52 1457 1514 30,85 29,10 26,80 § - > 0xD
OMWHan
EG — meTpuyeckas pe3bba ISO no DIN 8140 gna e
D D1 D3.1 D9 BT EL TL
CnnpabHbIX I'IpOBOJ'IO‘-IHbIX BCTaBOK
G1/8-28 88 10,03 10,12 20,70 19,80 18,50
G1/4-19 11,82 13,46 13,52 27,70 26,30 24,60

52

G — Tpyb6Han pe3bba ButBopTa no DIN EN ISO 228 n
DIN EN 10226 (paHee DIN 2999)



JEL® UBGF

Pasmepbl 1 TMNbI pe3bb

PN
g3 & =
b BT = rnybuHa cBepneHms
D3.1 = Makc. @ BO3MOXHOMO CHATUSA Dacku nepepHen
4acTblo pe3bbodpesbl
EL = pe3bboBoe 3aLenneHne
TL = nonHas anuHa pe3bbebl
M UNC
HomuHan @ 2,0xD HomwuHan @ 2,0xD
D D1 D3.1 D9 BT EL TL D D1 D3.1 D9 BT EL TL

M3 2,50 3,30 3,10 6,65 6,10 5,80 1/4-20 UNC 5,08 6,65 6,83 14,41 13,10 11,90

M4 3,30 4,30 4,12 8,58 7,90 7,30 5/16-18 UNC 6,53 8,24 8,56 17,46 16,00 14,60

M5 4,20 5,30 5,19 10,63 9,80 9,20 3/8-16 UNC 7,94 9,83 10,23 21,15 19,60 18,00

M6 5,00 6,30 6,25 13,28 12,30 11,40 1/2-13 UNC 10,75 13,00 13,72 27,70 25,70 24,00

M8 6,80 8,30 8,41 16,64 15,40 14,20 UNC — amepukatckas yHucbnumposaHHas kpynHas pesbba no ANSI B1.1

M10 8,50 10,30 10,54 21,49 20,00 18,50

M12 10,30 12,30 12,65 24,83 23,10 21,60

M14 12,00 14,30 14,81 30,19 28,20 26,60 UNF

M16 1400 1630 16,88 3423 3220 30,60 Homutan @ 2,0xD

M — meTpuyeckas pe3bba ISO no DIN 13 P o1 D31 b9 8T EL T
1/4-28 UNF 5,44 6,65 6,70 13,94 13,00 12,10
MF 5/16-24 UNF 6,88 8,24 8,40 17,34 16,30 15,20

Homutan 5 0xD 3/8-24UNF 847 983 10,01 1947 1840 17,30
% ! 1/2-20 UNF 11,43 13,00 13,35 2594 24,70 23,30
D D1 D3.1 D9 BT EL TL
UNF — amepukarckas yHudnumposaHHas Menkas pesb6a no ANSI B1.1
M6x0,75 5,25 6,30 6,18 12,97 12,20 11,60
M8x1 7,00 8,30 8,31 17,70 16,70 15,40
M10x1 9,00 10,30 10,35 21,39 20,40 19,40 G
M12x1,5 10,50 12,30 12,35 24,34 23,30 22,40 HomuHan @ 2,0xD
M12x1 11,00 12,30 12,35 26,01 24,50 23,00 D D1 D3.1 D9 BT EL TL
M14x1,5 12,50 1430 14,61 29,03 27,50 26,00 G1/8-28 8,82 10,03 10,12 20,30 19,40 18,50
M16x1,5 14,50 16,30 16,64 33,53 32,00 30,50 G1/4-19 11,82 13,46 13,52 27,10 2570 24,50
MF — meTpuyeckas menkas pesbba ISO no DIN 13 G — TpybHan pe3bba ButsopTa no DIN EN ISO 228 n

DIN EN 10226 (paHee DIN 2999)

JEL® DBGF
M
HomuHan @ 2,0xD 3,0xD
D D3.1 BT TL BT TL
M6/ M7 6,3 17,8 14,0 23,8 20,0
M8 8,3 23,2 18,5 31,2 26,5
M10 10,3 28,5 23,0 38,5 33,0

M12 12,3 34,0 27,5 46,0 39,5
M — meTpuyeckasn pesbba ISO no DIN 13

53



JEL® BGF

Ceepno - pesbbodpesa M-BGF
C 2 PEXYLUMMU KPOMKaMU 1 3agHen hackon

B 415 MeTpuyeckol pe3bbbl ISO no DIN 13
m xBocToBMK @ DIN 6535, ®opma HE/HA

B VHCTPYMEHT C LeHTpanbHom nogaden COX

B pexyLLnii MaTepvan: TBepapli Cnnas

HomwuHan
%} t N

M4 0,70 47,0
M5 0,80 52,6
Mé6 1,00 59,0
M8 1,25 70,3
M10 1,50 74,5
M12 1,75 83,8
M4 0,70 47,0
M5 0,80 52,6
M6 1,00 59,0
M8 1,25 70,3
M10 1,50 74,5
M12 1,75 83,8

140°

12.7

7.3

9.3

11,5
14,4
18,9
218

7.3
9,3

15
14,4
18,9
21,8

12.9

6,8
8,6
10,7
13,4
17,6
20,2

6,8
8,6
10,7
13,4
17,6
20,2

M-BGF 1,5xD
I3 110 d1
36 07 33
36 08 42
36 1,0 50
40 1,3 68
45 1,5 85
45 1,5 103
36 07 33
36 08 42
36 10 50
40 1,3 68
45 15 85
45 1,5 103

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 52.

54

d2

10
12
14

10
12
14

d3

4,5
55
6,6
9,0
11,0
13,5

4,5
55
6,6
9,0
11,0
13,5

d3.1

4,3
53
6,3
8,3
10,3
12,3

4,3
53
6,3
8,3
10,3
12,3

AD

3,24
4,10
4,85
6,45
8,08
9,74

3,24
4,10
4,85
6,45
8,08
9,74

N

N N NN NN

N N NN NN

DIN 6535 HE
6€e3 nokpbITUA

Ne 3aka3sa

80945001000015
80945001000017
80945001000018
80945001000020
80945001000022
80945001000024
TiAIN

80934001000015
80934001000017
80934001000018
80934001000020
80934001000022
80934001000024

1,5xD

DIN 6535 HA
6e3 nokpbITUA

Ne 3akasa

88945001000015

88945001000017

88945001000018

88945001000020

88945001000022

88945001000024
TIAIN

88934001000015
88934001000017
88934001000018
88934001000020
88934001000022
88934001000024



JEL® BGF

Ceepnio - pe3bbocdpeza M-BGF

4nA MeTpmyeckon pe3bbbl ISO no DIN 13 m
xBocToBuk @ DIN 6535, ®opma HE/HA m
WNHCTPYMEHT C LeHTpanbHon nogadven COX m
pexyLLMn MaTepuan: TBepabli crnias M

2,0xD
C 2 pEXYLUMMU KPOMKaMU 1 3aaHen hackon
I
2.7
12.9 13
110
I
—~
& = \ s == = II' m ;’: e |
S I e S i e
e
M-BGF 2,0xD DIN 6535 HE
6€e3 nokpbITUA
HomuHan

(%) t 1 127 129 13 110 d1

M3* 050 490 73 69 36 05 25
M4 0,70 490 94 89 36 07 33
M5 080 550 11,7 11,0 36 08 42
M6 1,00 62,0 145 13,7 36 10 50
M8 1,25 74,0 182 17,1 40 13 68
M10 1,50 79,0 234 221 45 15 85
M12 1,75 89,0 27,1 255 45 15 103
M14 2,00 1020 328 309 48 15 120
M16 2,00 102,0 37,1 350 48 15 140

M3* 050 490 68 73 36 05 25
M4 0,70 490 94 89 36 07 33
M5 0,80 550 11,7 11,0 36 08 42
M6 1,00 62,0 145 13,7 36 1,0 5,0
M8 1,25 740 182 17,1 40 13 6,8
M10 1,50 79,0 234 221 45 15 85
M12 1,75 890 27,1 255 45 1,5 103
M14 2,00 1020 328 309 48 15 120
M16 2,00 102,0 37,1 350 48 15 140

* MHcTpymeHT 6e3 ueHTpansHoi nogayn COX

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 52.

PekomeHpayemble NapamMeTpbl A5 cBepa - pe3bbodpesbl: cTp. 72.

o O O

12
14
16
18

d3

4,5
4,5
55
6,6
9,0
11,0
13,5
15,5
17,5

4,5
4,5
55
6,6
9,0
11,0
13,5
15,5
17,5

d3.1 AD

33 245
4,3 3,24
53 4,10
6,3 4,85
83 6,45
10,3 8,08
12,3 9,74
14,3 11,35
16,3 13,28

33 245
4,3 3,24
53 4,10
6,3 4,85
83 6,45
10,3 8,08
12,3 9,74
14,3 11,35
16,3 13,28

N

NN NN NN N NDN

NN NN NN NN

Ne 3aka3sa

80901001000013
80941001000015
80941001000017
80941001000018
80941001000020
80941001000022
80941001000024
80941001000025
80941001000026
TIAIN

80906001000013
80935001000015
80935001000017
80935001000018
80935001000020
80935001000022
80935001000024
80935001000025
80935001000026

DIN 6535 HA

6e3 nokpbITUA

Ne 3akasa

88901001000013
88941001000015
88941001000017
88941001000018
88941001000020
88941001000022
88941001000024
88941001000025
88941001000026
TiAIN

88906001000013
88935001000015
88935001000017
88935001000018
88935001000020
88935001000022
88935001000024
88935001000025
88935001000026




JEL® BGF M

Ceepno - pesbbodpesa M-BGF 2,5xD
C 2 PEXYLUMMU KPOMKaMU 1 3agHen hackon 3,0xD
B 115 MeTpuyeckol pe3bbbl ISO no DIN 13
m xBocToBMK @ DIN 6535, ®opma HE/HA
B VHCTPYMEHT C LeHTpanbHor nogadven COX
W pexyLUM MaTepuan: TBepabivi CniaB
11
=
i
M-BGF 2,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
6€e3 MoKpbITUA 6e3 NoKpbITUA
HomuHan
@ t M 127 129 13 110 d1 d2 d3 d3.1 AD Z Ne 3aka3sa Ne 3akasa
M4 0,70 49,0 11,5 11,0 36 0,7 3.3 6 45 43 324 2
M5 0,80 55,0 14,1 134 36 08 42 6 55 53 410 2 80961001000017 88961001000017
M6 1,00 62,0 165 157 36 1,0 50 8 6,6 63 485 2 80961001000018 88961001000018
M8 1,25 74,0 232 221 40 13 68 10 90 83 645 2 80961001000020 88961001000020
M10 1,50 79,0 279 266 45 15 85 12 11,0 103 808 2 80961001000022 88961001000022
M12 1,75 89,0 34,1 325 45 15 103 14 135 123 974 2 80961001000024 88961001000024
M14 2,00 1020 388 369 48 15 120 16 155 143 11,35 2
M16 2,00 102,0 451 430 48 15 140 18 175 16,3 1328 2 80961001000026 88961001000026
TIAIN TiAIN
M4 0,70 49,0 11,5 11,0 36 0,7 3.3 6 45 43 324 2
M5 0,80 55,0 14,1 134 36 08 4,2 6 55 53 410 2
M6 1,00 62,0 165 157 36 1,0 50 8 6,6 63 485 2 80956001000018 88956001000018
M8 1,25 74,0 232 221 40 13 68 10 90 83 645 2 80956001000020 88956001000020
M10 1,50 79,0 279 266 45 15 85 12 11,0 10,3 808 2 80956001000022 88956001000022
M12 1,75 89,0 34,1 325 45 15 103 14 135 123 974 2 80956001000024 88956001000024
M14 2,00 1020 388 369 48 15 120 16 155 143 11,35 2
M16 2,00 102,0 451 430 48 15 140 18 175 16,3 1328 2
M-BGF 3,0xD — gnsa rpynnsl maTtepuanos 7.4 DIN 6535 HE DIN 6535 HA
6€e3 NoKpbITUA 6e3 NokpbITUA
HomuHan
@ t M 127 129 13 110 d1 d2 d3 d3.1 AD Z Ne 3aka3a Ne 3akasa
M4 0,70 58 13,16 12,54 36 0,14 3,30 6 45 43 324 2 80904001000015 88904001000015
M5 0,90 63 16,73 1594 36 0,16 4,20 6 55 53 410 2 80904001000017 88904001000017
M6 1,00 68 19,83 1889 36 0,20 500 8 6,6 63 485 2 80904001000018 88904001000018
M8 1,25 82 26,11 2489 40 0,25 680 10 90 83 645 2 80904001000020 88904001000020
M10 1,50 95 32903136 45 0,30 850 12 11,0 10,3 8,08 2 80904001000022 88904001000022

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 52.

56




M JEL® BGF

1,5xD Ceepno - pesbbodpesa M-BGF gna GGG
2,0xD C 2 PEXYLLUMMM KPOMKaMU 1 3aaHen hackon
4NA MeTpuyeckon pe3bdsl ISO no DIN 13 |
xBocToBuk @ DIN 6535, ®opma HE/HA m
NHCTPYMEHT C LieHTpanbHon nogaden COX m
pPeXyLLMA MaTepunan: Teepabl crsias M
1
13
M-BGF GGG 1,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
TiAIN TIAIN
HomuHan
%) t M1 127 129 13 110 dI d2 d3 d3.1 AD Z Ne 3aka3a Ne 3akasa
M4 0,70 470 73 68 36 07 33 6 45 43 324 2
M5 080 526 93 86 36 08 42 6 55 53 410 2
M6 1,00 59,0 11,5 10,7 36 10 50 8 66 63 48 2 80949001000018 88949001000018
M8 1,25 70,3 144 134 40 13 68 10 90 83 645 2 80949001000020 88949001000020
M10 1,50 745 189 176 45 15 85 12 11,0 103 808 2 80949001000022 88949001000022
M12 1,75 838 21,8 202 45 15 103 14 135 123 974 2 80949001000024 88949001000024
M-BGF GGG 2,0xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
TIAIN TIAIN
HomuHan
%] t 1 127 129 13 110 dI d2 d3 d3.1 AD Z Ne 3aKasa No 3aKa3a
M4 0,70 490 94 89 36 07 33 6 45 43 324 2
M5 0,80 55,0 11,7 11,0 36 08 42 6 55 53 410 2
M6 1,00 62,0 145 13,7 36 1,0 50 8 6,6 63 485 2 80943001000018 88943001000018
M8 1,25 740 182 171 40 13 68 10 90 83 645 2 80943001000020 88943001000020
M10 1,50 79,0 234 221 45 15 85 12 110 103 808 2 80943001000022 88943001000022
M12 1,75 89,0 27,1 255 45 15 103 14 135 123 974 2 80943001000024 88943001000024

Pa3zmepbl pe3bObl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 52.

WMHCTpyMeHT 6e3 NOoKpbITUA NPeAoCTaBaAseTCA Mo 3anpocy.

PekomMeHpyemble NapamMmeTpbl Ais cBepa - pe3bbodpesbl: cTp. 72.

57




JEL® BGF EG
Ceepno - pe3bbocpesa EG-BGF 2,0xD
C 2 pexyLnMmM KpoMKamMu 1 3agHen cackon
m 1)1A MeTpuyeckolr pe3bbbl ISO no DIN 8140 ansa cnvpanbHbiX MPOBOJSIOYHbIX BCTABOK
m xBocToBMK @ DIN 6535, ®opma HE/HA
B VHCTPYMEHT C LeHTpanbHom nogaden COX
B PEXYLLMIA MaTepuan: TBEPAbIA CnaB
11
12.7
12.9 13
110
| 5
e
EG-BGF 2,0xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 nokpbITUA 6€e3 MoKpbITUA

HomuHan
%) t 1 127 129 I3 110 d1 d2 d3 d3.1 AD Z Ne 3akasa Ne 3aka3a
EG-M6 1,00 740 168 158 40 10 63 10 9 76 598 2 80941051000018 88941051000018
EG-M8 1,25 780 223 210 45 13 84 12 11 99 789 2 80941051000020 88941051000020
EG-M10 1,50 87,5 26,8 252 45 15 105 14 14 123 983 2 80941051000022 88941051000022
EG-M12 1,75 102,0 32,8 30,9 48 15 125 16 16 14,6 11,80 2 80941051000024 88941051000024
TiAIN TiAIN

EG-M6 1,00 740 168 158 40 10 63 10 9 76 598 2 80935051000018 88935051000018
EG-M8 1,25 780 223 210 45 13 84 12 11 99 789 2 80935051000020 88935051000020
EG-M10 1,50 87,5 26,8 252 45 15 105 14 14 123 983 2 80935051000022 88935051000022
EG-M12 1,75 102,0 32,8 30,9 48 15 125 16 16 146 11,80 2 80935051000024 88935051000024

Pazmepbl pe3bbbl CMOTPETH Ha CTpaHuLe 52.

58



MF JEL® BGF
1,5xD Ceepno - pe3bbocpesa MF-BGF
2,0xD C 2 PEXYLLUMMM KPOMKaMU 1 3aaHen hackon
LN8 MeTpuyeckoin menkor pesbdbi ISO no DIN 13 m
xBocToBuk @ DIN 6535, ®opma HE/HA m
NHCTPYMEHT C LieHTpanbHon nogaden COX m
PEXYLUNA MaTepuan: TBepabli Crias |
N
12.7
12.9 13
110
]“ 5,
. = /]
I = =z e %% -3 =
L
MF-BGF 1,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
6€e3 noKpbITUA 6€e3 NokpbITUA
HomuHan
@ t 11 127 129 13 1M0 di d2 d3 d3.1 AD Z Ne 3aka3a Ne 3aka3a
M8x1 1,0 700 148 13,7 40 1,0 70 10 90 83 679 2 80945002000070 88945002000070
M10x1 1,0 740 182 168 45 1,0 90 12 11,0 10,3 875 2 80945002000094 88945002000094
M12x1,5 1,5 83,0 22,2 206 45 15 105 14 135 12,3 10,06 2 80945002000113 88945002000113
NHcTpymMeHT ¢ nokpbitrem TIAIN npefocTaBaseTcs no 3anpocy.
MF-BGF 2,0xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
6e3 NoKpbITKA 0e3 NOKPbITUA
HomuHan %
@ t 1 127 129 13 110 d1 d2 d3 d3.1 AD Z Ne 3aka3a Ne 3akasa
M6x0,75 0,75 62,0 149 133 36 08 525 8 66 63 514 2 80941002000048 88941002000048
M8x1 1,0 740 188 177 40 10 70 10 90 83 679 2 80941002000070 88941002000070
M10x1 1,0 790 232 218 45 10 90 12 110 103 875 2 80941002000094 88941002000094
M12x1 1,0 8,0 264 248 45 10 11,0 14 135 123 10,74 2 80941002000111 88941002000111
M12x1,5 1,5 890 282 266 45 15 105 14 135 123 1006 2 80941002000113 88941002000113
M14x1,5 1,5 1020 315 296 48 15 125 16 155 143 12,01 2 80941002000131 88941002000131
M16x1,5 1,5 1020 363 341 48 15 145 18 175 163 13,95 2 80941002000147 88941002000147
TIAIN TiAIN
M6x0,75 0,75 620 149 133 36 08 525 8 66 63 514 2
M8x 1 1,0 740 188 17,7 40 10 70 10 90 83 679 2 80935002000070 88935002000070
M10x1 1,0 790 232 218 45 10 90 12 110 103 875 2 80935002000094 88935002000094
M12x1 1,0 8,0 264 248 45 10 11,0 14 135 123 10,74 2 80935002000111 88935002000111
M12x1,5 1,5 890 282 266 45 15 105 14 135 123 1006 2 80935002000113 88935002000113
M14x1,5 1,5 1020 315 296 48 15 125 16 155 143 12,01 2
M16x1,5 1,5 1020 363 341 48 15 145 18 175 163 1395 2

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 52.

PekomeHpayemble NapamMeTpbl A5 cBepa - pe3bbodpesbl: cTp. 72.

59



JEL® BGF
Ceepno - pe3bbocpesa UNC-BGF

C 2 pexyLnMmM KpoMKamMu 1 3agHen cackon

B 415 aMepUKaHCKOM YHUULMPOBAHHON KPYNHOR pe3bdbl no ANSI B1.1

m xBocToBMK @ DIN 6535, ®opma HE/HA
B VHCTPYMEHT C LeHTpanbHom nogaden COX
B PEXYLLMIA MaTepuan: TBEPAbIA CniaB

J L
UNC-BGF 1,5xD DIN 6535 HE
6e3 nokpbITUA
HomuHan
%) t 11 127 129 13 110 di d2 d3 d3.1 AD Z Ne 3aka3za
1/4-20 UNC 1,270 58,2 11,9 11,1 36 13 51 8 78 67 470 2 80945010000011
5/16-18 UNC 1,411 69,8 148 138 40 14 65 10 90 82 6,01 2 80945010000012
3/8-16 UNC 1,588 74,2 182 170 45 15 79 12 110 98 736 2 80945010000013
1/2-13 UNC 1,954 83,0 242 226 45 15 108 14 135 13,0 987 2 80945010000015
UNC-BGF 2,0xD DIN 6535 HE
6€e3 nokpbITUA
HomuHan
%) t 11 127 129 13 10 d1 d2 d3 d3.1 AD Z Ne 3akasa
1/4-20 UNC 1,270 62,0 15,7 149 36 1,3 5,1 8 78 6,7 470 2 80941010000011
5/16-18 UNC 1,411 740 19,0 180 40 14 65 10 90 82 6,01 2 80941010000012
3/8-16 UNC 1,588 79,0 230 218 45 15 79 12 110 98 736 2 80941010000013
1/2-13 UNC 1,954 89,0 30,1 284 45 15 108 14 135 130 987 2 80941010000015

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 52.

WHcTpymeHT ¢ nokpbiTrem TIAIN npefocTaBnaeTcs no 3anpocy.

60

UNC

1,5xD
2,0xD

DIN 6535 HA
6€e3 nokpbITUA

Ne 3aka3sa

88945010000011
88945010000012
88945010000013
88945010000015

DIN 6535 HA

6€e3 noKpbITUA

Ne 3aka3sa

88941010000011
88941010000012
88941010000013
88941010000015



UNF JEL® BGF
1,5xD Ceepnio - pe3bbodpesa UNF-BGF
2,0xD C 2 PEXYLLUMMMN KPOMKaMU 1 3aaHen hackon
1A aMepUKaHCKON YHUPULMPOBaHHOR Menkoi pe3bbbl no ANSI B1.1 m
xBocToBuk @ DIN 6535, ®opma HE/HA m
NHCTPYMEHT C ueHTpanbHon nogadven COX m
PEXYLLWIA MaTepuan: TBEPAbIV CMiaB m
11
12.7
12.9 13
110
Coy
2 S N A /]
| el E— -
J Lt
UNF-BGF 1,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
0e3 NOKPbITNA 0e3 NOKpPbITUA
HomuHan
%) t 11 127 129 13 110 di d2 d3 d3.1 AD Z Ne 3akasa Ne 3akasa
1/4-28 UNF 0,907 584 115 10,7 36 09 54 8 78 6,7 517 2 80945011000011 88945011000011
5/16-24 UNF 1,058 70,0 146 135 40 1,1 69 10 90 82 651 2 80945011000012 88945011000012
3/8-24 UNF 1,058 748 17,0 157 45 11 85 12 110 98 807 2 80945011000013 88945011000013
1/2-20 UNF 1,270 82,7 21,8 20,1 45 13 114 14 135 13,0 108 2 80945011000015 88945011000015
UNF-BGF 2,0xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
0e3 NOKPbITNA 0e3 NOKpPbITUA
HomuHan
%) t 11 127 129 13 110 di d2 d3 d3.1 AD Z Ne 3aka3a Ne 3aka3a
1/4-28 UNF 0907 62,0 152 143 36 09 54 8 78 6,7 517 2 80941011000011 88941011000011
5/16-24 UNF 1,058 740 188 178 40 1,1 69 10 90 82 651 2 80941011000012 88941011000012
3/8-24 UNF 1,058 79,0 21,2 199 45 11 85 12 110 98 807 2 80941011000013 88941011000013
1/2-20 UNF 1270 89,0 282 264 45 13 114 14 135 13,0 108 2 80941011000015 88941011000015

Pa3mepbl pe3bObl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 52.

WHcTpymeHT ¢ nokpbiTrem TIAIN npefocTaBnaeTcs no 3anpocy.

PekomMeHpyemble NapameTpbl s cBepa - pe3bbodpesbl: cTp. 72.




JEL® BGF
Ceepno - pe3bbocpesa G-BGF

C 2 pexyLnMmM KpoMKaMu 1 3agHen hackon

W 4nA TpybHoM pe3bbbl ButBopTa no DIN EN ISO 228 v DIN EN 10226 (paHee DIN 2999)

m xBocToBMK @ DIN 6535, ®opma HE/HA
B VHCTPYMEHT C LeHTpanbHom nogaden COX
B PEXYLLMIA MaTepuan: TBEPAbIA CniaB

140°
d1

d3

P

il
d3
1

G-BGF 2,0xD

HomuHan
@ t 1 127 129 13 110 dI d2 d3 d3.1

G1/8-28 0,907 79,0 22,1 20,7 45 09 88 12 11,0 10,0 840
144 2

G1/4-19 1,337 102,0 29,5 27,7 48 13 11,8 16 135 1351

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 52.

NHcTpymeHT ¢ nokpbiTiem TIAIN npenocTaBnseTca no 3anpocy.

62

AD Z

DIN 6535 HE

6e3 nokpbITUA

Ne 3aka3sa

80941025000001
80941025000002

2,0xD

DIN 6535 HA

6€e3 nokpbITUA

Ne 3aka3sa

88941025000001
88941025000002



JEL® BGF

1,5xD Ceepnio - pe3bbodpesa M-BGF
2,0xD C 3 pexyLMMmM KpoMKaMu 1 3agHen ackon
OnA MeTpuyeckon pe3bdbl ISO no DIN 13 |
O1A npenBapuTesibHO OTNUTbIX OTBepPCTUN M
xBocToBuk @ DIN 6535, ®opma HE/HA B
WHCTPYMEHT C LieHTpanbHon nogaden COX M
pexyLnn matepunan: Teepabln cnias M
11
13
PJ\O
& SREECCRaN B - gy i Sl ] pulniuiiy A | oY
B e iR 1
M-BGF 1,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
6e3 nokpbITUA 6e3 nokpbITUA
HomuHan
() t 1 127 129 13 M0 d1 d2 d3 d3.1 AD Z Ne 3aka3sa Ne 3aka3a
M6 1,00 59,0 11,5 10,7 36 10 5,0 8 6,6 63 485 3 80345001000018 88345001000018
M8 1,25 703 144 134 40 13 68 10 90 83 645 3 80345001000020 88345001000020
M10 1,50 745 189 176 45 15 85 12 110 103 808 3 80345001000022 88345001000022
M12 1,75 838 218 202 45 15 103 14 135 123 9,74 3 80345001000024 88345001000024
TiAIN TiAIN
M6 1,00 59,0 11,5 10,7 36 10 5,0 8 66 63 48 3 80334001000018 88334001000018
M8 1,25 703 144 134 40 13 68 10 90 83 645 3 80334001000020 88334001000020
M10 1,50 745 189 176 45 15 85 12 110 103 808 3 80334001000022 88334001000022
M12 1,75 838 218 202 45 15 103 14 135 123 9,74 3 80334001000024 88334001000024
M-BGF 2,0xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
6€e3 NoKpbITUA 6e3 nokpbITUA
HomuHan
%) t 1 127 129 13 10 di1 d2 d3 d3.1 AD zZ Ne 3akasa Ne 3akasa
M6 1,00 62,0 145 13,7 36 10 5,0 8 6,6 63 48 3 80341001000018 88341001000018
M8 1,25 740 182 17,1 40 13 68 10 90 83 645 3 80341001000020 88341001000020
M10 1,50 79,0 234 22,1 45 15 85 12 110 103 808 3 80341001000022 88341001000022
M12 1,75 89,0 27,1 255 45 15 103 14 135 123 9,74 3 80341001000024 88341001000024
TiAIN TiAIN
M6 1,00 62,0 145 13,7 36 1,0 5,0 8 6,6 63 485 3 80335001000018 88335001000018
M8 1,25 740 182 171 40 13 68 10 90 83 645 3 80335001000020 88335001000020
M10 1,50 79,0 23,4 22,1 45 15 85 12 110 103 808 3 80335001000022 88335001000022
M12 1,75 89,0 27,1 255 45 15 103 14 135 123 974 3 80335001000024 88335001000024

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 52.

PekomMeHpyemble NapameTpsbl s cBepa - pe3bbodpesbl: cTp. 72.

63



JEL® BGF

Ceepno - pe3bbocpesa M-BGF
C 3 pexxyLLnmMm KpoMKamMu 1 3agHen cackon

B 115 MeTpuyeckor pe3bbbl ISO no DIN 13
B OnAa npeaBapuTesibHO OTNINTLIX OTBEPCTUN
m xBocToBMK @ DIN 6535, ®opma HE/HA

B HCTPYMEHT C LeHTpanbHor nogaden COX
B pexyLLMn MaTepuan: TBePAbIA Crnas

HomuHan

ot N

M6
M8
M10
M12

1,00
1,25
1,50
1,75

62,0
74,0
79,0
89,0

M6
M8
M10
M12

1,00
1,25
1,50
1,75

62,0
74,0
79,0
89,0

Pa3mepbl pe3bObl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 52.

64

140°

12.7

16,5
23,2
279
34,1

16,5
23,2
27,9
34,1

12.9

15,7
22,1
26,6
32,5

15,7
22,1
26,6
32,5

M-BGF 2,5xD
I3 110 d1
36 10 50
40 1,3 68
45 15 85
45 1,5 103
36 10 50
40 1,3 68
45 15 85
45 1,5 10,3

P\:\o
SEEECCRaN o - gy ki il Ialniniiy A ik

e :
DIN 6535 HE
6e3 nokpbITUA

d2 d3 d3.1 AD Z Ne 3aka3a

8 66 63 48 3 80361001000018

10 90 83 645 3 80361001000020

12 11,0 10,3 808 3 80361001000022

14 13,5 12,3 9,74 3 80361001000024

TiAIN

8 66 63 48 3 80356001000018

10 90 83 645 3 80356001000020

12 11,0 10,3 8,08 3 80356001000022

14 135 123 9,74 3 80356001000024

d2

2,5xD

DIN 6535 HA
6e3 nokpbITUA

Ne 3aka3za

88361001000018

88361001000020

88361001000022

88361001000024
TIAIN

88356001000018
88356001000020
88356001000022
88356001000024



JEL® BGF NZ4

1,5xD CBepno - pesbbocpesa M-BGF NZ4 gna GG
2,0xD C 4 pexxyLMMmn KpoMKaMu 1 3agHen ackon
2,5xD
! OnA MeTpuyeckon pe3bdbl ISO no DIN 13 m
xBocToBuk @ DIN 6535, ®opma HE/HA m
NHCTPYMEHT C UeHTpabHon nogadven COX m
pexyLnn Mmatepunan: Teepabln cnias |
1
13
5
\‘
M-BGF NZ4 GG 1,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
AICrN AICrN
HomwuHan
() t M 127 129 13 10 dI d2 d3 d3.1 AD Z Ne 3akasa Ne 3aka3a
M6 1,00 59,0 11,6 10,5 36 08 5,0 8 6,6 63 485 4 80369001000018 88369001000018
M8 1,25 70,3 145 130 40 10 68 10 90 83 661 4 80369001000020 88369001000020
M10 1,50 74,7 19,0 17,1 45 11 85 12 11,0 103 829 4 80369001000022 88369001000022
M12 1,75 83,8 22,0 19,7 45 1,1 103 14 135 12,3 10,00 4 80369001000024 88369001000024
M14 2,00 94,0 251 224 48 10 120 16 155 143 11,35 4
M16 2,00 94,0 295 26,5 48 10 140 18 17,5 16,3 13,27 4
M-BGF NZ4 GG 2,0xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
AICrN AICTN
HomuHan
(%) t N 127 129 13 110 di d2 d3 d3.1 AD Z Ne 3aka3a Ne 3aka3za
M6 1,00 62,0 146 135 36 08 5,0 8 6,6 63 485 4 80373001000018 88373001000018
M8 1,25 740 183 168 40 10 68 10 90 83 6,61 4 80373001000020 88373001000020
M10 1,50 79,0 235 216 45 1,1 85 12 11,0 103 829 4 80373001000022 88373001000022
M12 1,75 89,0 272 249 45 1,1 103 14 135 123 10,00 4 80373001000024 88373001000024
M14 2,00 102,0 33,1 304 48 10 120 16 155 143 11,35 4
M16 2,00 102,0 375 345 48 1,0 140 18 17,5 16,3 13,27 4
M-BGF NZ4 GG 2,5xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
AICrN AICrN
HomuHan
(%) t 1 127 129 13 1M0 d1 d2 d3 d31 AD Z Ne 3akasa Ne 3akasa
M6 1,00 62,0 166 155 36 08 5,0 8 6,6 63 485 4 80380001000018 88380001000018
M8 1,25 740 233 218 40 10 68 10 90 83 661 4 80380001000020 88380001000020
M10 1,50 79,0 280 26,1 45 1,1 85 12 11,0 103 829 4 80380001000022 88380001000022
M12 1,75 89,0 342 319 45 1,1 103 14 135 123 10,00 4 80380001000024 88380001000024
M14 2,00 102,0 39,1 36,4 48 10 120 16 155 143 11,35 4
M16 2,00 102,0 455 425 48 1,0 140 18 17,5 16,3 13,27 4

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 52.

PekomeHpayemble NapamMeTpbl A5 cBepa - pe3bbodpesbl: cTp. 72.




JEL®

UBGF

Ceepno - pe3bbocpesa M-UBGF
C 2 pexyLnumMm KpoMKamMu, nepegHen n 3agHen dackon

m 0)1A MeTpudeckor pe3bbsl ISO no DIN 13
m xBocToBuk @ DIN 6535, ®opma HE/HA

W VHCTPYMEHT C LeHTpanbHom nogaden COX

B PeXYLLIMiA MaTepvan: TBepaplii Cnnas

HomuHan

@

M4
M5
M6
M8
M10
M12
M14
M16

M4
M5
Mé
M8
M10
M12
M14
M16

t

0,70
0,80
1,00
1,25
1,50
1,75
2,00
2,00

0,70
0,80
1,00
1,25
1,50
1,75
2,00
2,00

11

49,0
55,0
62,0
74,0
790
89,0
102,0
102,0

49,0
55,0
62,0
74,0
790
89,0
102,0
102,0

140°

12.7

9,4
12,5
14,5
19,4
23,4
28,8
32,8
37,1

9,4
12,5
14,5
19,4
23,4
28,8
32,8
37,1

_d1

12.9

8,6
11,4
13,3
17,9
21,5
26,6
30,2
34,2

8,6
11,4
13,3
17,9
21,5
26,6
30,2
34,2

12.7
12.9 13
L 110
T o
> A
4 e M
Lo BlISe---{ ©|----- ‘ 77777
J Ll
M-UBGF 2,0xD DIN 6535 HE
6e3 nokpbITHSA

I3 M0 di d2 d3 d31 AD Z Ne 3akasa
36 04 33 6 45 43 324 2
36 05 42 6 55 53 410 2
36 06 50 8 66 63 48 2 80641001000018
40 08 68 10 90 83 645 2 80641001000020
45 09 85 12 11,0 10,3 808 2 80641001000022
45 09 103 14 135 123 974 2 80641001000024
48 08 120 16 155 143 11,35 2
48 08 140 18 17,5 16,3 1328 2
36 04 33 6 45 43 324 2
36 05 42 6 55 53 410 2
36 06 50 8 66 63 48 2 80635001000018
40 08 68 10 90 83 645 2 80635001000020
45 09 85 12 11,0 10,3 808 2 80635001000022
45 09 10,3 14 135 123 974 2 80635001000024
48 08 12,0 16 155 143 11,35 2
48 08 140 18 17,5 16,3 1328 2

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 53.

66

2,0xD

DIN 6535 HA
6e3 NoKpbITUA

Ne 3aka3za

88641001000018
88641001000020
88641001000022
88641001000024

88635001000018
88635001000020
88635001000022
88635001000024



MF

JEL®

UBGF

2,0xD Ceepno - pe3bbodpesa MF-UBGF
C 2 pexyLnmMm KpoMKamMm, nepeHen n 3agHen ackon
1A MeTpMYeckon mMenkoi pe3bbbl ISO no DIN 13 m
xBocToBuk @ DIN 6535, ®opma HE/HA m
WHCTPYMEHT C LieHTpansHon nogaden COX m
pexyLLMn MaTepuan: TBephbl cnias M
1
13
5
. — /
MF-UBGF 2,0xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
0e3 NOKPbITNA 6e3 NOKpPbITUA
HomuHan
%) t 1 127 129 13 110 d1 d2 d3 d3.1 AD Z Ne 3aKa3a Ne 3aka3a
M6x0,75 0,75 61,7 149 130 36 04 53 8 66 63 514 2 80641002000048 88641002000048
M8x1 1,00 740 188 173 40 06 70 10 90 83 679 2 80641002000070 88641002000070
M10x1 1,00 790 242 224 45 06 90 12 110 103 875 2 80641002000094 88641002000094
M12x1 1,00 834 26,4 243 45 06 11,0 14 135 123 1074 2 80641002000111 88641002000111
M12x1,5 1,50 8,0 282 260 45 09 105 14 135 12,3 1006 2 80641002000113 88641002000113
M14x1,5 1,50 1020 33,0 30,5 48 09 125 16 155 143 1201 2 80641002000131 88641002000131
M16x1,5 1,50 1020 36,3 33,5 48 09 145 18 17,5 16,3 1395 2 %
M6x0,75 0,75 61,7 149 130 36 04 53 8 66 63 514 2
M8x 1 1,00 740 188 173 40 06 70 10 90 83 679 2 80635002000070 88635002000070
M10x1 1,00 790 242 224 45 06 90 12 110 103 875 2 80635002000094 88635002000094
M12x1 1,00 84 26,4 243 45 06 11,0 14 135 123 1074 2 80635002000111 88635002000111
M12x1,5 1,50 8,0 282 260 45 09 105 14 135 12,3 1006 2 80635002000113 88635002000113
M14x1,5 1,50 1020 33,0 30,5 48 09 125 16 155 143 1201 2
M16x1,5 1,50 1020 36,3 33,5 48 09 145 18 17,5 16,3 1395 2

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 53.

PekomeHpayemble NapamMeTpbl 415 cBepa - pe3bbodpesbl: cTp. 72.

67




JEL® UBGF UNC

Ceepno - pe3bbocpesa UNC-UBGF 2,0xD
C 2 pexyLnumMm KpoMKamMu, nepegHen n 3agHen dackon

B [)17 aMepUKaHCKOR YHUPUUMPOBAHHOM KpymnHoi pe3bbbl no ANSI B1.1
m xBoctoBurk @ DIN 6535, ®opma HE/HA

B VNHCTPYMEHT C LeHTpanbHon nogaden COX

W pexyLM MaTepuan: TBepAbln crfiaB

12.7
12.9 13

140°
d1
\
w
d3.a
v) b < OC)V
d3
i
d2 |

UNC-UBGF 2,0xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
6e3 MoKpbITSA 6e3 MoKpbITYA

HomwuHan

%) t 1 127 129 13 110 d1 d2 d3 d3.1 AD Z Ne 3akasa Ne 3aka3a
1/4-20 UNC 1,270 62,0 15,7 144 36 08 51 8 78 6,7 470 2 80641010000011 88641010000011
5/16-18 UNC 1,411 74,0 19,0 17,5 40 09 65 10 90 82 6,01 2 80641010000012 88641010000012
3/8-16 UNC 1,588 79,0 23,0 21,2 45 09 79 12 110 98 736 2 80641010000013 88641010000013
1/2-13 UNC 1,954 89,0 30,1 27,7 45 0.8 108 14 13,5 13,0 9,87 2 80641010000015 88641010000015

Pa3mepbl pe3bObl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 53.

WHcTpymeHT ¢ nokpbitrem TIAIN NpefocTaBaseTca no 3anpocy.

68



UNF JEL® UBGF

2,0xD Ceepnio - pe3bbodpesa UNF-UBGF
C 2 pexyLnmMm KpoMKamMmn, nepeHen n 3agHen ackon
LA aMepUKaHCKON YHUPULMPOBaHHOR Menkoi pe3bbbl o ANSIB1.1 m
xBocToBuk @ DIN 6535, ®opma HE/HA m
NHCTPYMEHT C LeHTpaibHon nogadven COX m
peXyLLMN MaTepuan: TBepabl cnias M
11
12.7
12.9 13
110
5 5
. 7 /
J Li
UNF-UBGF 2,0xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
6e3 MOKPbITNA 0e3 NOKPbITNA
HomwuHan
(%) t M 127 129 13 M0 d1 d2 d3 d3.1 AD Z Ne 3akasa Ne 3akasa
1/4-28 UNF 0,907 62,0 152 139 36 05 54 8 78 6,7 517 2 80641011000011 88641011000011
5/16-24 UNF 1,058 74,0 188 17,3 40 06 69 10 90 82 651 2 80641011000012 88641011000012
3/8-24 UNF 1,058 79,0 22,3 20,5 45 06 85 12 11,0 98 807 2 80641011000013 88641011000013
1/2-20 UNF 1,270 89,0 29,5 272 45 08 11,4 14 13,5 13,0 1088 2 80641011000015 88641011000015

Pa3mepbl pe3bObl CMOTPETh Ha CTpaHuLe 53.

MHcTpymeHT ¢ nokpbiTreM TIAIN NpefocTaBaseTca no 3anpocy.

PekomMeHpyemble NapamMmeTpsbl A4S cBepa - pe3bbodpesbl: cTp. 72.

69




JEL® UBGF G

Ceepno - pe3bbocpesa G-UBGF 2,0xD
C 2 pexyLnumMm KpoMKamMu, nepegHen n 3agHen dackon

W 1A Tpy6HOM pe3bbbl ButBopTa no DIN EN ISO 228 v DIN EN 10226 (paHee DIN 2999)
m xBocToBMK @ DIN 6535, ®opma HE/HA

B VHCTPYMEHT C LeHTpanbHom nogadven COX

B pexyLLMn MaTepuan: TBepAplin Crnas

140°
d1
\
i
d3.a
V) o
d3
i
d2 |

G-UBGF 2,0xD DIN 6535 HE DIN 6535 HA
6e3 MoKpbITYSA 6e3 NoKpbITYA

HomuHan

@ t 1 127 129 13 110 d1 d2 d3 d3.1 AD Z Ne 3aka3a Ne 3akaza
G1/8-28 0907 790 22,1 203 45 05 88 12 11,0 10,0 840 2 80641025000001 88641025000001
G1/4-19 1337 1020 30,8 285 48 0,8 11,8 16 155 13,5 1144 2 80641025000002 88641025000002

Pazmepbl pe3bObl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 53.

NHcTpymeHT ¢ nokpbiTem TIAIN npefocTaBnsieTca no 3anpocy.

70



2,0xD
3,0xD

HomuHan

%)

M6 / M7
M8
M10
M12

HomuHan

@

M6 / M7
M8
M10
M12

1,00
1,25
1,50
1,75

1,00
1,25
1,50
1,75

JEL® DBGF

Pe3bbohpesa npamoro pagnanbHoro ceepnieHnss M-DBGF
C 3 nnn 4 pexxywmm KpoMkamm, ¢ nepegHemn gackomn

ona MeTpuyeckon pe3bdbl ISO no DIN 13 m
xBocToBuk @ DIN 6535, ®opma HE/HA m
NHCTPYMEHT C UeHTpaibHon nofadven COX m
peXyLLMN MaTepuan: TBepabl cnias M

60,0
71,0
76,0
86,0

11

65,0
79,0
85,0
100,0

M-DBGF 2,0xD

17.8 36 04
23,2 40 0,5
28,5 40 0,6
34,0 45 0,6

M-DBGF 3,0xD

12 13 14

23,8 36 04
31,2 40 0,5
38,5 40 0,6
46,0 45 0,6

Pasmepbl pe3bObl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 53.

3,8
4,7
5,5
6,5

3,8
4,7
55
6,5

d1

4,7
6,3
7.8
9,5

d1

4,7
6,3
7.8
9,5

d2

10
10
12

d2

10
10
12

A A b w

I O O Y

DIN 6535 HE
TIAIN

es=={ ]
Ne 3aka3sa

80752001000018
80752001000020
80752001000022
80752001000024

DIN 6535 HE
TIAIN

==t}

Ne 3akasa

80758001000018
80758001000020
80758001000022
80758001000024

PekomeHpayemble NapamMeTpbl 415 cBepa - pe3bbodpesbl: cTp. 72.

DIN 6535 HA
TIAIN

e p—

Ne 3aKka3sa

88752001000018
88752001000020
88752001000022
88752001000024

DIN 6535 HA
TiAIN

e=—q ]

Ne 3aka3za

88758001000018
88758001000020
88758001000022
88758001000024

71




CBeprio - pe3bbodpesa JEL®

TexHn4yeckmne ykasaHus

BGF / UBGF

PexxvmMbl pe3aHusa Ansa ceepno - pesbbodpesbl

Vc (M/MVH) = CKOPOCTb pe3aHua

o T fp (MM/06.) = nogaya npu

= % CBepaeHnm

?‘; = o fz2(Mm/3y6) = nopaua npu

= e« T  (pesepoBaHum

s 5 =

© 3 & MokpbiTve  HeT TIAIN AIGIN =@6 =@12 =@6 =@12 TAN

e | E f | f f f

> 2 @ Ve Ve Ve b b z z Ve z

= = = Marepuan M/MWH  M/MWH  M/MUH  MM/0D MM/00 MM/3Yy0  MM/BY6  M/MUH  MM/3yD

— <400 <120 KoBKOe MarHuTHOE >ene3o 100-150 0,03-0,10

~ KOHCTpYKUMOHHaS, MOBEPXHOCTHO

— =700 =200 e e 100-150 0,03-0,10

2 <850 =250 Yrnepoawucras ctanb 100-150 0,03-0,10

3 <850 =250 JlermposaHHas cTanb 100-150 0,03-0,10

1n >850 >250 JlernposaHHas/

— <1200 =350 TepmoobpaboTaHHas cTab 100-150 0,03-0,10

© JernposaHHas/

— >1200 >350 TePMOOBPABOTAHHAA CTab 100-150 0,03-0,10

: <1400 <400 3akaneHHas ctanb go 45 HRC

f <2200 <600 3akaneHHas ctanb go 58 HRC

— Hep>aseloLuas cTans,

~ =850 =250 Cynb(MANPOBaHHas

o =850 =250 AycrenutHan

m DeppuTHas, heppuTHO-

~ =1000 =300 ayCTeHUTHas, MapTeHCUTHas

o =500 =150 Cepblii 4yryH 50-80 80-120 80-120 0,10-0,15 0,15-0,22 0,02-0,05 0,05-0,10 100-200 0,05-0,15

~ >500 >150 Cepblii 4yryH,

o <1000 <300 TepMOOBPABOTAHHIT 50-80 80-120 80-120 0,10-0,15 0,15-0,22 0,02-0,05 0,05-0,10 100-200 0,05-0,15

m 400- 200- HyryH c BepMUKYSIAPHbBIM ~ ~ g N -~ ~ .

™ 500 250 rpadutom 80-100 0,10-0,15 0,15-0,22 0,02-0,05 0,05-0,10 100-150 0,05-0,15

2 <700 <200 YyryH c waposugHsim rpacmtom  50-80 80-120 0,10-0,15 0,15-0,22 0,02-0,05 0,05-0,10 100-200 0,05-0,15

in >700 >200 YyryH c WwaposuaHbIM rpaduTom,

™ <1000 <300 TepMoO6PaBOTaHHbIN 100-200 0,05-0,15

ﬁ <700 =200 Koskui 4yryH 100-200 0,05-0,15

~ >700 >200 Koskni 4yryH,

™ <1000 =300 TepmoobpaboTaHHbIil 100-200 0,05-0,15

< =700 =200 YvcTbiii TUTaH

S <900 <270 TutaHosble cnnassl

g S>1920500 ;236% TUTaHOBbIE CT/IaBbI

& =500 =150 YncTbiit HUKeNb

~ HuikeneBble cnnasbl,

i =900 <270 XKaponpoyHble

m >900 >270 Hvkenesble cnnasbl,

N <1200 <350 BbICOKOXApPOMPOUHble

o =350 =100 HenervposaHHan meas

~ natyHb, 6pOH3a, KpacHas naTyHb C

o =700 =200 KOPOTKO CTPYKKO/ 100-300 0,10-0,30 0,06-0,10 0,03-0,06 0,06-0,10 100-200 0,05-0,15

$ <700 <200 naTyHb C AIMHHOW CTPY>XKKOW 100-200 0,05-0,15

¥ <500 =470 Cnnas Cu-Al-Fe (Ampco)

~ =350 <100 Al, Mg, Hener1poBaHHsie 100-400100-400 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 100-400 0,05-0,20

o~ AntoMUHUEBBIN AedhopMUpyeMbIi

~ =600 =180 cnnas, (A 5) <14 % 100-400100-400 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 100-400 0,05-0,20

m ANIOMUHUEBbI iedhOpMUpyEMblIii

~ =600 =180 cniiaB, aechopmalma (A 5) =14 % 100-400100-400 0,03-0,06 0,06-0,12 0,03-0,06 0,06-0,10 100-400 0,05-0,20

,ir- <600 =180 AntomuHuessbI cinas, Si<10 %  100-300100-400 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 100-400 0,05-0,20

E <600 =180 AnomuHueBbIA cnnas, Si=10 % 100-300 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 100-300 0,05-0,20

= TepmMonnacTuku 60-120 60-120 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 100-200 0,05-0,20

; TepMopeakT1BHble MAacTUKm 60-100 60-100 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 100-200 0,05-0,20

m MnacTuku, apMUpoBaHHbIe

o BONOKHOM 40-60 60-80 0,10-0,15 0,15-0,22 0,02-0,05 0,05-0,10 100-150 0,05-0,20
72 MapaMeTpbl pe3aHus NPUBOAATCA Kak Oa30Bble pekoMeHZaLUMN Aflst yKaszaHHbIX 0bpabaTbiBaeMblX MaTEPVaoB.




Ceepnio - pesbbocppesa JEL®

MpobnemMbl — BO3MOXHbIE MPUYUHBI — PELLEHUSA

Ha pe3b6oBOM npodusie cnpeccoBbiBAETCA U HAIUMAET CTPY>KKa

e He xBaTaeT COX

— MOBbICUTb KonnyecTBo COX (T.e. fobaBnTb COX B 30HY pe3aHusi MOMMBOM, AJ1A CKBO3HbIX OTBEPCTUIA
npumeHnTb noaadvy COX no NpoaosibHbIM KaHaBKaM Ha XBOCTOBMKE)

— U3roTOBUTb NPOAOSbHbIE KaHaBky Ans COX Ha XBOCTOBMKe

Henpoxop npoxoaHoro kannbépa pe3bbbl
2. ¢ pe3bba MeHbLUEHO AameTpa— YMEHbLUUTb PafMyC MHCTPYMEHTa B KOPPEKTope
® CTPYXKa B pe3bbe — ynyywmnTb nogadvy COX

Pe3bba NpvHMMaeT KoHM4Yeckyto chopmy

* nnoxas PpUKcaLmsa MHCTPyMeHTa — OMTUMU3MPOBATb KpensieHne MHCTpyMeHTa (Hanp., MpyMeHNUTb

3. TEePMO3aXXMMHOIN NaTPOH)

® CNIMLWIKOM BbICOKasA nogada npu pe3nbodpesepoBaHn — CHU3WUTb 3Ha4YeHKe noLadn npu
pe3bbohpesepoBaHmm

HepaBHomepru?l N3HOC NHCTPYMEHTAa

4, ®  CQNLUKOM CUIbHOE BreHne MHCTPYMEeHTa — MPUMEHUTL Gosiee HaaéxHble onpaBkm (Hamp.,
TePMO3aXXMMHble)
5 CTpy>kKka, o6pa3oBaHHasA Npu 3eHKOBAHUM HAaBMBAETCA Ha UHCTPYMEHT
) ® C/IMLIKOM HUW3KasA NoAada npu CHATUM hackn— yBeNMYMTb nodady npu cHATUM dackn
FpoMKMiA 3BYK Npu cBepneHnn (0cobeHHO Mo 3aBepLUIEHNN CBEPIEHNA)
E] * npobnemMbl C yaaneHnem CTpyxKu
6. —> YMeHbLUNTb NOoAavy npu cBepeHnm
% — NPUMEHUTb UHCTPYMEHT C BHYTpeHHen nofaden COX
‘ — 006aBUTb LMK BbIBOLA CBepna
Pa3pyLueHne NHCTpyMeHTa npu ceepieHnn (0cobeHHo npu 0bpaboTke MaTepuana, obpasytoLlero
CIIMBHYIO CTPYXKKY)
® NpobnemMbl C yaaneHnem CTpyxKu
— YMeHbLINTb NOAAYY Npu CBEPSIEHNM
— NPUMEHUTb MHCTPYMEHT C BHYTpeHHen nogayen COX
— 0006aBUTb LMK/ BbIBOfAA CBepsia (MHOrOKPAaTHbIA BbIBOA)
B KaHaBKax HanumnaeT CTpy>Ka

e He goctato4yHo COX

— yAy4wnTb ycnosusa nogaymn COX

— NPUMEHUTb MHCTPYMEHT C BHYTpeHHen nofaden COX
— MPUMEHNTb MHCTPYMEHT C MOKPbITUEM

3aXkaTue CTPY>XKOM, pa3pyLLeHMe MHCTPYMeHTa nNpu pe3bbodpesepoBaHmmn

® CNIMLLKOM BblCOKas nofaya npuw pe3sbodpesepoBaHnn — nocse onepauuy CBepfieHns NpoBepuTb, YTOObI B
CTPY>KEYHbIX KaHaBKax He OCTaBaflach CTPYXKa

e BMOpaUMA — yMeHbLIMTb Nogady (NPoBEpUTb, OTHOCUTENIBHO Yero ycTaHaBneHa nogaya B cTaHke ¢ Yy
- MO LEHTPasbHOM TOYKE UK Nofava OTHOCUTENBHO HaPY>KHOTO KOHTYpPa MHCTPYMEHTA)

Mnoxoe Ka4yecTBO MNOBEPXHOCTU pe3bObl (BOSHbI)

* BUOpauus

—> NPOBEPUTb OMPaBKY MHCTPYMEHTA (He NPUMEHsITb MOAY bHblE CUCTEMDbI!)

—> MPOBEPUTb HaJEXHOCTb 3aXKaTusa 1 PUKCaLMM 3aroToBKN. EC/IM dMKcaLms 3aroTOBKM HEXeCTKas,
NPOW3BECTY pacrpeaenieHre Cuibl Pe3aHnsa MHOTOMPOXo4HbIM (hpe3epoBaHmEM.

—> YMEHbLLINTL CKOPOCTb pPe3aHus

— YBENWNYUTL 3HaYEHMe nojayn Ha 3yo
— NPUMEHUTb pacnpefeneHne Cusbl pesaHus

BHMMmaHwue: CMm. rnasy 9 ans 6onee getanbHOM MHBOPMaLMK MO NpUMeHeHUIo U 6esonacHocTy! 73




JEL® GWF TOMILL Pe3bbodpesepoBaHume

Bbicokasa TOYHOCTb pe3b6opesepoBaHus

UHctpymeHnT JEL® GWF TOMILL npurogeH ans
dpesepoBaHns pe3bbbl OONbLWIOro AMameTpa B
COOTBETCTBMU C KOHLenumen 2/3.

Yron nogbemMa BAHTOBOW KaHaBKW HaLLEro MHCTPYMeEHTa
coctaBnser npubnusmtenbHo 15° B npaBoMm
HamnpaBneHUN, YTO MO3BONAET 06ecneYnTb MArKOCTb
peXxumoB paboTbl. Paboyas 4YacTb coOoTBeTCTBYET
craHpapTty JEL®, xBocToBuK n3rotasnusaetca no DIN 6535.

JEL® GWF TOMILL SR
Pe3bbochpesepoBaHmne 00 fHa OTBEPCTUS.

JEL® GWF TOMILL GP

NMpYMeHeHMe [aHHOTO WHCTPYMEHTa 3HAYUTEsbHO
CHW>XaeT Bpems Ha 0b6paboTky. CHATME hackn, TopLieBoe
hpesepoBaHme 1 pe3bbocpesepoBaHNe BbINOJTHSAETCA
OfHVM U TEeM XK€ MHCTPYMEHTOM.

JEL® GWF TOMILL GS
3eHKOBaHMe 1 pe3bbohpesepoBaHMe BbIMONHAIOTCA 3a
1 nepexof Ha OHOI YCTaHOBKE.

JEL® TOMILL CUT

MATb pa3MepoB fep>kaBoOK € ceMbio pe3bbodpesepHbIMU FONIOBKaMU, TPEMS FOSIOBKaMM A5l CHATMA hacok, a Takxe
ronoBok Ansa dpesepoBaHMa KONbLEBbIX KAHaBOK (MOCTaBNAAIOTCA MO 3anpocy) pas3nyHon opmbl.

Pe3bb6ochpesepoBaHue

- Ona waros ot 1,0 - 6,0 MM, a Takxke ana UN22 - UN4
TPING14-G11T.PI

- [Ins MeTprnyeckom 1 MeTpUYecKon Menkon pesbbsl ISO,
HauynHaa ot M20x1, a Takxke 13/16 gonma n G%

- BO3MOXHO M3rotosneHne pesbbbl AIMHON A0 136 MM

CHAaTne chacku c yrnom 90° n 3ayceHueB

- TBepAocCnfaBHas ronoska A4ns CHATUA dacku ¢
nokpbiTrem TIAIN

- CHATWe chacku nog yrnom 90° kak Ha BXOAe, Tak U Ha

BbIXOle 13 OTBEPCTUA ®pe3epoBKa KaHaBOK

- CHATVe 3ayCeHLIeB C KPOMOK 3aroTOBKM - TonoBkn ans hpe3epoBaHUA KaHaBOK pasinyiHoi opMbl 1

- [ONOBKM ANA CHATUA (PACK C APYTUM Yr/IOM NPodUSA U3roTaBAMBAIOTCA U NOCTaBAAIOTCA MO 3aNpocy
(codeTarmAmMI) NOCTaBNAIOTCA MO 3anpocy - LlenbHble TBEPAOCMNABHbIE UMM C HaMalHbIMU 3yBbamMy MKA

YnpasnstoLme nporpaMmbl Aia pasinyHbix cuctem HYIMY MOXHO caMOCTosTeNbHO NoAroToBuTh online no agpecy http:/
tpt.kometgroup.com, nnbo nonyunTb No 3anpocy, obpaTmBlMcb Mo TenedoHy: +7 843 5704345. CywiecTBylOT Tak>Ke
MOOWUJSIbHbIE NMPUIOXKEHUS C aHaNoOrMYHbIMK byHKkuusamu: "TPT Mobile" B marasuHe npunoxeHuin App Store ans iPhone

1 iPad, a Takxe B MarasuHe npunoxeHuin Play Store ana cmaptdoHoB nog ynpasneHnem OC Android.
74



& KOMET"

JELe

BALL nntoc:

Pe3bb6ocpesa TOMILL CUT Crp.

H [lpymMeHeHne OQHOro 1 TOro Xe nns pe3bbbl M, MF, UN, G > @ 20 MM 76 =77
WHCTPYMEHTA AJ1A Pa3HbIX 4OMYCKOB

W MprMeHeHne O[HOTO 1 TOrO e Pe3bbochpesa XAM
VHCTPYMEHTa O pa3HbIX 4MaMETPOB
pe3bb C TeM Xe Larom > HOMUHanbLHoro @

ons pe3bbbl M, UN, G, NPT, NPTF > @ 12 Mm 78 -79

| an/IMeHeHI/Ie OOHOro U TOro >ke
MHCTPYMEHTa OnAa O6pa6OTKI/I ryxmx n
(e ¢=10k] |-1) ¢ OTBepCTI/IIZ

Pe3bb6ocpesa GWF TOMILL

Pazmepsbl 1 TUMbI pe3bb 80
H [lpymMmeHeHne 0gHOro 1 Toro e

VMHCTPYMEHTa A1 pa3HbIX MaTepunanos GWF TOMILL

B ToyHas rnybuHa pesepoBku pe3bbbl, M-GWEF SR 81-82
BbICOKasA MOBTOPAEMOCTb N5 MeTpuyeckor pe3bbbl ISO no DIN 13

B B pe3bbe He ocTaeTca CTPY>KKM U MF-GWF SR 81-82
3ayceHLeB LLNS MeTpUYeckor Menkoin pesbbsl ISO no DIN 13

B [JonycTMMa BblCOKOCKOPOCTHasa obpaboTtka UN-GWF SR 83
(HSCO) nns pe3bdbl UN no ANSIB1.1

MW Pa3BuTas ceTb NpodeccnoHanbHbIX G-GWF SR 84
naptHepoB KOMET SERVICE® rapaHTupyeT LA TpyOHOM pe3bbbl ButBopTa
OpUrMHaNbHOe Ka4yecTBoO ycJyr no DIN EN ISO 228 n DIN EN 10226
nepetovyke " BOCCTaHOBJIEHUIO NOKPbITUA NPT-/NPTF-GWF GS 85

Ha UHCTpYMeHTe nns pe3bbbl NPT/NPTF no ANSI B2.1

GWF TOMILL - gns cdpesepoBaHua Hapy>XHOM pe3bbbl
M-GWF SR 86
Lns MeTpuyeckor pe3bbbl ISO no DIN 13

MF-GWF SR 86
LN MeTpUyeckor Mmenkon pesbbsl 1ISO no DIN 13

GWF TOMILL - pna o6pabotku ctanu = 900 H/mm?2

M-GWF XS 87
ons MmeTpuyeckor pe3bbbl ISO no DIN 13

3arotoBka: HakoOHeYHUK pynieBon IFHEE 2 &
[LNS1 MeTpUYecKor Menikoin pesbbsl ISO no DIN 13

TArM ¢ pesbbon M24x1.5

rny6uHa 45 mm m GWEF TOMILL - uekogka, cHatne hacku n pesbbotbpesepoBaHme

Matepuan: CT 45 i M-GWF GP 88
‘ N5 MeTpuyeckor pe3bbbl ISO no DIN 13

CneumanbHble 0COBGEHHOCTU: MF-GWF GP 88
Pe3bba ¢ NpofOHbIM pa3pe3om LNS MeTpUYecKor Menkon pesbbsl ISO no DIN 13
G-GWF GP 89
NHCTpymeHT: ans Tpy6HOI pe3bbbl BuTBopTa —3
®
Pesbbocppesa JEL DIN EN ISO 228 v DIN EN 10226
GWEF 16x25x1,5 IK TiCN 2l
GWF TOMILL - pnAa nérkmx cniaBoB
MapameTpbl pe3aHus: M-GWF SR PKD 90 8
Ve = 153 M/MUH .
Lns MeTpuyeckor pe3bbel ISO no DIN 13
f; =0,1 Mm/3y6
MF-GWF SR PKD 90

2 obopoTa
LA METpUYecKon Mesnkoi pe3bbbl ISO no DIN 13

Bbiroga ans 3akasymka: T ) G ) T (60 P =
CTOMKOCTb MHCTPYMEHTA -
800 pe3bb TexHUYecKme yKasaHus 91-92 9

PekomeHayemMble napaMeTpbl Ans pe3bbodpesepoBaHus

Mpobnembl — MpuynHbl — PeleHuns 93

75



JEL® TOMILL CUT M, MF, UN, G

Pe3bb6odpesepoBaHme, cHATUE hackn 1 3ayCeHLEB, Hape3Ka KaHaBoK > @ 20 mm

Pe3bbopesepHas ronoeka
¢ nokpbiTnem TIAIN
ans d1=34 umnuHgpuyeckoe KpenneHne

d1

y
M / MF UN G
MPUrofHO MeTpuyeckas pe3bba amepuKaHckas TpybOHan pesbba
ana ISO YHUDULMPOBaHHasA pe3bba BuTBOpTa
Llep>kaBKu DIN 13 no ANSI B1.1 DIN EN ISO 228
Pe3bba ravika Pe3bba ravka Ne 3aka3a Pe3bba  raiika Ne 3aka3a
dl z d d d
min min min
M1,0 - M2,0 UN24-UN12 13/16-20  50341001001020 G11 50341001251400
(1) 16 6 20 G1/2
M1,5 - M2,5 UN18-UN10  UNEF 50341001001525 G14 50341001251100
M1,0 - M2,0 UN24-UN12 50341002001020 =
(2] 20 6 24 1-8UNC
M3,0 - M4,0 UN8-UN6 50341002003040 -
© 34 6 M50-M60 48  UNS-UN4 15u3|<14c 50341004005060 -
Fonoska pns cHATMA ackn CHATVe dacky 1 3ayceHLieB
¢ nokpbiTrem TIAIN
npurogHo
ans d1=34 umnnHapuyeckoe KpenneHme i ana
- Aep>XaBKn
] f OteepcTyie Ne 3aKka3sa
mrr jLE 5 : dl z T d
N8 o q
l @f\ P\:\o min
(1] 16 6 14 165 50391045011600
]L (2] 20 6 24 205 50391045022000
(3] 34 6 35 345 50391045043400
lFonoska ans ppe3epoBKN KaHaBOK dpesepoBka KaHaBOK
pa3fIyHble KOHCTPYKLMM NOCTaBAAOTCA MO 3anpocy RATORHG
LeNnbHOTBEepAOCNNaBHbIe MW C HanarHbIMK 3ybbamu TIKA Ans
ans d1=34 umnuHgpuyeckoe KpenneHme LEPXaBKM
—= B = oTBepcTue
+ d1 B T d
] '_1_ max max max min
T S S (1) 16 4,5 1,4 16,5
¥ |
(2] 20 5,5 2,4 20,5
(3] 34 9,5 3,5 34,5

STSTESER

HpV]Mepr BO3MOXXHbIX I'IpOCbl/IJ'IEI?I Mn3rotassiBaeMbIX KaHaBOK

76



Pe3bbodpesepoBaHme

CHATMe chacku un

3ayceHueB
MN3rotosneHune
KaHaBOK
LDep>xaBka
LinnnHppuyecknin
XBOCTOBWK
@ d2xI3 11
16 x 48 100
16 x 48 130
20 x 50 112
20 x 50 148
25 x 56 197

12

50
80
60
96

136

lMocTaBka BKJIOYaAET:
Lep>KaBKy C BUHTOM. OT,D,eﬂbHO 3aKa3bIBatOTCA: KNOY ANA geMOHTaXa.

Mpumep NpumeHeHnA
JEL® TOMILL CUT pns ¢ppesepoBaHus pe3bbbl M48 Ha rnyouHy 70 mm, B

JEL® TOMILL CUT @

Dep>kaBka

ey =

Sl

[vy)
L]

d1
|

Baw naptHep no KOMET SERVICE® BbIMOAHUT WANGOBKY MHCTPYMEHTa No

HY>XHOMY BaM KOHTYpY.

dopma 3anpoca NpuBoauTca B pasgene 9.

DIN 6535 HE
e e
Ne 3aka3za

50310016001050
50310016001080
50310020002060
50310020002096

50310025004136

nauTe, N3rotoBiieHHoOM U3 matepuana Cr 5nc

3apava

Matepwan: ctanb CT 5nc¢
3aroToBKa: nauTa

Hape3ska pe3bbbl M48, rnyxoe oTBepcTue rnybuHom 70 Mm

PewweHne

PesbbodpesepHas ronoska M5.0-6.0 TIAIN, ycTaHOBReHHas Ha AepykaBky 25x56,

12=136

MapameTpbl pe3aHusa
vc = 80 M/MUH

f; =0,14 mm/3y6

th= 7,2 MuH

DIN 6535 HA
e —
Ne 3akasa

58310016001050
58310016001080
58310020002060
58310020002096

58310025004136

c6opoutbie anemerTsl [IDUHALNEXHOCTY

BuHT JleMOHTaXHbI  MpumersAeTca
AnA
DIN 7991 KJTH0M e
acoyHbIX n
m @ & e KaHaBOYHbIX
Ne 3akasa Ne 3akasa ron1080K
onucaHne onvcaHue
55021 04020 50300099001620 o
M4x20 D16/20

55021 05025 50300099001620 0
M5x25 D16/20

55021 08035 50300099001620 0
M8x35 D16/20

PekomMeHpyemble NapameTpbl Ans pe3bbodpesepoBaHus: cTp. 92.

77



JEL® XAM M, UN, G, NPT, NPTF

Pe3bbodpesa co CMEHHbIMU TBEPAOCMIaBHbIMU NIacTUHAMM

W 1A MeTpUYeckow pe3bbbl ISO no DIN 13, aMeprKaHCKON YHUPULMPOBAHHOI pe3bbbl Mo ANSI B1.1, TpyOGHOR pe3bbbl YTBOPTa MO DIN EN 1SO 228,
amepukaHckor pe3bbbl NPT/NPTF no ANSI B2.1

m xBocToBmK @ DIN 6535, ®opma HB/HE

W VHCTPYMEHT C LeHTpasibHom nofaven COX

W PEXYLLMIA MaTepuan: TBEPAbIA cnnas

Oep>xxaBka XAM @12 mm (11.11) @ 16 MM (15.16)
4 Ne 3akasa b 50987000001111 50987000001516
. @7 ‘= d2 d1 | 11 12 13 d2 d1 | 11 12 13
g \ 12,00 16,0 11,0 48,0 22,0 70,0 16,00 20,0 16,0 50,0 32,0 82,0
=i TBeppocniaBHble nNiacTuHbl XAM 10.03 16.T3
__ﬂ__ —— 5I<- | x s (mm)» 10%3,18 16x3,97
g

6e3 nokpbITUA TiN 6€e3 nokpbITUA TiN
KONn-BO KONn-BO
I vy naacrure G
z
|

nnactuHe
LLar z Iz Ne 3akasa Ne 3akasa z 1z Ne 3akasa Ne 3akasa

1,00 9 9,00 50111002000111 50115002000111 15 15,0 50161002000111 50165002000111
M 1,25 7 8,75 50111002000112 50115002000112
MeTpudeckas 1,50 5 7,50 50111002000113 50115002000113 10 15,0 50161002000113 50165002000113
pe3bba ISO no 2,00 7 14,0 50161002000115 50165002000115
DIN 13 250
3,00
HaMMeHbLUWY Npeaen Ans BH.pe3sob! P 16 MM 22 MM
UN 24 8 8346 50111010000009
20 11 13,97 50161010000012
aMepyKaHcKas
YHUDULPOBaHHaA 16 5 7,94 9 14,29
pe3bba no ANSI 12 6 12,70 50161010000017
B1.1 8
HaVMeHbLUNA Npeaen A8 BH.pe3bobl b
G 19 6 8,02 50111025000002
Tpy6Has pesbba 14 8 14,51 50161025000003
ButBOpTa*
DIN EN ISO 228 "
HaMMeHbLIWY Npeaen Ans BH.pe3sob! P G 3/8" G1/2"
NPT 14 8 1451
aMepyKaHcKas
pe3bba NPT no
ANSI B2.1 Qe
HaMMeHbLIWY Npeaen Ans BH.pe3bob! P
N PTF 14 8 14,51
aMepyKaHcKas
pe3bba NPTF no
ANSI B2.1 Lz

HaVMeHbLUWA Npeaen A1 BH.pe3bobl P

78 * [lns Tpy6HOW pe3bbbl BUTBOPTa BO3MOXHO NpYMEHEHWEe NAACcTVHbI MPY Hape3Ke Kak BHELLHEN, Tak 1 BHyTpeHHel pe3bbbl.



JEL®

XAM

1,00
1,25
1,50
2,00
2,50
3,00

24
20
16
12

19
14
"

14

11172

14

11172

d2
21,10

KOM-BO
3y0ObeB Ha
nnacTvHe

z

21

13
10

d1
25,0

21,0

19,5
20,0

18,0

18,88

18,47

19,95

19,95

50987000002022
I 11
22,0 56,0
22.04
22x4,76
6€e3 nokpbITUA

Ne 3aka3sa

50221002000111

50221002000113
50221002000115

28 Mm

50221010000021

50221025000004

@ 21,10 Mmm (20.22)

12 13
44,0 100,0

TiN

Ne 3akasa

50225002000111

50225002000113
50225002000115

50225002000117

50225010000021

50225025000004

d2
26,30

KOJI-BO
3y6beB Ha
nnactuHe

z

17
12

PekomMeHpyemble NnapameTpbl Ans pe3bbodpesepoBaHus: cTp. 92.

d1
25,0

Iz

25,5
24,0

24,0

22,23

23,09

24,29

24,29

50987000002527
I I
27,0 60,0
27.06
27%6,35
6e3 nokpbITUA

I

Ne 3aKka3sa

50271002000113
50271002000115

36 MM

50271010000021

50271025000004

@ 26,30 MM (25.27)

54,0 114,0

TiN

Ne 3akasa

50275002000113
50275002000115

50275010000021

50275025000004

79

/| g, S

rrm oy =




JEL® GWF TOMILL

Pe3mepbl 1 TMNbI pe3bb

GWF SR GWF SR
o o AJ1Ha pe3bobl
% d1xI2 BT min Ha NHCTpyMeHTEe TL max
10x16 TL + min. 0,20 MM 16,00 16,00
TL max )
BT mi 12x20 TL + min. 0,20 Mm 20,00 20,00
min 16x16 TL + min. 0,20 MM 16,00 *28,00
BT = rny6v1Ha cBepneHNA 16x25 TL + min. 0,20 mMm 25,00 *38,00
TL = NOnHas paMHa pesbbbl 20x20 TL + min. 0,20 MM 20,00 *38,00
*C 0CEBOM NOACTPOIKON 20x32 TL+min. 0,20 MM 32,00 *48,00
5o
GWF GP D GWF GP
W JNIHA pe3b0bl
— 11— A d1xI2 BT min Ha MHCTPyMeHTe TL max
a
16x25 TL+1xt+0,20 M™m 25,00 *36,00
g 20x32 TL+1xt+0,20 mm 32,00 *45,00
TLmax |89
BT min
BT = rnybuHa cBepneHuns
TL = nonHasa gavHa pe3bbbl
*C 0CeBON NOLACTPOIKOM
GWEF GS NPT-GWF GS
- R d1xI2xt Pasmep BT min TL max
I R~ n
~ 12,5%x18,3x14 Y2 -14 - 34-14 NPT 20,20 18,10
(4% 19%x22,2x11%2 1-11%2 = 2-11%2 NPT 24,60 22,10
TL max
] NPTF-GWF GS
BT min
d1xI2xt Paswmep BT min TL max
12,5%18,3x14 Y2 -14 - 34-14 NPTF 20,20 18,10
19%22,2x11Y2 1-11% - 2-11% NPTF 24,60 22,10

BT = rnybuHa cBepneHus

ana 6esonacHoctn, BT (rnybuHa ceepneHns) Ha 0.2MM rnybxe camoro riybokoro
MOJIOXKEHWA NHCTPYMEHTa
TL = nonHasa gavHa pe3bOsbl

80



JEL® GWF TOMILL
Pe3bbodpesza M-GWF SR, MF-GWF SR

N5t MeTpryeckon pe3bbbl ISO 1 menkoi pe3bbbl ISO no DIN 13 m

I xBocToBUK @ DIN 6535, ®opma HE/HA m
WHCTPYMEHT C LieHTpansHon nogayen COX m
peXyLLMN MaTepuan: TBepabl cnias M

d2

Ins pe3bbbl @ (raika dmin), NapameTpsl
KOTOPOW MeHblLe NpUBeAEHHbIX Ha 3TOW
t CTpaHULe, PeKoOMeHAyeTCs MPUMEHSTb
pe3bbodpesbl TN MGF nnn MKG u3
JaHHOro KaTanora.

* 6e3 LenKM Ha XBOCTOBUKE

M-GWF SR, MF-GWF SR

DIN 6535 HE DIN 6535 HA

ranka

6e3 noKpbITUA

6e3 NoKpbITUA

dl x12xt d 1 12 13 d2 z Ne 3aka3za Ne 3akasa
t=war 8 Mm min
10x16xM1* 15,0 70,0 16,0 40 10 4 80802002001100 88802002001100
10x16xM1,5* 15,0 70,0 16,5 40 10 4 80802002001150 88802002001150
12x20xM1* 18,0 80,0 20,0 45 12 4 80802004001100 88802004001100
12x20xM1,5* 18,0 80,0 19,5 45 12 4 80802004001150 88802004001150
16x16xM1 24,0 80,0 16,0 48 16 5 80802005001100 88802005001100
16x16xM1,5 24,0 80,0 16,5 48 16 5 80802005001150 88802005001150
16x16xM2 24,0 80,0 16,0 48 16 5 80802005001200 88802005001200
16x25xM1 24,0 90,0 25,0 48 16 5 80802006001100 88802006001100
16x25xM1,5 24,0 90,0 25,5 48 16 5 80802006001150 88802006001150
16x25xM2 24,0 90,0 24,0 48 16 5 80802006001200 88802006001200
16x25xM3* 24,0 90,0 27,0 48 16 4 80802006001300 88802006001300
20x20xM1 30,0 92,0 21,0 50 20 5 80802007001100 88802007001100
20x20xM1,5 30,0 92,0 21,0 50 20 5 80802007001150 88802007001150
20x20xM2 30,0 92,0 20,0 50 20 5 80802007001200 88802007001200
20x20xM3 30,0 92,0 21,0 50 20 5 80802007001300 88802007001300
20x32xM1 30,0 105,0 33,0 50 20 5 80802008001100 88802008001100
20x32xM1,5 30,0 105,0 33,0 50 20 5 80802008001150 88802008001150
20x32xM2 30,0 105,0 32,0 50 20 5 80802008001200 88802008001200
20x32xM3 30,0 105,0 33,0 50 20 5 80802008001300 88802008001300
TiCN TiCN

10x16xM1* 15,0 70,0 16,0 40 10 4 80842002001100 88842002001100 %
10x16xM1,5* 15,0 70,0 16,5 40 10 4 80842002001150 88842002001150
12x20xM1* 18,0 80,0 20,0 45 12 4 80842004001100 88842004001100
12x20xM1,5* 18,0 80,0 19,5 45 12 4 80842004001150 88842004001150
16x16xM1 24,0 80,0 16,0 48 16 5 80842005001100 88842005001100
16x16xM1,5 24,0 80,0 16,5 48 16 5 80842005001150 88842005001150
16x16xM2 24,0 80,0 16,0 48 16 5 80842005001200 88842005001200
16x25xM1 24,0 90,0 25,0 48 16 5 80842006001100 88842006001100
16x25xM1,5 24,0 90,0 25,5 48 16 5 80842006001150 88842006001150
16x25xM2 24,0 90,0 24,0 48 16 5 80842006001200 88842006001200
16x25xM3* 24,0 90,0 27,0 48 16 4 80842006001300 88842006001300
20x20xM1 30,0 92,0 21,0 50 20 5 80842007001100 88842007001100
20x20xM1,5 30,0 92,0 21,0 50 20 5 80842007001150 88842007001150
20x20xM2 30,0 92,0 20,0 50 20 5 80842007001200 88842007001200
20x20xM3 30,0 92,0 21,0 50 20 5 80842007001300 88842007001300
20x32xM1 30,0 105,0 33,0 50 20 5 80842008001100 88842008001100
20x32xM1,5 30,0 105,0 33,0 50 20 5 80842008001150 88842008001150
20x32xM2 30,0 105,0 32,0 50 20 5 80842008001200 88842008001200
20x32xM3 30,0 105,0 33,0 50 20 5 80842008001300 88842008001300

PekomeHpayemble NapameTpbl Ans pesbbodpesepoBaHms: cTp. 91.



JEL® GWF TOMILL M, MF
Pe3bbocpesa M-GWF SR, MF-GWF SR
B 1717 MeTpuyeckor pe3bbbl ISO 1 menkoi pe3bosi ISO no DIN 13
m xBocToBMK @ DIN 6535, ®opma HE/HA
B VHCTPYMeHT ¢ nogaden COX no NpOLOsbHbIM KaHaBKaM Ha XBOCTOBMKE
W pexyLUM MmaTepuan: TBepabivi CniaB
11
12 13
— o~
© o

* 0e3 LenKkn Ha XBOCTOBMKE

M-GWEF SR, MF-GWF SR DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 MoKkpbITUA 6€e3 NoKpbITUA
ranka
dlxI2xt d I 12 13 d2 z Ne 3aka3sa Ne 3aka3sa
t = Wwar 8 MM min
12x20xM1* 18,0 80,0 20,0 45 12 4 80803004001100 88803004001100
12x20xM1,5* 18,0 80,0 19,5 45 12 4 80803004001150 88803004001150
16x25xM1 24,0 90,0 25,0 48 16 5 80803006001100 88803006001100
16x25xM1,5 24,0 90,0 25,5 48 16 5 80803006001150 88803006001150
20x32xM1,5 30,0 105,0 33,0 50 20 5 80803008001150 88803008001150
20%32xM2 30,0 105,0 32,0 50 20 5 80803008001200 88803008001200
TiCN TiCN

12x20xM1* 18,0 80,0 20,0 45 12 4 80843004001100 88843004001100
12x20xM1,5* 18,0 80,0 19,5 45 12 4 80843004001150 88843004001150
16x25xM1 24,0 90,0 25,0 48 16 5 80843006001100 88843006001100
16x25xM1,5 24,0 90,0 25,5 48 16 5 80843006001150 88843006001150
20x32xM1,5 30,0 105,0 33,0 50 20 5 80843008001150 88843008001150
20x32xM2 30,0 105,0 32,0 50 20 5 80843008001200 88843008001200

Ona pe3bbbl @ (raiika dmjin), NapameTpbl KOTOPO MeHbLLE NMPUBEAEHHBIX Ha 3TOM CTPaHULLE, PEKOMEHAYETCA NMPUMEHATb
Tnn pe3bbodpesbl MGF nnu MKG 13 faHHoro katanora.

Pa3mepbl pe3bObl CMOTPETL Ha CcTpaHuue 80.

82



UN JEL® GWF TOMILL
Pe3bbodpesa UN-GWF SR

ONA aMePUKAHCKON YHUPULMPOBaHHOM pe3bbbl Mo ANSIB1.1 m
xBocToBuK @ DIN 6535, ®opma HE/HA m

WHCTPYMEHT C LeHTpanbHon nogaden COX m

pexyLLMin Mmatepuan: TBepabl cnias M

* ©e3 LenKn Ha XBOCTOBUKe

UN-GWF SR DIN 6535 HE DIN 6535 HA
6€e3 noKkpbITUA 6€e3 NoKkpbITUA
ravika
di x12xt d 1 12 13 d2 Z Ne 3akasa Ne 3akasa
t = 3y6/a100Mm min

10x16xUN24* 15,0 70,0 15,8 40 10 4
12x20xUN16* 18,0 80,0 20,6 45 12 4
12x20xUN18* 18,0 80,0 19,8 45 12 4
12x20xUN20* 18,0 80,0 20,3 45 12 4
12x20xUN24* 18,0 80,0 20,1 45 12 4
16x16xUN12 24,0 80,0 14,8 48 16 5 80802005001012 88802005001012
16x16xUN14 24,0 80,0 16,3 48 16 5
16x16xUN16 24,0 80,0 15,9 48 16 5
16x16xUN18 24,0 80,0 15,5 48 16 5
16x16xUN20 24,0 80,0 16,5 48 16 5 80802005001020 88802005001020
16x16xUN24 24,0 80,0 15,8 48 16 5 80802005001024 88802005001024
16x25xUN12 24,0 90,0 25,4 48 16 5 80802006001012 88802006001012
16x25xUN14 24,0 90,0 25,4 48 16 5
16x25xUN16 24,0 90,0 25,4 48 16 5
16x25xUN18 24,0 90,0 25,4 48 16 5
16x25xUN20 24,0 90,0 25,4 48 16 5 80802006001020 88802006001020
16x25xUN24 24,0 90,0 25,4 48 16 5 80802006001024 88802006001024
20x20xUN8 30,0 92,0 19,05 50 20 5 80802007001008 88802007001008
20x20xUN12 30,0 92,0 21,2 50 20 5 80802007001012 88802007001012
20x20xUN14 30,0 92,0 19,9 50 20 5
20x20xUN16 30,0 92,0 20,6 50 20 5
20x20xUN18 30,0 92,0 21,2 50 20 5
20x20xUN20 30,0 92,0 20,3 50 20 5 80802007001020 88802007001020
20x20xUN24 30,0 92,0 21,2 50 20 5 80802007001024 88802007001024
20x32xUN8 30,0 105,0 31,8 50 20 5 80802008001008 88802008001008
20x32xUN12 30,0 105,0 31,8 50 20 5 80802008001012 88802008001012
20x32xUN20 30,0 105,0 31,8 50 20 5 80802008001020 88802008001020

I
d2

[Ins pe3bbbl @ (rarika dmin), NapamMeTpbl KOTOPON MeHbLUE NPUBELAEHHbIX Ha 3TOW CTPaHULE, PEKOMEHYETCA NPUMEHATb
T1n pe3bbodpesbl MGF nnmu MKG 13 gaHHoro katanora.

Pa3mepbl pe3bObl CMOTPETL Ha CTpaHuLe 80.

NHcTpymeHT ¢ nokpbitnem TiICN npefocTaBnseTca no 3anpocy.

PekomMeHpyemble NnapameTpbl Ans pesbbodpesepoBaHus: ctp. 91. 83



JEL® GWF TOMILL
Pe3bbocpesa G-GWF SR

W 171A TpybHOoM pe3bbbl ButBopTa no DIN EN ISO 228
m xBocToBuK @ DIN 6535, ®opma HE/HA
W VHCTPYMEHT C UeHTpanbHom nogaden COX

B pexyLLMn MaTepuan: TBePAbIA Crnas

o S
G-GWEF SR DIN 6535 HE DIN 6535 HA
6€e3 noKpbITUA 6€e3 nokpbITUA
ravika
dix12xt d I 12 13 d2 z Ne 3aka3sa Ne 3akasa
t = HUTOK Ha AoiiM min
16x16xG14 G " 80,0 16,3 48 16 5
16x25xG14 G " 90,0 25,4 48 16 5 80802006002014 88802006002014
20x20xG14 G7%B" 92,0 19,9 50 20 5 80802007002014 88802007002014
20x20xG11 G1” 92,0 20,8 50 20 5 80802007002011 88802007002011
20x32xG14 G%B" 105,0 32,7 50 20 5 80802008002014 88802008002014
20x32xG11 G1” 105,0 32,3 50 20 5 80802008002011 88802008002011
TiCN TiCN
16x16xG14 G %" 80,0 16,3 48 16 5
16x25xG14 G 1" 90,0 25,4 48 16 5 80842006002014 88842006002014
20x20xG14 G7B" 92,0 19,9 50 20 5 80842007002014 88842007002014
20x20xG11 G1" 92,0 20,8 50 20 5 80842007002011 88842007002011
20x32xG14 G7%B" 105,0 32,7 50 20 5 80842008002014 88842008002014
20%x32xG11 G1" 105,0 32,3 50 20 5 80842008002011 88842008002011

Ona pe3bbbl @ (raiika dmjn), NapameTpbl KOTOPOM MeHbLUE NMPUBEAEHHBIX Ha 3TON CTPaHULLE, PeKOMEHAYETCA NMPUMEHATb
T1n pe3bbodpesbl MGF nnu MKG 13 faHHoro katasnora.

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha cTpaHuLe 80.

84



NPT, NPTF

JEL®

GWF TOMILL

Pe3bbodpesa NPT-GWF GS, NPTF-GWF GS

ana pe3bbbl NPT/NPTF no ANSI B2.1 m
xBocToBuk @ DIN 6535, ®opma HE/HA m
WHCTPYMEHT C LeHTpanbHon nogadven COX m
pexyLLMin MmaTepuan: Teepabi cnias M

cHATME dhackn n

o
pe3bbocdhpesepoBaHne Q9 gi g = S30

BbIMOJIHAETCA OAHUM N TEM

>K€ MHCTPYMEHTOM

NPT-GWF GS
ravika
dl x12xt d 11 12 13
t = HUTOK Ha ffoiim min
12,5x18,3x14 " -14 90,0 21,3 48

19,0x22,2x11%2 1"-11% 92,0 255 50

12,5x18,3x14
19,0x22,2x11%2

»"-14 90,0 21,3 48
1"-11% 92,0 25,5 50

NPTF-GWF GS
ravika
dl x 12 xt d 1 12 13
t = HUTOK Ha oM min
12,5%18,3x14 h"-14 90,0 21,3 48

19,0x22,2x11%2 1"-11% 92,0 25,5 50

12,5x18,3x14
19,0x22,2x11%>

»"-14 90,0 21,3 48
1"-11% 92,0 25,5 50

[ins pe3bbbl @ (rarika dmin), NapamMeTpbl KOTOPON MeHbLUE NPUBELEHHbBIX Ha 3TON CTPaHULE, PEKOMEHAYEeTCA MPUMEHSATb

pe3bbodpesbl MGF Hallero npoun3soacTBa.

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETb Ha cTpaHuLe 80.

d2

16
20

16
20

d2

16
20

16
20

T

;
'I

|

d2

d3 z
5,30 5
10,50 5
5,30 5
10,50 5

d3 VA

5,30 5
10,50 5
5,30 5
10,50 5

PekomMeHpyemble NnapameTpbl Ans pesbbodpesepoBaHus: cTp. 91.

DIN 6535 HE

6e3 nokpbITWA

Ne 3akasa

80872016000005
80872016000007
TiCN

80875016000005
80875016000007

DIN 6535 HE
6€e3 MoKpbITUA

Ne 3aka3sa

80872017000005
80872017000007
TiCN

80875017000005
80875017000007

DIN 6535 HA

6€e3 noKkpbITUA

Ne 3aka3sa

88872016000005
88872016000007
TiCN

88875016000005
88875016000007

DIN 6535 HA
6€e3 MoKpbITUA

Neo 3aka3za

88872017000005
88872017000007
TiCN

88875017000005
88875017000007

(L cm

rrm oy =

85



JEL®

GWF TOMILL
Pe3bbocpesa M-GWF SR, MF-GWF SR

B 1717 MeTpuyeckor pe3bbbl ISO 1 menkoi pe3bosi ISO no DIN 13

B 015 Hape3KW BHeLUHel pe3bbbl

m xBocToBuk @ DIN 6535, ®opma HE/HA

B VHCTPYMEHT C UeHTpanbHom nogadven COX

B pexyLLnin MaTepuan: TBepabl Cnnas

d1

* 0e3 LenKn Ha XBOCTOBMKE

dlxI2xt

t=war B MM

10x16xM1*
10x16xM1,5*
12x20xM1*
12x20xM1,5*
16x16xM1
16x16xM1,5
16x16xM2
16x25xM1
16x25xM1,5
16x25xM2
20x20xM1
20x20xM1,5
20x20xM2
20x20xM3
20x32xM1
20x32xM1,5
20x32xM2
20x32xM3

MHcTpymeHT ¢ nokpbitrem TiICN npefocTaBnaeTcsa no 3anpocy.

86

ravka
d

min
15,0
15,0
18,0
18,0
24,0
24,0
24,0
24,0
24,0
24,0
30,0
30,0
30,0
30,0
30,0
30,0
30,0
30,0

M-GWEF SR,

11

70,0
70,0
80,0
80,0
80,0
80,0
80,0
90,0
90,0
90,0
92,0
92,0
92,0
92,0
105,0
105,0
105,0
105,0

MF-GWF SR

12 13
16,0 40
16,5 40
20,0 45
19,5 45
16,0 48
16,5 48
16,0 48
25,0 48
25,5 48
24,0 48
21,0 50
21,0 50
20,0 50
21,0 50
33,0 50
33,0 50
32,0 50
33,0 50

d2

10
10
12
12
16
16
16
16
16
16
20
20
20
20
20
20
20
20

d2

Ul U1 Ul U1 U U U U U U U U UL DN DN DN

DIN 6535 HE

6€e3 NoKkpbITUA

Ne 3aka3za

80819006001150

80819008001150

DIN 6535 HA

6€e3 NoKpbITUA

Ne 3aka3za

88819006001150

88819008001150



M, MF
di x12xt I
t=war B Mm
16x25xM1 90,0
16x25xM1,5 90,0
20x32xM1,5 105,0
20x32xM2 105,0
20x32xM3 105,0

s pe3bbbl @ (rarika dmin), NapamMeTpbl KOTOPON MeHbLUE NPUBELAEHHbIX HAa 3TOW CTPaHULE, PEKOMEHAYEeTCA NPUMEHATb
T1n pe3vbopesbl MGF XS 13 gaHHOro kartanora.

d1

JEL®

GWF TOMILL
Pe3bbodpesza M-GWF XS, MF-GWF XS

N5t MeTpmYeckon pe3bbbl ISO n menkoi pe3bbbl ISO no DIN 13 |
Onsa o6paboTku cTanu ¢ npegesioMm NpodHocT = 900 H/mm2 |
xBocToBuK @ DIN 6535, ®opma HE/HA B
WNHCTPYMEHT C UeHTpanbHon nogayen COX |
PeXyLLMA MaTepuan: TBepabli cnias M

12

25,0
25,5
33,0
32,0
33,0

M-GWF XS, MF-GWF XS

13

48
48
50
50
50

Pa3mepbl pe3bbbl CMOTPETL Ha cTpaHuue 80.

PekomMeHpyemble NnapameTpbl Ans pesbbodpesepoBaHus: cTp. 91.

d2

16
16
20
20
20

I
d2

A BB B B

DIN 6535 HE
TiCN

Ne 3aka3za

80806006001100
80806006001150
80806008001150
80806008001200
80806008001300

DIN 6535 HA
TiCN

Ne 3aka3za

88806006001100
88806006001150
88806008001150
88806008001200
88806008001300

87




JEL®

GWF TOMILL

Pe3bbocpesa M-GWF GP, MF-GWF GP

W 1A MeTpuyeckoi pesbbbl ISO 1 menkoit pe3bbbl ISO no DIN 13

m xBoctoBuk @ DIN 6535, ®opma HE/HA
W VNHCTPYMEHT C LeHTpanbHon nogaden COX

W pexyLM MaTepuan: TBepAbl crnfiaB

LiekoBka, cHATMe dhackn 1 pe3bbochpesepoBaHNE BbIMOJHAETCA OOHUM U TEM XK UHCTPYMEHTOM.

dl x 12 xt

t=war B MM

16x25xM1
16x25xM1,5
16x25xM2
20x32xM1
20x32xM1,5
20x32xM2
20x32xM3

16x25xM1
16x25xM1,5
16x25xM2
20x32xM1
20x32xM1,5
20x32xM2
20x32xM3

88

d1

ravika
min
24,0
24,0
24,0
30,0
30,0
30,0
30,0

24,0
24,0
24,0
30,0
30,0
30,0
30,0

d3

i
d2

M-GWF GP, MF-GWF GP

11

90,0
90,0
90,0
105,0
105,0
105,0
105,0

90,0
90,0
90,0
105,0
105,0
105,0
105,0

24,0
24,0
22,0
32,0
31,5
30,0
30,0

24,0
24,0
22,0
32,0
31,5
30,0
30,0

48
48
48
50
50
50
50

48
48
48
50
50
50
50

d2 d3

16 12,90
16 11,20
16 9,60
20 16,90
20 15,20
20 13,60
20 10,50
16 12,90
16 11,20
16 9,60
20 16,90
20 15,20
20 13,60
20 10,50

(SA NN I O IO, B O B R O |

(SANNN 2 G RO, O B O N Oy |

DIN 6535 HE

6e3 NoKpbITUA

Ne 3aka3za

80882006001100
80882006001150
80882006001200
80882008001100
80882008001150
80882008001200
80882008001300
TiCN

80885006001100
80885006001150
80885006001200
80885008001100
80885008001150
80885008001200
80885008001300

DIN 6535 HA

6e3 nokpbITWA

Ne 3akasa

88882006001100
88882006001150
88882006001200
88882008001100
88882008001150
88882008001200
88882008001300
TiICN

88885006001100
88885006001150
88885006001200
88885008001100
88885008001150
88885008001200
88885008001300



G JEL® GWF TOMILL
Pe3bbodpesa G-GWF GP

ana TpybHoi pe3bbbl ButBopTa no DIN EN ISO 228 1 DIN EN 10226 (paHee DIN 2999) m
xBocToBuK @ DIN 6535, ®opma HE/HA m

WHCTPYMEHT C LieHTpansHon nogaden COX m

pexyLLMn MaTepuan: TBepabiv cnias M

LiekoBka, cHATUE hackn 1 pe3bbodpesepoBaHme BbIMOMHAETCA OOHUM U TEM XKe UHCTPYMEHTOM.

d1
&3

|

|

|

|

333
&2

G-GWF GP DIN 6535 HE DIN 6535 HA

6€e3 NoKpbITUA 6€e3 NoKpbITUA

ranka

)T i

dixi2xt  d I 2 13 d2 d3 z Ne 3akasa Ne 3aKasa
t = HUTOK Ha AoV min
16x25xG14 G »" 90,0 23,6 48 16 9,80 5 80882006002014 88882006002014 !l
20x32xG14  G7/s"  105,0 30,8 50 20 13,80 5 80882008002014 88882008002014
20x32xG11 G1” 105,0 30,0 50 20 12,20 5 80882008002011 88882008002011
TiCN TiCN

16x25xG14 G 2" 90,0 23,6 48 16 9,80 5 80885006002014 88885006002014
20x32xG14  G7/8" 1050 30,8 50 20 13,80 5 80885008002014 88885008002014
20x32xG11 G1” 105,0 30,0 50 20 12,20 5 80885008002011 88885008002011

rrm oy =

PekomeHayemble napameTpbl ANis pesbbodpesepoBaHus: cTp. 91. 89



JEL® GWF TOMILL
Pe3bb6ochpesa M-GWF SR PKD, MF-GWF SR PKD

B 1A MeTpudeckoi pesbbbl ISO 1 menkoit pe3bbbl ISO no DIN 13

W onAa O6pa6OTKM NErkunx CNNnaBoOB, HanpumMmep, aJloMUHUEBBLIX, MarHMeBbIX N MJIACTUKOB, aPMUPOBaHHbIX CTEK/TOBOJIOKHOM
m xBoctoBurk @ DIN 6535, ®opma HE/HA

B VHCTPYMEHT C LieHTpanbHon nogayen COX

| pexyLmin matepuan: MKA( noankpuctananyecknia anmas)

..........

ffffffffffffffffffffffff /] .
\iiiiiiiiin ’* =

d1

M-GWF SR PKD, MF-GWF SR PKD DIN 6535 HE DIN 6535 HA

- _;.:".- ravika

H 2 dl x 12 xt d 1 12 I3 d2 z Ne 3aka3a Ne 3akaza
H t=war s MM min
w 16x16x1,5 24 80 16,5 48 16 4 30802005001150 38802005001150
— 20x20x1,5 30 92 19,5 50 20 4 30802007001150 38802007001150

90



Pe3bbodpesa JEL®
TexHn4yeckmne ykazaHusa

Pe>xxnumbl pesaHus gnsa pesbbodpesepoBaHus GWEF GWEF PKD

Vc (M/MVH) = CKOPOCTb pe3aHua

o T fp (MM/06.) = nogaya npu
= 2 3eHKOBaHMK
< I
?‘; = o fz2(Mm/3y6) = nopaua npu
= e« T  (pesepoBaHuu
s 5 = 6e3 :
E g é [MokpbiTHE NOKpbITHR TiCN =@ 12 =@ 16 @16 @ 20
> 2 § Ve Ve fz fz Ve f; f;
= = = Marepuan M/MUH M/MUH MM/3y0 MM/3y0 M/MUH MM/3y0 MM/3y0
— <400 <120 KoBKOe MarHuTHoe xeneso 80-150 0,04-0,06  0,08-0,15
~ KOHCTPYKUMOHHas, MOBEPXHOCTHO
— =700 =200 e 80-100 0,04-0,06  0,08-0,15
™ <850 =250 Yrnepoaucras ctans 80-100 0,04-0,06  0,08-0,15
3 <850 =250 JlervpoBaHHas cTab 80-100 0,04-0,06  0,08-0,15
un >850 >250 JlervposanHas/
— <1200 =350 TtepmoobpaboraHHas crasb 60-80 0,04-0,06 0,04-0,10
© JernposaHHas/
— >1200 >350 TePMOOBPABOTAHHAA CTab 50-60 0,03-0,05 0,04-0,10
': <1400 <400 3akaneHHas ctanb fo 45 HRC 30-50 0,015-0,02 0,03-0,08
f <2200 <600 3akaneHHas ctanb fo 58 HRC 20-40 0,015-0,02
— Hep>asetoLuas crasb,
~ =850 =250 T e——— 60-80 0,03-0,05 0,08-0,15
2 <850 =250 AycreHuTHanA 60-80 0,03-0,05 0,04-0,10
m MeppuTHas, heppuTHO-
~ =1000 =300 AYCTEHUTHAA, MapTeHCTHAR 60-80 0,02-0,04 0,04-0,10
~ =500 =150 Cepbiit 4yryH 50-80 80-120 0,04-0,10  0,08-0,15
~ >500 >150 Cepblit YyryH,
™ <1000 <300 TepmoobpaboTaHHbIi 50-80 80-120 0,04-0,08 0,08-0,12
m 400- 200- YyryH c BEpMUKYAAPHbBIM ) i i
™ 500 250 rpadutom 80-100 0,04-0,08 0,08-0,15
i <700 =200 MyryH c WwapoBuaHbIM rpachmTom 80-120 0,04-0,10  0,08-0,15
1n >700 >200 HyryH c WwapoBuaHbIM rpacuToMm,
™ <1000 <300 TepmMoo6paboTaHHbIN 80-100 0,04-0,08 0,08-0,12
ﬁ <700 =200 KoBKUI YyryH 80-100 0,04-0,10  0,08-0,15
~ >700 >200 KoBkui 4yryH,
™ <1000 =300 Tepmoo6paboTaHHbIN 80-100 0,04-0,08  0,08-0,12
:r' <700 <200 YwcTbih TUTaH 40-100 0,03-0,08 0,08-0,15
g <900 <270 TwTaHOBblE CryaBbl 40-100 0,03-0,08 0,08-0,15
::- ;19;)500 ;23%% TuTaHOBbIE CMaBbI 40-80 0,03-0,06  0,08-0,12
& <500 <150 “YucTbiit HUKenb 50-60 0,04-0,06  0,04-0,10
~ HuikeneBble cnnassl,
o~ =900 <270 T 30-40 0,04-0,06  0,04-0,10
m >900 >270 Hukenesble cnnasbl,
N <1200 <350 BbICOKOXaPOMPOUHble 10-30 0,03-0,05  0,04-0,08
© =350 =100 HeneruposaHHas Meas 100-300 100-400  0,07-0,172 0,10-0,20
~ NaTyHb, 6pOH3a, KpacHas NaTyHb ¢
o =700 =200 KOPOTKOIA CTPYKKOM 100-300 100-400 0,07-0,172 0,10-0,20 300-1500 0,04-0,15 0,05-0,20
8 <700 =200 naTyHb C AJMHHON CTPYXKOM 100-300 100-400 0,07-0,12  0,10-0,20
E =500 =470 Cnnas Cu-Al-Fe (Ampco) 60-80 60-80 0,03-0,06  0,08-0,15
~ =350 <100 Al, Mg, HenernpoBaHHbie 100-400 100-400 0,07-0,12 0,10-0,20 400-2000 0,05-0,15 0,06-0,20
o~ AntoMUHUEBBIN AedopMUpyemblit
~ =600 =180 cnnas, (A 5) <14 % 100-400 100-400 0,07-0,12 0,10-0,20 400-2000 0,05-0,15 0,06-0,20
m ANIOMUHUEBbI fedhOpMUpyeMblii
~ =600 =180 cniiaB, sehopmalma (A 5) =14 % 100-400 100-400 0,07-0,12 0,10-0,20 400-2000 0,05-0,15 0,06-0,20
,it <600 =180 AnoMuHVeBbIN cras, Si<10 % 100-300 100-400 0,07-0,12 0,10-0,20 400-2000 0,05-0,15 0,06-0,20
2 <600 <180 AnomuHveBbIn criias, Si =10 % 100-200 100-250  0,07-0,172 0,10-0,20 400-2000 0,05-0,15 0,06-0,20
; TepmonnacTvku 80-100 100-120 0,06-0,12 0,08-0,20
g TepMopeaKTUBHbIE MIACTUKI 80-100 100-120  0,06-0,12 0,08-0,15
m MnacTuku, apMUpoBaHHbIe
5o BONOKHOM 50-60 60-80 0,06-0,12 0,08-0,15 500-2000 0,05-0,20 0,06-0,25

MapameTpbl pe3aHusi NPUBOLATCA Kak 6a30Bble peKOMeHZaUMN AN yKa3aHHbIX obpabaTbiBaeMbIX MaTepuanos. 91



Pe3bbodpesa JEL®

TexHun4yeckune ykasaHuA

Pexxnmbl pe3aHus gnsa pesbbodpesepoBaHns TOMILL CUT XAM
V¢ (M/MVH) = CKOPOCTb pe3aHua N |
— _ pp———— — : I _
o g fp (MMm/06.) = mogaya npu E—| H—E @ ‘=
= 2 3eHKOBaHWK A
= | = f, (MM/3y6) = nopaya npu E ’7’7’7’#’*
(0] E o v R LYYV, v
= = T  dpe3epoBaHUM
= 5 B
© 3 '8 MokpbIThe 6€e3 NoKpbITUA TiN
|y ¥ o
% 3 é‘? Ve fz Ve Ve fz
= = = Marepuan M/MUH MM/3y0 M/MUH M/MUH MM/3y0
— <400 <120 KoBKOe MarHuTHoe xene30 80-100 0,08-0,12 80-150 0,08-0,15
~ KOHCTpYKLMOHHAS, MOBEPXHOCTHO
— =700 =200 T T T 80-100 0,08-0,12 80-100 0,08-0,15
™ <850 =250 Yrnepoavcras cranb 80-100 0,08-0,12 80-100 0,08-0,15
3 =850 =250 JlernposaHHasa CTasb 80-100 0,08-0,12 80-100 0,08-0,15
1n >850 >250 JlervposaHHas/
— <1200 =350 TtepmoobpaboTtaHHas cTasb 60-80 0,04-0,08 60-80 0,04-0,10
(o) JNernposaHHas/
— >1200 >350 TEPMOOBPABOTAHHAA CTallb 50-60 0,04-0,08 50-60 0,04-0,10
: <1400 <400 3akaneHHas ctanb o 45 HRC 30-50 0,03-0,08
(f' <2200 <600 3akaneHHas ctanb go 58 HRC
— HepxaseloLLas cTans,
~ =850 =250 A 60-80 0,04-0,08 60-80 0,08-0,15
4 2 <850 =250 AycrenuTHaA 60-80 0,04-0,08 60-80 0,04-0,10
e m ®eppuTHasi, heppuTHO-
,-Ei ~ =1000 =300 AYCTEHWTHER, MaPTEHCTHAR 60-80 0,04-0,08 60-80 0,04-0,10
H o =500 =150 Cepblit 4yryH 80-120 0,08-0,15 50-80 80-120 0,08-0,15
L ~ >500 >150 Cepblit 4yryH,
| ™ <1000 =300 TepMoOBPABOTAHHIT 80-120 0,08-0,15 50-80 80-120 0,08-0,12
m 400- 200- “yryH c BEpMUKYAAPHBIM ) } _ )
™ 500 250 rpadmtom 80-100 0,08-0,15 80-100 0,08-0,15
::' <700 <200 YyryH c wapoBugHbIM rpapuTom 80-120 0,08-0,15 80-120 0,08-0,15
in >700 >200 HyryH c LiapoBMAHbLIM rpacuToM,
™ <1000 <300 TepmoobpaboTaHHbIN 80-120 0,08-0,15 80-100 0,08-0,12
ﬁ <700 =200 KoBkui 4yryH 80-120 0,08-0,15 80-100 0,08-0,15
~ >700 >200 KoBkuit 4yryH,
™M <1000 <300 TepMoobpabOoTaHHbIN 80-120 0,08-0,15 80-100 0,08-0,12
< =700 =200 YucTbiii TWTaH 40-80 0,04-0,08 40-100 0,08-0,15
;\r" <900 <270 TwTaHOBble crasbl 40-80 0,04-0,08 40-100 0,08-0,15
:— S>19§500 ;236% TuTaHOBbIE CMNaBbl 40-80 0,04-0,08 40-80 0,08-0,12
i <500 =150 YucTbiii HKens 20-40 0,04-0,06 50-60 0,04-0,10
~ Hvikenesble cnnasbl,
=900 <270 TR 20-40 0,04-0,06 30-40 0,04-0,10
m >900 >270 Hwkenesble cnnasbl,
N <1200 <350 BbICOKOXAPONPOUHbIe 20-40 0,04-0,06 10-30 0,04-0,08
© =350 =100 HenervposaHHas mMeap 100-300 0,10-0,15 100-300 100-400 0,10-0,20
~ naTyHb, 6poH3a, KpacHas NaTyHb ¢
o =700 =200 KOPOTKOI CTPYKKOM 100-300 0,10-0,15 100-300 100-400 0,10-0,20
$ <700 <200 naTyHb C AJMHHON CTPYXKOM 100-300 0,10-0,15 100-300 100-400 0,10-0,20
¥ =500 =470 Cnnas Cu-Al-Fe (Ampco) 60-80 60-80 0,08-0,15
~ =350 =100 Al, Mg, HenernposaHHble 100-400 0,10-0,15 100-400 100-400 0,10-0,20
~ ANOMUHNEBBIN AeOPMUPYEMbII
~ =600 =180 cnnas, (A 5) <14 % 100-400 0,10-0,15 100-400 100-400 0,10-0,20
m ANIOMVHUEBBI fedopMUpyeMmbiii
~ =600 =180 GG, HethopMaLn (A 5) =14 % 100-400 0,10-0,15 100-400 100-400 0,10-0,20
,ir- <600 =180 AnomuHWesbIn criias, Si<10 % 100-400 0,15-0,20 100-300 100-400 0,10-0,20
E <600 =180 AnoMuHUeBbI crnnas, Si =10 % 100-400 0,15-0,20 100-200 100-250 0,10-0,20
- Tepmonnactuku 100-120 0,10-0,20 80-100 100-120 0,08-0,20
; TepMopeaKTVBHble MNACTUKM 100-120 0,10-0,15 80-100 100-120 0,08-0,15
m MnacTuky, apMUpOBaHHble
o BONIOKHOM 60-80 0,10-0,15 50-60 60-80 0,08-0,15

92 MapameTpbl pe3aHunsi NPUBOAATCA Kak 6a30Bble pekOMeHLaUMN AN yKa3aHHbIX obpabaTbiBaeMbIX MaTepuanos.



Pe3bbocppesa JEL®

MpobnemMbl — BO3MOXHbIE MPUYUHBI — PELLEHUSA

B npochune pe3bbbl cipeccoBbIBAaETCA UAW HANUNAET CTPY>XKKa

eHe xBaTaeT COX

— NOBbICUTL KonnyecTBo COX (T.e. nobaenTs COX B 30HY pe3aHusi NONMBOM, /1A CKBO3HbIX OTBEPCTUIA
npumenHnTb Nogady COX No NPoAobHLIM KaHaBKaM Ha XBOCTOBMKE) =

— W3roToBUTb NPOAOSbHbIE KaHaBky Ana COX Ha XBOCTOBMKe

Henpoxop npoxoaHoro kannbpa pe3bbbl
2. ¢ pe3bba MeHbLUEHO AMamMeTpa— YMEHbLLUTb PafuyC MHCTPYMEHTA B KOPPEKTOpe
® CTpYyXKa B pe3bbe — yayywmnTb nogady COX

Pe3bb6a NpMHUMaET KOHUYecKyto hopmy

* noxas ukcauma MHCTPYMeHTa — ONTUMU3MPOBATb KpeneHue NHCTPYMeHTa (Hanp., MPUMEHUTb
3. TEPMO3aXKMMHOW NaTPOH)

= ® CJIMLIKOM BbICOKas nofada npu pe3sbodpesepoBaHn — CHU3WTb 3Ha4YeHKe NoLadn npu
pe3bbothpe3epoBaHm

HepaBHOMEpPHbIN N3HOC UHCTPYMEHTA
® CJIMLLIKOM CUbHOE BUEHME HCTPYMEHTa — MPUMeHWTb Bosiee HagéXHble onpaBku (Hanp.,
TepMO3axkvMHble), C1IeAnTb 338 OAHOPOAHOCTLIO MaTepuana 3aroToBKM

3axkaTue CTPY>XKKOW, pa3pyLUeHne UHCTPYMEHTa

® CNIMWKOM BbICOKas NMofada npu pessbodpesepoBaHin — CHU3WUTb CKOPOCTb MNOAauM npwu
pe3bbothpe3epoBaHm

* BubOpaUMA — NPOBEPUTb ONPaKy MHCTPYMEHTA (He MPUMEHATL MOAY/IbHbIE CUCTEMbI!), U3MEHUTb
3HaYeHne NoJaYmn 1 CKopoCTb Pe3aHus

Mnoxoe Ka4yecTBO MNOBEPXHOCTU Pe3bObI

® CAVLLIKOM BOSbLLIOR BbINET UHCTPYMEHTA — MPOBEPUTH HAAEXKHOCTb 3aXKaTnA 1 OUKCALIMN 3arOTOBKM.
npun cnabom 3axaTum feTanm NPUMeHATb MHOroNpoXof4Hoe dhpesepoBaHme

® NHCTPYMEHT He NOAXOAUT ASiA AAaHHOro BUAa NPUMEHEHUSt — CHU3WUTb CKOPOCTb pe3aHus, yBenunyinTb
nogavy Ha 3y0, NpefnoYTUTENIbHO NMPUMEHATL BCTPeYHOe (ppe3epoBaHme

BHMMmaHwue: CMm. rnasy 9 ans 6onee getanbHOM MHBOPMaLMM NO NpUMeHeHUto U 6esonacHocTy! 93



SV

e W TSN (R —

JEL®

TTIITITILICE
| T

M A A4 a0 0044 0
b

fa”
-

-
w

e
5

L

JEL® DOREX JEL® TAREX

MprMep NCNONb30BaHUSA - MO CEPOMY HYTYHY

3aroToBka: bnok umnmHapos
Matepuan: CH25

NHCTpYyMeHT:
JEL® meTumk n3 tBépLoro crnnasa (CM8-6HX IK VHM)
Pe3nba:

M8, rnyxoe oTBepcThe nof, pe3bby rnyéuHa 20MM, AnnHa pe3bbbl 16 MM

CTaHOK: aBTOMaTM4eckasn ANHUA
COX: Imynbcuma

CKopocTb pesaHua: Ve = 30 M/MUH
CroikocTb: > 75,000 pe3bb

MeT4yunkin

s
B

“
z
& >
3
=~
o
b
‘V] | 1 }
bl
8
ieiall
=
I:' il
JEL® SIREX JEL® GG

.

s
|
R

24, e it

[
o

Vi
e




& KOMET"

JELe

Ob6paboTtka pe3bb
3 5 MeTunkm Page

MeTunkn JEL® oTkpblBaloT nepef
Bamu wWwmpokue BOIMOXHOCTM MO X MeTumku 13 GbicTpopesyLuei ctanu HSS
NCNoNb30BaHUIO Ha Pe3bbOHapPe3HbIX

onepauusx. Beaére nu Bbl 06paboTKy M — ons meTpuyeckoi pe3bbbl ISO no DIN 13

¢ COX, nnn Bam Hy>XeH MeT4yuk Ans DOREX, TINIB, FEDUB 9% -97
paboTbl B yCIOBUAX Mac/ISHOrO TymMmaHa GG 98
(MQL), nnn tpebyeTtca ocyLiecTBUTb FEDUC 99

TAREX 100

06paboTKy Ha cyxylo — Mbl 0becneynm
Bac onTuMMasnbHbIM BApMaHTOM MeT4MKa

nog Baw qy.
oA Ballly 3afady MeTumKku 13 GbicTpopexyLLeé cTanu ¢ kaHanamu gns COX

B CPaBHEHUU C MeTYMKaMU U3 BbicTpo-
pexyuien ctann HSS-E, TBepgocnnaBHble
METHYMKWN UMEIOT PAL, NPENMYLLIECTB:

M — ons meTpudeckoit pe3bbbl ISO no DIN 13

GG 102
TAREX 103
B 0o 20 pa3 Bbllle CTOMKOCTb YeM Y

MEeTHYUKOB U3 6b|<:Tpope)Kyu.|,el7| CTanun
TBepJJ,OCI'IJ'IaBHbIe METYUKN
H>3KOHOMUA BPEMEHMN Ha 3aMEHY

WHCTPYMeHTa 6narofaps BbICOKONA M — ons meTpuyecko pe3bbbl ISO no DIN 13

CTOMKOCTMN SIREX, SIREX SR, GG 104-105
DOREX 106
M BbICOKME CKOPOCTU pe3aHus, No3Tomy SIREX XH ( 277 TB8paOCTM = 45 HRC) e

6onee BblcOKasA NPOM3BOAUTENbHOCTD
MF — nnsa meTpuyeckoin menkoi pesbbsl ISO no DIN13
H 3Ha4YnTeNbHOE CHUXEHWe 3aTpaT SIREX 108

Ha npowu3sBoAcTBO 6Gnaropaps SIREX SR 109
BbICOKOW CTOWKOCTWU, BbICOKOM
NPOU3BOANTENILHOCTU N MEHbLUUM
noTepsAmM Mo BPEMEHM Ha OCTaHOBbI [unameTpbl cBEpJIeHUs NoA, pe3bby 148-150
TeXHOorn4yeckoro obopysoBaHmsA Npu
npoBefeHMN HeOOBXOAMMON 3aMeHbI

TexHn4yeckne ykasaHusa 110
W3HOLLEHHOTO MHCTPYMEHTA

PeKOMeH,EI,yeMbIe PeXnmbl pe3aHnA ona MeT4nKoB

Mpo6nemsbl — MpuU4nHbI — PelueHns 111

cdopma 3axogHOM YacTu

TN KaHaBKn npAMble KaHaBKK npsAmbie co npAmMble UU cnnpabHble CTPY>)KeYHble KaHaBKU
CnnupanbHbIM YKJIIOHOM

A B C D E
KOJINYeCTBO
BUTKOS 14 6-8 3,5-5,5 2-3 3,5-5 1,5-2
B OCHOBHOM D17 KOPOTKIX IJ1A CKBO3HbIX pe3b0  ANA TYXUX W CKBO3HbIX  ANA TYXUX OTBEPCTUA € ANA FIyXWX OTBEPCTUN C
NPUMEHSIOTCA CKBO3HbIX pe3bh pe3bb npw paboTe B rny6okon pe3bbon KOPOTKOW pe3bboii

SD

1

) W

)

r‘w
S OpW

{)
v

o P

117
W

W

VAN

I

9

MaTepuanax, obpasyloLmnx  (YUCTOBOWA METUMK) M (KanMOPYIOLLMIA METHWK)
KOPOTKYIO CTRY>XKY CKBO3HbIX OTBEPCTWN

95



JEL® DOREX

MeTunku n3 ébictpopexxyLlen ctann HSS-E

B 115 MeTpuyeckol pe3bbbl ISO no DIN 13
B 6e3 BHyTpeHHWX KaHanos ana COX

M none gonycka 6H - 1SO 2

B (hopMa 3axo[iHoM YacTu B

=
M1,4-M10 5| OO —

=)
=
S
|
d2.1
|
i
Jal]

12
- D DIN376  ~ ( N
MIT-M30 5| - — ol =4
DOREX DOREX vav DOREX TiN
Pexxyunin matepuan b HSS-E HSS-E HSS-E
MokpbiTne b 6e3 NoKpbITHS 06paboTaHo napom TiN
H°MQ”5“a” Xgoctosuk @ DIN 371 »
d1 P 1 12 d2.1 al Ne 3aka3a Ne 3akasa Ne 3akasa
M1,4 0,30 40 2,5 2,1
M1,6 0,35 40 8,0 2,5 2,1 20122001000005 20136001000005
M1,7 0,35 40 2,5 2,1
M1,8 0,35 40 2,5 2,1
M2 0,40 45 8,0 2,8 2,1 20122001000008 20136001000008
M2,2 0,45 45 2,8 2,1
M2,3 0,40 45 2,8 2,1
M2,5 0,45 50 9,0 2,8 2,1 20122001000011 20136001000011
M2,6 0,45 50 2,8 2,1
M3 0,50 56 11,0 3,5 2,7 20122001000013 20136001000013 20322001000013
M3,5 0,60 56 4,0 3,0
M4 0,70 63 13,0 4,5 3,4 20122001000015 20136001000015 20322001000015
M4,5 0,75 70 6,0 4,9
M5 0,80 70 16,0 6,0 4,9 20122001000017 20136001000017 20322001000017
M6 1,00 80 18,0 6,0 49 20122001000018 20136001000018 20322001000018
M7 1,00 80 18,0 7,0 5,5 20122001000019
M8 1,25 90 18,0 8,0 6,2 20122001000020 20136001000020 20322001000020
M9 1,25 90 9,0 7,0
M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 20122001000022 20136001000022 20322001000022
HOMéHan XBoctosuk @ DIN 376 b
d1 P 1 12 d2.2 a2 Ne 3aka3za Ne 3akasa Ne 3aka3za
M11 1,50 100 8,0 6,2
M12 1,75 110 24,0 9,0 7,0 20123001000024 20137001000024 20323001000024
M14 2,00 110 24,0 11,0 9,0 20123001000025 20137001000025
M16 2,00 110 27,0 12,0 9,0 20123001000026 20137001000026
M18 2,50 125 32,0 14,0 11,0 20123001000027 20137001000027
M20 2,50 140 32,0 16,0 12,0 20123001000028 20137001000028
M22 2,50 140 32,0 18,0 14,5 20123001000029
M24 3,00 160 38,0 18,0 14,5 20123001000030
M27 3,00 160 20,0 16,0
M30 3,50 180 22,0 18,0

96



M JEL® TINIB, FEDUB

MeTunkun n3 éoictpopexxyLyen ctann HSS-PM

ONA MeTpuyeckon pesbdsl ISO no DIN 13 |
6e3 kaHanos nogadyn COX m

none ponycka 6H -1SO 2 m

¢opma 3axofHol YacT B |

12
M1L4-M10 5| O | 5] =t E
1"
12
MIT-M30 5| b ON376_ o =)
* 6e3 Leiku
TINIB FEDUB
Pexxylwmn matepuwan b HSS-PM HSS-PM
lNokpbiThe b 06paboTaHo napom 06paboTaHo Napom
Ho“g“a” XgocTosuk @ DIN 371 )
d1 P 1 12 d2.1 al Ne 3aka3a Ne 3aka3a
M1,4 0,30 40 2,5 2,1
M1,6 0,35 40 2,5 2,1
M1,7 0,35 40 2,5 2,1
M1,8 0,35 40 2,5 2,1
M2 0,40 45 8,0 2,8 2,1 20194001000008*
M2,2 0,45 45 2,8 2,1
M2,3 0,40 45 2,8 2,1
M2,5 0,45 50 9,0 2,8 2,1 20194001000011*
M2,6 0,45 50 2,8 2,1
M3 0,50 56 11,0 3,5 2,7 20194001000013* 20186001000013*
M3,5 0,60 56 4,0 3,0
M4 0,70 63 13,0 4,5 3,4 20194001000015* 20186001000015*
M4,5 0,75 70 6,0 4,9
M5 0,80 70 16,0 6,0 4,9 20194001000017* 20186001000017*
M6 1,00 80 18,0 6,0 4,9 20194001000018* 20186001000018*
M7 1,00 80 7,0 55
M8 1,25 90 18,0 8,0 6,2 20194001000020 20186001000020
M9 1,25 90 9,0 7.0
M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 20194001000022 20186001000022
HOMé'Han XBoctosuk @ DIN 376 b
d1 P 1 12 d2.2 a2 Ne 3akasa Ne 3akasa
M11 1,50 100 8,0 6,2
M12 1,75 110 24,0 9,0 7,0 20187001000024
M14 2,00 110 11,0 9,0
M16 2,00 110 12,0 9,0
M18 2,50 125 14,0 11,0
M20 2,50 140 16,0 12,0
M22 2,50 140 18,0 14,5
M24 3,00 160 18,0 14,5
M27 3,00 160 20,0 16,0

M30 3,50 180 22,0 18,0

PekomeHayemble napameTpbl Ais pe3bboHapesaHus: ctp. 110. 97



@ JEL® GG

MeTunku n3 ébictpopexxyLlen ctanmn HSS-E

B 018 MeTpudeckoit pe3bbsbl ISO no DIN 13
| 0e3 BHyTpeHHUX KaHanos ana COX

m none ponycka 6H - ISO 2X

B hopMa 3axofHon Yactu C

- | — > o — 5| — =4

M1,4 - M10

d1
d
[Ja1

d

M11 - M30 S| i — PRIE— g 7}%%41

a2

GG TiN
PexxyLmin matepwvan b HSS-E
MokpbiTHe b TiN
HO“"Q”)“"” Xgoctosuk @ DIN 371 »
d1 P 1 12 d2.1 al Ne 3akasa

M1,4 0,30 40 2,5 2,1

M1,6 0,35 40 2,5 2,1

M1,7 0,35 40 2,5 2,1

M1,8 0,35 40 2,5 2,1

M2 0,40 45 2,8 2,1

M2,2 0,45 45 2,8 2,1

M2,3 0,40 45 2,8 2,1

M2,5 0,45 50 2,8 2,1

M2,6 0,45 50 2,8 2,1

M3 0,50 56 11,0 3,5 2,7 20356001000013
M3,5 0,60 56 4,0 3,0

M4 0,70 63 13,0 4,5 3,4 20356001000015
M4,5 0,75 70 6,0 4,9

M5 0,80 70 16,0 6,0 4,9 20356001000017
M6 1,00 80 18,0 6,0 4,9 20356001000018
M7 1,00 80 7,0 5,5

M8 1,25 90 18,0 8,0 6,2 20356001000020
M9 1,25 90 9,0 7.0

M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 20356001000022
HOMg“a” XBocTosyk @ DIN 376 »

d1 P 1 12 d2.2 a2 Ne 3aka3a

M11 1,50 100 8,0 6,2

M12 1,75 110 24,0 9,0 7.0 20357001000024
M14 2,00 110 11,0 9,0

M16 2,00 110 12,0 9,0

M18 2,50 125 14,0 11,0

M20 2,50 140 16,0 12,0

M22 2,50 140 18,0 14,5

M24 3,00 160 18,0 14,5

M27 3,00 160 20,0 16,0

M30 3,50 180 22,0 18,0

98



M JEL® FEDUC %
MeTunkmn n3 éoictpopexkyLien ctann HSS-PM :

ONA MeTpuryeckon pe3bdbl ISO no DIN 13 |
0e3 BHyTpeHHMX KaHanos ans COX m
none gonycka 6H - 1SO 2 m

dopma 3axonHon Yactn C |

\[MH

12
DIN 371 — -
M1,4 - M10 SR e e A T

M11 - M30 S W ————————— bt 7’}%@
* 0e3 Leku ’ ) :
FEDUC =J
Pexxymin matepuan b HSS-PM
MokpbiTne b 06paboTaHo napom
HOMQ”j“a” Xgoctosuk @ DIN 371 ) 77
di1 P I 12 d2.1 al Ne 3akasa =
M1,4 0,30 40 2,5 2,1 ( 1
M1,6 0,35 40 2,5 2,1
M1,7 0,35 40 2,5 2,1
M1,8 0,35 40 2,5 2,1
M2 0,40 45 8,0 2,8 2,1 20192001000008*
M2,2 0,45 45 2,8 2,1
M2,3 0,40 45 2,8 2,1
M2,5 0,45 50 9,0 2,8 2,1 20192001000011*
M2,6 0,45 50 2,8 2,1
M3 0,50 56 11,0 3,5 2,7 20192001000013*
M3,5 0,60 56 4,0 3,0
M4 0,70 63 13,0 4,5 3,4 20192001000015*
M4,5 0,75 70 6,0 49
M5 0,80 70 16,0 6,0 49 20192001000017*
M6 1,00 80 18,0 6,0 49 20192001000018*
M7 1,00 80 7,0 5,5
M8 1,25 90 18,0 8,0 6,2 20192001000020
M9 1,25 90 9,0 7.0
M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 20192001000022
HOMQ”j“a” XBocTosyk @ DIN 376 »
d1 P I 12 d2.2 a2 Ne 3aka3a
M11 1,50 100 8,0 6,2
M12 1,75 110 24,0 9,0 7,0 20193001000024
M14 2,00 110 11,0 9,0
M16 2,00 110 12,0 9,0
M18 2,50 125 14,0 11,0
M20 2,50 140 16,0 12,0
M22 2,50 140 18,0 14,5
M24 3,00 160 18,0 14,5
M27 3,00 160 20,0 16,0

M30 3,50 180 22,0 18,0

PekomeHayemble napameTpbl Ans pesbboHapesaHus: ctp. 110. 99



JEL® TAREX M

MeTunku n3 ébictpopexxyLien ctann HSS-E / HSS-PM

B 018 MeTpudeckoit pe3bbsbl ISO no DIN 13
| 0e3 BHyTpeHHUX KaHanos ana COX

W none gonycka 6H - 1SO 2

m dopma 3axoaHor YacTn C

12
M1,4 - M10 s| e ] [ = =
1 .
12
]
M11 - M30 5| = S — ———— P76 S ——}%g
* 0e3 Leku
TAREX TAREX vav TAREX TiN TAREX OT 1N
PexyLumn matepuan b HSS-E HSS-E HSS-E HSS-PM
lokpbIThe b 6e3 NoKpbITHS 0bpaboTtaHo napom TiN TiN

N%m' XBoctosuk @ DIN 371 »
d1 P 11 2 d2.1 a1 Ne 3aka3a Ne 3aka3sa Ne 3aka3sa Ne 3aka3sa
M1,4 0,30 40 25 2,1
M1,6 0,35 40 25 21
M1,7 0,35 40 25 2,1
M1,8 0,35 40 25 2,1
M2 0,40 45 4,0 28 2,1 20146001000008 20170001000008
M2,2 0,45 45 28 2,1
M2,3 0,40 45 2,8 2,1
M2,5 0,45 50 4,0 2,8 2,1 20146001000011 20170001000011
M2,6 0,45 50 28 2,1
M3 0,50 56 5,0 3,5 2,7 20146001000013 20170001000013 20346001000013 20342001000013*
M3,5 0,60 56 5,0 4,0 3,0 20146001000014 20170001000014
M4 0,70 63 7,0 45 34 20146001000015 20170001000015 20346001000015 20342001000015*
M4,5 0,75 70 6,0 49
M5 0,80 70 8,0 6,0 49 20146001000017 20170001000017 20346001000017 20342001000017*
M6 1,00 80 10,0 6,0 4,9 20146001000018 20170001000018 20346001000018 20342001000018*
M7 1,00 80 7,0 55
M8 1,25 90 12,0 80 6,2 20146001000020 20170001000020 20346001000020 20342001000020
M9 1,25 90 90 7,0
M10 1,50 100 14,0 10,0 8,0 20146001000022 20170001000022 20346001000022 20342001000022
N%“' Xgoctosuk @ DIN 376 »
d1 P 11 12 d2.2 a2 Ne 3aka3a Ne 3aka3a Ne 3akasa Ne 3aka3a
M11 1,50 100 80 6,2
M12 1,75 11016,0 9,0 7,0 20147001000024 20171001000024 20347001000024 20343001000024
M14 2,00 11020,0 11,0 9,0 20147001000025 20171001000025 20347001000025
M16 2,00 11020,0 12,0 9,0 20147001000026 20171001000026 20347001000026
M18 2,50 12524,0 14,0 11,0 20147001000027 20171001000027 20347001000027
M20 2,50 140 24,0 16,0 12,0 20147001000028 20171001000028 20347001000028
M22 2,50 140 24,0 18,0 14,5 20147001000029
M24 3,00 160 28,0 18,0 14,5 20147001000030
M27 3,00 160 20,0 16,0
M30 3,50 180 22,0 18,0

100




KOMET SERVICE ©

KomnnekcHbIn AONONMHUTENBbHbBIN CEPBUC U NOAOEPXKKA

Mpegnarasa KOMET SERVICE®, Mbl o6ecrneymBaem HaLIUM 3aKa3y4nuKam LOMONHUTENbHbIN
CEPBUC 1 BbIFOAbI AJ151 TOrO, YTOObI rApaHTUPOBATb BamM MOCTOAHCTBO BbICOKOrO KayecTBa U
MaKCUMasbHYIO HaEXHOCTb TEXHOIOMMYECKUX NPOoLLEeCccoB BaLlero npou3BoncTea.

BALL MJIOC:

B CraHgapTHbIe U crieuuanbHble TBepaocniasHble MHCTpyMeHTbl KOMET moryT noctaBnatbea
Bam Hanpsmyto oT 6avxxaniero K Bam napTtHépa, ceptuduumnpoBaHHoro no cuncteme KOMET
SERVICE®

M [MepcoHanbHaa 3a60Ta 0 Bac oT 3kcnepToB Mo 3aTouke 1 nepewwnndoBke B Bawiem pernoHe

M Bbicokas HapgéXHOoCTb 6rarofaps UCNoJib30BaHWUIO perMoHasibHbiM napTHépom KOMET
SERVICE® opurnHasnbHbIX TEXHOJIOTNW MO U3rOTOBNEHUIO MHCTPYMEHTOB U KayecTBY NMOKPbLITUI

B CHuXeHne cebecToMMOCTU 1 MPOM3BOACTBEHHBIX 3aTpaT 6narogapsi CHUXEHUIO 06beEMOB
3aKyrnoK HOBOIro MHCTPYMEHTa

B DKOHOMUA BPEMEHMU MPU UCMOJIb30BaHNA ONEPaTUBHbIX KaHa/loB B3aMMOOTHOLLEHUI

B M'M6KoCTb Gnarofaps HECNIOXKHbLIM NpPOoLieAypaM pasMeLLeHUs 3aka3oB

B [locTyn K ceTn NapTHEPOB MO NepeToyKe TBePAOCMNaBHbIX MU, MPOLUMBOK, MPOTAXEK, a TakXe
NPOYNX PEXXYLLIMX MHCTPYMEHTOB Ans AepeBoobpabaTbiBatoLLiert, 6yMaXkHOM MPOMbILLAEHHOCTU
1 NpOn3BOACTBa MNjacTmacc.

e o\
Pr se to
eci O

recondition!! ey
and adapta™

JononHuTenbHas Hgopmauusa B pasgese 9 katasiora unm Ha www.kometservice.com




@ JEL® GG M

MeTuunkmn n3 obicTpopexxyLen ctann HSS-E

B 115 MeTpuyeckol pe3bbbl ISO no DIN 13
B C UeHTpanbHon nogayen COX

M none ponycka 6H - ISO 2X

B (hopMa 3axofHon Yactu C

M4 - M10

ii
LK
[Jal

M11- M16 = s R _% B
- = EE o == S
GG KTiN
PexyLmin matepuan » HSS-E
MokpbiTne b TiN
HomgHan XBocToBuk @ DIN 371 b
d1 P I 12 d2.1 al Ne 3akasa
M4 0,70 63 4,5 3,4
M4,5 0,75 70 6,0 4,9
M5 0,80 70 6,0 4,9
M6 1,00 80 18,0 6,0 4,9 20556001000018
M7 1,00 80 7.0 5,5
M8 1,25 90 18,0 8,0 6,2 20556001000020
M9 1,25 90 9,0 7,0
M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 20556001000022
HOMgHaﬂ Xsoctosuk @ DIN 376 »
d1 P 1 12 d2.2 a2 Ne 3aka3a
M11 1,50 100 8,0 6,2
M12 1,75 110 24,0 9,0 7.0 20557001000024
M14 2,00 110 11,0 9,0
M16 2,00 110 12,0 9,0

102



M4 - M10

M11 - M16

HomuHan
9]
d1

M4
M4,5
M5
M6
M7
M8
M9
M10
HomuHan

)
d1

M11
M12
M14
M16

0,70
0,75
0,80
1,00
1,00
1,25
1,25
1,50

1,50
1,75
2,00
2,00

JEL®

TAREX

MeTuunkin n3 ObictpopexxyLen ctann HSS-E

4NA MeTpryeckon pe3bdsl ISO no DIN 13 m
C UeHTpanbHon nofaden COX m
nosne pgonycka 6H - 1ISO 2 m
thopma 3axopHoi YacTv C m

[Jal

63
70
70
80
80
90
90
100

100
110
110
110

12

10,0

12,0

14,0

16,0

DIN 376

—{"‘i

PexxyLmin matepuman b

MokpbiTne b

XBoctosuk @ DIN 371 »

d2.1

4,5
6,0
6,0
6,0
7,0
8,0
9,0
10,0

al

34
4,9
4,9
4,9
55
6,2
7,0
8,0

XsocToBuk @ DIN 376 b

d2.2
8,0
9,0
11,0
12,0

a2
6,2
7,0
9,0
9,0

PekomMeHpyemble NnapameTpbl ans pe3bboHapesanHus: ctp. 110.

TAREX ik TiN

HSS-E
TiN

Ne 3aka3za

20546001000018

20546001000020

20546001000022

Ne 3akasa

20547001000024

103

1

) WJ

)

)
( rgﬂwﬁ

o P

117
W

W

VAAAANY

I




JEL® SIREX, GG

MeTunkmn n3 TBEpLOro cnsaasa

v

B 115 MeTpuyeckol pe3bbbl ISO no DIN 13

B HayMHaA ¢ HoMWHana @ M4 ¢ ueHTpanbHo nogaden COX
M none ponycka 6H - SIREX = 1SO 2, GG = I1SO 2X

B hopMa 3axofHon Yactu C

Y

T
!
(
)
=

6e3 ueHTpanbHoro kaHana COX — —
©

M3 - M3,5 DIN371  —

N
%
|
;
d2
|
I
Da

M4 - M10
11
12
MI1-M16 5| - R S Al el B
- © E T Sl T == O
SIREX GG
Pexxywmin matepvan b TBEPALIN CraB TBEPAbIN CMNaB
lMokpbiTne b 6e3 nokpbITUA 6e3 NoKpbITUA
HOMgHaﬂ Xsoctosuk @ DIN 371 »

d1 P 1 12 d2.1 al Ne 3aka3a Ne 3aka3a
M3 0,50 56 11,0 35 2,7 80420001000013
M3,5 0,60 56 4,0 3,0
M4 0,70 63 13,0 4,5 34 80420001000015 80456001000015
M5 0,80 70 16,0 6.0 4,9 80420001000017 80456001000017
M6 1,00 80 18,0 6.0 49 80420001000018 80456001000018
M7 1,00 80 7,0 5,5
M8 1,25 90 18,0 8,0 6.2 80420001000020 80456001000020
M9 1,25 90 9,0 7,0
M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 80420001000022 80456001000022

HOMé'Haﬂ XsoctoBuk @ DIN 376 b

d1 P 1 12 d2.2 a2 Ne 3aka3a Ne 3aka3a
M11 1,50 100 8,0 6,2
M12 1,75 110 24,0 9,0 7,0 80421001000024 80457001000024
M14 2,00 110 11,0 9,0
M16 2,00 110 12,0 9,0

104



M JEL® SIREX SR

MeTunkmn 13 TBEpPLOro cnjaBa

OnA MeTpuyeckon pe3bdsl ISO no DIN 13 |

HauuHas ¢ HoMWHana @ M4 c ueHTpanbHon nogaden COX |
none ponycka 6H - 1SO 2 m

dopma 3axofgHon YactTn C/Em

M3 - M3,5 6e3 ueHTpanbHoro kaHana COX =
M4 - M10

[Jal

~ ( o~
M11-M16 o — % S
SIREX SR SIREX SR
PexxyLmin matepuman b TBEPALIN CraB TBEPAbIN CrnaB
MokpbiTne b 6e3 nokpbITUA 6€e3 nokpbITUA
Ho“g”a” Xgoctosuk @ DIN 371 »
d1 P 1 12 d2.1 al Ne 3aka3a Ne 3aka3a
hopma 3axomHoi Yactu C opma 3axonHow Yactu E
M3 0,50 56 11,0 3,5 2,7 80444001000013
M3,5 0,60 56 4,0 3,0
M4 0,70 63 13,0 4,5 3,4 80444001000015
M5 0,80 70 16,0 6,0 4,9 80444001000017
M6 1,00 80 18,0 6,0 4,9 80444001000018 80416001000018
M7 1,00 80 7,0 5.5
M8 1,25 90 18,0 8,0 6,2 80444001000020 80416001000020
M9 1,25 90 9,0 7,0
M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 80444001000022 80416001000022
HOMé]Haﬂ XBoctosuk @ DIN 376 »

d1 P 1 12 d2.2 a2 Ne 3aKa3sa Ne 3aka3a
M11 1,50 100 8,0 6,2
M12 1,75 110 24,0 9,0 7,0 80445001000024
M14 2,00 110 11,0 9,0
M16 2,00 110 12,0 9,0

PekomeHayemble napameTpbl Ans pesbboHapesaHus: ctp. 110. 105



@ JEL® DOREX M

MeTunkmn n3 TBEpLOro cnjaasa

M 1A MeTpuyeckoit pe3bdsl ISO no DIN 13

M Ha4vHas ¢ HoMuHana @ M4 ¢ ueHTpanbHoi nofgaven COX
M nose gonycka 6H - 1SO 2

M (hopma 3axo4HOM YacTn B

%
2
é 1 B DIN 371
M3 - M3,5 orrerme—1.__ | . DN371 = J%
é
4

6e3 LieHTpanbHOro KaHana COX 3 =E§=§§§“ B _Tv‘
M4 - M10 ] e — = o
DOREX
PexyLmin matepuan » TBEPAbIN CrIaB
MokpbiTne b 6€3 NoKPbITNA
Ho“g“a“ Xsoctosuk @ DIN 371 »
d1 P 1 12 d2.1 al Ne 3akasa
M3 0,50 56 3,5 2,7
M3,5 0,60 56 4,0 3,0
M4 0,70 63 4,5 34
M5 0,80 70 6,0 4,9
M6 1,00 80 18,0 6,0 4,9 80418001000018
M7 1,00 80 7.0 5,5
M8 1,25 90 18,0 8,0 6,2 80418001000020
M9 1,25 90 9,0 7,0
M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 80418001000022

106



M JEL® SIREX XH

MeTunkmn 13 TBEpPLOro cnjaBa

WV

ONA MeTpuryeckon pe3bdbl ISO no DIN 13 |

N5 TepMoobpaboTaHHbIX MaTepranos ¢ TBEpAocTbio oT 45 HRC |
none pgonycka 6H - 1SO 2X |

opma 3axogHon Yact C M D |

1

I p7=3
12
imilar to = —
M3 - M10 S 4 . marto Sl S o
S TR Nz S 2
11
12
- DIN 376 ~ o~
mit-mis 5| EEOME— o §] =X 2
SIREX XH < 58 HRC SIREX XH < 52 HRC
Pexxywmin matepvan b TBEPALIN CraB TBEPAbIN CMNaB
MokpbiThe b TiAIN TiAIN
HOMgHaﬂ XBocToBuk @ similar to DIN 371 »
d1 P I 12 d2.1 al Ne 3aka3sa Ne 3aka3sa
opma 3axofHom Yactv D thopma 3axofHom Yactm C
M3 0,50 56 3,5 2,7 =
M3,5 0,60 56 4,0 3,0 -
M4 0,70 63 18,0 4,5 3,4 80126001000015 80128001000015
M5 0,80 70 20,0 6,0 4,9 80126001000017 80128001000017
M6 1,00 80 24,0 6,0 4,9 80126001000018 80128001000018
M7 1,00 80 7,0 5.5
M8 1,25 90 24,0 8,0 6,2 80126001000020 80128001000020
M9 1,25 90 9,0 7,0
M10 1,50 100 26,0 10,0 8,0 80126001000022 80128001000022
HOMé'Haﬂ XsoctoBuk @ DIN 376 »
d1 P I 12 d2.2 a2 Ne 3aKka3sa Ne 3akaza
M11 1,50 100 8,0 6,2
M12 1,75 110 26,0 9,0 7.0 80127001000024 80129001000024
M14 2,00 110 26,0 11,0 9,0 80127001000025 80129001000025
M16 2,00 110 27,0 12,0 9,0 80127001000026 80129001000026

PekomeHayemble napameTpbl Ans pesbboHapesaHus: ctp. 110. 107



JEL® SIREX

MeTunkn n3 TBépOoro cnnasa

B 018 MeTpryeckol pe3bbbl ¢ Menikum warom ISO no DIN 13
W C UeHTpanbHon nofayen COX

W none gonycka 6H - 1SO 2

B hopMa 3axofHon Yactu C

12
I
5 —EH PR R e e s === S S 1 _% ::—:: % (S’
SIREX
PexxyLmin matepuman b TBEPAbIN CriaB
MokpbITne b 6€e3 nokpbITUA
Ho“g”a” XgocTosuk @ DIN 374 »

dli xP I 12 d2.1 al Ne 3aka3a
M4x0,5 63 10 4,5 34 80420002000029
M5x%0,5 70 6,0 4,9
M6x0,5 80 6,0 4,9
M6x0,75 80 14 6,0 4,9 80420002000048
M8x0,5 80 8,0 4,9
M8x0,75 80 8,0 4,9
M8x1 90 18 8,0 4,9 80420002000070
HOMQ”)“"*” XgocTouk @ DIN 374 b

d1 x P I 12 d2.2 a2 Ne 3akasa
M10x0,75 90 7,0 5,5
M10x1 90 18 7,0 5,5 80421002000094
M10x1,25 100 7,0 55
M11x1 90 8,0 6,2
M12x1 100 9,0 7,0
M12x1,25 100 9,0 7,0
M12x1,5 100 20 9,0 7,0 80421002000113
M14x1 100 11,0 9,0
M14x1,25 100 11,0 9,0
M14x1,5 100 20 11,0 9,0 80421002000131
M15x1 100 12,0 9,0
M15x%1,5 100 12,0 9,0
M16x1 100 12,0 9,0
M16x1,5 100 20 12,0 9,0 80421002000147
M18x1 110 14,0 11,0
M18x1,5 110 14,0 11,0
M20x1,5 125 16,0 12,0

108



MF

HomuHan

@
d1 x P

M4x0,5
M5x0,5
M6x0,5
M6x0,75
M8x0,5
M8x0,75
M8x1
HomuHan

@
d1 x P

M10x0,75
M10x1
M10x1,25
M11x1
M12x1
M12x1,25
M12x1,5
M14x1
M14x1,25
M14x1,5
M15x1
M15x1,5
M16x1
M16x1,5
M18x1
M18x1,5
M20x1,5

d1

JEL® SIREX SR @

MeTunkmn 13 TBEpPLOro cnjaBa

1A MeTprYeckon pe3bbbl ¢ Mesikum waromM ISO no DIN 13 |

C UeHTpanbHom nogaven COX m
none ponycka 6H - 1SO 2 m
dopma 3axonHon Yactn C |

63
70
80
80
80
80
90

90

90

100
90

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
110
110
125

20

20

20

o DN37Aa~F D % NI'
|y ————————————— i ——— o P — ©
© >< O
SIREX SR
PexxyLimin matepuan b TBEPAbIN CrlaB
lMokpbiTue b 6e3 nokpbITUA

d2.1

4,5
6,0
6,0
6,0
8,0
8,0
8,0

d2.2
7,0
7,0
7,0
8,0
9,0
9,0
9,0
11,0
11,0
11,0
12,0
12,0
12,0
12,0
14,0
14,0
16,0

PekomMeHpyemble NnapameTpbl ans pe3bboHapesanHus: ctp. 110.

XBocTtoBuk @ DIN 374 »

al

34
4,9
4,9
4,9
4,9
4,9
4,9

XBocTtoBuk @ DIN 374 »

a2
5,5
5,5
5.5
6,2
7,0
7,0
7,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
11,0
11,0
12,0

Ne 3akasa

80444002000029 { ‘

80444002000048

80444002000070

Ne 3akasa

80445002000094

80445002000113

80445002000131

80445002000147

109



MeTuukm JEL®

TexHn4yeckmne ykasaHus

PexkyMbl pe3aHusa 4S8 METYNKOB CKOPOCTb pe3aHus COX
PexxyLnin matepuan HSS-E TeépAbiv crinas
g % HOKprTV]e 6e3 NOKPbITHA C NoKpbITHEM 0e3 NoKpbITUA C NoKpbITNEM
T I
o
e £ 2
© )
= g E < X
19
2 ¢ e 3 g
o > ) (%3] o0
z 3 @ Ve Ve Ve Ve s s 8 38
[ = Martepuan M/MUH M/MUH M/MUH M/MUH ® “
— <400 <120 KoBKOe MarHUTHOE ene3o 15-30 20-50 Y v
~ KOHCTPYKUMOHHaSA, NOBEPXHOCTHO
— =700 =200 O A TS 15-25 20-40 Y v
M <850 =250 Yrnepomvcras crans 15-20 20-35 v v
Y <850 =250 Jlernposannas crans 10-15 20 - 30 v v
1o >850 >250 JlernposaHHas/
— =1200 =350 tepmoobpaboTaHHas cTasb 5-10 15-20 v Y
w0 JervpoBaHHas/
— >1200 >350 TepMoobpaboTaHHas cTanb 2-5 10-15 Y
: =1400 =400 3akaneHHas ctanb fo 45 HRC 2-8 \
f =2200 =600 3akaneHHas ctanb fo 58 HRC 2-5 \ 4
— Hep>xaBetoLuas crass,
~ =850 =250 S T 5-10 10-25 Y
Q) =850 =250 AycrenutHas 4-8 10-20 Y
m DeppuTHas, heppuUTHO-
~ =1000 =300 ayCTEHUTHas, MapTeHCUTHasA 3-5 7-12 \d
o =500 =150 Cepbiit uyryH 10-20 20-25 20-50 v v
~ >500 >150 Cepblit YyryH,
™ <1000 <300 TepmMoobpaboTaHHbIN 5-10 15-20 20-50 Y
m 400- 200- YyryH c BEpMUKYISPHBIM
™ 500 250 rpacutom
2 <700 =200 YyryH c WapoBuaHbIM rpaduUToMm 10-20 20-40 20 -50 v
1n >700 >200 YyryH ¢ WwapoBuaHbIM rpacuTom,
™ <1000 =300 TepmMoobpaboTaHHbIN 5-10 10-15 20-50 Y\
ﬁ <700 =200 Koskum yyryH 10-15 30-40 20-50 \ 4
~ >700 >200 KoBkui YyryH,
™M <1000 =300 TepmoobpaboTaHHbIN 5-10 10-20 20-50 Y
< =700 =200 Ywcrbiii TUTaH 5-15 10-15 v Vv
S <900 <270 TuraHoBbie cnnassl 3-10 10-15 v v
g S>1920500 ;236% TWTaHOBbIE CMNaBbI 1-5 5-10 Y
& <500 =150 YucTbirt HUKenb 7-10 10-15 Y
~ Huikenesble cnnasbl,
s =900 <270 ST 4-8 5-10 Y
m >900 >270 Hukenesble cnnasbl,
Y <1200 =350 BbIcOKOXapPONPOYHble 3-5 57 \4
o =350 =100 HenervpoBaHHas Mesb 10-15 15-20 Y Vv
~ NaTyHb, GPOH3a, KpacHas NaTyHb C
o =700 =200 KT ot 25-30 40 - 50 25-60 v v
@ <700 =200 naTyHb C AAUHHON CTPY>KKOM 10 - 20 30-40 Y v
S <500 =470 Cnnas Cu-Al-Fe (Ampco) 2-5 5-8 5-9 Y v
~ =350 =100 Al, Mg, HenernposaHHble 10-15 20-50 v
o~ ANOMVHNEBbI fledhOpMUPYeMbIit
~ =600 =180 cnnas, (A 5) <14 % 15-20 20-40 v
m ANIOMUHUEBbIY AeopMUpyembli
e cnnas, aedopmauys (A 5) =14 % 10-15 20-40 \d
,ir- =600 =180 AntomuHvesbii cnnas, Si<10 % 20-30 25-50 25-80 Y
2 =600 =180 AniomuHuesbii cinas, Si =10 % 15-25 20-30 20 - 60 v
= TepmonnacTuku 15-25 20-30 \d v
S TepmMopeakTVBHbIe NNacTUKM 5-10 10-15 10 - 30 v v
m MnacTvku, apMUpOBaHHble
o BONOKHOM 3-5 8-12 8-25 Y
110 MapameTpbl pe3aHna NPMBOLAATCA Kak 6a3oBble peKoMeHAaLMN Af1A yKa3aHHbIX 06pabaTbiBaeMblX MaTepuanos.



JEL® Tap

Mpo6nemsbl — MpuymnHbI — PelueHusn

MpocnabneHune pe3bbbl

® OLINMBOYHBIN BbIOOP MHCTPYMEHTA -> BblbepuTe NPaBUbHBIA MHCTPYMEHT, UCMONb3ya pekoMeHaaLmMn
no BblOOpy M3 KaTanora

® reoMeTpUs pexyLLEen KPOMKUM He MOAXOAWT Ans 06paboTku faHHOrO MaTepumana -> BbibepuTe
NPaBUIbHbIA MHCTPYMEHT, ClIeflylos PeKOMEHAALMAM KaTanora

e 0Opa3oBaHMe HapOCTa Ha pexyLLler Kpomke —_
-> yay4wnTb nogsog COX

== -> NCMOJb30BaTb METYMK C MOKPbITUEM
1 == ® BHYTPEHHWI AMaMeTP CAIULIKOM MaJl, UHCTPYMEHT pexeT BCceM npodunem -> noabepute npaBusibHbIA
= [VaMeTp OTBEPCTUS NOA pe3bby

® 3axaTtune CTPy>XKK
-> B [lyXOM OTBEPCTUU: YBENNYUTb CKOPOCTb BPALLEHWs WNUHAENs. BbidpaTb npaBuibHbIN
WHCTPYMEHT (CnnpasnbHble KaHaBKw)
-> B CKBO3HOM OTBepPCTUN: BbIGpaTb NPaBUIbHbIA MHCTPYMEHT (KaHaBKM CO CMMPabHbIM 3aX040M)

® [OMNycK AMaMeTpa CBepsia Nog pesbby He COOTBETCBYET PeKOMEHYeMbIM TPeOOBaHUAM ->
NCMNONb3yITe CBEPJIO C HEOOXOAMMbIM AOMYCKOM AvamMeTpa

® yrnoBasa van Nno3snunoHHaA olmbka B pacnonoXxeHN oTBepCcTnA NoL pe3b6y -> HaCTpoOuTb
NOJIOXKEHNE N 3aXKKNM 3aroTOBKU, MPUMEHATb pe3b60Hape3H0|7| NaTpoH C 0OCEBOW KOMMEHcaLMen.

== Cnuikom Tyras pesbba ca
2 == ® [OMNycK AMameTpa cBepfia nog pesbby He COOTBETCBYET PeKOMEHyeMbIM TPeOOBaHUAM ->
%; MCMONb3yINTe CBEPIO C HEOOXOAMMbBIM [IOMYCKOM AMameTpa

® OLIMOBOYHBIN TUM UHCTPYMEHTA -> BbIOepUTE NPaBUIIbHBIA MHCTPYMEHT, UCMOMb3ys PeKOMeHaLmmn no
BblOOpY 13 KaTanora

== OceBas owwmnbKa Npu Hape3aHUU pe3bOobl

3. ® yCunue pesaHuna 1 faBneHvie Ha pe3bboHape3HOoM NaTPOH CAMLLKOM BEIMKO -> NofobpaTh NaTpoH C eJ
HY>KHBIM ycunveM, nofobpaTb COOTBETCTBYIOLLYIO OCEBYIO HarpysKy
HapylueHue wara pe3bbbl
Y 7 ] (npoxogHoin kanubp He 3aBOpaYMBaeTCA Ha BCIO ASIMHY pe3bbbl B OTBEPCTN)
4 \ég ® METHYUK PEXET C HempaBWbHbIM LLAroM
' -> BbIOpaTb NPaBUbHbIN NHCTPYMEHT
-> CO3[aTb NPaBWIbHOE AaBJIeHVE N YCUIne pe3aHna
-> C NaTpOHaMK C OCEBOW KOMMEHCaLUMeN BbleTa, CHU3UTb Harpy3ky Ao 95%
MpocnabneHune pe3bObl Ha BXOAe B OTBepTCUE
® HernpaBWbHOE [ABNEHNe Ha UHCTPYMEHT
5. -> MCMNOJIb30BaTh KOMMEHCALMOHHBIN pe3bboHape3Ho NaTpoH(ynpyri)
S— -> UCMNONb30BaTh HaMNpaBNeHHOe Bpe3aHue
-> BbIOpaTb NPaBUbHbIA UHCTPYMEHT
MNMoBepxHOCTb pe3bbbl He rnagkas
® HenpaBWJIbHbIV TUM UHCTPYMEHTa -> BbIOpaTb NPaBWIbHbIA MHCTPYMEHT
® 3axaTue CTPYXKM -> CM. “npocnabneHne pesbbbl — 3axaTue CTpy>Kn”
® OTBepCTUe Nog pe3bby CMLLIKOM Mafo -> BbibpaTb MpaBWIIbHbIN AuamMeTp
6. e 0Opa3oBaHMe HapOCTa MaTeprana Ha PeXxyLLMX yrnax
-> MCNONb30BaTb NHCTPYMEHTbI C MOKPbITUEM
-> ynyyqwntb nogsog COX B 30Hy pe3aHua
® HM3KaA CKOPOCTb Pe3aHnA  -> YBENIMYNTb CKOPOCTb Pe3aHna
konuuectso pe3s6  HM3KaA CTOMKOCTb
® HerpaBWJIbHbIA TUM UHCTPYMEHTa -> BblOpaTh NPaBUIIbHbIA TUM
7 ® CKOPOCTb pe3aHns CIMLLKOM BosbLUas Uam ManeHbkas -> OTKOPPEKTVPOBaTb CKOPOCTb pe3aHus

| e cocTaB 1 nogada COX He oTBeyaeT TpeboBaHUAM -> obecnednTb TpeboBaHUA no paboTe ¢ COX
® MpexzeBpeMeHHbIN N3HOC 13-3a HeMoaxofsLLel K 06paboTke MOBEPXHOCTU MHCTPYMEHTA ->

Homuaneto  bakT MCMOMb30BaTh MHCTPYMEHTbI C MOKPLITUAMU, eCin NOTPebyeTcAa MHCTPYMEHTbI U3 TBEPAOrO CrlaBa

BHumaHwue: Cm. rnasy 9 ans 6onee getanbHOM MHOPMaLMK MO NpuUMeHeHuto u 6esonacHocTu! 1M1



JEL® MOREX

HakaTka pes3 bObl METYNKOM

PINREN W oy, ey

B oTnn4yme oT pe3bbOHape3HOro MHCTPYMEHTa, MPMW BbIMOJHEHMU Pe3b0bl C MOMOLLbIO HAKATHbIX METYMKOB He
obpasyeTtca cTpy>kka. HakaTka pe3bbbl BO3MO>XHa Ha MaTepuanax c OTHOCUTENIbHbIM YANIMHEHMEM Npu pa3pbliBe >5%
1 npegensom npoyHoctn <1000 H/mm2. Mo cpaBHEHMIO ¢ Hape3aHHOW pe3bboi, HakaTaHHas pe3bba MmeeT Gonee
rnagKyto NOBEPXHOCTb U 06nafaeT 6onee BbICOKMM ApeAenoM APOYHOCTU APU AUHAMUYECKNX Harpy3Kax.

CTONKOCTb TBEPAOCMIABHbIX HaKaTHbIX METYMKOB A0 20 pa3 60sibLLe NO CPaBHEHMIO C UHCTPYMeHTOoM HSS-E.

OCO6EeHHO NpUrogeH K NPUMEHEHMIO Ha aBTOMATUYECKUX JIMHUAX MaTEHTOBAHHBIA HaKaTHOW METYMK C KOPMYCOM
n3 maTtepuana HSS-E B kombuHaumm ¢ BnasiHHbIMY TBEPAOCMIIaBHBIMU MlacTUHAMKU Ha paboyem npodue. F’mbkuin
KOPMyc KOMMeHCMpPYeT Masible MOrpeLLHOCTM CMEeLLIEHUS, B TO BPEMS KaK TBEPAbIN criaB obecrneymBaeT MakCUManbHy0

CTOMKOCTb MOBEPXHOCTN UHCTPYMEHTa B 30He 06paboTKu.

OrpaHun4eHma: Ha TOHKOCTEHHbIX OeTanAX € TOJWMHON CTEHKU <2-X Llaros pe3b6b| BbIMOJIHATb pe3b6y MEeTOOO0M

HaKaTKWN Hesnb3A.
MeTunk gns Hakatku pe3bbbl JEL® MOREX S

bnaropaps TBepgocnIaBHOMY HakaTHOMY MeTUunKy JEL®
MOREX S komnaHns KOMET GROUP pacLumpuna obnactb
NPYMEHEHNA MHCTPYMEHTa AaHHOro tuna. B nepsyto
oyepenb 3TOT UHCTPYMEHT crielmasnbHO npefgHasHayeH
Ana obpaboTku pe3bb Manoro anameTpa B CTaslbHbIX
Jetansx.

MeTuunk ona HakaTkum pe3bbbl HSS-E c TBepaocnnaBHbIMMU
BCTaBKamMu

Ha 6a3e ycnelwHoro metymka s HakaTky pe3bbbl MOREX
HML, komnaHusa JEL® pa3paboTana HOBbIA MeT4MK Tuna
MOREX R.

MeT4nK HOBOW KOHCTPYKLMWU OBecneynBaeT BbICOHANLLYIO
CTOMKOCTb MHCTPYMEHTa Npu 06paboTke Ntobbix MaTEPUANOB,

NPUroAHbIX N1 N3rOTOBMIEHUS Pe3bObl METOLOM HaKaTKW.
DTOT YHMKASIbHbIV UHCTPYMEHT, B OCHOBY KOTOPOTO MOJIOXKEHO
coyeTaHve rmMbKoro XBOCTOBMKA W XKECTKOro npoduss
HaKaTHOW 4acTW, NPEBOCXOANT OObIYHbIE TBEPAOCIIABHbIE
METYMKN ON18 HaKaTKW pe3bObl, 0cOBeHHO Npu paboTe co

CTanAMU.
Kpome TOro, W3HOLWEHHbIN WMHCTPYMEHT MOXHO
BOCCTaHaB/MBaTb 2-3 pasa.

12

BALL nntoc:

B PaclumpeHHan 065acTb MPUMEHEHNS, 0CODEHHO 3TO
KacaeTcs MasiblX pa3mMepoB, AJ1 KOTOPbIX MPUMEHEHVE
TBEPLOCMIIABHbIX HAKaTHbIX METHYMKOB paHee
NPeACTaBANOCs HEBO3MOXHbIM

B BbiCOKas MPOV3BOANTENBHOCTb U CTOMKOCTb
VHCTPYMEHTa Mnpy 06paboTKe MiacTU4HbIX MaTepranon
noboro Tvna Gnarogapsa yaauHoMy codeTaHuio
0COBEHHOCTEN KOHCTPYKLUM 11 OMTUMU3MPOBaHHOM
reoMeTpun paboyero npodus

B CokpalleHne BpemeHy Lukna bnarogaps BblcOKOW
CKOPOCTY pe3aHus

BALL nnoc:

B BO3MOXHOCTb 0becrneveHns BbICOKOW CTOMKOCTU
WHCTPYMeHTa npu 0bpaboTke MaTepmnanos, MPUrofHbIX
L5t U3TOrOBNEHNA pe3bbbl METOAOM HakaTKu

B BO3MOXHOCTb HEO[IHOKPATHOrO BOCCTaHOB/EHNSA
WHCTPYMEHTa

B CHukeHWe 3aTpaT Ha MHCTPYMEHT: NpoCTo OTnpaBbTe
HaM U3HOLLEHHbIA CTaHLAPTHbIA UHCTPYMEHT, U
Bbl MOJIy4NTE €ro B BOCCTAHOBIEHHOM BULE, C
M3HavasbHbIMW XapakTepuCcTUKamum

B CpoeBpemMeHHasa focCTaBka

B BO3MOXHOCTb KOMMEHCALMN MasibiX CMELLEHUI Npu
NPUMEHEHWN Ha aBTOMAaTUYECKUX JINHUAX




& KOMET"

JELe

MpuobpeTas CTaHOapTHBbI
VHCTPYMEHT, 3aKa3uuk MosyyaeT
cneumanbHoe CepBUCHOeE
o6cnyxunBaHue. Mpu otnpaBke B
KomnaHuio KOMET mM3HOLLEHHOro
VHCTPYMeHTa, OH OB MeHMBaeTcs Ha
BOCCTaHOBJEHHbIN 1 OTNpaBseTca M — meTpuyeckas pesbba ISO no DIN 13

Hasap 3aKasuuky B KpaTdanmwime MOREX 114
CPOKMW. MOREX N 115

B 3aBucnmMocTy OT pasmepa pe3bOoel, MF — meTpuyeckan menkas pesbba ISO no DIN 13
Takoe pelleHne obecrneunsaet MOREX N 116

3KOHOMUIO cpencTB nopsagka 20-

40% No cpaBHEHWIO C 3aKYMKOW

HOBOIo MHCTPYMEHTa. LlenbHble TBEpAOCHIaBHbIE METYMKM-PACKaTHUKWN
MomumMo cokpalleHus noTpebne-
HUA MaTepUanbHbIX PECYPCOB, Mbl
npepnaraem Tak>ke MakCMMasnbHO
BOCTUXUNUMYIO CTOWKOCTb
MHCTPYMEHTa U 3HAYUTENbHYIO
3KOHOMMIO 3aTPaT Ha MHCTPYMEHT.

MeTuyunkn gns HakaTku pe3bobl CTp.

MeTtumkn-packatHuUkm n3s HSS-E

M — meTpuyeckas pesbba ISO no DIN 13

MOREX 117
MOREX N 118-119
MOREX S 120
MOREX S N 121

MF — meTpunyeckas menkas pesbba ISO no DIN 13
MOREX S 122
MOREX S N 123

MeTunkn-packaTHMKM 13 HSS-E ¢ TBepaocnnaBHbIMY BCTaBKamm

M — meTpuyeckas pesbba ISO no DIN 13
MOREX HML 124
MOREX N HML 125-126

MF — meTpunyeckas menkas pesbba ISO no DIN 13
MOREX HML 127

M — meTpuyeckas pesbba ISO no DIN 13
MOREX R 128

MF — meTpunyeckas menkas pesbba ISO no DIN 13
MOREX R 129

OnameTpbl cBepfia Nog MeTYnK 151

TexHun4yeckne ykasaHus 130

PekomMeHayeMble NapameTpbl AN1A HaKaTkn pe3bobl

Mpobnemsbl — MpuynHbl — PeleHuns 131

13

SD

|
|
é
%
@

b




JEL®

MOREX

MeTuunkun-packaTtHMKm ns HSS-E

B 418 MeTpuyeckol pe3bbbl ISO no DIN 13

m 10 M7 BKJIIOYMTENBHO, C MOTHOCTLIO CKPYFIEHHON BEPLUNHOM
W nosne ponycka ISO 2X - 6H
m cbopma 3axogHon vactn C

<M10

= M11

HomwuHan
@
d1

M1
M1,1
M1,2
M1,4
M1,6
M1,7
M1,8
M2
M2,2
M2,3
M2,5
M2,6
M3
M3,5
M4
M4,5
M5
Mé6
M7
M8
M9
M10
HomuHan

)
d1

M11
M12
M14
M16
M18
M20

114

d1

DIN 2174 =1

d1

0,25
0,25
0,25
0,30
0,35
0,35
0,35
0,40
0,45
0,40
0,45
0,45
0,50
0,60
0,70
0,75
0,80
1,00
1,00
1,25
1,25
1,50

1,50
1,75
2,00
2,00
2,50
2,50

40
40
40
40
40
40
40
45
45
45
50
50
56
56
63
70
70
80
80
90
9
100

100
110
110
110
125
140

12

8,0

16,0
18,0

18,0

12

|

|

|

|

|

|

s

[

E
d2.2

|
VI
A
[Ja2

PexxyLmin matepuman b

MokpbiTne b

XBocToBuk @ DIN 2174 »

d2.1

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,8
2,8
2,8
2,8
2,8
35
4,0
4,5
6,0
6,0
6,0
7,0
8,0
9,0
10,0

al

2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,7
3,0
34
4,9
4,9
49
55
6,2
7,0
8,0

XBoctoBuk @ DIN 2174 »

d2.2
8,0
9,0
11,0
12,0
14,0
16,0

a2
6,2
7,0
9,0
9,0
11,0
12,0

MOREX Tin
HSS-E
TiN
E=1T——5

Ne 3aka3za

20374001000008

20374001000011

20374001000013

20374001000015

20374001000017
20374001000018

20374001000020

20374001000022

I \\\\Il\ll
CCAITL

I

) E————

M
'A

Ne 3aka3za



M JEL® MOREXN

MeTuunkun-packatHnkm n3 HSS-E

N5t MeTpmyeckoin pe3bbbl ISO no DIN 13 m

MOREX N 7in: o M7 BKIIOUUTENIbHO, C MOMHOCTBIO CKPYTrNEHHOW BEPLUMHON M
nosie gonycka ISO 2X - 6H m

dopma 3axonHon Yactn C |

12
<M10 = A ITHTT Fz==o ::3:%—:{%9@‘:%:2:‘%3: 3:%3:=, ©
| i LR JF 3 ==y O
11
12
=M11
==t EEEEEEEEESEEE, T =s ESRRESESESEE!

Hmmif ] = il S R ———] |\ WA/ S R P F?‘u
< W Sy ] == O

MOREX N TiN MOREX N ks TiN
Pexxywmin matepvan b HSS-E HSS-E
MokpbiTHe b TiN TiN
HO“"@"'”""” XgocToBuk @ DIN 2174
d1 P I 12 d2.1 al Ne 3aka3a Ne 3aka3sa

M1 0,25 40 2,5 2,1

M1,1 0,25 40 2,5 2,1

M1,2 0,25 40 2,5 2,1

M1,4 0,30 40 2,5 2,1

M1,6 0,35 40 2,5 2,1

M1,7 0,35 40 2,5 2,1

M1,8 0,35 40 2,5 2,1

M2 0,40 45 2,8 2,1

M2,2 0,45 45 2,8 2,1

M2,3 0,40 45 2,8 2,1

M2,5 0,45 50 2,8 2,1

M2,6 0,45 50 2,8 2,1

M3 0,50 56 11,0 3,5 2,7 20376001000013

M3,5 0,60 56 4,0 3,0

M4 0,70 63 13,0 4,5 34 20376001000015

M4,5 0,75 70 6,0 4.9

M5 0,80 70 16,0 6,0 4,9 20376001000017

M6 1,00 80 18,0 6,0 4,9 20376001000018 20598001000018
M7 1,00 80 7,0 55

M8 1,25 90 18,0 8,0 6.2 20376001000020 20598001000020
M9 1,25 90 9,0 7.0

M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 20376001000022 20598001000022

oy Xeocrosnk @ DIN2174) T —— E= T —— =
d1 P 1 12 d2.2 a2 Ne 3aka3a Ne 3aka3a

M11 1,50 100 8,0 6,2

M12 1,75 110 24,0 9,0 7.0 20377001000024 20599001000024
M14 2,00 110 24,0 11,0 9,0 20377001000025

M16 2,00 110 12,0 9,0

M18 2,50 125 14,0 11,0

M20 2,50 140 16,0 12,0

PekomMeHpyemble NapamMmeTpbl A HakaTku pe3bbbl: cTp. 130. 115



JEL® MOREXN

MeTuunku- packatHMkn ns HSS-E

B 418 MeTpUYeckor Menkoi pesbbsl ISO no DIN 13
m nose gonycka ISO 2X - 6H
m hopma 3axoaHon vactn C

12
S vy s D1 M N === I
© O
MOREX N Tin
PexxyLumin matepman b HSS-E
MokpbiTne b TiN
HomuHan @ XsocToBuk @ DIN 2174 » =T — —— &=
d1xP 11 12 d2.2 a2 Ne 3aka3a

M3,5%0,35 56 2,5 2,1

M4x0,35 63 2,8 2,1

M4x0,5 63 2,8 2,1

M5x0,5 70 3,5 2,7

M6x0,5 80 4,5 3,4

M6x0,75 80 4,5 3,4

M7x0,75 80 5,5 4,3

M8x0,5 80 6,0 4,9

M8x0,75 80 6,0 4,9

M8x1 90 6,0 4,9

M9x1 90 7,0 5,5

M10x0,75 90 7,0 5,5

M10x1 90 18,0 7,0 5,5 20377002000094

M10x1,25 100 7,0 5,5

M11x1 90 8,0 6,2

M12x1 100 9,0 7,0

M12x1,25 100 9,0 7,0

M12x1,5 100 20,0 9,0 7.0 20377002000113

M14x1 100 11,0 9,0

M14x1,25 100 11,0 9,0

M14x1,5 100 20,0 11,0 9,0 20377002000131

M15x1 100 12,0 9,0

M15x%1,5 100 12,0 9,0

M16x1 100 12,0 9,0

M16x1,5 100 20,0 12,0 9,0 20377002000147

M18x1 110 14,0 11,0

M18x1,5 110 14,0 11,0

M18x2 125 14,0 11,0

M20x1 125 16,0 12,0

M20x1,5 125 16,0 12,0

M20x2 140 16,0 12,0

116



<M10

= M11

HomwuHan
@
d1

M1
M1,1
M1,2
M1,4
M1,6
M1,7
M1,8
M2
M2,2
M2,3
M2,5
M2,6
M3
M3,5
M4
M4,5
M5
M6
M7
M8
M9
M10
HomuHan

%
d1

M11
M12
M14
M16
M18
M20

JEL® MOREX

Ll,en bHbl€ TBEPOOCIJIaBHbIE METHUKUN-PACKATHUKN

N5t MeTpmyeckoi pe3bbbl ISO no DIN 13 m
nosie gonycka ISO 2X - 6H m
dopma 3axogHon YacTn C m

d1

1 *\%% %7%*7—DlNﬂ7L§ 3:%}:75

d1
=£
=
|
|
|
|
|
|
s
‘=
I~
)
\1*
2.2
|
IF
Da2

MOREX ik MOREX ik TiN
PexxyLmin matepuman b TBepAbIn CrnaB TBEPAbIN CMnaB
MokpbiTne b 6e3 nokpbITUA TiN
XBocTtoBuk @ DIN 2174 b > & =1— B
P 11 12 d2.1 al Ne 3aka3a Ne 3aka3a
0,25 40 2,5 2,1
0,25 40 2,5 2,1
0,25 40 2,5 2,1
0,30 40 2,5 2,1
0,35 40 2,5 2,1
0,35 40 2,5 2,1
0,35 40 2,5 2,1
0,40 45 2,8 2,1
0,45 45 2,8 2,1
0,40 45 2,8 2,1
0,45 50 2,8 2,1
0,45 50 2,8 2,1
0,50 56 35 2,7
0,60 56 4,0 3,0
0,70 63 13,0 4,5 34 80474001000015 80574001000015
0,75 70 6,0 4,9
0,80 70 16,0 6,0 49 80474001000017 80574001000017
1,00 80 18,0 6,0 49 80474001000018 80574001000018
1,00 80 7,0 5,5
1,25 90 18,0 8,0 6,2 80474001000020 80574001000020
1,25 90 9,0 7,0
1,50 100 21,0 10,0 8,0 80474001000022 80574001000022
XsoctoBuk @ DIN 2174 » =il 1——— "B = i = =
P I 12 d2.2 a2 Ne 3akasa Ne 3aka3a
1,50 100 8,0 6,2
1,75 110 24,0 9,0 7,0 80475001000024 80575001000024
2,00 110 11,0 9,0
2,00 110 12,0 9,0
2,50 125 14,0 11,0
2,50 140 16,0 12,0

PekomMeHpyemble NapameTpbl A HakaTku pe3bbbl: cTp. 130. 117




JEL® MOREXN M

Ll,en bHbl€ TBEpPOOCIJIaBHbIE METHUKUN-PACKATHUKN

B 41A MeTpuyeckor pe3bbbl ISO no DIN 13
m nose gonycka ISO 2X - 6H
m hopma 3axoaHon vactn C

12
<=M10 5 fm:%}: ::3:%—:{%9'}“‘:%%%3% 3:%}:, S
1 Sy
1
12
=M11 e —%{%3} oo DN Z = % g
MOREX N ik MOREX N ik Tin
PexxyLmin matepuman b TBepAbIn CrnaB TBEPAbIN CMnaB
MokpbiTne b 6e3 nokpbITUA TiN
Hovngan XBoctoBuk @ DIN 2174 »
d1 P 11 12 d2.1 al Ne 3aka3a Ne 3aka3a

M1 0,25 40 2,5 2,1
M1,1 0,25 40 2,5 2,1
M1,2 0,25 40 2,5 2,1
M1,4 0,30 40 2,5 2,1
M1,6 0,35 40 2,5 2,1
M1,7 0,35 40 2,5 2,1
M1,8 0,35 40 2,5 2,1
M2 0,40 45 2,8 2,1
M2,2 0,45 45 2,8 2,1
M2,3 0,40 45 2,8 2,1
M2,5 0,45 50 2,8 2,1
M2,6 0,45 50 2,8 2,1
M3 0,50 56 3,5 2,7
M3,5 0,60 56 4,0 3,0

M4 0,70 63 13,0 4,5 34 80476001000015 80576001000015
M4,5 0,75 70 6.0 49

M5 0,80 70 16,0 6,0 49 80476001000017 80576001000017

M6 1,00 80 18,0 6,0 4,9 80476001000018 80576001000018
M7 1,00 80 7,0 5,5

M8 1,25 90 18,0 8,0 6,2 80476001000020 80576001000020
M9 1,25 90 9,0 7,0

M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 80476001000022 80576001000022

HOMgHa” XsocTosuk @ DIN 2174 » R — =
d1 P 1 12 d2.2 a2 Ne 3akasa Ne 3aka3a

M11 1,50 100 8,0 6.2

M12 1,75 110 24,0 9,0 7,0 80477001000024 80577001000024
M14 2,00 110 11,0 9,0
M16 2,00 110 12,0 9,0
M18 2,50 125 14,0 11,0
M20 2,50 140 16,0 12,0

118



M JEL® MOREXN

Ll,en bHbl€ TBEPOOCIJIaBHbIE METHUKUN-PACKATHUKN

ona MeTpuyeckon pe3bdbl ISO no DIN 13 m
none gonycka ISO 2X - 6H m
dopma 3axofgHon YacTn C m

12
<M10 S ﬂ ﬂﬂ@% F:%:{ ::3:%—:{%9'}“‘:%%%3% 3:%}:, S
1 =Sy
1
12
Zas ERRNEEESEEEE
=M1 ) . = ... ONZs_ % B ——= % S
MOREX N iks MOREX N iks TiN
PexxyLmin matepuman b TBepAbIn CrnaB TBEPAbIN CMnaB
MokpbiTne b 6e3 nokpbITUA TiN
Hovngan XBoctoBuk @ DIN 2174 »
d1 P 11 12 d2.1 al Ne 3aka3a Ne 3aka3a

M1 0,25 40 2,5 2,1
M1,1 0,25 40 2,5 2,1
M1,2 0,25 40 2,5 2,1
M1,4 0,30 40 2,5 2,1
M1,6 0,35 40 2,5 2,1
M1,7 0,35 40 2,5 2,1
M1,8 0,35 40 2,5 2,1
M2 0,40 45 2,8 2,1
M2,2 0,45 45 2,8 2,1
M2,3 0,40 45 2,8 2,1
M2,5 0,45 50 2,8 2,1
M2,6 0,45 50 2,8 2,1
M3 0,50 56 3,5 2,7
M3,5 0,60 56 4,0 3,0

M4 0,70 63 13,0 4,5 34 80494001000015 80594001000015
M4,5 0,75 70 6,0 4,9

M5 0,80 70 16,0 6,0 49 80494001000017 80594001000017

M6 1,00 80 18,0 6,0 49 80494001000018 80594001000018
M7 1,00 80 7,0 5,5

M8 1,25 90 18,0 8,0 6,2 80494001000020 80594001000020
M9 1,25 90 9,0 7,0

M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 80494001000022 80594001000022

Hom{;Han XsoctoBuk @ DIN 2174 )
d1 P I 12 d2.2 a2 Ne 3aka3a Ne 3aka3a

M11 1,50 100 8,0 6,2

M12 1,75 110 24,0 9,0 7,0 80495001000024 80595001000024
M14 2,00 110 11,0 9,0
M16 2,00 110 12,0 9,0
M18 2,50 125 14,0 11,0
M20 2,50 140 16,0 12,0

PekomeHayemble NapamMeTpbl 415 HakaTKu pe3bbsbl: cTp. 130.

119




JEL® MOREXS M

Ll,en bHbl€ TBEpPOOCIJIaBHbIE METHUKUN-PACKATHUKN

B 118 MeTpuyeckol pe3bbbl ISO no DIN 13
W nosne ponycka ISO 2X - 6H
m cbopma 3axogHon vactn C

d1

M3 6es dertpanetor nogam cOX - A AWHHUWNTTT DIN2174 <%
M3'5 - M10 = %%x #j,’,i'j:ff,’,j:j,’,j:% LT T === I~

a1l

12
= M11 = l\% %&%\% oo DINZT/A :‘; ::—:: %Eﬁ
MOREX S ik TiN
PexxyLumin matepuan » TBepAbIn crnnas
MokpbiTne b TiN
HOMéIHan XBocTtoBuk @ DIN 2174 » lil——1——=
d1 P 1 12 d2.1 al Ne 3akasa

M3 0,50 56 6,0 35 2,7 80584001000013
M3,5 0,60 56 4,0 3,0

M4 0,70 63 6,0 4,5 3,4 80584001000015
M4,5 0,75 70 6,0 4,9

M5 0,80 70 6,0 6,0 4,9 80584001000017

M6 1,00 80 6,0 6,0 4,9 80584001000018
M7 1,00 80 7,0 5.5

M8 1,25 90 8,0 8,0 6,2 80584001000020
M9 1,25 90 9,0 7,0
M10 1,50 100 10,0 8,0

HOMgHan XBocToBuk @ DIN 2174 » S = e ——— =
d1 P 1 12 d2.2 a2 Ne 3akasa

M11 1,50 100 8,0 6,2
M12 1,75 110 9,0 7,0
M14 2,00 110 11,0 9,0
M16 2,00 110 12,0 9,0
M18 2,50 125 14,0 11,0
M20 2,50 140 16,0 12,0

120 MaTeHTOBaHHas KOHCTpykumst (MOREX S)



M JEL® MOREXSN

Ll,en bHbl€ TBEPOOCIJIaBHbIE METHUKUN-PACKATHUKN

ana MeTpuyeckon pe3bdbl ISO no DIN 13 m
none gonycka ISO 2X - 6H m
dopma 3axonHon Yactn C m

12
M3 6e3 uentpansHoit nogaum COX _ ;;‘;{‘:;;?‘;ﬁ ,,,,,,,,,,,,,, DIN2174 ___ <% ______ =
M3’5 - M1O Eel 77j,’,i'i:f7,f,j:j,f,j:% pbepepealielen =5 o D
1
12
e REESEESSSESS! ‘
TR E—— L e | =
z M11 © \ W == ST TN O
MOREX S N iks Tin
PexxyLimn matepuan » TBEPAbIN CMnaB
MokpbiTHe b TiN
HO“"@"'”""” XgocTosuk @ DIN 2174 »
d1 P I 12 d2.1 al Ne 3akasa

M3 0,50 56 3,5 2,7
M3,5 0,60 56 4,0 3,0

M4 0,70 63 6,0 4,5 34 80586001000015
M4,5 0,75 70 6,0 4,9

M5 0,80 70 6,0 6,0 4,9 80586001000017

M6 1,00 80 6,0 6,0 49 80586001000018
M7 1,00 80 7.0 55

M8 1,25 90 8,0 8,0 6,2 80586001000020
M9 1,25 90 9,0 7.0
M10 1,50 100 10,0 8,0

HOM@“Haﬂ Xgoctosuk @ DIN 2174 » T8
d1 P I 12 d2.2 a2 Ne 3akasa

M11 1,50 100 8,0 6,2
M12 1,75 110 9,0 7.0
M14 2,00 110 11,0 9,0
M16 2,00 110 12,0 9,0
M18 2,50 125 14,0 11,0
M20 2,50 140 16,0 12,0

PekomMeHpyemble NapameTpbl A HakaTku pe3bbbl: cTp. 130. 121



JEL® MOREXS

MF

Ll,en bHbl€ TBEpPOOCIJIaBHbIE METHUKUN-PACKATHUKN

B 1)1 MeTpuyeckor menkoi pe3bdbl ISO no DIN 13
W none gonycka ISO 2X - 6H
m chopma 3axoaHon vactn C

HomuHan @
d1 xP

M8x0,5
M8x0,75
M8x1
M9x1
M10x0,75
M10x1
M10x1,25
M11x1
M12x1
M12x1,25
M12x1,5
M14x1
M14x1,25

122

d1

| DIN2174__ ~F T w,l
g g g g g i g g QN | Pl = —
© >< |

80
80
90
90
90
90
100
90
100
100
100
100
100

8,0

10,0

MOREX S ik TiN
PexyLumin matepuan » TBEPAbIN CMaB
MokpbiTne » TiN

XBoctoBuk @ DIN 2174 » =T ———=
d2.2 a2 Ne 3aka3a
6,0 4,9
6,0 49
6,0 49 80585002000070
7.0 5,5
7.0 5,5
7,0 5,5 80585002000094
7.0 5,5
8,0 6,2
9,0 7,0
9,0 7,0
9,0 7,0
11,0 9,0
11,0 9,0

MaTeHTOBaHHas KOHCTpykumst (MOREX S)



MF JEL® MOREXSN

Ll,en bHbl€ TBEPOOCIJIaBHbIE METHUKUN-PACKATHUKN

N5t METpMYeckon mMenkon pe3bbbl ISO no DIN 13 m
none gonycka ISO 2X - 6H m
dopma 3axonHon Yactn C m

12
A A TITTTTTTTITTT
- s ‘“\‘l‘!‘iﬁ!i!i!i“‘i‘% e —:{%3:—::—:%3:—::{:—:?9!%,]{4% o === % <
L AL © ]
MOREX S N iks TiN
PexxyLumn matepuan » TBEPAbIN CrnaB
MokpbiTne b TiN
HomuHan @ XsocToBuk @ DIN 2174 » T e ——
di xP I 12 d2.2 a2 Ne 3aka3a
M8x0,5 80 6,0 4,9
M8x0,75 80 6,0 4,9
M8x1 90 8,0 6,0 4,9 80587002000070
M9x1 90 7,0 5,5
M10x0,75 90 7,0 5,5
M10x1 90 10,0 7,0 5,5 80587002000094
M10x1,25 100 7,0 5,5
M11x1 90 8,0 6,2
M12x1 100 9,0 7,0
M12x1,25 100 9,0 7.0
M12x1,5 100 9,0 7,0
M14x1 100 11,0 9,0
M14x1,25 100 11,0 9,0

PekomeHayemble NapamMeTpbl 415 HakaTKu pe3bbsbl: cTp. 130. 123



7 JEL® MOREX HML M

Y
v/
MeTunkn-packatHUkm n3 HSS-E ¢ TBepgocnnaBHbIMU BCTaBKaMM
B 415 MeTpuyeckol pe3bbbl ISO no DIN 13
m HSS-E ¢ TBepLocnnaBHbIMM BCTaBKamMu
g W none gonycka ISO 2X - 6H
7 m cbopma 3axoaHon vactn C
£ 11
12
M5 6es LieHTpansHoi noga4n COX . B LR AR AR AT o I I DIN2174 <% 1” -
M6 _ M10 - B *\%k%é Ifj,,iii:fiij:j,:j:% :,,,:,,’ D
I 12
> M12 S e \%&%\:\% SRR USSR D, | DA DL SR ISR e % 3
S O
A
)
MOREX HML ik MOREX HML ik Tin
PexxyLumin matepuan b HSS-E, c teepaocnnasHbivu Bcraskamn  HSS-E, ¢ TBepaocnnasHbimu Bcraskamu
MokpbiTne b 6e3 NMoKpbITUA TiN
HOMgHa” XsocToBuk @ DIN 2174 ) S e E=1—— 5
d1 P I 12 d2.1 al Ne 3akaza Ne 3akaza
1 M5 0,80 70 6,0 50
M6 1,00 80 18,0 6,0 5,0 90174001000018 90374001000018
M8 1,25 90 18,0 8,0 6,0 90174001000020 90374001000020
M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 90174001000022 90374001000022
Ho“g“a” Xsocrosuk @ DIN 2174 b = =
d1 P I 12 d2.2 a2 Ne 3akaza Ne 3aka3a
M12 1,75 110 24,0 9,0 7.0 90175001000024 90375001000024
M14 2,00 110 11,0 9,0
M16 2,00 110 12,0 9,0

124



M JEL® MOREXNHML
MeTuunku-packatHnkm ns HSS-E ¢ TBepgocnnaBHbIMM BCTaBKaMm L

N5t MeTpmyeckoi pe3bbbl ISO no DIN 13 m
HSS-E ¢ TBepgocnnaBHbIMM BCTaBKaM M
nose ponycka ISO 2X - 6H m

dopma 3axofgHon YacTn C m

AR

< M10 f:f:%?%N:é:z:‘%zZ szmoomle Sl o
o° O
I =
|2 F —— 9
“FTITTTTTTITITITN ]
sf [ 1 oo DN2UA. oF = % 3
M12 = i‘i == =1 = s
Y Syrrrrreereeeeew
MOREX N HML ik
PexxyLmin matepuman b HSS-E, ¢ TBepAOCMNaBHbIMU BCTaBKaMu
MokpbiTne b 6e3 nokpbITUA
HOMé‘Ha” XgocTosuk @ DIN 2174 »
d1 P 11 12 d2.1 al Ne 3aka3a
M6 1,00 80 18,0 6,0 4,9 90176001000018
M8 1,25 90 18,0 8,0 6,2 90176001000020
M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 90176001000022
HOMé'Ha” XBsocTosuk @ DIN 2174 »
d1 P 11 12 d2.2 a2 Ne 3aka3a
M12 1,75 110 24,0 9,0 7,0 90177001000024

PekomeHayemble NapamMeTpbl 415 HakaTKu pe3bbsbl: cTp. 130. 125



% JEL® MOREX N HML

MeTuunku-packatHnkm ns HSS-E ¢ TBeppocnnaBHbIMM BCTaBKaMm

B 1719 MeTpuyeckor pe3bbbl ISO no DIN 13
m HSS-E ¢ TBepLoCnNaBHbIMM BCTaBKaMu
W nosie ponycka ISO 2X - 6H

m cbopma 3axogHon vactn C

12
- T ]| DIN2174 __—4 (<) <
=M10 5 e S R Sy 5
11
o~
M12 e % ©
: O
(/)
Y 4
[ ‘ MOREX N HML iks Tin
PexxyLumin matepwvan » HSS-E, c TBepfocnnaBHbIMU BCTaBKaMu
MokpbiTne » TiN
HO“’gHa” XgocTosuk @ DIN 2174 »
d1 P 11 12 d2.1 al Ne 3aka3a
£ M6 1,00 80 18,0 6,0 4,9 90496001000018
M8 1,25 90 18,0 8,0 6,2 90496001000020
M10 1,50 100 21,0 10,0 8,0 90496001000022
HO“’gHa” XgocTosuk @ DIN 2174 »
d1 P 11 12 d2.2 a2 Ne 3aka3a
M12 1,75 110 24,0 9,0 7,0 90497001000024

126



MF JEL® MOREX HML

MeTuunku-packatHnkm ns HSS-E ¢ TBepgocnnaBHbIMM BCTaBKaMm

N5t MeTprYeckon mMenkon pe3bbbl ISO no DIN 13 m
HSS-E ¢ TBeppocniaBHbIMM BCTaBKamMy |

none gonycka ISO 2X - 6H m

dopma 3axonHon Yactn C m

©

d1
==
=
|
|
ii
ii
ii
ii
s
=
I~
I~
\1*
2
{
I
Day

MOREX HML ik
PexxyLmin matepuman b HSS-E, ¢ TBepAOCnNaBHbIMU BCTaBKaMu
lMokpbiTne b 6e3 nokpbITUA
HO“"(;Ha” XgocTosyk @ DIN 2174 ) S = e——
d1xP I 12 d2.2 a2 Ne 3aka3a
M10x1 90 18,0 7,0 6,0 90175002000094
M12x1 100 9,0 7,0
M12x1,5 100 20,0 9,0 7,0 90175002000113
M14x1 100 11,0 9,0
M14x1,5 100 11,0 9,0
M16x1 100 12,0 9,0
M16x1,5 100 12,0 9,0
M18x1 110 14,0 11,0
M18x1,5 110 14,0 11,0
M20x1 125 16,0 12,0
M20x1,5 125 16,0 12,0

PekomMeHpyemble NapameTpbl A HakaTku pe3bbbl: cTp. 130. 127



% JEL® MOREXR M
et MeTuunku-packatHMkm ns HSS-E ¢ TBeppocnnaBHbIMM BCTaBKaMm

B 1714 MeTpuyeckon pe3bbbl ISO no DIN 13
m HSS-E ¢ TBepoCcnNaBHbIMM BCTaBKamMm
m nose pgonycka ISO 2X - 6H

m cbopma 3axoaHon vactn C

T T - e [Vl IR oS S
< M10 i b 2 LT P == === s === Sols

EEEEEEEEE— T ‘
= i I“ ‘ e e OINZIA TN % P
© i e s STy O
0/
) M|
{ J
MOREX R ik TiN MOREX R ks Tin
PexxyLumn matepuan b HSS-E, c tBeppocnnasHeimm Bcraskamn  HSS-E, ¢ TBeppocnnasHbiMm BCTasKamm
MokpbiTne b TiN TiN
HO“"(;H"’“ XBOCTOBMK & DIN 2174 » ;
d1 P 1 12 d2.1 al Ne 3aka3a Ne 3aka3sa
( 1 M10 1,50 100 11 10,0 8,0 90774001000022 90776001000022
HOMgHa” XBocToBUK @ DIN 2174 ) 1 ) e p—— :’ai:ﬂm\::\ﬂli==§
d1 P I 12 d2.2 a2 Ne 3aka3za Ne 3aka3a
M12 1,75 110 13 9,0 7.0 90775001000024 90777001000024
M14 2,00 110 11,0 9,0
M16 2,00 110 18 12,0 9,0 90775001000026 90777001000026
M18 2,50 125 14,0 11,0
M20 2,50 140 22 16,0 12,0 90775001000028 90777001000028
M24 3,00 160 18,0 14,5
M27 3,00 160 20,0 16,0
M30 3,50 180 22,0 18,0
M33 3,50 180 25,0 20,0
M36 4,00 200 28,0 22,0

128 MNateHT 3aasneH (MOREX R)



MF JEL® MOREXR

MeTuunku-packatHnkm ns HSS-E ¢ TBepgocnnaBHbIMM BCTaBKaMm

INs1 METpMYecKon mMenkor pe3bbbl ISO no DIN 13 m
HSS-E ¢ TBeppocnnaBHbIMM BCTaBKamMy M

none gonycka ISO 2X - 6H m

dopma 3axogHon YacTn C m

DIN2174 __ ~F ____ | >< }» ‘r\‘c[
——= N P —
° >< |

MOREX R ik Tin MOREX R ks TiN
Pexxywumin matepuan b HSS-E, c tepgocnnastbivn scraskamn  HSS-E, ¢ TBeppocnnasHbiMi BCTaskamm
lMokpbiTne b TiN TiN
HO“"(;Ha“ XsocTosuk @ DIN 2174 » ‘
d1xP 1 12 d2.2 a2 Ne 3aka3sa Ne 3aKa3a
M10x1 90 11,0 7,0 6,0 90775002000094 90777002000094
M12x1 100 9,0 7,0
M12x1,5 100 13,0 9,0 7,0 90775002000113 90777002000113
M14x1 100 11,0 9,0
M14x1,5 100 11,0 9,0
M16x1 100 12,0 9,0
M16x1,5 100 18,0 12,0 9,0 90775002000147 90777002000147
M18x1 110 14,0 11,0
M18x1,5 110 14,0 11,0
M20x1 125 16,0 12,0
M20x1,5 125 16,0 12,0

PekomeHayemble NapamMeTpbl A1 HakaTku pe3bbsbl: cTp. 130. 129



MeTuunkmn-packatHmkm JEL®

TexHn4yeckmne ykazaHua

PekomeHayemble NapameTpbl ANA HaKaTK1 pe3bobl CkopocTb pe3aHns COX
HSS-E ¢ TBEpAOCNNaBHBIMU
. PexxyLumin matepman HSS-E BCTaBKaMu
S LlenbHbin TBEPABIN CNnaB
2 s
E = MokpbiTMe  6e3 MOKPbITUA  C MOKPbITMEM 63 MOKPbITUS € MOKPbITUEM
o
-
© ) =
s 5 =
(1 3 g § o é =3
C ; =% = = (@) =3
c o > o ™
= 8| & Ve Ve Ve Ve S
— = = Matepuan M/MUH M/MUH M/MUH M/MUH o)
— <400 <120 KoBKOe MarHUTHOe Xeneso 30 - 40 30-50 30-80 Y v
o~ KOHCTpyKLMOHHAS, MOBEPXHOCTHO
— =700 =200 ST A T 25-35 30-50 30 - 80 Y v
M <850 =250 YrnepofucTas cranb 20 -30 30 - 50 30 - 80 Y Vv
j =850 =250 JleruposaHHas cTanb 20-25 20-30 20-50 v
1n >850 >250 JlermposaHHas/
— <1200 =350 TepmoobpaboTtaHHas cTanb 20-30 20-50 4
S 1200 >350 JlervpoBaHHasn/
TepMoobpaboTaHHasA cTanb
: =1400 =400 3akaneHHas ctanb fo 45 HRC
f <2200 =600 3akaneHHas ctanb no 58 HRC
— Hep>agetoLLan cTansb,
~ =850 =250 ST e 20-40 20-50 Y
o =850 =250 AycremutHas 20-30 20 - 40 v
m MeppuTHas, dheppuTHO-
~i =1000 =300 ayCTEHUTHas, MapTeHCUTHas 20-30 2r-au Y
o =500 <150 Cepblil uyryH
~ >500 >150 Cepblii HyryH,
™ <1000 =300 TtepmoobpaboTaHHbIM
m 400- 200- YyryH c BepMUKYNAPHBLIM
™ 500 250 rpacutom
: <700 =200 YyryH c WapoBWaHbIM rpaUTOM 20 - 40 20 - 60 Y v
1n >700 >200 YyryH C LWapoBMAHbLIM rpacuToM,
™ <1000 =300 TepmoobpaboTaHHbIit 20-30 20-40 Yy v
ﬁ <700 =200 KoBkwui1 YyryH
~ >700 >200 KoBKkuii YyryH,
™ <1000 =300 TtepmoobpaboTaHHbIN
< =700 =200 YwcTbiii TUTaH 10-15 20-30 14
: =900 =270 TuTaHoBble Crnasbl 8-12 20 - 25 Y
g S>1920é30 ézgé% TWTaHOBblE CMNaBbl 5-10 10-15 Y
& <500 <150 YucTbiii HuKenb 10-15 15-20 10-30 v
o~ Huvikenesble cnnasbl,
s =900 <270 T RE 5-10 10-15 10-20 Y
m >900 >270 Hwkenesble cnnasbl, 5_10 v
" <1200 =350 BbicOKOXAPONPOYHblE )
© =350 =100 HenervposaHHas Mesb 20 - 30 20 - 50 20 - 60 20-80 Y Vv
o~ naTyHb, GpPOH3a, KpacHas f1aTyHb C
g =700 =200 KOPOTKOW CTPY>KKOMN
@ <700 <200 naryHb C AMMHHOM CTPYXKOV 20-30 20-50 20-60 20 - 80 Y v
z <500 =470 Cnnas Cu-Al-Fe (Ampco)
~ =350 =100 Al, Mg, HenernposaHHsle 20 -50 20-60 20 - 80 Y v
o~ AnOMUHWEBbI AeOpMUPYEMbIi
~ =600 =180 crnag, (A 5) <14 % 20 - 50 20 - 60 20 - 80 \
o™ ANOMUHNEBBIN fieOpMUPYEMbIit
~ =600 =180 T, AR L (A 5 14 20-50 20 - 60 20 - 80 Y v
T <600 <180 AniomuHmessiii cnna, Si <10 % 20-50 20-60 20-80 Y VvV
2 <600 <180 AniomuHuessiii cnnas, Si=10 % 20 - 50 20 - 60 20 - 80 Y VvV
o Tepmonnactuku
; TepMopeakTUBHbIE MIaCTUK
m M1acTMku, apM1poBaHHbie
0

BOJIOKHOM

130 MapamMeTpbl pe3aHuns NPUBOAATCA Kak 6a30Bble pekoMeH4alUMn AN ykasaHHbIX obpabaTbiBaeMblx MaTepranos.



MeTunkn-packatHukm JEL® @

Mpobnembl — BO3MO>KHbI€ MPUYUHBI — peLLeHUs

- -
- « | Pe3bba cnnwkom Tyras
- -
1. | = < | ® [OnycK MHCTpyMeHTa AN1A HakaTku pe3bbbl He coBnagaeT ¢ pe3bboBbIM Kannbpom
- -
~= —> MPUMEHWUTb UHCTPYMEHT [L1A1 HAaKaTKM pe3b0bl C COOTBETCTBYIOLLIMM LOMYCKOM

CnvwKomM 60JbLLION BHYTPEHHNUA AuamMeTp pe3bbbl
2. ® HenpaBWbHO NOAOCOPaH LnameTp cBepsa Nog MeTHNK(CIMLLKOM B0NbLLOWR)

~ — MPVIMEHNUTb CBEPJIO MEHbLLErO AnaMeTpa
CNVLWKOM ManieHbKMIN BHYTPEHHMIN ANnamMeTp Un CINLLKOM BbICOKUI KPYTALLUMIA MOMEHT
3. ® CJIMLLKOM ManeHbKui AnameTp ceepsia Nog MeT4nK
== — NMPUMEHNUTb CBepsIo OONbLLEro AnameTpa

dopmMupoBaHme pe3bobl

BHMMaHue: CMm. rnaBy 9 ans 6onee getanbHOM MHGOpPMaLMM NO NpUMeHeHUto U 6esonacHocTn! 131



JEL® JSF

CUNHXPOHM3UPYIOLLMIA NAaTPOH O/ METYMKOB

CNHXPOHU3MPYIOLLMIA NAaTPOH OA METYMKOB

BALL nntoc:
CoBpeMeHHble cTaHku ¢ HIY no3BonAtoT BbINOHATL
CYHXPOHHYIO Hape3ky pe3bbbl MeT4YMKOM Oe3
KOMMEHCUPYIOLLEEro NaTpoHa, 3TOT PEXMM Takxe
Ha3blBaeTCA XECTKON Hape3Kon pe3bbbl.

m OnTMManbHas NPOU3BOAUTENbHOCTb MHCTPYMEHTA
B BO3MOXHOCTb PeryfmpoBKu [viHbI C 06erx CTOPOH
KonebaHue WNUHOENA CO3AaeT faBeHne Ha OaHY

CTOPOHY Hape3aeMoW UM HakaTbiBaeMowi pe3b0bl,
COOTBETCTBEHHO. B pe3ynbTaTe BO3MOXHO CHUXEHMNe

B MakcumanbHasa CTOMKOCTb NHCTPYMEHTa

B DKOoHOMUA 3aTpart:

CTOMKOCTU MHCTPYMEHTA M HELOCTaTOYHOE KayecTBO
06paboTaHHON Pe3bOOBON NOBEPXHOCTH.

CUHXPOHM3MpPYIOLLME NaTPOHbI AN1A MeT4mkoB JEL®
KOMMEHCUPYIOT MOrpeLLUHOCTY NO AJVHe, BO3HUKatoLLme
BCnefcTBre KonebaHWA 1 co3aloT NPennochKN AN
[OOCTUXKEHNA ONTUMaNbHON NPOV3BOANTENBHOCTY
MeTYMKOB.

132

BO3MOXHOCTb NMPVMEHEHWNA Kak C BHYTPEHHeW nofayei
COX, Tak 1 B ogHokaHanbHoW cncteme MQL. Kak
CNeacTBre, HeOOXOAMM TONBKO OAMH MATPOH ANs
METYMKOB (paHee anA 3Toro TpeboBasnocb NpUMeHeHve
OBYX Pa3fIM4HbIX NaTPOHOB)

| [pn 3aKynke gOMNOJIHUTEJIbHbIX KOMMOHEHTOB BO3MO>KHa

MoZucmKauma nog AByxkaHanbHyto cuctemy MQL




JELe

& KOMET" @

CVHXPOHU3MPYIOLLWA NaTPOH Ana metunkos  CTp.

—

Onpaeka HSK-A 134
Onpaska ABS® 135 =
LUnnnngpuyeckum xsoctosuk no DIN 1835 136 2

LlaHra 137

133



JEL® JSF

CUHXPOHM3NpPYOLWMA NAaTPOH ANA MeTymkoB Ha onpaske HSK-A no ISO 12164-1

B ueHTpanbHaa nogada COX (makcmanbHoe naeneHue 50 6ap)

W ogHOKaHanbHas cuctema MQL

B [ByxKaHasbHasa cnctema MQL, no 3anpocy

B perynmpoBKa Mo BbIIETY MHCTPYMEHTA B Npeaenax 2 - 4 MM

ans
pe3bobl

M4 - M12
M4 - M12
M4 - M20

@ d1

OnucaHwue

JSF-HSK-A63-20-96
JSF-HSK-A63-20-160
JSF-HSK-A63-32-109

MocTtaBKa BKIOYaeT:

CUHXPOHN3MPYIOLWMIA NATPOH ANA METYUKOB C TpyoKkon nogayun COX 1 KtoHoMm.
OTAenbHO 3aKa3blBalOTCA: LiaHra, yNAOTHUTENbHbIA OUCK U PErYIMPOBOYHbIA BUHT.

134

JSF HSK-A
HSK-A
Ne 3aka3a @d

50795126002000 63
50796126002000 63
50795126003200 63

[nana3soH
[MamMeTpoB
3aXKMMaeMbIx
LiaHrom

@ d1

34 45-11,2 96
34 45-11,2 160
50 4,5-18,0 109

@ d2 L

<
D=l
-~ HGla
i
perynuposka
BbleTa
2
L1
26 0,98
26 1,40
26 1,48

MpuHagnexHoCTn
LiaHra,
yI'IJ'IOTHIATeJ'IbeIVI AncK
1 PerynmpoBOYHbIN
BUHT

Pasmep
ER20

ER20
ER32



JEL® JSF %
CUHXPOHM3NPYIOLLMA NATPOH A9 MeTYNKOB Ha onpaske ABS® :

ueHTpanbHasa nopada COX (MakcumarnbHoe fasneHue 50 6ap) |
OfHOKaHafbHasa cncTtema MQL |

[OByxKkaHanbHaa cuctema MQL, no 3anpocy |

perynvpoBKa no Bbl1eTy B npefenax 2 -4 vv |

P

= ==
= B - 4 2l xe] e =
SEHEER==3 43
:»--—- L <
L1
L
/)
) |
J
JSF ABS® MprHaLNexHOCT [
[lnanasoH Uarra,
YNNOTHNTENIbHbIN ANCK
AnameTpoB perynvposka o
3aKMMaemblx BbleTa . peryn:f:foq“b'm
ons ABS LiaHron 2
pe3b0bl OnvcaHue No 3akasa @d @ d1 @ d2 L L1
M4 -M12  JSF ABS32-20-78 50795031002000 32 34 45-11,2 78 26 ER20 ( 1
M4 -M12  JSF ABS50-20-84,5 50795035002000 50 34 4,5-11,2 84,5 26 ER20
M4 -M20  JSF ABS50-32-90,5 50795035003200 50 50 45-18,0 90,5 26 ER32

MocTtaBKa BKIOYaeT:

CUHXPOHN3MPYIOLWMIA NATPOH ANA METYUKOB C TpyoKkon nogayun COX 1 KtoHoMm.
OTAenbHO 3aKa3blBalOTCA: LiaHra, yNAOTHUTENbHbIA OUCK U PErYIMPOBOYHbIA BUHT.

MaTeHT penctyeT B [epmaHnn 1 3a ee npenenamu (ABS) 135



JEL® JSF

CUHXPOHM3NPYIOLWMIA NATPOH C LNANHApPUYecknm xsoctosmkom rno DIN 1835

B ueHTpanbHasa nogadva COX (makc.

W ogHOKaHanbHas cuctema MQL
B [ByxKaHafibHadA cuctema MQL, no

nasneHune 50 6ap)

3anpocy

B perynnpoBka no aavHe B npegenax 2 - 4 Mm

@ d1
@dj
|

L1
L
JSF ZS

[nana3soH
QMameTpoB

3a>KMMaeMblX

’qﬂﬂ XBOCTOBUK Ll'aHI_o[/,I
pe3bobl OnvcaHue Ne 3akasa @dx| @di @ d2 L

M4 -M12  JSF-ZS1835-20-71
M4 - M20  JSF-Z51835-32-88

MocTtaBka BKtOYaEeT:

50795104002000 25 x 57
50795104003200 25 x 57

34 45-11,2 73
50 4,5-18,0 87,5

CUHXPOHN3MPYIOLMIA NATPOH ANA METYUKOB C TpybKoi nogayum COX 1 KtoHoMm.
OTAenbHO 3aKa3blBalOTCA: LiaHra, yNAOTHUTENbHbIA OUCK U PErYIMPOBOYHbIA BUHT.

136

peryn1poska
BblNETa

L1

26
26

0,54
0,65

MpuHaLnexHoCTn
LiaHra,
yl‘lJ‘IOTHMTeJ‘IbeIVI AncK
1 PerynmpoBOYHbIN
BUHT

ER20
ER32



@ d x SW

4,5% 3,4
5,5 x 4,3
6,0 x 4,9
7,0 x 5,5
8,0 x 6,2
9,0 x 7,0
10,0 x 8,0
11,0 x 9,0

@ d x SW

6,0 x 4,9
7,0x5,5
8,0x6,2
9,0x7,0
10,0 x 8,0
11,0 x 9,0
12,0 x 9,0
14,0 x 11,0
16,0 x 12,0

14/18
18
18
18
18
22
22
25

18
18
18
22
22
25
25
25
25

CraHgapT

DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN

CraHpapT

DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN

LlaHra JEL®

K CUHXPOHM3UpPYIOLLEMY MaTPOHY ANA METYMKOB

ad
el
|
W
AL

ER20

LlaHra
C KBaApaTHbIM XBOCTOBMKOM

Ne 3aka3za

52805 20045
52805 20055
52805 20060
52805 20070
52805 20080
52805 20090
52805 20100
52805 20110

ER32

LlaHra
C KBapaTHbIM XBOCTOBUKOM

Ne 3aka3sa

52805 32060
52805 32070
52805 32080
52805 32090
52805 32100
52805 32110
52805 32120
52805 32140
52805 32160

YRAOTHUTENbHbIN ANCK
0719 LaHroBOW ramkum

Ne 3akaza

52806 20045
52806 20055
52806 20060
52806 20070
52806 20080
52806 20090
52806 20100
52806 20110

YNNOTHUTENbHbIN ANCK
[NA LaHroBOW raviku

Ne 3akasa

52806 32060
52806 32070
52806 32080
52806 32090
52806 32100
52806 32110
52806 32120
52806 32140
52806 32160

PerynmpoBOYHbIf BUHT

C YNJIOTHNTEJIbHbIM KOJIbLIOM

Ne 3akasa

51391 20002
51391 20003
51391 20001
51391 20004
51391 20005
51391 20006
51391 20007
51391 20008

PerynnpoBOYHbI BUHT

C YNNOTHUTEJIbHbIM KOJIbLIOM

Ne 3akasa

51391 20014
51391 20015
51391 20016
51391 20009
51391 20010
51391 20011
51391 20011
51391 20012
51391 20013

137




JEL® VABOS EASY MopaynbHaa MHCTPYyMeHTallIbHasa cuctemMa

cneumanbHo ans o6paboTky antoMUHNA




CBepneHue, 3eHKOBaHWe VABOS EASY
1 pesbbodpesepoBaHme ¢

MOCTaBKOW B KpaTyanLume Cpoku
Fonoska

JEL® VABOS, cucteMa KOMOGWHUPOBAHHOWN
06paboTKkm OTBEPCTUI, NpeacTaBnseT cobomn
MOZYJIbHYIO MHCTPYMEHTANbHYIO CUCTEMY,
BbIOeJISETETCA BbICOKOW CTEMEHbIO MTMOKOCTM. MpuMep NpuUMeHeHNs
Wnpokunn Avnana3soH 3afgad

MeTaNNoobpaboTKM MOXHO BbIMOJSHATL C

MOMOLLbIO BCEMO HECKOJIbKMX KOMMOHEHTOB ®opma 3anpoca

- OCHOBHOW MHCTPYMEHT KOMOBUHMpPYeTCA ¢

nJacTMHaMW, MO3BOJISIOWMMW MONYYUTb

MOBEPXHOCTb YHU(UNLMPOBaHHOK hopMbl.

Mpwy cBEpJIEHNN OTBEPCTUI U U3TOTOBNEHUN

pe3bbbl Ha cTtaHkax c¢ YMY pocturaertcs

3Ha4YnTenbHad 3KOHOMUSA BPEMEHU WU

MOBbILLIAETCA Ka4ecTBO 06paboTKu.

Onpaska HSK-A

BALLl nntoc:

B bosibLlOe KOJIMYECTBO BO3MOXKHbIX
KOMOWHauumn

B [1oCcTaTO4HO OJHOW Aep>KaBKU
WHCTPYMEHTA

B CokpalleHune 3aTpaT Ha UHCTPYMEHT
B CveHHasd rosloBka
M MpocToTa 3aMeHbl 1 cOOPKU CTyrneHen

B NpocTtas c6opka OCHOBHOrO
WHCTPYMEHTa

B OcHoBHasA gep>kaBka HSK-A63 goctynHa
CO cKJlafia B CTaHOAPTHbIX NCMOSIHEHNSAX
Ha ABe OJIVHBI

B Bo3mo>KHa noctaBka BapuaHTa

WHCTPYMEHTa CO CMEHHbIMU MJIaCTUHaMU
NN C HanasHHbIMK NnacTuHamm n3 MNKA

B KpaTyaniime cpoku noctaBku

& KOMET"

JELe

Ctp.
140
141
142

143

139




JEL® VABOS EASY

FonoBka

C HamasAHHbIMK nNacTuHamm n3 MNKA Fonoska c MKA

KOJIN4eCTBO KaHaBOK KONM4eCTBO KaHaBOK

2 3
3. = ,,,f” — _ @D @ d1 L2 % Ne 3aka3sa Ne 3akasa
DE = S Vi g max. max.
S = 25,6 6 20 507350.. 507360..
28,6 8 25 507350.. 507360..
35,6 10 25 507350.. 507360..
,LJ 42,6 12 25 507350.. 507360..
44,6 14 30 507350.. 507360..
48,6 16 30 507350.. 507360..
€O CMEHHbBIMU NNacTUHaMK FonoBKa CO CMEHHbIMM MAacTMHaMmn
KOSIN4eCTBO KaHaBOK KOIN4eCTBO KaHaBOK
2 3
5 S
e @D @ d1 L2 (kg] Ne 3aKkasa Ne 3akasa
g max. max.
25,6 6 20 507150.. 507160..
28,6 8 25 507150.. 507160..
35,6 10 25 507150.. 507160..
42,6 12 25 507150.. 507160..
44,6 14 30 507150.. 507160..
48,6 16 30 507150.. 507160..

Pacyet AnamMmeTpa LUeKoBaHMA B COYETaHUU CO cBepeHUneEM N 3eHKOBaHMEM Ha 90° ¢ npUMeHeHneM NNacTuH.

Onametp cBepneHusa D LunpwuHa dacku F OnuHa pe3aHua P
_ D XBOCTOBMK

> ) @dl @D @D FooF PP

N min max min  max min  max
p— SN . N_—

A o 6 4,0 6,0 W3004..02.. 53 63
S I S| g )LD W3004.03. 52 6,1
’ 10 8.0 190 W89 03.0.02.. 01 1,5 W3004.04. 52 58

w / - 10,0 12,0 .0.02.. 0, , ..04.. 5, .
< 14 120 140 W30 14...02.. 7,5 9,1
- 16 14,0 16,0 W30 14..04.. 7,4 8,6

OuameTp uekoBaHuA d2 = gnametp ceepieHuns D + 2 x winpuHa dackm F + 2 x gnvHa pexkyLien KpomMku P nnactuH

Mpumep: OnameTp cBepierns D = 5,0 MM, WnprHa dacku F = 0,5 MM, WnprHa pe3anuna P = 7,5 mm

@ d2
@ d2

50+ 2x05+ 2x75
21,0 Mm

140



JEL® VABOS EASY
Dep>xaBka c onpaskon HSK-A no I1SO 12164-1

LeHTpasibHasa nogada COX m

s Ile
SRS %) Q
L1
L
KopoTkun BapuaHT COOpPOYHbIE 31EMEHTBI MpyHaaNexXHOCTH
PerynnpoBo4HbIN  3aXMMHOWM BUHT  NMO3MLMOHMPYIOWWIA OtBepTKka
® B @ o)
I
i o (I i © —
@d @d1 @d2 L L1 lka) Ne 3akasa Ne 3akasa Ne 3akasa Ne 3akasa No 3akasa
Onwucanue Onwucanue
63 6 25 80 54 50775026000600 NO00 71020 NO00 70160
63 8 28 80 54 50775026000800 N0O0 71070 NO00 70210
63 10 35 80 54 50775026001000 N0O 71130 M8x12 S/I\;I\l;)g 57722110”) L05 00850
,5%7,3-
63 12 42 90 64 50775026001200 N0 71220 N0 70320 58 Nm 10IP
63 14 44 90 64 50775026001400 N0O0 71220 NOO 70360
63 16 48 100 74 50775026001600 NOO 71400 NOO 70400
ONVHHBbIV BapnaHT COOpPOYHbIE 31EMEHTbI MpUHaANEXHOCTY
PerynmpoBoYHbIN  3aKMMHON BUHT  NO3ULIMOHUPYIOLLMIA OtBepTka
BUHT (1) ©) BUHT (3) ana (3
(T (T
S < i (D hm © —
@d @d1 @d2 L L1 ke Ne 3aka3a Ne 3aka3a Ne 3aka3a Ne 3akasa No 3akas3a
OnwucaHne Onwucanue
63 6 25 160 134 50776026000600 N0O0 71020 NO0O 70160
63 8 28 160 134 50776026000800 N0O 71070 NO00 70210
63 10 35 160 134 50776026001000 NOO 71130 M8x12 S/'\;l\';g 57722110”) LO5 00850
x7.3-
63 12 42 160 134 50776026001200 NO00 71220 NO0O 70320 > 8Nm 10lP
63 14 44 160 134 50776026001400 NO00 71230 NOO 70360
63 16 48 160 134 50776026001600 NOO 71400 NOO 70400

MocTaBka BKIOYaET:
onpasky HSK-A co c6opoYHbIMM 31eMEHTaMM.
Matpy6ok ans nogayun COX n KoY 3aKka3blBatoTCA OTAENbHO (rnaBa 9).

141



JEL® VABOS EASY

MopynbHas MHCTPYMEHTaNbHas cuctema

Mpumep 1:

m CBeprieHue 90°
B 3eHKoBaHue Ha 90°
M LlekoBaHue

@ 3eHKoBaHuA 9,35

Mpumep 2: 90°

B CyLlecTByOLLEM OTBEPCTUN  3eHKoBaHuA 24,

dopma MHCTpPYMeHTa:
B LlekoBaHve n
B CHATMe hackm Ha 90°

0,2x45°
—_|——

18

B [TpuTynneHne KpoMoK ¢
5 BHELLHel CTOPOHbI
B Pe3bbopesepoBaHie
* M24x1,5
| © 22,5
1
L
- M24x1,5
1 .
B Mpumep 3: 90°
0
M B/IXpeBOe CBepJieHne 0 thackn 24,3
7 @ 20 MM
£ B 0b6paboTka Bcex | _;
| CTyneHew B |
OTBEpPCTUM i i 4 mi
2% | & | <
| | i 7
|
|
@20 .
@ 32

142



®akc: +7 843 2917543 JEL® VABOS EASY
| N I O I [ Y

Ne 3aka3a / [laTa 3aka3a Ykaxute Ne 3aKa3zyuka Mopnucs BHYTp. 0603H. KOMET
KomnaHwusa: KoHTakT:
Appec: OTtpen:
Ten.:
dakc:
E-Mail:
[ 13aka3 ] 3anpoc Konunyectso:

Mo>xanyncra, NnpegocTaBbTe 3CKN3 3arotoBkun!

[laHHbI 3aKa3 OCYLLECTBASETCA MO YCI0BUAM nocTaBky 1 onnatel KOMET GROUP GmbH.

®opMy ana oTnpaBky NMo drakcy MOXHO 3arpy3nTb Mo agpecy www.kometgroup.com 143



IDEEN-FABRIK +

®abpuka npen

®abpuka naoen (IDEEN-FABRIK) oTpaxkaeT 3BosioLmIo
komMmnaHun KOMET GROUP ot npoussogutens
MHCTPYMEHTA [0 KPeaTUBHOrO 3KCrepTa B BOMPOCcax
CO3[aHUSA peLLEHWNI, OXBaTbIBAOLLMX BCE acCMeKTbl
CBEPNEHMSA, pa3BePTbIBaHUSA, pe3bbodpesepoBaHns K
MEeXaTPOHHBbIX CUCTEM.

[naBHOW Lenblo ABNAeTca obecneynTb HaLMM
3aKa34mKkaMm 1 paboTHUKaM MPOCTOP AJs TBOPHECKOW
paboTbl U 0byYeHUs.

Ha o6uen nnowagn 2500 m? Hamu co3aaH
COBPEMEHHbI MHOFO3Ta>XHbIM 3aBOACKON KOMIJIEKC.
®abpuka naen IDEEN-FABRIK +

YMBbILLIEHHO CO3[aBaJiacb He KaK OTAEJNIbHOe

30aHue s obyyeHus], a Kak MHTErpMpoOBaHHOe
MPOCTPAHCTBO HEMOCPEACTBEHHO Hag
MpPOV3BOACTBEHHbLIMU MJIOLLAAAMM.

144

Moka BHM3Y Ha 3TaXke CbINETCA CTPY>KKa, HaBeEPXY
po>XKaatoTcs HoBble naen. Takum o6pasom Mbl
OeMOHCTpMpyeM, YTO Hallla paboTa Bcerga cBsizaHa ¢
HOBbLIMW UAEAMMU U KPEATUBHBIMU aMOULINAMM.

C nomolpbto habpuku npen IDEEN-FABRIK n
O6GLUMPHON NpPOrpamMmMbl CEMUHAPOB AN MOBbILIEHUS
KBanudrKaLuum HalLnx 3aKa34yMKoB U COTPYAHUKOB,
Mbl CTaBUM Liefb NPeasioXuTb BaM U3MEPUMOE,
NMOCTOAHHOE KOHKYPEHTHOE MPEeNMYLLECTBO Ha BalleM
PbIHKE.

3anpalumBanTe HalNX NpPeacTaBUTENIEA O BO3MOXHOCTMU
npoBepeHua onsa Bac cemmHapa B ®abpuke Npen.



TOOLSOIDEAS®

Komnanuna KOMET GROUP aBnsetca
MUWPOBbLIM TNAEPOM B paspaboTke
TEXHOSIOTUI N3rOTOBMIEHUA MHHOBALIMOHHOIO
WNHCTPYMEHTa ¥ FOTOBbIX PeLUEHNI oA
06paboTKM OTBEPCTUNA.

3aKa34MKam Mbl U3BECTHbI Kak
NPOV3BOAUTESb BbICOKOKAYeCTBEHHOIO
WHCTPYMEHTA, MM Tak>Xe U3BEeCTHO, Kakue
MIeu nexar B OCHOBE HalLWX peLleHni.
Becb KOHCTPYKTOPCKMIA MOTEHLMAI HaLLIWX
PELLEHW ellle HE PACKPbIT N OXMOAET
JaNlbHENLLIEro npMMeHeHWs. Mbl MOCTaBUN
CBOEW Liefblo pa3pabaTbiBaTb HOBbIE
TEXHOJIOMMU, KOTOPbIE MO3BOJIAT HALLUM
3aKa3yvkam MoBbICUTb 3(hPEKTUBHOCTb
CBOEro MPOW3BOACTBA.

Mbi Ha3biBaem 370 TOOLS+IDEAS™
(MHCTPYMEHT + nzen). 3To Apyron,

HOBbIM MyTb 0OECNeYeHNs HaLLMX
3aKa34MKOB MOCTOSIHHBIMU U YCTONUYMBbIMY
NpeVMyLLECTBaMU NMOCPELCTBOM
YCOBEPLLUEHCTBOBAHHOIO CepBuca U
TEXHWNYECKOW MOLAEPKKMN.

Halua ®abpvika naen (IDEEN-FABRIK) B
r.besurxaiim sIBASIETCS MEPBbLIM LLIAroM B 3TOM
Hanpa./IeHNN.

& KOMET"

Yka3zaTenb

TexHu4yeckas nHgopmaums

CneuwasbHble peLleHna

[nameTpbl cBepneHnsa nog, pesoby
Loctuxxunman gnviHa pesbbol

Dopmyibl

[prmep onncaHna nporpammbl Yy
MNoaroToBka MHCTPYMeHTa K paboTe
@pe3epoBaHNA B PA3/INYHbIX MaTepuasiax
Tabnuua cpaBHeHWA 3HaYeHNN TBEPLOCTU
PacyeT KpyTALLEero MomeHTa

Hapeska KaHaBOK C MHTepnonAaumen
MuHUMasIbHOE Konmn4ecTso cMaskn (MQL)
UnnuHapuyeckne xBOCTOBUKN

YKaszaHuA no pa60Te 1 6e3onacHocTn

KOMET SERVICE ®

LincbpoBown ykasatesb

MpepcraButenbctBa KOMET GROUP

JELe

Ctp.

146-147
148-151
152
152
153
154
155
156
157
158-159
160
161

162

164 — 168

169-173

178 -179

145

WV

rmmo [T s JSwow JonN 5 =

i I A | @

=
=

—
e

M\

44‘_‘“ 1 Ve

‘ [TM@ 2



@ JEL® CneunanbHble NHCTPYMEHTbI U peLleHuns

Kom6uHMpoBaHHbIE MHCTPYMEHTbI

Bocnonb3yntecb npenmMyLLecTBaMm HalLIMX HOY-Xay A1 CHUXKEHMWSA 3aTpaT Ha BalleMm
npousBoacTBe.

PassuTne WHHOBAUWOHHBIX CrielnasibHbIX MHCTPYMEHTOB B TECHOM COTpyAHNYeCTBe C HallMMUN 3aKa3v4nkaMmn - 4aCTb Hallen

exefHeBHON PaboTbl.
Hwxe npefcTaBieHO HECKOBbKO MPUMEPOB CreLasbHbIX PELLEHNIA:

Ceepro - pe3bbodpesa Ceeprno - pe3bbodpesa
JEL® VABOS-M JEL® VABOS-K

B IS w [N RS —

tll'll'llll
.

1 OY  [TT=mmm U

146



JEL® CneuymanbHble UHCTPYMEHTbI N peLlueHus @

MNKA cneumanbHasa pe3bbocpesalynopHas pesbba)
JEL® VABOS-M c¢ nnactuHamum MNKA

' pnep s

£

N OO Sy TrEmmUn | Cimg

147



JEL® CeepneHue oTBepcTus nopg ppesepoBaHme pe3bbbl M Hape3aHMe METYMUKOM

M MF MF
MeTpuyeckas pe3bba MeTpuyeckasn pe3bba ¢ MesKiM LIarom MeTpuyeckas pe3bba ¢ MENKUM LLAroM
®pe3epoBaHHble U Hape3aHHble ®pe3epoBaHHbIe 1 Hape3aHHble ®pe3epoBaHHble N Hape3aHHble
pe3b0bl pe3b0bl pe3b0bl
Pasvep HomuHan LLar Csepsio Pa3mep HomwuHan Lar CsepJio Pa3mep HomwuHan Lar Ceepsio
%) @ ) %) @ %)
M 1 1,0 0,25 0,75 M2,5x0,35 2,5 0,35 2,15 M50x1,5 50 1,50 48,50
M 1,1 1.1 0,25 0,85 M3x0,35 3 0,35 2,65 M50x2 50 2,00 48,00
M 1,2 1.2 0,25 0,95 M3,5x0,35 3,5 0,35 3,15 M50x3 50 3,00 47,00
M 1,4 1,4 0,30 1,10 M4x0,5 4 0,50 3,50 M56x2 56 2,00 54,00
M 1,6 1,6 0,35 1,25 M5x0,5 5 0,50 4,50 M56x4 56 4,00 52,00
M 1,8 1,8 0,35 1,45 M6x0,5 6 0,50 5,50 M60x1,5 60 1,50 58,50
M 2 2,0 0,40 1,60 M6x0,75 6 0,75 5,30 M60x2 60 2,00 58,00
M 2,2 2,2 0,45 1,75 M8x0,5 8 0,50 7,50 M60x3 60 3,00 57,00
M 2,5 2,5 0,45 2,05 M8x0,75 8 0,75 7,30 M60x4 60 4,00 56,00
M3 3,0 0,50 2,50 M8x1 8 1,00 7,00 M64x1,5 64 1,50 62,50
M 3,5 3,5 0,60 2,90 M10x0,75 10 0,75 9,30 M64x2 64 2,00 62,00
M 4 4,0 0,70 3,30 M10x1 10 1,00 9,00 M64x3 64 3,00 61,00
M 4,5 4,5 0,75 3,70 M12x1 12 1,00 11,00 M64x4 64 4,00 60,00
M5 5,0 0,80 4,20 M12x1,5 12 1,50 10,50 M72x2 72 2,00 70,00
M6 6,0 1,00 5,00 M14x1 14 1,00 13,00 M72x3 72 3,00 69,00
M7 7,0 1,00 6,00 M14x1,5 14 1,50 12,50 M72x4 72 4,00 68,00
M8 8,0 1,25 6,80 M15x1,5 15 1,50 13,50 M72x6 72 6,00 66,00
M9 9,0 1,25 7,80 M16x1 16 1,00 15,00 M80x2 80 2,00 78,00
M10 10,0 1,50 8,50 M16x1,5 16 1,50 14,50 M80x4 80 4,00 76,00
M11 11,0 1,50 9,50 M17x1,5 17 1,50 15,50 M80x6 80 6,00 74,00
M12 12,0 1,75 10,20 M18x1 18 1,00 17,00 M90x2 90 2,00 88,00
M14 14,0 2,00 12,00 M18x1,5 18 1,50 16,50 M90x4 90 4,00 86,00
M16 16,0 2,00 14,00 M18x2 18 2,00 16,00 M90x6 90 6,00 84,00
M18 18,0 2,50 15,50 M20x1 20 1,00 19,00 M95x2 95 2,00 93,00
M20 20,0 2,50 17,50 M20x1,5 20 1,50 18,50 M95x6 95 6,00 89,00
M22 22,0 2,50 19,50 M20x2 20 2,00 18,00 M100x6 100 6,00 94,00
M24 24,0 3,00 21,00 M22x1 22 1,00 21,00
M27 27,0 3,00 24,00 M22x1,5 22 1,50 20,50
M30 30,0 3,50 26,50 M22x2 22 2,00 20,00
M33 33,0 3,50 29,50 M24x1 24 1,00 23,00
M36 36,0 4,00 32,00 M24x1,5 24 1,50 22,50
M39 39,0 4,00 35,00 M24x2 24 2,00 22,00
M42 42,0 4,50 37,50 M30x1,5 30 1,50 28,50
M45 45,0 4,50 40,50 M30x2 30 2,00 28,00
M43 48,0 5,00 43,00 M30x3 30 3,00 27,00
M52 52,0 5,00 47,00 M33x1,5 33 1,50 31,50
M56 56,0 5,50 50,50 M33x2 33 2,00 31,00
M60 60,0 5,50 54,50 M33x3 33 3,00 30,00
M64 64,0 6,00 58,00 M36x1,5 36 1,50 34,50
M36x2 36 2,00 34,00
M36x3 36 3,00 33,00
M40x1,5 40 1,50 38,50
M40x2 40 2,00 38,00
M40x3 40 3,00 37,00
M42x1,5 42 1,50 40,50
M42x2 42 2,00 40,00
M42x3 42 3,00 39,00
M48x1,5 48 1,50 46,50
M48x2 48 2,00 46,00
M48x3 48 3,00 45,00
M48x4 48 4,00 44,00

148



JEL® CBepneHue otBepcTuA nof dpesepoBaHMe pe3bbbl U Hape3aHne MeTYNKOM

UNC - AmepukaHckas

yHUDULMPOBaHHaA KpyrnHas pe3bba

®pe3epoBaHHbIe 1 Hape3aHHble

Pasmep HomwuHan

Nr. 4
Nr. 5
Nr. 6
Nr. 8
Nr. 10
Nr. 12
1/4
5/16
3/8
7/16
12
9/16
5/8
3/4
7/8
1
11/8"
11/4"
13/8"
112"
13/4"
20

Tpy6Has pe3bba DIN EN ISO 228

®pe3epoBaHHble 1 Hape3aHHble

pe3bobl
Llar
t.p.i.

Pa3mep

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 5/8"
G 3/4"
G 7/8"
G1”
G11/8"
G11/4"
G13/8"
G11/2"
G 13/4"
G2"
G21/4"
G21/2"
G2 3/4"
G 3"

@
2,845
3,175
3,505
4,166
4,820
5,486
6,350
7,938
9,525
11,112
12,700
14,288
15,875
19,050

22,225
25,400
28,575
31,750
34,925
38,100
44,450
50,800

HomuHan

@

9,728
13,157
16,662
20,955
22,911
26,441
30,201
33,249
37,897
41,910
44,323
47,803
53,746
59,614
65,710
75,184
81,834
87,884

pe3b0bl

LLar
t.p.i.

40
40
32
32
24
24
20
18
16
14
13
12
1
10
9

[ee)

= U1 O O N

28
19
19
14
14
14
14
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11

Csepsio

%)
2,35
2,65
2,85
3,50
3,90
4,50
5,10
6,60
8,00
9,40
10,80
12,20
13,50
16,50
19,50

22,50
25,00
38,00
30,75
34,00
39,50
45,00

CsepJio

@

8,90
11,70
15,40
19,10
21,10
24,60
28,40
30,80
35,50
39,50
41,90
45,40
51,40
57,20
63,20
72,80
79,10
85,50

UNF — AmepukaHckas

YHUULMPOBaHHas Menkas pe3bba

Pasmep HomwuHan

Nr. 4
Nr. 5
Nr. 6
Nr.8
Nr. 10
Nr. 12
1/4
5/16
3/8
7/16
12
9/16
5/8
3/4
7/8
v
11/8"
11/4"
13/8"
112"

ANA CnnpanbHbIX MPOBOIOYHbLIX BCTAaBOK

Pa3mep

EG M3
EG M3,5
EG M4
EG M4,5
EG M5
EG M6
EG M7
EG M8
EG M10
EG M12
EG M14
EG M16
EG M18
EG M20
EG M22
EG M24
EG M27
EG M30

®pe3epoBaHHbIe 1 Hape3aHHble

@
2,845
3,175
3,505
4,166
4,826
5,486
6,350
7,938
9,525
11,112
12,700
14,288
15,875
19,050

22,225
25,400
28,575
31,750
34,925
38,100

Dpe3epoBaHHble N Hape3aHHble

HomuHan

%)
3

t.p.i (threads per inch) - HUTOK (BUTKOB) pe3bbbl Ha 1 Atonm

pe3b0bl

LLar
t.p.i.

48
44
40
36
32
28
28
24
24
20
20
18
18
16
14
12
12
12
12
12

pe3bbbl
LLar

0,50
0,60
0,70
0,75
0,80
1,00
1,00
1,25
1,50
1,75
2,00
2,00
2,50
2,50
2,50
3,00
3,00
3,50

Csepsio

)
2,30
2,60
2,85
3,45
4,05
4,60
5,45
6,90
8,45
9,85
11,45
12,90
14,45
17,45

20,40
23,30
26,45
29,65
32,80
36,00

CeepJio

@
3,15
3,70
4,20
4,75
5,25
6,30
7,30
8,40
10,50
12,50
14,50
16,50
18,75
20,75
22,75
24,75
27,75
31,00

UNEF — amepukaHckas

YHUMLMPOBaHHas o4eHb Mesikas pe3bba
®pe3epoBaHHbIe 1 Hape3aHHble

Pa3mep

Nr. 12
1/4
5/16
3/8
7/16
12
9/16
5/8
11/16
3/4
13/16
7/8
15/16
T
11/16"
11/8"
13/16"
11/4"
15/16"
13/8"
17/16"
112"

pe3bobl
HomuHan LLar
%) t.p.i.
5,486 32
6,350 32
7,938 32
9,525 32
11,112 28
12,700 28
14,288 24
15,875 24
17,462 24
19,050 20
20,637 20
22,225 20
23,812 20
25,400 20
26,987 18
28,575 18
30,162 18
31,750 18
33,337 18
34,925 18
36,512 18
38,100 18
NPT, NPTF -

Csepsio

@
4,75
5,55
7,15
8,70
10,20
11,80
13,20
14,80
16,40
17,80
19,40

20,95
22,50
24,15
25,60
27,20
28,75
30,35
31,95
33,50
35,10
36,70

6e3 NpUMeHeHUs Pa3BEPTKMN
Dpe3epoBaHHble U Hape3aHHble

Pasmep

N
\%;/

aor
1716
1/8
1/4
3/8
172
3/4

1u
11/4"
11/2"
o

LLlar
t.p.i.

27
27
18
18
14
14
11172
11172
11172
11172

pe3bobi

CeepJsio
@ D1
NPT

6,15
8,50
11,00
14,50
17,85
23,20
29,00
37,80
44,00
56,00

Cseprio
@ D1
NPTF

6,10

8,45

10,90
14,30
17,60
23,00
28,75
37,50
43,75
55,75

149



JEL® CeepneHue oTBepcTus nopg ppesepoBaHme pe3bbbl M Hape3aHMe METYMUKOM

Pa3mep

1/8"
3/16"
/4"
5/16"
3/8"
7/16"
12"
5/8"
3/4"
7/8"
qu
11/8"
11/4"
13/8"
112
15/8"
13/4"
17/8"
o

w
pe3bba ButBOpTa

®pe3epoBaHHble 1 Hape3aHHbIe

HomwuHan

@
3,175
4,762
6,350
7,938
9,525
11,113
12,700
15,876
19,051
22,226
25,401
28,576
31,751
34,926
38,101
41,277
44,452
47,627
50,802

RC

pe3b0bl

Llar

t.p.i.
40
24
20
18
16
14
12
11
10
g

Ul OO OO N N

ul

41/2
41/2

Csepnio

@
2,60
3,60
5,10
6,50
7,90
9,25
10,50
13,50
16,50
19,25

22,00
24,75
27,75
30,50
33,50
35,50
39,00
41,50
44,50

6e3 NpUMeHeHNs Pa3BEPTKM

Pasmep

RC 1/16
RC1/8
RC 1/4
RC 3/8
RC1/2
RC 3/4
RC 1"
RC 1 1/4"
RC11/2*
RC 2"
RC2 172"
RC3"

Llar
t.p.i.
28
28
19
19
14
14
11
11
11
11
11
11

pe3b0bl

®pe3epoBaHHbIe 1 Hape3aHHbIe

Csepno

9]
6,20
8,20
11,00
14,50
18,00
23,50
29,50
38,25
44,25
55,75
71,25
83,75

BSF

pe3bba c MenKuM Liarom ButeopTa

Pasmep

1/4"
9/32"
5/16"
3/8"
7/16"
12"
9/16"
5/8"
11/16"
3/4"
13/16"
7/8"
1u
11/8"
11/4"
13/8"
112"
15/8"
13/4"
yu

pe3bobl

HomuHan LLar

@ t.p.i.
6,350 26
7,142 26
7,938 22
9,525 20
11,113 18
12,700 16
14,288 16
15,875 14
17,463 14
19,050 12
20,638 12
22,225 11
25,400 10
28,575 )
31,750 9
34,925 8
38,100 8
41,275 8
44,450 7
50,800 7

RP -1SO 7/1,

®pe3epoBaHHbIe 1 Hape3aHHbIe

Csepnio

@
5,30
6,10
6,80
8,30
9,70
11,10
12,70
14,00
15,50
16,75
18,50
19,75

22,75
25,50
28,75
31,50
34,80
38,00
40,50
47,00

DIN 2999-1, DIN EN 10226, 1

Pa3mep

RP 1/16
RP 1/8
RP 1/4
RP 3/8
RP 1/2
RP 3/4
RP 1

RP 1 1/4"
RP 1 172"
RP 2

HomuHan

%}
7,723
9,728
13,157
16,662

20,955
26,441
33,249
41,910
47,803
59,614

t.p.i (threads per inch) - HUTOK (BUTKOB) pe3bbbl Ha 1 Aoim

150

28
28
19
19
14
14
"
1
1
11

®pe3epoBaHHble ¥ Hape3aHHble

pe3bobl
Lllar
t.p.i.

Csepnio

%]
6,55
8,60
11,50
15,00
18,50
24,00
30,25
39,00
44,85
56,50

NPSF — AmepukaHckas
uMnmHppudeckas TpybHasa pesbba
®pe3epoBaHHbIe 1 Hape3aHHble

pe3b0bl
Pa3mep HomwuHan Lar Csepsio
() t.p.i. ()
NPSF 1/16 7,582 27 6,35
NPSF 1/8 9,929 27 8,75
NPSF 1/4 13,236 18 11,3
NPSF 3/8 16,673 18 14,75
NPSF 1/2 20,819 14 18,20
NPSF 3/4 26,166 14 23,50

NPSF 1 32,718 1172 29,50



JEL® CBepneHue oTBEPCTUA MOL HAaKaTKy METYUKOM

MprBenéHHble AMaMeTPbl CBEPeN yKa3aHbl CNpaBoYHO. Ha npakTuke Tpebyemblin AMamMeTp ceepna
LoSKeH BbITb HanAeH B 3aBUCUMOCTU OT NNACTUYHOCTN MaTepmana U CKOpoCTU HakaTKu.

M MF MF
MeTpuyeckas pe3bba MeTpuyeckasn pe3bba ¢ MesKiM LIarom MeTpuyeckas pe3bba ¢ MENKUM LLAroM
HakaTaHHble pe3b0bl HakaTaHHble pe3bbb! HakaTaHHble pe3bbbl
Pasmep HomuHan LLar Csepsio Pa3mep HomwuHan Lar CsepJio Pa3mep HomwuHan Lar Ceepsio
%) (%) @ %) %) %)
M1,8 1.8 0,35 1,66 M2,5x0,35 2,5 0,35 2,36 M17x1,5 17 1,50 16,31
M 2 2,0 0,40 1,84 M3x0,35 3 0,35 2,86 M18x1 18 1,00 17,54
M 2,2 2,2 0,45 2,02 M3,5x0,35 3,5 0,35 3,36 M18x1,5 18 1,50 17,31
M 2,5 2,5 0,45 2,32 M4x0,5 4 0,50 3,80 M18x2 18 2,00 17,00
M3 3,0 0,50 2,80 M5x0,5 5 0,50 4,80 M20x1 20 1,00 19,54
M 3,5 3,5 0,60 3,25 M6x0,5 6 0,50 5,80 M20x1,5 20 1,50 19,31
M 4 4,0 0,70 3,71 M6x0,75 6 0,75 5,69 M20x2 20 2,00 19,00
M 4,5 4,5 0,75 4,19 M8x0,5 8 0,50 7,80 M22x1 22 1,00 21,54
M5 5,0 0,80 4,67 M8x0,75 8 0,75 7,69 M22x1,5 22 1,50 21,31
M 6 6,0 1,00 5,54 M8x1 8 1,00 7,54 M22x2 22 2,00 21,00
M7 7,0 1,00 6,54 M10x0,75 10 0,75 9,69 M24x1 24 1,00 23,54
M8 8,0 1,25 7,43 M10x1 10 1,00 9,54 M24x1,5 24 1,50 23,31
M9 9,0 1,25 8,43 M12x1 12 1,00 11,54 M24x2 24 2,00 23,00
M10 10,0 1,50 9,31 M12x1,5 12 1,50 11,31 M30x1,5 30 1,50 29,31
M11 11,0 1,50 10,31 M14x1 14 1,00 13,54 M30x2 30 2,00 29,00
M12 12,0 1,75 11,20 M14x1,5 14 1,50 13,31 M33x1,5 33 1,50 32,31
M14 14,0 2,00 13,00 M15x1,5 15 1,50 14,31 M33x2 33 2,00 32,00
M16 16,0 2,00 15,00 M16x1 16 1,00 15,54 M36x1,5 36 1,50 35,31
M16x1,5 16 1,50 15,31 M36x2 36 2,00 35,00
UNC - AmepukaHckas UNF — AmepukaHckas UNEF — amepukaHckas
YHUMLUMpPOBaHHaA KpynHas pe3bba yHUMLMPOBaHHaA Menkas pe3bba YHUDMLMPOBaHHaA 04eHb Mesikas pesbba
HakaTaHHble pe3b0bl HakaTaHHble pe3bbbl HakaTaHHble pe3b0bl
Pasvep HomuHan LLlar Csepsio Pasmep HomuHan Lllar CsepJio Pasmep  HomwuHan LLlar CeepJio
(%) t.p.i. @ (%) t.p.i. %) @ t.p.i. %)
Nr. 4 2,845 40 2,58 Nr. 4 2,845 48 2,63 Nr. 12 5,486 32 5,16
Nr. 5 3,175 40 2,91 Nr. 5 3,175 44 2,94 1/4 6,350 32 6,02
Nr. 6 3,505 32 3,18 Nr. 6 3,505 40 3,24 5/16 7,938 32 7,61
Nr. 8 4,166 32 3,84 Nr.8 4,166 36 3,83 3/8 9,525 32 9,20
Nr.10 4,820 24 4,33 Nr.10 4,826 32 4,50 7/16 11,112 28 10,74
Nr.12 5,486 24 5,00 Nr.12 5,486 28 5,11 12 12,700 28 12,33
1/4 6,350 20 5,77 1/4 6,350 28 5,98 9/16 14,288 24 13,80
5/16 7,938 18 7,29 5/16 7,938 24 7,45 5/8 15,875 24 15,39
3/8 9,525 16 8,79 3/8 9,525 24 9,04 11/16 17,462 24 16,98
7/16 11,112 14 10,28 7/16 11,112 20 10,53 3/4 19,050 20 18,47
1/2 12,700 13 11,80 1/2 12,700 20 12,12 13/16 20,637 20 20,05
9/16 14,288 12 13,23 9/16 14,288 18 13,64 7/8 22,225 20 21,64
5/8 15,875 18 15,23 15/16 23,812 20 23,23
3/4 19,050 16 18,32 1" 25,400 20 24,82
7/8 22,225 14 21,39 11/16" 26,987 18 26,34
1" 25,400 12 24,34 11/8" 28,575 18 27,93
11/8" 28,575 12 27,52 13/16" 30,162 18 29,51
11/4" 31,750 12 30,69 11/4" 31,750 18 31,10
13/8" 34,925 12 33,87 15/16" 33,337 18 32,69
11/2" 38,100 12 37,04 13/8" 34,925 18 34,28
17/16" 36,512 18 35,86
112" 38,100 18 37,45

t.p.i (threads per inch) - HUTOK (BUTKOB) pe3bbbl Ha 1 AionM

151



JEL® Pe3bbodpesepoBaHune, CBeprieHmne-pe3bbodpesepoBaHme

Honyctnmble onuvHbl pesbb

Pe3bbodhpesa

MGF

g

2,0xD
2,0xD
25%xD
20xD
1,5xD
1,5% D
2,5xD
2,5xD/3xD
2,5xD

CKOpOCTb pe3aHnsa M/MUH

CKOpOCTb BpalleHuns WnnHaens o6/MuH

Paguyc MHCTpYMEHTa B MM

3KCLI,EHTpI/ICI/ITeT B MM

e BennymHa oTBOa rnpwu

tan (%) BCTPEYHOM (Dpe3epoBaHmM B MM

BennumHa OoTBOAa nNpn NonyTHOM

pesepoBaHM B MM

@ rpe a =90° yron 3eHKoBaHWA = tan45° = 1
rAe yron 3eHKoBaHUA 60° , BeNnYMHa oTxoda Gonblue

HoMuHanbHbIR pagnyc pe3bdbl B MM

Paguyc neTnmv npv BpesaHnu, Ha
BHELIHW KOHTYp (J) B MM

Z pa3smep neTan Bpe3aHnA 1 Bbixofa B MM

Pafmyc NeTnm npw Bpe3aHuu, no xomy
uetpa (J) B Mm

MaTepuan CBepno-Pesbbothpesa Pe3bbodpesa
BGF MKG
el ey
Ctanb 20xD
Hep>xaBetoLan cranb 2,0xD
CepbIn YyryH 2,5xD 2,0xD
BblcoKomnpo4HbIN YyryH 2,0xD 2,0xD
TuTaHoBble CNNaBbl 15xD
HukeneBsble cnnasbl 1,5xD
MepHble cnnasbl 25xD 20xD
ANOMUHNIA 25xD/3xD 20xD
Mnactuk 2,5%xD 20xD
®opmynbl
3Ha4yeHUA cnMBONOB U abbpeBuaTyp B hopmynax dopmynbl
n  0b/MuH CKOpOCTb BpalLeHUs LNMHAeNs
z Konnyectso 3y6beB Ve = Dxmxn
Ve M/MUH CKOpOCTb pe3aHus 1000
f,  Mm/3y6 Mopaya Ha hpesepoBaHyie
f MM/06 lNopaya Ha cBepneHne N o= ve x 1000
MM Papnyc nHcTpymeHTa Dxm
e MM IKCLEeHTPUCUTET
MM 3HayeHWe 0TBOAA MPU BCTPEYHOM (pesepoBaHmm =Rl —e
MM 3HauyeHWe 0TBOAA MpW MOMyTHOM (hpe3epoBaHum
D w~mm HoMuHanbHbIA ArameTp pe3bbbl
R1T MM HoMwvHanbHbIA paguyc pe3bbbl e =Rl —rf
R2  mm Pagunyc neTam npy Bpe3aHuu, Ha BHewHui KonTyp (J)
Z MM Z pa3Mep NeTn Bpe3aHuA 1 BbIXOAa
R3  wmm Pagunyc neTav npv BpesaHuu, no xogy Letpa (J) g = 1,3 x pitch +
R4 MM Pagmyc nonHoro Lykna, no xomy LeHTpa (=e)
Mopaya Ha xopnpbl e
= Tan ()0
NeTnA Ha Bpe3aHue No KOHTYpY 2
F1 =nxzxf;
[eTnAa Ha Bpe3aHue No LeHTPY NHCTPYMEHTa R = %
F1 =nxzxf; x L
re + Ry
MonHbIM LMK NO KOHTYPY R = re+ Ry
5 =11
F =nxzxf; 2
[oNHBIM LMKIT MO LEHTPY MHCTPYMEHTa
2 x e z=p x 0,15
Fy =nxzxf;x
MeTna Ha BbIXOL MO KOHTYPY o
F3=nxzxf;x25 R3=T
MeTnA Ha BbIXOL NO LEeHTPY MHCTPYMEHTa
F3 =F) x 25 Rg = e

152

Pafuyc NOAHOMO LUMKAa, MO X0Ay LeHTpa (=€) B MM



JEL® Pe3bbodpesepoBaHume, C

BepsieHne-pe3bbopesepoBaHme

Ynpasnsawowas nporpamma Yy — nowarosoe onucaHue

3apava: Pe>xxnumbl pe3aHus (BHELUHUIN KOHTYP):

Pe3b6a: M10, rnybuHa = 20.560 (EL) Ve =400 M/MUH n = 14980 o6/MuH

OTBepcTume: rnyxoe, D = 8,500 mwm, fs =0,300 mm/06 F = 4494 mMm/MUH (Ha 3eHKOBaHMe)
rnybuHa unnuHapa = 22,060 mm fp =0,300 Mm/06 F =4494 mm/MnH (Ha cBepneHue)

3axopgHas ¢acka:
1) KoHnveckas, D = 10,300 mm, W = 90,0°

YMY craHka:
Material: MpnBoA;
AnOMUHMEBBINR crnas AKS, Max 0BopoTl:

yny:

[NepemeLLeHns:
UHCTpYMeEHT:

Onuun 4NY:

BGF-M10 2.0xD, 6e3 nokpbITus

fz1 = 0,100 Mm/3y6

F1 =2996 Mm/MuH (Ha dhpesepoBaHue)

CTaHZapTHbIN cTaHoK ¢ YIY

15000 min™

Sinumerik

XOZ, KOHTYPOM WMHCTPYMEHTa, C NpupaLLeHnamMm

Paguyc dhpesepHoit YacTu= 3,980 mm Metns Ha BpesaHue: 180°
SkcueHTpucnteT = 1,020 mm MeTnA Ha Bbixop: 180
No 3aKa3a: 80.9410.01.000022 MeTop chpesepoBaHms: BCTpe4Hoe dpesepoBaHiie

80.9410.01.000022.01
4,0 cek.

Homep vepTexa:
MawwwnHHoe Bpems:

Cnom CTpy>KKu:

OOWVH BbIXO4 13 OTBEPCTNA, MPONopUMNOHalibHO

Yka3aHue: Caman HM3Kaa ToYKa OrnyckaHUA MHCTpymMeHTa = —23,370 Mmm
Ona cuctem YMY, roe nogaya Ha nepemeLLeHme 3a0aéTcs Ha LeHTPanbHYO TOYKY, UCMONb3YATe 3HAYEHMA U3 CKOBOK.

N5 GO0 G53 G40 G60 G90 DO Z+0.0000

N10 G80

N15 T1 MO6

N20 G54 X+0.0000 Y+0.0000 MO7

N25 Z+1.0000 D1 S14980 MO3

N30 GO01 z-1.3000 F1498

N35 G01 Z-15.6580 F4494

N40 GO0 z+0.0000

N45 GO0 Z-14.6580

N50 GO01 Z-23.3700

N55 GO0 z+0.0000

; (CONVENTTIONA AL MILLTING)

N60 GO0 z-20.4000

N65 GOl G91 G42 G64 X+0.0000 ¥Y+3.9800
F2996 ; (F340)

N70 G02 X+0.0000 Y-8.9800 I+0.0000
J-4.4900 Z-0.2250

N75 G02 X+0.0000 Y+0.0000 I+0.0000
J+5.0000 Z-1.5000 ; (F611)

N80 G02 X+0.0000 Y+8.9800 I+0.0000

J+4.4900 Z-0.2250 F7490 ; (F851)
N85 GO0 G40 G60 X+0.0000 Y-3.9800
N90 GO0 G53 G40 G90 DO Z+0.0000 M95

N95 M30

VHnumanmsauma, cucteMa abcontoTHbIX KOOPAMHAT
OTMeHa Bce npeaplayLLmX LIMKI0B

BbI6op MHCTPyMeHTa

YcTaHoBKa HynA

[NlepemellieHre B CTAPTOBYIO NMO3ULIMIO, HEAOXOA 1MM
Hayano csepfiieHnsa C 3aHMXeHNemM NOAA4N Ha BXOae
CBepneHue Ha nepsyto rnyouHy

noou

CTpsixvBaHue CTpYXKKM (“BblunLLeHVe”, “BbliGpoc”)
lNepexoq, B CTapTOBYIO NO3WLMIO Ha 2 ryOuHy cBepnieHus
CBepneHue 10 KOHEYHOM rybuHbI

CTpAxunBaHme CTPYXKKM

lMepelleHne B CTapTOBYIO MO3ULMIO Ha hpe3epoBaHe pe3bobi

MpvpalleHne KOOPAWHAT, BbIOOp paavyca KoppekLmy, 6e3
OBVIXKEHUA

MeTns Ha Bpe3aHue C koppeKkumen wara (Z = 0,15xP)

OKOHYaTesbHOe (hpe3epoBaHmne O HOMUHANBHbBIX
pa3mepoB (Z = P)

MeTns Ha BbIXof, C Koppekuueit wara (Z = 0,15xP)
OTmeHa Bbibopa paguyca
Bbixog 13 oteBepcTuA

KoHew, nporpammsl

Ynpasnsiowme nporpamMmbl gns pasnunyHbix cucteMm YIMY MoOXHO camocToaTenbHO NoArotoBuTb online no agpecy http:/

=3

BHuUMaHwue: Cwm. cTpaHuuy 162 ans 6onee getanbHON MHBOPMAaLMK MO NPUMEHEHUIO 1 MepamM No 6e3onacHocTr!

tpt.kometgroup.com, nnb6o nonyunTb No 3anpocy, obpaTmBLMCL MO TenedoHy: +7 843 5704345. CywiecTBylOT TakXe
MOBUNbHbIE MPUIIOXEHUS € aHaNorMyHbiMy yHKumsamu: "TPT Mobile" B marasuHe npunoxxeHuin App Store gns iPhone
n iPad, a Takxxe B marasunHe npunoxeHuin Play Store ons cmaptdgoHoB nog ynpasneHmem OC Android.

153

9



JEL® Pe3bbodpesepoBaHune, CBeprieHmne-pe3bbodpesepoBaHme

Hactpowka NoparotoBka MHCTPYMeEHTa

3aXXMM UHCTPYMEHTa

® BbipaBHATE NOMOXEHME 3aXKMMHOrO BUHTa onpasku Whistle-
Notch oTHOCUTENbHO 3aXKMMHOW MOBEPXHOCTM Ha XBOCTOBUKE

¢ MUHUMU3MPYIATE BbINET MHCTPYMEHTA M3 OMPaBKMU, C YCIIOBUEM,
YTO BCA PEXYLLas 4acTb MHCTPYMEHTA [OJIXKHA BbICTynaTb 13
OnpaBKu.

BnuAHne GMeHMA Ha CTOMKOCTb MHCTPYMEHTA Ha npumepe
LenbHoOM TBepAoCniaBHOM pe3bbodpesbl

Matepwuan: TepmoobpaboTaHHas ctanb, Rm = 1000 H/mMm?
Pasmep: M10
Pexxumbl pesaHs: ve = 100 m/MuH, f; = 0,06 MMm/3y6

© rvOpO3axKMMHOM MAaTPOH UMM TEPMO3aXXUMHOR MaTPOH
© HE LuMnMHAPUYECKN XBOCTOBUK 3aXUM BOKOBbIM BUHTOM

© uatra

Lf (%)

o
140 fﬂ > P>)

120

100

80

60

40

20

5 7.5 10 125 15 175 20 225 25 30
3HavyeHue breHua (MKM)

M3mepeHune nHctpymeHTa

® lI3MepAnTe NHCTPYMEHT TOJIbKO Ha HaCTPOEYHOW MaLLnHe.

¢ [poBepbTE COOCHOCTb CBEPJIALLEN YacT OTHOCUTENBHO bpe3epytollein <0.02 MM
® lIcnonb3ynte paguyc MHCTPYMEHTA, yKa3aHHbI B nporpamme YTy

MoaroTtoBka Ha CTaHke
® BHecTu BbIIET U pafnyC MHCTPYMeEHTa B KoppekTop YIY cTaHka

TecTnpoBaHue ynpasnsooLen nporpaMmmel

e [poTecTupyinTe nporpaMmmMmy 6e3 BpesaHuA (yBenuute LAUHY
WHCTPYMEHTa B Mporpamme)

¢ [poBepbTe BpeMst 06paboTKM. ECiM nonydYeHHoe Bpems SBHO
OT/IMYAETCA OT TOro, YTO OblNO 3aN0XeHO B Mporpamme , To
CyLLeCTBYeT OLIMOKA B TOYKE Ha3HaYeHWs nogadn no LeHTpy
WHCTPYMEHTa / UM MO Hapy>kKHOMY KOHTYpY (nepedepun)

e OnTummsnpynte nogavy COX. Hanpumep, ecnm ncnosb3yeTca
Hapy>KHbIA MONIMB, HaNpaBbTe MOTOK NPAMO Ha hpe3epytoLLyto
4aCTb MHCTPYMeHTa. [1N51 CKBO3HbIX OTBEPCTMI, €CNN HET GOKOBbIX
KaHanoB NMofayv - Ha 3yObsi UHCTPYMEHTa.

154



JEL® Pe3bbodpesepoBaHune, CBepneHmne-pe3bbodpesepoBaHme

MeTopapbl ppe3epoBaHMs B pa3inyHbix MaTepuanax  Hactporika

JInTbeBOM antoMUHUN

* MoOXeT OcyLLeCTBNATLCS CBeprieHMe 6e3 LinKI1a TOMaHNA CTRYXKKK

e 1nA WHCTPYMEHTOB C BHYTpeHHenm nopfaden COX HeT
HEeobXOAMMOCTN OYMLLATb OTBEPCTUE OT CTPYXKW nocse
cBepneHuA.

ANOMUHNIA CO CIMBHOW CTPY>XXKOWN

® [TpyMeHNUTb x0T Bbl OANH LMK 06pbIBa CTPYXKKM

e Eciv TpebyeTca pe3bba C MUHMMabHbIMU 3ayCeHLaMK, MOXeT
noTpeboBaTbCA pasfeneHne Npunycka Ha Npoxoasl.

CepbIN YyryH

® He cTpsAxunBaTh CTPY>KKY

® BcTpeyHoe dhpesepoBaHme pe3bbdbl 3a 1 npoxog. Mpw rnybuHe
6onee 2xD BO3MOXHO NOTpebyeTcA 2 NPOXOAa Nno KOHTYpPY.

Ocobble cnyyvau

CKBO3HOe OTBepcTMe

® 0118 UHCTPYMEHTOB C BHYTPeHHMMMK kaHanamun COX npw
pe3zepoBaHun nepektounTs COX Ha BHeLWHWR Nonuns

e 1A CHWXEeHWA pajvanbHOW Harpy3ku npefnovTuTenbHO
Npou3BOLAUTL PaboTy hpesepytoLLiei 30HOM, KOTOPas Kak MOXHO
GAMXKe K XBOCTOBUKY

Bbixop 13 oTBepCTMSA Mo yrnom / pesaHune Yyepes rnepecekatoliee oTBepcTme
e CHM3WUTb NoJaYy Ha BbIxofe 13 oTBepcTust Ha 60%

PakoBWHbI (BKJTIOYEHUA) B NINTbE
e CHM3WUTb Nofady Ha cBepieHun Ha 40-60%

BHumMaHume: Cm. ctpaHuuy 162 ana 6onee petasbHom
nHcopMaL MM Mo NpUMeHeHMIo N MepaM no 6e3onacHocTu!

155



JEL®

CpaBHUTeNbHaa Tabnnua 3Ha4YeHN TBEPJOCTN

Beigepskka 13 DIN 50150

TeBéppoctb N0  TBEpAOCTb MO

MpoyHocTb Bukkepcy BpMHenIo TeéppocTb Mo Poksenny

Rm (H/mm2 ) HV HB HRC HRB
350 110 105 62
385 120 114 67
415 130 124 71
450 140 133 75
480 150 143 79
510 160 152 82
545 170 162 85
575 180 171 87
610 190 181 90
640 200 190 92
675 210 199 94
705 220 209 95
740 230 219 97
770 240 228 20 98
800 250 238 22 100
835 260 247 24 101
865 270 257 26 102
900 280 266 27 104
930 290 276 29 105
965 300 285 30
1030 320 304 32
1095 340 323 34
1155 360 342 37
1220 380 361 39
1290 400 380 41
1350 420 399 43
1420 440 418 45
1485 460 437 46
1555 480 456 48
1595 490 466 48
1665 510 485 50
1740 530 504 51
1810 550 523 52
1880 570 542 54
1955 590 561 55
2030 610 580 56
2105 630 599 57
2180 650 618 58

156



JEL®

PacuéTr KpyTAwero MOMeHTa gna MeT4nkKoB U METHUKOB-PACKaTHNKOB

_ ®akTop*
~ 8000

<

x ke xh?xD

Ctanb 1000-1300 H/mMm2 3600

Cranb 600- 850 H/mm?2 2500

Hep>caBetoLLias cTanb 3200

CY20 (HB 170 (cepblit YyryH) — TONbKO Hape3ka 1600

Megpb 1100

NatyHb (CuZn) 720

LInHkoBble cnnasbl 440

157



=

™

— 1t

N

| DAY

JEL® Hape3ka KaHaBOK MO KpyroBow UHTepnonaunm

COBepLIJeHHO HOBaA KoHUenunAa KaHaBO4YHOIo MHCTPYMEHTa

OnucaHne meTopa:

B Hape3aHun KaHaBOK KpyroBOW MHTEPMOSALMEN NCMOMb30BaH
MPVHLMIM HAPY>XHOTO TOYEHNA KaHABOK Ha TOKaPHOM CTaHKe 3a
C4ET 0coBOro NPOrpPaMMMPOBaHNA CUHXPOHHOTO NepeMeLLeHNs
LUNWMHAENBbHOrO y3na (Kak 0cK) v BpaLLatoLLLeroca MHCTPYMEHTa
(cnupanb Apxumena).

WMHCTpYMEHT nepemeLLaeTcs, Hapesas KaHaBKy, OnucbiBasi Mo
WNHTEPNONALMK, 3anporpaMMmmnpoBaHHor YIY, cnvpans.

370 He dpe3epoBaHUe; OTINYME B TOM, YTO B KaXOM TOUKe
nepeMeLLeHVA LLeHTpa MHCTPYMeHTa pexyLLias KpoMKa Bceraa
HaxoAWTCS B 3aLenieHUn CO CTEHKON OTBepcTus. YTobbl
MOHATb MeToZ, MonpobyinTe NMPeAcTaBUTh Kak PacroioXeH
K CTeHKe OTBEepCTMS PACTOYHON pe3el, Ha TOKapHOM
CTaHKe Ha MpOTAXeHUW Bcen 0OpaboTKM; HEBEPOATHO, HO
Ha Takoe MOMoXeHWe KPOMKM MOXHO 3anporpammmpoBaTh
06pabaTbIBatOLLMA LEEHTP.

MHCTPYMEHT| | pexyLLan KpoMKa

{
\+\

LeHTP

0O6nacTb NPUMeHeHus:

,D,J'Iﬂ BHYTPEHHUX N BHELLIHUX KaHaBOK, HAaKJTOHHbIX
KaHaBOK M KOJibLIEBbIX MPOTOYEK.

KOHCTpyKLMA NHCTPYMEHTa:

BO3MOXHO M3roTOBUTbL MpakTUYecku Ntoboi npoduss
KaHaBOYHbIX MHCTPYMeHTOB nog, Bally 3agady. HanpasbTte
CBOW 3anpoc brmxkanemy K Bam npeacraButento Hallei
KOMMaHuK.

NHCTPYMEHTa 3aroTtoBka nona4va

Pasmep nHcrpymeHTa AnioMuHUN / ANtoMUHUEBBIN cnlaB  Cepbliid YyryH / YyryH ¢ liapoBuAHbLIM rpacdutom

LlenbHbIn TBEPABIN Crinas

MeJiKMe MHCTPYMEHTI .
Py MokpbiTne TIAIN

LlenbHbin TBEPAbI CNiaB
MokpbiTve TIAIN

[ep><aBka 13 TBEPLOro Cnnaea, HananHole  [lep>kaBka 3 TBEPAOro CrJaBa, HananHble pexyLumne

0@ 32 MM ;
A pexyLme 3ybba n3 MKA 3y6bs 13 TBEPAOro cnnasa ¢ nokpbiTvem TIAIN
6onee @ 32 M [ep>kaBKa 13 MHCTPYMEHTaNbHOW CTanu, Jep>xaBKka v3 cTanw, HananHble pexxyLumne 3ybba u3
HanariHble pexxyLume 3yobsa 13 MKA TBEPAOro cnyasa ¢ nokpbiTvem TIAIN

158



JEL® Hape3ka KaHaBOK MO KpyroBou UHTepnonauuu

WV

COBepLIJeHHO HOBaA KoHUenunAa KaHaBO4YHOIro MHCTPYMEHTa

TpeboBaHWA K CTaHKY: Pexxumbl pe3zaHus:
[ns BO3MOXHOCTU MpeasiaraeMoro nporpaMMMpoBaHnA CKOpOCTb BpaLLeHWs LEeHTPa UHCTPYMEHTa:
obpabaTbiBatlolero LeHTpa, LWNWHAENb CTaHKa AOKEH 120 - 360 06/MUH (OT BO3MOXHOCTEN CTaHKa)

MMeTb BO3MOXHOCTb MPOrpaMMUPOBaTbCS U YNPaBnATLCA
Kak OCb. 3TO OCHOBHOe TpeboBaHwme, KOTOPOe AOMKHO ObiTh
BbIACHEHO C MPOW3BOAMTENEMM CTaHKa UM CTOMKK ¢ HITY.

CKOPOCTb pe3aHnsa pexyLLen KPOMKN:
4 - 25 M/MUH (B 3aBUCUMOCTY OT CTaHKa)

[Mopava:
CucTeMa oxnaxaeHus: 0,03 - 0,15 mm (B 3aBUCMMOCTI OT MaTepuana)

Heobxonmmoe nasnexmne COX obycnasnveaeTcs rinyorHom
OTBEPCTUA VIKaHABOK, aTakxke CBOCTBaMy 0OpabaTbiBaeMoro
MaTepuarna 3aroToBKM.

BALL nntoc:

B CHuKeHWe TPyLOEMKOCTY B ToyeHue Ha pe3epHoM 0bpabaTbiBatOLLEM LIEHTPE

B Jlyyllee Ka4eCcTBO NMOBEPXHOCTU MO CPABHEHWIO C B PelleHre NpobieMbl O pasgeneHuy npunycka npu
bpesepoBaHNEM NO UHTEPMOAALNN, T.K. PeXyLLasn 06paboTke 0cOBeHHO ryOOKMNX KaHaBOK
KpOMKa paboTaeT B 6e30TpbIBHOM 3aLlensieHnm

B CneupnanbHble kaHanbl COXX no3BoNSIOT BbiMbIBaTb
M Bbicokuve 3Ha4yeHua nogad CTPYXKKY [axke M3 ryboKMX KaHaBOK

B SKOHOMWYHOCTb MPOM3BOACTBA B O6paboTka Hapy>XHbIXK KaHAaBOK METOAOM KPYroBoM
WHTEPMNONALMM NpeanofaraeT MakcManbHyo
>KECTKOCTb KOHCTPYKLMMN MHCTPYMEHTa

B Of1H UHCTPYMEHT - 1 YEPHOBOW, U YNCTOBOM

B MeHbLUan BEPOATHOCTb BUOpaLIMi -
B OueHb BbICOKOE KayecTBO 06paboTaHHON MOBEPXHOCTM

B YcTOon4MBble MHCTPYMEHTBI Oiarofaps aCUMMETPUYHON
KOHCTPYKLMK, faxe npu HebnaronpusTHOM
COOTHOLLEHWMN L/IMHBI K AaMeTpy

B OyeHb BbICOKasA NOBTOPSEMOCTb KaHaBOK HampuMep, B
aJIIOMUHUW OTKJIOHEHWA, & 25 MM: npu BblleTe fo 5xD
<0.001 mMm, oo 8xD <0.015 mm

rmmo [T s JSwow N C5mE =

Mprmep ncnonb3oBaHUsA:
3aroToBKa: [N1aBHbIN TOPMO3HOW LMNMHAP

Matepuvan: AnOMUHWIA

T SN

CTaHoK: BA 400-4 (4-x WwWnuHeNbHbln)

-

3apava:
M3roToBneHne 0gHOBPEMEHO HECKOJTbKIX
KaHaBOK B OTBepCTMM 3a Tonepaumio

~

NHCTpYMeEHT: 1 j
VHCTPYMEHT 1A KPYroBOn NHTEPNONALMK C £—
KOMOWHMPOBaHHbIM Hape3aHnem npouns S5
.

2

OHOBpPEMEHHO N3 HECKOJIbKNX KaHaBOK.
BbimonHeHne 4YepHOBOIo 1 YNCTOBOTO NPOXOO0B.

S

BHuUMaHwue: Cm. cTpaHuuy 162 ons 6onee fetanbHOM MHGPOPMALMKM NO NPUMEHEHUIO U MepaM no 6esonacHocTu! 159



[0}

JEL® MQL (Miniumum Quantity Lubrication)

MuHuManbHOe KoNnyecTBo oxnaxaeHusa - MacnsHbin TymaH

[insa Toro, 4Tobbl 06bEAEHNTL BCE MPEUMYLLECTBA OT MCMOMb30BaHWA cuctemMbl MQL, BCe KOMMOHEHTbI, KOTOpPble BXOAAT B
cucTeMy, BOMXKHbI ObITb MPOBEPEHbI U HauyYLLMM 0bpa3om nofobpaHbl Apyr K Apyry.

(1) OnpaBka WHCTPYMeHTa
(2) Natpybok pns COX
(3) NaTpybok MuHMManbHo nofadn COX
R (@) BUHT A HaCTPOWKK BbleTa
i (5) NHcTpyMeHT

D

HPEVIMyLIJ,eCTBa N HeJoCTaTKN CUCTEMbI MUHMMasbHOIo oxnaxaeHua MQL

MpenmyLiecTsa: HepocraTku:

® HeT HeODOXOLMMOCTY B TPaAMUMOHHOM cTaHummn COX * YBeNnMunBaeTcA TepMmyeckan 1 MexaHnyeckasa Harpyska
¢ HeT ob6cny>kmBaHms ctaHka no COX Ha WHCTPYMEHT

® HeT TepMuMYecKoro yfapa MHCTpyMeHTa e CoeflMHEHNSA AOMXKHbI ObITb ONTUMM3MPOBaHDI

o Jlyqwwnin achcpekT cMasbiBaHUA ® VIHCTPYMEHTbI JOMKHbI ObITb ONTUMU3NPOBaHbI

* MuHUManbHble pacxobl Ha CMa3Ky 30Hbl pe3aHnA

[Mpn NPUMEHEeHNU CUCTEMbI MUHUMANbHOMO KonnyecTBa COXX o4eHb BaXkKHO PacnonoXnTb nogatoLme YCTpOVICTBa Hannyywmnm
o6pa30M. [ToM1MO BCero NpoYero, 3To LOCTUIraeTCA 3a CHET CneLmanbHOn KOHCTPYKLMN XBOCTOBMKa NHCTPYMEHTA. Havmququ
pe3ynbTaT BO MHOXXeCTBe NPOBeAEHHbIX NCMbITaHNI LOCTUTHYT yKa3aHHOl7I HI>Xe KOHCprKLWIeVI.

OrnpaBkKa XBOCTOBUK UHCTPYMEHTa

BVHT PeryanpoBKK BbliieTa

KaHaJibl AnAa oxna>kaeHunaA

Bnaropapsa noctoaHHon paboTe ¢ angepamm no npomssoactsy MQL cnctem, KOMET GROUP MOXeT cTaTb BalLMM NapTHEPOM
Mo NPOU3BOACTBY MHCTPYMEHTOB I8 PabOThl B YCIIOBUAX C MUHMMAIIbHBIM KOJIMHECTBOM OXaXAeHNs.

160



JEL® UnmnuHpopuydeckne XBOCTOBUKN
NS TBepAoCnnaBHbIX MHCTPYMeHTOB DIN 6535 (Bblaep>kka)

dopma HA

YCTaHOBKa B ONpaBku: @ d1 [1+2 @ d1 [1+2
® TepMO3axKMHble

® [Napo3axmnmMHble ) 8 12 45
¢ LlaHrosbie (SZV) 3 »8 14 45
4 28 16 48
5 28 18 48
6 36 20 50
8 36 25 56
10 40 32 60
dopma HB
@ d1=6-20 mm YcTaHOBKa B OMpaBKu:
C NbICKOM kpenneHne Weldon (HWD)
Bdlg  b1+0.05 elq h1h11 11+2 [2+1
6 4,2 18 5,1 36
8 55 18 6,9 36
10 7 20 8,5 40
12 8 22,5 10,4 45
14 8 22,5 12,7 45
@ d1= 25— 32 mm 16 10 24 14,2 48
C ABYMS 3@KUMHBIMU JIbICKaMW 18 10 24 16,2 48
a1® 20 11 25 18,2 50
|'f' ; 25 12 32 23 56 17 5
i 32 14 36 30 60 19 HH
A
L
opma HE i
=J
@ d1=6-20mm YcTaHOBKa B OMpaBku:
kpenneHune Whistle Notch (FWD) 7
Bdlye (b2) (B3 h2n1 (h3) 112 l4q 15 12 ()
~ Nom.dia. ~ min.
6 4,3 51 36 25 18 1,2
8 5,5 6,9 36 25 18 1,2
10 7.1 8,5 40 28 20 1.2
12 8,2 10,4 45 33 22,5 1.2
14 8,1 12,7 45 33 22,5 1,2 il
16 10,1 14,2 48 36 24 1,6 E
@ d1=25-32 mm 18 10,8 16,2 48 36 24 1,6 I
- 20 114 18,2 50 38 25 16 =

25 13,6 9,3 23 24,1 56 44 32 1,6 L
32 15,5 9,9 30 31,2 60 48 35 1,6

BHuUMaHwue: Cm. cTpaHuuy 162 ons 6onee fetanbHOM MHGPOPMALMKM NO NPUMEHEHUIO U MepaM no 6e3onacHocTu! 161



KOMET® HSK-A

MpunHagnexHoctn kK HSK-A

YcraHoBKa naTpybka nogaym COX

naTpybok nopayn COX

Knioy
MpumevaHme:
MaTpybok noga4n COX [onKeH ycTaHaBAMBaTLCA B ONPaBKy NMpW MOMOLLM KJIloYa, ANA rapaHTUPOBaHHOR paboTbl
YCTaHOBJIEHHbIX MPOKaA0K.
MoryT ycTaHaBAnBaTbCA cneunduyHble naTpydkm COX B 3aBUCMMOCTM OT AM3aiiHa CTaHKa. icnonb3syiite pe3sdy B
onpaske.

L YNNOTHUTE IbHbIE
/ KosbLa
o1
S S IS R
MoctaBka natpybka nogayun COX BKJtoYaeT: Q B R— Q
MaTpyboK, 3anopHas MydTa 1 2 yNAOTHUTENbHbIX KOJbLA. —
Knioy Matpy6ok nogaym COX
= YNNOTHUTEJSIbHOEe KOJ1bLIO
TOPLEBOE 1 BHYTPEHHee
HSK-A =
pasmep Ne 3akasa Ne 3aka3a @ d1 @d2 L ApTUKyn Ne 3akasa
32 18021 01032 51391 00032 M10x1,0 6 26 5x1,2 2x 52914 00512
40 18021 01040 51391 00040 M12x1,0 8 29,1 7,5%1,5 2x 52914 00751
50 18021 01050 51391 00050 M16x1,0 10 32,7 9x2 2% 52914 00920
63 18021 01063 51391 00063 M18x1,0 12 36,2 a= I RLIA0I0ZS
80 18021 01080 51391 00080 M20x1,5 14 39,7 13x2 2% 52914 01320
100 18021 01100 51391 00100 M24x1,5 16 43,6 14x3 2% 52914 01430

YKa3aHus No noctaBke:

Matpy6ok nogayun COX Ans UHCTPYMEHTAsIbHBIX ONPAaBOK 3aKa3blBaeTCA OTAE/IbHO OT OMPaBOK.
Vcnonb3yiiTe TONbKO CneuuanbHO npefHasHavyeHHble A cOopKM Kitouu.

OT0 nNpepoTBpPaTUT BbiTekaHe COX 0bpaTHO 1 NonafaHune eé B WNMHAENb CTaHKa / B CUCTEMY 3aXKMMa.
Ha Bce onpaBkn HSK B 3aBUCMMOCTI OT CTaHKa MOryT OblTb YCTaHOBMEHHbIE CreLmalbHble NaTpyoKu.

YKasaHua no pa60Te n 6e3onacHoCcTn

Yka3zaHus no 6anaHcMpoBke:

[lep>xaBku 1 onpasky AN MHCTPYMEHTOB OTOaniaHCMPOBaHbI TOSBKO B COCTOAHUM NOCTaBKUW. Kakue anemeHTbl (pacTouHble
6opLuTaHrK, dpesbl, NAaCTWHBI 1 T.M) OyoyT B Heé yCTaHaBNMBATLCA, He y4nTbiBaeTCA. ECIM NpMMeHSAEeTCA BbICOKas CKOPOCTb
00paboTKM, Mbl peKOMeHIyeM MPOU3BECTM TOYHYIO OaNaHCMPOBKY BCEro MHCTPYMeHTa B cbope.

MpepynpexaeHne 06 onacHOCTU:

MNpyn NCNoNb30BaHW NPOLYKTOB 13 BoMbgpama - OCHOBA TB.CMJ1ABOB B CBA3Ke C KOBaNbTOM, NoXasyicTa, 03HaKOMTeCh C
WHCTPYKLMeNn No 6e30MacHOCTY, KOTOPYIO MOXHO HalTV MO yKa3aHHOW CCblfIKe Ha Hallem MHTEPHET canTe.
(http://www.kometgroup.com/navigation-top/download/service/datenblaetter.html)

162



Pakc gnAa 3akasa +7 843 2917543

KomPass — O6paboTka pe3bb

& KOMET’

GROUP

Ne 3aka3uvika No 3akasa J[aTa 3aKasa Ne nocraskun
Appec goctaBku (ecnu oTANYEH)
Mpeanpuatune Mpennpuatve
KoHTakTHOE Nuuo, Gamunus Nma KoHTakTHOe nuuo, Pamunus ZIVE]
MNoppaspeneque otaen Moppa3sfenenHve otaen
Ynvua Ynnua
WHpekc, Topog WHaekc, Ffopop,
TenecoH Pakc TenedoH ®akc
[Hata noanucs
Kon-o B Ne 3akasa ObpabaTbiBaeMmblii
HavmeHoBaHwe / ApTUKYI [ononHuTensHble cBegeHNA
3aKase matepuan

[laHHbI 3aKa3 BbINOMHAETCA NO ycNoBuAM noctasku 1 onnatel KOMET GROUP GmbH.

163

T
|-




KOMET SERVICE ®
HanMeHoBaHue bpeHpa cepBuca ot KOMET GROUP

MapTHEpCcKasa ceTb NPeanpPUATUIA MO NepeToyke, KOTOPble MPOJAIOT U NPOU3BOAAT
WHCTPYMEHTbI MO BalLMM creunanbHbiM pa3Mepam — BC& U3 ogHUX pyk. bbictpo, rubko
N BCcerpga psiaom.

& KOMET"

SERVICE

Precise to‘?\ S
reconditioM'™ =
and adapta®®

164



Co cknaga wam no cneyunanbHOMY 3aKa3sy

Bbl MOXeTe KynuTb BeCb acCOPTUMEHT M3 KaTasiora KomPass TOOL life
Hanpamyto y naptHépa KOMET SERVICE® nnv nony4ntb cneumanbHbIn
TBEPAOCMIABHbIN MHCTPYMEHT, CMPOEKTMPOBaHHbIN MO BaLUMM
WHAVBUAYabHBIM pa3Mepam.

Baw naptHép KOMET SERVICE® byneT pag NpUHATb MCMOMb30BaHHbIe
nHcTpymeHTbl KOMET Man MHCTPYMEeHTbI 1I060ro Apyroro npou3BoAUTeNs ans
NX BOCCTaHOBJIEHNA.

[ocTaToO4YHO 3BOHKaA

OpraHu3ynTe ¢ Balwum naptHépom KOMET SERVICE® 6ecnnaTHyto 1
ObICTPYIO BbIOOPKY M3HOLLEHHbIX MHCTPYMEHTOB — X MOTYT 3abupaTb no
LOrOBOPEHHOCTM, PErYAAPHO NIV MO ONPERENEHHOMY Ciy4alo.

BoccTtaHoBneHue NCTPYMEHTa B COOTBETCBUU C

OpUrnHaJibHbIM Ka4eCTBOM

Haluw akcnepTbl MO BOCCTAHOBAIEHNIO MPeABapUTENbHO OLIEHMBAIOT TeKyLLiee
COCTOSAHME M3HOCA BALLUX MHCTPYMEHTOB (He3aBUCMMO OT MPOU3BOAUTENA) 1

[arnee BOCCTaHaB/NBAIOT UX MHAMBUIYANbHO — MHCTPYMeHTbl KOMET GROUP
BOCCTaHaBJIMBAIOTCA COMIACHO CTPOINX KPUTEPUEB MO BOCCO3AAHUIO OPUTMHATBHOWM
FEOMETPUN PEXYLLMX KPOMOK WM Ha OpuUrMHanbHoOM obopypoBaHum. Mo 3anpocy

Bbl TAkK)Ke€ MOXETE MOJly4aTb KOHTPOJBbHYIO KapTy U3MEPEHUIA MHCTPYMeHTa. Halun
NapTHEPbI TakXXe C YO0BObCTBUEM HACTPOAT UHCTPYMEHTbI /1A Bac. bbicTpo v rmbko.

MoKpbITUSA — Ha BaLl BbIGOP

Ha nHctpymenTsl KOMET GROUP, KOHEYHO, BHOBb HAHOCUTCA OPUrMHANIbHOE
nokpbITUe. Mbl y4UTbIBAEM BaLLW MHAMBUAOYaNbHble MOTPEOHOCTH 1
obecrneyviBaeM HaHeCEHWE NOKPbITUI 33 HECKOJIbKO AHel — Takke And Nobbix
OPYr1X CTaHAAPTHBIX MOKPbLITUN.

MoctaBka ToyHO-BOBpPEMS

Baw naptHép KOMET SERVICE® B03BpaTuT BallUy MHCTPYMEHTI,
BOCCTaHOBJIEHHbIE C OpUrMHanbHbIM KavyectBom KOMET® B npegenax 5 nnm
10 aHeit (c nnm 6e3 NoKpbITUA) — HAAEXKHO YrakoBaHHble B KOpobky KOMET
SERVICE® TOOL life.




@ KOMET SERVICE ® MapTHEpbl

MoBcemMecTHO BbicOYanLLlee KavyecTBO

() Werkzeugschleiferei Bodo Krause (® Schnebelt Prazision

Inh. Tino Krause

Unter den Linden 1
D-23948 Rolofshagen

Tel. +49 3881 4822

Fax +49 3881 725976
krause@kometservice.com

Burdastr. 21

D-77746 Schutterwald

Tel. +49 781 960444

Fax +49 781 960450
schnebelt@kometservice.com

Werkzeugservice Wulf oHG
Industriestr. 40-42
D-30900 Wedemark

Tel. +49 5130 37670

Fax +49 5130 376729
wulf@kometservice.com

Werkzeugschleiferei Liebrich
Obere Brandstr. 10
D-70567 Stuttgart

Tel. +49 711 714995

Fax +49 711 712645
liebrich@kometservice.com

Herbert Schaube Werkzeugschleiferei
Alt-Blankenburg 25

D-13129 Berlin

Tel. +49 30 47471037

Fax +49 30 4744194
schaube@kometservice.com

InovaTools Eckerle & Ertel GmbH
Im Hittental 3

D-85125 Kinding-Haunstetten
Tel. +49 8467 84000

Fax +49 8467 796
inovatools@kometservice.com

D. Hermes GmbH & Co. KG
Otto-Hahn-Str. 8

D-58739 Wickede

Tel. +49 2377 92810

Fax +49 2377 1470
hermes@kometservice.com

Schneidwerkzeuge Schleiftechnik Moser
Hauptstr. 21

D-94556 Schonanger-Neuschdnau

Tel. +49 8558 663

Fax +49 8558 671
moser@kometservice.com

Kanne Werkzeugtechnik GmbH
Borsigstr. 29

D-37154 Northeim

Tel. +49 5551 988060

Fax +49 5551 9880666
kanne@kometservice.com

NB Werkzeugtechnik
Im Anwandel 12
D-72459 Albstadt

Tel. +49 7432 2009422
Fax +49 7432 2009424
nb@kometservice.com

CNC-Werkzeugschleiferei &
Werkzeughandel Steikert
Am Bahnhof 1

D-06567 Gollingen

Tel. +49 34671 79652

Fax +49 34671 529953
steikert@kometservice.com

Max Beck GmbH
Beizkofer Str. 49
D-88512 Mengen

Tel. +49 7572 760310
Fax +49 7572 7603126
beck@kometservice.com

Vogtland Schleiftechnik GmbH & Co. KG
Moorstr. 20

D-08527 Plauen

Tel. +49 3741 27600

Fax +49 3741 276010
vst@kometservice.com

DHB Werkzeugtechnik GmbH
Gosgerstrasse 15

CH-5012 Schoénenwerd

Tel. +41 62 8494192

Fax +41 62 8494193
dhb@kometservice.com

Zero systems, s.r.0.

Pod Trati 493/16
CZ-32200 Plzen

Tel. +420 377927171
Fax +420 377983910
zero@kometservice.com

AFLY, Affitage Lyonnais S.A.S.
200 rue Léon Blum

F-69100 Villeurbanne

Tel. +33 472 148939

Fax +33 472 140320
afly@kometservice.com

9 www.kometservice.com

166



T i
ﬁ S@xﬁfOﬁ%ﬂﬂu_/ﬁ ;u ,:Dmm 8wWLDL\F 9@




®akc KOMET SERVICE ® Partner «onracri va cTpaHuLe 166 a KOM ET

SERVICE
3anpoc Ha UeibHOTBEPAOCMIABHYIO FOSIOBKY 4SS KAHABOK

KomnaHwusa: O.1N.0.:

Ne 3aka3zuymka: Otpgen:

Appec: Ten.
akc
E-Mail :

dopmMa KaHaBKu:

Fonoeka AnsA KaHaBOK Mprmepbl BO3MOXHbIX (hOPM KaHaBOK
[JlocTynHa pa3nunyHbix hopm no 3anpocy

A I N I N
M3rotaBnuneaeTca n3 TBép,ElOI'O crnasa %%’%’Eﬂ"?

Ona d1=34 npumMeHsaeTca uMnnHapuyeckan nocamaka

3aroToBka: ] \ l—}—
Kon-TBO MHCTPYMEHTOB wr. L E
T S i

3aroTtoBokK wT./roq . l

| L
Ob6pabaTbiBaeMblin MaTepuan:
] KOHCTPYKLMOHHBbIE CTanu, XxopoLluo obpabaTbiBaeMblie
] MHCTpyMeHTanbHble cTanw Pa3mep
[] Hep>xaBetoLLme cTanu Mapka maTepunana @ oTBepcTnA
[] 3akanéHHble ctanu d1 B T d
[] KOBKWI 4yryH Mapka maTtepuana max max max min
[ uyryH Rm (H/mm?) 16 45 1,4 16,5
[] uBeTHble crnasbl (xpyrkue) | TeépmocTs (HRc, HB, HV) 20 5,5 2,4 20,5
(] uBeTHble crnnasbl (gedop.) 34 9,5 3,5 34,5
U

168 @opmynsp hakca AOCTYMNeH A5 CKadymBaHUA Ha www.kometgroup.com



1802 ...

Ne 3aka3a

18021 01032
18021 01040
18021 01050
18021 01063
18021 01080
18021 01100

20122001000005
20122001000008
20122001000011
20122001000013
20122001000015
20122001000017
20122001000018
20122001000019
20122001000020
20122001000022

20123001000024
20123001000025
20123001000026
20123001000027
20123001000028
20123001000029
20123001000030

20136001000005
20136001000008
20136001000011
20136001000013
20136001000015
20136001000017
20136001000018
20136001000020
20136001000022

20137001000024
20137001000025
20137001000026
20137001000027
20137001000028

20146001000008
2014600100001 1
20146001000013
20146001000014
20146001000015
20146001000017
20146001000018
20146001000020
20146001000022

20147001000024
20147001000025
20147001000026
20147001000027
20147001000028
20147001000029
20147001000030

20170001000008
20170001000011
20170001000013
20170001000014
20170001000015
20170001000017
20170001000018
20170001000020
20170001000022

20171001000024
20171001000025
20171001000026
20171001000027
20171001000028

C1p.
162
162
162
162
162
162

100
100
100
100
100
100
100
100
100

100
100
100
100
100
100
100

100
100
100
100
100
100
100
100
100

100
100
100
100
100

2018 ...
Ne 3aka3a
20186001000013
20186001000015
20186001000017
20186001000018
20186001000020
20186001000022

20187001000024

20192001000008
2019200100001 1
20192001000013
20192001000015
20192001000017
20192001000018
20192001000020
20192001000022
20193001000024

20194001000008
2019400100001 1
20194001000013
20194001000015
20194001000017
20194001000018
20194001000020
20194001000022

20322001000013
20322001000015
20322001000017
20322001000018
20322001000020
20322001000022
20323001000024

20342001000013
20342001000015
20342001000017
20342001000018
20342001000020
20342001000022
20343001000024

20346001000013
20346001000015
20346001000017
20346001000018
20346001000020
20346001000022

20347001000024
20347001000025
20347001000026
20347001000027
20347001000028

20356001000013
20356001000015
20356001000017
20356001000018
20356001000020
20356001000022
20357001000024

20374001000008
2037400100001 1
20374001000013
20374001000015
20374001000017
20374001000018
20374001000020
20374001000022

100
100
100
100
100
100
100

100
100
100
100
100
100

100
100
100
100
100

114
114
114
114
114
114
114
114

2037 ...
Ne 3aka3a
20376001000013
20376001000015
20376001000017
20376001000018
20376001000020
20376001000022
20377001000024
20377001000025

20377002000094
20377002000113
20377002000131
20377002000147

20546001000018
20546001000020
20546001000022
20547001000024

20556001000018
20556001000020
20556001000022
20557001000024

20598001000018
20598001000020
20598001000022
20599001000024

30802005001150
30802007001150

30970001000020
30970001000022
30970001000024
30970002000094
30970002000113

38802005001150
38802007001150
38970001000020
38970001000022
38970001000024
38970002000094
38970002000113

50111002000111
50111002000112
50111002000113
50111010000009
50111025000002
50115002000111
50115002000112
50115002000113

50161002000111
50161002000113
50161002000115
50161010000012
50161010000017
50161025000003
50165002000111
50165002000113
50165002000115

50221002000111
50221002000113
50221002000115
50221010000021
50221025000004
50225002000111
50225002000113
50225002000115
50225002000117
50225010000021
50225025000004

CTp.
115
115
115
115
115
115
115
115

116
116
116
116

103
103
103
103

102
102
102
102

115
115
115
115

Lndposon ykasatenb

5027 ...
Ne 3aka3a
50271002000113
50271002000115
50271010000021
50271025000004
50275002000113
50275002000115
50275010000021
50275025000004

50310016001050
50310016001080
50310020002060
50310020002096
50310025004136

50341001001020
50341001001525
50341001251100
50341001251400
50341002001020
50341002003040
50341004005060

50391045011600
50391045022000
50391045043400

507150..
507160..
507350..
507360..

50775026000600
50775026000800
50775026001000
50775026001200
50775026001400
50775026001600

50776026000600
50776026000800
50776026001000
50776026001200
50776026001400
50776026001600

50795031002000
50795035002000
50795035003200

50795104002000
50795104003200

50795126002000
50795126003200
50796126002000

50987000001111
50987000001516
50987000002022
50987000002527

51391 00032
51391 00040
51391 00050
51391 00063
51391 00080
51391 00100

51391 20001
51391 20002
51391 20003
51391 20004
51391 20005
51391 20006
51391 20007

C1p.
79
79
79
79
79
79
79
79

140
140
140
140

141
141
141
141
141
141

141
141
141
141
141
141

135
135
135

136
136

134
134
134

79

79
79

162
162
162
162
162
162

137
137
137
137
137
137
137

5139 ...

Ne 3aka3a

51391 20008
51391 20009
51391 20010
51391 20011
51391 20011
51391 20012
51391 20013
51391 20014
51391 20015
51391 20016

52805 20045
52805 20055
52805 20060
52805 20070
52805 20080
52805 20090
52805 20100
52805 20110

52805 32060
52805 32070
52805 32080
52805 32090
52805 32100
52805 32110
52805 32120
52805 32140
52805 32160

52806 20045
52806 20055
52806 20060
52806 20070
52806 20080
52806 20090
52806 20100
52806 20110

52806 32060
52806 32070
52806 32080
52806 32090
52806 32100
52806 32110
52806 32120
52806 32140
52806 32160

52914 00512
52914 00751
52914 00920
52914 01020
52914 01025
52914 01320
52914 01430

55021 04020
55021 05025
55021 08035

58310016001050
58310016001080
58310020002060
58310020002096
58310025004136

80126001000015
80126001000017
80126001000018
80126001000020
80126001000022

80127001000024
80127001000025
80127001000026

CTp.
137
137
137
137
137
137
137
137
137
137

137
137
137
137
137
137
137
137

137
137
137
137
137
137
137
137
137

137
137
137
137
137
137
137
137

137
137
137
137
137
137
137
137
137

162
162
162
162
162
162
162

77
77
77

77
77
77
77
77

107
107
107
107
107

107
107
107

169



Lndposon ykasatenb

8012 ...
Ne 3aka3a
80128001000015
80128001000017
80128001000018
80128001000020
80128001000022

80129001000024
80129001000025
80129001000026

80270001000015
80270001000017
80270001000018
80270001000020
80270001000022

80273001000015
80273001000017
80273001000018
80273001000020
80273001000022
80273001000024
80273001000025
80273001000026
80273001000028

80273002000070
80273002000094
80273002000113
80273002000131
80273002000147

80273025000001
80273025000002

80292001000015
80292001000017
80292001000018
80292001000020
80292001000022
80292001000024
80292001000025
80292001000026
80292001000028

80292002000070
80292002000094
80292002000113
80292002000131
80292002000147

80292025000001
80292025000002

80334001000018
80334001000020
80334001000022
80334001000024

80335001000018
80335001000020
80335001000022
80335001000024

80341001000018
80341001000020
80341001000022
80341001000024

80345001000018
80345001000020
80345001000022
80345001000024

170

C1p.
107
107
107
107
107

107
107
107

8035 ...
Ne 3aka3a
80356001000018
80356001000020
80356001000022
80356001000024

80361001000018
80361001000020
80361001000022
80361001000024

80369001000018
80369001000020
80369001000022
80369001000024

80373001000018
80373001000020
80373001000022
80373001000024

80380001000018
80380001000020
80380001000022
80380001000024

80416001000018
80416001000020
80416001000022

80418001000018
80418001000020
80418001000022

80420001000013
80420001000015
80420001000017
80420001000018
80420001000020
80420001000022

80420002000029
80420002000048
80420002000070

80421001000024

80421002000094
80421002000113
80421002000131
80421002000147

80444001000013
80444001000015
80444001000017
80444001000018
80444001000020
80444001000022

80444002000029
80444002000048
80444002000070

80445001000024

80445002000094
80445002000113
80445002000131
80445002000147

80456001000015
80456001000017
80456001000018
80456001000020
80456001000022
80457001000024

CTp.
64
64
64
64

64
64
64
64

65
65
65
65

65
65
65
65

65
65
65
65

105
105
105

106
106
106

104
104
104
104
104
104

108
108
108

104

108
108
108
108

105
105
105
105
105
105

109
109
109

105

109
109
109
109

104
104
104
104
104
104

8047 ...
Ne 3aka3a
80474001000015
80474001000017
80474001000018
80474001000020
80474001000022
80475001000024

80476001000015
80476001000017
80476001000018
80476001000020
80476001000022
80477001000024

80494001000015
80494001000017
80494001000018
80494001000020
80494001000022
80495001000024

80574001000015
80574001000017
80574001000018
80574001000020
80574001000022
80575001000024

80576001000015
80576001000017
80576001000018
80576001000020
80576001000022
80577001000024

80584001000013
80584001000015
80584001000017
80584001000018
80584001000020

80585002000070
80585002000094

80586001000015
80586001000017
80586001000018
80586001000020

80587002000070
80587002000094

80594001000015
80594001000017
80594001000018
80594001000020
80594001000022
80595001000024

80635001000018
80635001000020
80635001000022
80635001000024

80635002000070
80635002000094
80635002000111
80635002000113

80641001000018
80641001000020
80641001000022
80641001000024

CTp.
117
117
117
117
117
117

118
118
118
118
118
118

119
119
119
119
119
119

117
117
117
117
117
117

118
118
118
118
118
118

120
120
120
120
120

122
122

121
121
121
121

123
123

119
119
119
119
119
119

66
66

66

67
67
67
67

66
66
66

8064 ...
Ne 3akaza
80641002000048
80641002000070
80641002000094
80641002000111
80641002000113
80641002000131

80641010000011
80641010000012
80641010000013
80641010000015

80641011000011
80641011000012
80641011000013
80641011000015

80641025000001
80641025000002

80670001000018
80670001000020
80670001000022
80670001000024

80670002000070
80670002000094
80670002000113
80670002000131
80670002000147

80690001000018
80690001000020
80690001000022
80690001000024
80692001000018
80692001000020
80692001000022
80692001000024

80692002000070
80692002000094
80692002000113
80692002000131
80692002000147

80752001000018
80752001000020
80752001000022
80752001000024
80758001000018
80758001000020
80758001000022
80758001000024

80802002001100
80802002001150

80802004001100
80802004001150

80802005001012
80802005001020
80802005001024
80802005001100
80802005001150
80802005001200

80802006001012
80802006001020
80802006001024
80802006001100
80802006001150
80802006001200
80802006001300
80802006002014

Cp.
67
67
67
67
67
67

68
68
68
68

69
69
69
69

8080 ...
Ne 3aka3a
80802007001008
80802007001012
80802007001020
80802007001024
80802007001100
80802007001150
80802007001200
80802007001300
80802007002011
80802007002014

80802008001008
80802008001012
80802008001020
80802008001100
80802008001150
80802008001200
80802008001300
80802008002011
80802008002014

80803004001100
80803004001150
80803006001100
80803006001150
80803008001150
80803008001200

80806006001100
80806006001150
80806008001150
80806008001200
80806008001300

80819006001150
80819008001150

80842002001100
80842002001150

80842004001100
80842004001150

80842005001100
80842005001150
80842005001200

80842006001100
80842006001150
80842006001200
80842006001300
80842006002014

80842007001100
80842007001150
80842007001200
80842007001300
80842007002011
80842007002014

80842008001100
80842008001150
80842008001200
80842008001300
80842008002011
80842008002014

80843004001100
80843004001150
80843006001100
80843006001150
80843008001150
80843008001200



8087 ...
Ne 3aka3a
80872016000005
80872016000007
80872017000005
80872017000007

80875016000005
80875016000007
80875017000005
80875017000007

80882006001100
80882006001150
80882006001200
80882006002014
80882008001100
80882008001150
80882008001200
80882008001300
80882008002011
80882008002014

80885006001100
80885006001150
80885006001200
80885006002014
80885008001100
80885008001150
80885008001200
80885008001300
80885008002011
80885008002014

80901001000013

80904001000015
80904001000017
80904001000018
80904001000020
80904001000022

80906001000013

80934001000015
80934001000017
80934001000018
80934001000020
80934001000022
80934001000024

80935001000015
80935001000017
80935001000018
80935001000020
80935001000022
80935001000024
80935001000025
80935001000026

80935002000070
80935002000094
80935002000111
80935002000113

80935051000018
80935051000020
80935051000022
80935051000024

80941001000015
80941001000017
80941001000018
80941001000020
80941001000022
80941001000024
80941001000025
80941001000026

8094 ...
Ne 3aka3a
80941002000048
80941002000070
80941002000094
80941002000111
80941002000113
80941002000131
80941002000147

8094101000001 1
80941010000012
80941010000013
80941010000015

8094101100001 1
80941011000012
80941011000013
80941011000015

80941025000001
80941025000002

80941051000018
80941051000020
80941051000022
80941051000024

80943001000018
80943001000020
80943001000022
80943001000024

80945001000015
80945001000017
80945001000018
80945001000020
80945001000022
80945001000024

80945002000070
80945002000094
80945002000113

80945010000011
80945010000012
80945010000013
80945010000015

80945011000011
80945011000012
80945011000013
80945011000015

80949001000018
80949001000020
80949001000022
80949001000024

80956001000018
80956001000020
80956001000022
80956001000024

80961001000017
80961001000018
80961001000020
80961001000022
80961001000024
80961001000026

80970001000008
80970001000013
80970001000015
80970001000017
80970001000018
80970001000020
80970001000022

8097 ...
Ne 3aka3a
80970001000024
80970001000025
80970001000026
80970001000028
80970002000037
80970002000048
80970002000070
80970002000094
80970002000111
80970002000113
80970002000131
80970002000147

8097001000001 1
80970010000012
80970010000013
80970010000015

8097001100001 1
80970011000012
80970011000013
80970011000014
80970011000015

80970016000001
80970016000002
80970016000003
80970016000004
80970017000002
80970017000003
80970017000004

80970025000001
80970025000002
80970025000003

80973001000015
80973001000017
80973001000018
80973001000020
80973001000022
80973001000024
80973001000025
80973001000026
80973001000028

80973002000070
80973002000094
80973002000113
80973002000131
80973002000147

80973010000011
80973010000012
80973010000013
80973010000015

8097301100001 1
80973011000012
80973011000013
80973011000014
80973011000015

80973016000002
80973016000003
80973016000004
80973017000002
80973017000003
80973017000004

80973025000001
80973025000002

80977001000013
80977001000015
80977001000017

CTp.
31

42
42
42

Lndposon ykasatenb

8097 ...
Ne 3aka3a
80977001000018
80977001000020
80977001000022
80977001000024
80977002000113
80977002000131
80977002000147

80980001000015
80980001000017
80980001000018
80980001000020
80980001000022
80980001000024
80980001000025

80980002000094
80980002000113

80980010000009
80980010000010
80980010000011
80980010000012
80980010000013
80980010000014
80980010000015
80980010000016
80980010000017

80980011000009
80980011000010
80980011000011
80980011000012
80980011000013
80980011000014
80980011000015
80980011000016
80980011000017

80980025000001
80980025000002
80980025000003

80981001000008
80981001000013
80981001000015
80981001000017
80981001000018
80981001000020
80981001000022
80981001000024
80981001000025
80981001000026
80981001000028

80981002000070
80981002000094
80981002000111
80981002000113
80981002000131
80981002000147

80981010000011
80981010000012
80981010000013
80981010000015

80981011000011
80981011000012
80981011000013
80981011000014
80981011000015

80981025000001
80981025000002
80981025000003

C1p.
42
42
42
42
43
43
43

17
17
17
17
17
17
17

18
18

8098 ...
Ne 3aka3a
80983001000015
80983001000017
80983001000018
80983001000020
80983001000022
80983001000024
80983001000025

80983002000094
80983002000113

80983010000009
80983010000010
80983010000011
80983010000012
80983010000013
80983010000014
80983010000015
80983010000016
80983010000017

80983011000009
80983011000010
8098301100001 1
80983011000012
80983011000013
80983011000014
80983011000015
80983011000016
80983011000017

80983025000001
80983025000002
80983025000003

80987001000015
80987001000017
80987001000018
80987001000020
80987001000022
80987001000024

80987002000113
80987002000131
80987002000147

80990001000017
80990001000018
80990001000020
80990001000022
80990001000024
80992001000015
80992001000017
80992001000018
80992001000020
80992001000022
80992001000024
80992001000025
80992001000026
80992001000028

80992002000070
80992002000094
80992002000113
80992002000131
80992002000147

80992010000011
80992010000012
80992010000013
80992010000015

80992011000011
80992011000012
80992011000013
80992011000014

CTp.
17
17
17
17
17
17
17

18
18



Lndposon ykasatenb

8099 ...
Ne 3aka3a

80992011000015

80992025000001
80992025000002

80995001000018
80995001000020
80995001000022
80995001000024
88270001000015
88270001000017
88270001000018
88270001000020
88270001000022

88273001000015
88273001000017
88273001000018
88273001000020
88273001000022
88273001000024
88273001000025
88273001000026
88273001000028

88273002000070
88273002000094
88273002000113
88273002000131
88273002000147

88273025000001
88273025000002

88292001000015
88292001000017
88292001000018
88292001000020
88292001000022
88292001000024
88292001000025
88292001000026
88292001000028

88292002000070
88292002000094
88292002000113
88292002000131
88292002000147

88292025000001
88292025000002

88334001000018
88334001000020
88334001000022
88334001000024
88335001000018
88335001000020
88335001000022
88335001000024

88341001000018
88341001000020
88341001000022
88341001000024
88345001000018
88345001000020
88345001000022
88345001000024

88356001000018
88356001000020
88356001000022
88356001000024

172

C1p.

35

37
37

31
31
31
31
31
31
31
31
31

8836 ...
Ne 3aka3a
88361001000018
88361001000020
88361001000022
88361001000024

88369001000018
88369001000020
88369001000022
88369001000024

88373001000018
88373001000020
88373001000022
88373001000024

88380001000018
88380001000020
88380001000022
88380001000024

88635001000018
88635001000020
88635001000022
88635001000024
88635002000070
88635002000094
88635002000111
88635002000113

88641001000018
88641001000020
88641001000022
88641001000024
88641002000048
88641002000070
88641002000094
88641002000111
88641002000113
88641002000131
8864101000001 1
88641010000012
88641010000013
88641010000015
8864101100001 1
88641011000012
88641011000013
88641011000015
88641025000001
88641025000002

88670001000018
88670001000020
88670001000022
88670001000024
88670002000070
88670002000094
88670002000113
88670002000131
88670002000147

88690001000018
88690001000020
88690001000022
88690001000024
88692001000018
88692001000020
88692001000022
88692001000024
88692002000070
88692002000094
88692002000113
88692002000131
88692002000147

88752001000018
88752001000020

8875 ...
Ne 3aka3a
88752001000022
88752001000024
88758001000018
88758001000020
88758001000022
88758001000024

88802002001100
88802002001150
88802004001100
88802004001150

88802005001012
88802005001020
88802005001024
88802005001100
88802005001150
88802005001200

88802006001012
88802006001020
88802006001024
88802006001100
88802006001150
88802006001200
88802006001300
88802006002014

88802007001008
88802007001012
88802007001020
88802007001024
88802007001100
88802007001150
88802007001200
88802007001300
88802007002011
88802007002014

88802008001008
88802008001012
88802008001020
88802008001100
88802008001150
88802008001200
88802008001300
88802008002011
88802008002014

88803004001100
88803004001150
88803006001100
88803006001150
88803008001150
88803008001200

88806006001100
88806006001150
88806008001150
88806008001200
88806008001300

88819006001150
88819008001150

88842002001100
88842002001150

88842004001100
88842004001150

88842005001100
88842005001150
88842005001200

88842006001100

81
81

81
81

81
81
81

81

8884 ...
Ne 3akaza
88842006001150
88842006001200
88842006001300
88842006002014

88842007001100
88842007001150
88842007001200
88842007001300
88842007002011
88842007002014

88842008001100
88842008001150
88842008001200
88842008001300
88842008002011
88842008002014

88843004001100
88843004001150
88843006001100
88843006001150
88843008001150
88843008001200

88872016000005
88872016000007
88872017000005
88872017000007

88875016000005
88875016000007
88875017000005
88875017000007

88882006001100
88882006001150
88882006001200
88882006002014
88882008001100
88882008001150
88882008001200
88882008001300
88882008002011
88882008002014

88885006001100
88885006001150
88885006001200
88885006002014
88885008001100
88885008001150
88885008001200
88885008001300
88885008002011
88885008002014

88901001000013
88904001000015
88904001000017
88904001000018
88904001000020
88904001000022

88906001000013

88934001000015
88934001000017
88934001000018
88934001000020
88934001000022
88934001000024

88935001000015
88935001000017

8893 ...
Ne 3aka3a
88935001000018
88935001000020
88935001000022
88935001000024
88935001000025
88935001000026

88935002000070
88935002000094
88935002000111
88935002000113

88935051000018
88935051000020
88935051000022
88935051000024

88941001000015
88941001000017
88941001000018
88941001000020
88941001000022
88941001000024
88941001000025
88941001000026

88941002000048
88941002000070
88941002000094
88941002000111
88941002000113
88941002000131
88941002000147

88941010000011
88941010000012
88941010000013
88941010000015

8894101100001 1
88941011000012
88941011000013
88941011000015

88941025000001
88941025000002

88941051000018
88941051000020
88941051000022
88941051000024

88943001000018
88943001000020
88943001000022
88943001000024

88945001000015
88945001000017
88945001000018
88945001000020
88945001000022
88945001000024

88945002000070
88945002000094
88945002000113

88945010000011
88945010000012
88945010000013
88945010000015

88945011000011
88945011000012
88945011000013



8894 ...
Ne 3aka3a

88945011000015

88949001000018
88949001000020
88949001000022
88949001000024

88956001000018
88956001000020
88956001000022
88956001000024

88961001000017
88961001000018
88961001000020
88961001000022
88961001000024
88961001000026

88970001000008
88970001000013
88970001000015
88970001000017
88970001000018
88970001000020
88970001000022
88970001000024
88970001000025
88970001000026
88970001000028

88970002000037
88970002000048
88970002000070
88970002000094
88970002000111
88970002000113
88970002000131
88970002000147

88970010000011
88970010000012
88970010000013
88970010000015

88970011000011
88970011000012
88970011000013
88970011000014
88970011000015

88970016000001
88970016000002
88970016000003
88970016000004

88970017000002
88970017000003
88970017000004

88970025000001
88970025000002
88970025000003

88973001000015
88973001000017
88973001000018
88973001000020
88973001000022
88973001000024
88973001000025
88973001000026
88973001000028
88973002000070
88973002000094
88973002000113

8897 ...
Ne 3aka3a
88973002000131
88973002000147

8897301000001 1
88973010000012
88973010000013
88973010000015

8897301100001 1
88973011000012
88973011000013
88973011000014
88973011000015

88973016000002
88973016000003
88973016000004

88973017000002
88973017000003
88973017000004

88973025000001
88973025000002

88977001000001
88977001000004
88977001000005
88977001000008
88977001000009
88977001000011
88977001000013
88977001000015
88977001000017
88977001000018
88977001000020
88977001000022
88977001000024

88977002000113
88977002000131
88977002000147

88980001000015
88980001000017
88980001000018
88980001000020
88980001000022
88980001000024
88980001000025

88980002000094
88980002000113

88980010000009
88980010000010
88980010000011
88980010000012
88980010000013
88980010000014
88980010000015
88980010000016
88980010000017

88980011000009
88980011000010
88980011000011
88980011000012
88980011000013
88980011000014
88980011000015
88980011000016
88980011000017
88980025000001
88980025000002
88980025000003

8898 ...
Ne 3aka3a
88981001000008
88981001000013
88981001000015
88981001000017
88981001000018
88981001000020
88981001000022
88981001000024
88981001000025
88981001000026
88981001000028

88981002000070
88981002000094
88981002000111
88981002000113
88981002000131
88981002000147

88981010000011
88981010000012
88981010000013
88981010000015

88981011000011
88981011000012
88981011000013
88981011000014
88981011000015

88981025000001
88981025000002
88981025000003

88983001000015
88983001000017
88983001000018
88983001000020
88983001000022
88983001000024
88983001000025

88983002000094
88983002000113

88983010000009
88983010000010
88983010000011
88983010000012
88983010000013
88983010000014
88983010000015
88983010000016
88983010000017

88983011000009
88983011000010
8898301100001 1
88983011000012
88983011000013
88983011000014
88983011000015
88983011000016
88983011000017

88983025000001
88983025000002
88983025000003

88987001000015
88987001000017
88987001000018
88987001000020
88987001000022
88987001000024

Lndposon ykasatenb

8898 ...
Ne 3aka3a
88987002000113
88987002000131
88987002000147

88990001000017
88990001000018
88990001000020
88990001000022
88990001000024
88992001000015
88992001000017
88992001000018
88992001000020
88992001000022
88992001000024
88992001000025
88992001000026
88992001000028

88992002000070
88992002000094
88992002000113
88992002000131
88992002000147

88992010000011
88992010000012
88992010000013
88992010000015

88992011000011
88992011000012
88992011000013
88992011000014
88992011000015

88992025000001
88992025000002

88995001000018
88995001000020
88995001000022
88995001000024

90174001000018
90174001000020
90174001000022

90175001000024
90175002000094
90175002000113

90176001000018
90176001000020
90176001000022

90177001000024
90374001000018
90374001000020
90374001000022
90375001000024
90496001000018
90496001000020
90496001000022
90497001000024
90774001000022
90775001000024
90775001000026

90775001000028
90775002000094

C1p.
23
23
23

31
31

31

124
124
124

124
127
127

125
125
125

125
124
124
124
124
126
126
126
126
128
128
128

128
129

9077 ...
Ne 3aka3a
90775002000113
90775002000147

90776001000022
90777001000024
90777001000026
90777001000028

90777002000094
90777002000113
90777002000147

CTp.
129
129

128
128
128
128

129

129
129

173



ona 3ametok

174




175

ona sametok




ona 3ametok

176




MHCTPYMEHT MJIKOC UOEN (TOOLS PLUS IDEAS) —
MJTIOC gna Hawmx 3aKa3umMKoB N OKpPY>KaKoLLen cpeapbl

Llenn komnaHuun

KOMET GROUP npuaep>XnBaeTcs MOANTUKN MNOCNeA0BaTENbHbIX
WHBECTVLW B pa3BuTMe N [OOMBAETCA YBEPEHHOrO POCTa nyTem
HenpepbIBHOrO COBEPLLEHCTBOBAHNA MPOAYKLMM 1 MPOLLECCOB B
KOMMaHWw, TaK >e Kak 1 bnarofapsa nociefoBaTelbHOMY POCTY
KBanumKaLmmn COTPYAHUKOB. Bce 3TO NOBbILLAET LIeHHOCTb
komnaHuy. KOMET GROUP mocTosiHHO yBeNYMBaEeT fOSIO
WHHOBALWIA, BHeLPsAs pe3y/bTaTbl UCCNEA0BAHUI U pa3paboTok,
eXerofHO NpefcTaBfAeT Ha PbIHOK HOBYO Mpogykumio. KOMET
GROUP — cnHOHUM NpogyKLmKn BbicoYaiLlero Kavectsa. IDEAS
FACTORY — ®ABPVKA VUAEN dhopmMrpyeT ypoBeHb KanudukaLmm
COTPYAHWKOB ¥ MepcoHana 3aka3ymkos. Bknag KOMET GROUP B
npodeccroHanbHoe 0bpa3oBaHve — 0bpaseL, AN NoApPaxKaHWA Ans
BCe OTpaciu.

MpoaykTbl 1 ycnyrn

KOMET GROUP npepocTaBasieT 3aka3yuKy UCKIIOYUTENBHYIO
fobasneHHyto ctonmocts. KOMET GROUP pa3pabatbiBaer,
NPOM3BOLUT W NpefiaraeT Havbosee NoNHbIA Habop
WHCTPYMEHTOB AnA 0bpaboTkun otBepctuii. KOMET GROUP
npegnaraeT camble MHHOBALWMOHHbIE TEXHONOMUW, BbICOYALLYIO
3KOHOMMYECKYIO 3(hHEKTUBHOCTb, Jy4Lliee Ka4ecTBO W CaMblii
npuBnekatesbHbin an3aiH. KOMET GROUP BMauT cebs He
TOJIbKO MPOU3BOAMTENIEM MHCTPYMEHTA, @ CKOPEEe MOCTaBLLKOM
VNHHOBALIMOHHbIX PELLEHWIN N MAEN, HampaBieHHbIX Ha
nosny4yeHne BbIrofdbl HalmMu 3akasunkamu: MHCTPYMEHT
MIOC NOEN.

3aKkasuuku

Komnanua KOMET GROUP LieHUT JoNroBpeMeHHble B3aMMOBbIrOAHbIe
napTHepCKkMe OTHOLLEeHUA, BUAsA ceOsi MapTHEPOM CBOErO KJIMEHTa

B obecrneyeHnn 1 nonyyeHnmn npubbinn. Komnanma KOMET GROUP
NPUCYLLMBAETCA K NOTPEOHOCTAM 3aKka3umka 1 npefnaraet Havbosnee
3hheKTUBHbIE MAEN U MHCTPYMEHTaSbHbIE PeLLeHNs ANA NPUMEHEHWSA B
onepaumax MeTannoobpabotkm. KomnaHma KOMET GROUP npepoctaBnset
3aKa3ymkam MHHOPMALIMOHHYIO MOALEPXKKY W COTPYAHWUYECTBO NOCPELCTBOM
BCEMUPHO CETY JIOKasbHbIX CEPBUCHBIX LIeHTPOB. Ha 6aze ®ABPUKI NOE
(IDEAS FACTORY) nogaep>KunBatoTca NporpamMmmbl NpodheccmoHanbHoro
00y4eHMA 1 NOBbILLIEHUA KBanudyKaLmm.

Okpy>katoLasa cpega

KomnaHua KOMET GROUP pa3gensdeT oTBETCTBEHHOCTb MO MPefOTBPALLEHNIO
3arpAsHeHUsA oKpy>KatoLLelt cpefbl U GepexkHO OTHOCUTCH K MCMOJb30BaHUIO
NCXOAHBIX MaTepranos U yTUAN3aLmy OTXOA0B.

MeHemxmeHT koMnaHum KOMET GROUP 0co3HaeT OTBETCTBEHHOCTb

nepes obLLEeCTBOM 1 co3aaeT yHAAMEHT COBPeMeEHHOM paboyen cpedpl v
ycnoswin Tpyaa. MpUHYMatoTcA BO BHUMaHWe TpeboBaHUA K 3proHOMUKe

1 oxpaHe Tpyaa. MNpraepXnBasnch NPUHLMMOB OCHOBATESA KOMMaHWN
Pobepta bpeiiHnHra, KOMET GROUP nogaep>kvBaeT ropog besurxaiim,
YNPOYHSAS NPAMbIE KOHTAKTbI C FOPOACKUMU YYEOHBIMY 11 OBLLECTBEHHBIMU
OopraHM3aLnAMN.

Cnepys sbiwenepeyncneHHbiM npuHuymnam, KOMET GROUP BHeapwun coBpeMeHHYIO MHTErpUpPOBaHHYIO cMcTemy
ynpasneHus, nssectHyio kak KMS (Komet Management System), npolueiuyio ceptudurKaLmMio B COOTBETCTBUM C

I1SO 9001:2008, ISO 14001:2004 1 AZWV.

1S0 9001:2008
BUREAU VERITAS

Certification

Monutnka KomnaHmn

1SO 14001
BUREAU VERITAS

Certification

zertifiziert
nach

ALZWV

http://www.kometgroup.com/navigation-top/komet-group/unternehmensleitlinien.html
http://www.kometgroup.com/navigation-top/komet-group/unternehmenswerte.html

CepTtudmkauums
http:/Avww.kometgroup.com/navigation-top/download/service/zertifikate.html

TOOLSQIDEAS®



Me>xayHapogaHble opraHusaumm KOMET GROUP

EBpona

Benbrua

KOMET R. Cools N.V.
Boomsesteenweg 456
2020 Antwerpen

Tel. +32-3-2 3797 87
Fax +32-3-21633 16
info@komet.be

JaHua

KOMET Scandinavia AB

Box 9177

SE-200 39 Malmd

Tel. +46-40-49 28 40

Fax +46-40-49 19 95
scandinavia@kometgroup.com

FepmaHua

KOMET GROUP GmbH
ZeppelinstraBe 3
74354 Besigheim

Tel. +49 7143 3730
Fax +49 7143 373233
info@kometgroup.com

OuHNAHanA

P.Aro Oy

Teollisuuskatu 35-39 LH4

FI-20520 Turku

Tel. +358-(0)20 1474500
Fax +358-(0)20 1474501
info@p-aro.com

PpaHuma

KOMET S.a.r.l.

46-48 Chemin de la Bruyere
69574 Dardilly CEDEX

Tel. +33(0)4 37 46 09 00
Fax +33(0)4 78 35 36 57
info.fr@kometgroup.com

BennkobputaHusa
KOMET (UK) Ltd.

4 Hamel House

Calico Business Park
Tamworth

B77 4BF

Tel. +44(0)1827.302518
Fax +44(0)1827.300486
info.uk@kometgroup.com

Wpnangusa

KOMET (UK) Ltd.

4 Hamel House

Calico Business Park
Tamworth

B77 4BF

Tel. +44(0)1827.302518
Fax +44(0)1827.300486
info.uk@kometgroup.com

Utanua

KOMET Utensili S.R.L.
Via Massimo Gorkin. 11
20098 S. Giuliano Mil.
Tel. +39-02-9 84 02 81
Fax +39-02-9 84 49 62
info.it@kometgroup.com

Xopsatusa

NITEH d.o.o0.

Izidora Krsnjavog 1 B
47000 HR-Karlovac
Tel. +38547 6001 41
Fax +38547 60 01 42
niteh@ka.t-com.hr

HunpepnaHgbl

Roco B.V.

Willem Barentszweg 16
5928 LM Venlo

Tel. +31-77-323 1400
Fax +31-77-323 14 04
info@roco.nl

Hopserus

KOMET Scandinavia AB

Box 9177

SE-200 39 Malméo

Tel. +46-40-49 28 40

Fax +46-40-49 19 95
scandinavia@kometgroup.com

AscTpusa

KOMET GROUP GmbH
Zeppelinstrasse 3
D-74354 Besigheim

Tel. +43(1) 259 22 04
Fax +43 (1) 259 22 04 76
info.at@kometgroup.com

MonbLua

KOMET-URPOL Sp.z.0.0.

ul. Przyjazni 47 b

PL 47-225 Kedzierzyn-Kozle
Tel. +48(0)77.405 31 00
Fax +48(0)77.405 31 10
info.pl@kometgroup.com

MopTtyranus

KOMET IBERICA TOOLS S.L.
Av. Corts Catalanes 9-11
Planta baja, local 6B

08173 Sant Cugat del Valles
Tel. +34-93-583.96.20

Fax +34-93-583.96.12

PymblHMA

S.C. INMAACRO S.R.L.
Avram lancu 86
505600 Sacele-Brasov
Tel. +40 368 443 500
Fax +40 368 443 501
info@inmaacro.com

Poccunsa

KOMET GROUP GmbH
ul. M.Salimganova 2V
420107, Kazan

Tel. +7 843 5704345
Fax +7 8432917543
info.ru@kometgroup.com

LLiBeuwns

KOMET Scandinavia AB

Box 9177

SE-200 39 Malmd

Tel. +46-40-49 28 40

Fax +46-40-49 19 95
scandinavia@kometgroup.com

LLiBenuapusa

KOMET GROUP GmbH
Zeppelinstrasse 3
D-74354 Besigheim

Tel. +41(0)62 285 42 00
Fax +41(0)62 285 42 99
info@kometgroup.com

CnoBakus

KOMET GROUP CZ s.r.0.
Na Hurce 1041/2,

160 00 Praha 6

Tel. +42(0)2 3501 00 10
Fax +42(0)2 3531 18 90
info.cz@kometgroup.com

CnoBeHus

Schmidt HSC d.o.o.
Kidriceva 25

3000 Celje

Tel. +386 3 49 00 850
Fax +386 3 49 00 852
peter@hsc-schmidt.si

UcnaHwna

KOMET IBERICA TOOLS S.L.
Av. Corts Catalanes 9-11
Planta baja, local 6B

08173 Sant Cugat del Valles
Tel. +34-93-583.96.20

Fax +34-93-583.96.12
info.es@kometgroup.com

Yexunsa

KOMET GROUP CZ s.r.o.
Na Hurce 1041/2,

160 00 Praha 6

Tel. +420 235010010

Fax +420 235311890
info.cz@kometgroup.com

Typuua

KOMET KESICI TAKIMLAR SAN VE TIC LTD STI

Ahi Evran cad no 21 k 18 dr 74
Maslak Mah Sisli ISTANBUL

Tel. +90212 346 01 34

Tel. +90212 346 01 70

Fax +90212 346 01 64
info.tr@kometgroup.com

BeHrpus

POWER TOOLS KFT

9019 GYOR, Tavirdzsa u. 3/F
Tel. +3696511 011

Fax +3696 511010
info@power-tools.hu



3a npegenamu EBponbl

Ernnert

ZAHRANCO, ENGINEERING TRADE
15, Ali Amer Str. - 6th Sector

Nasr City - Cairo, Egypt

Tel. +20-2-2 75 43 46

Fax +20-2-2 7541 83

Telex 2 10 57 YAZCO UN

ApreHTuHa

VORTEX S.R.L.

Pedro Moran 858

Lomas del Mirador
Buenos Aires

Tel. +54-(11) 46 53 01 25
Fax +54-(11) 44 88 60 72
vortex@vortex.com.ar

ABcTpanusa

Rosler International PTY Ltd.
P.O. BOX 696, 12 The Nook
Bayswater, Vic. 3153

Tel. +61-3-97 38 08 89
Fax +61-3-97 38 08 87

Bbpa3sununsa

Komet do Brasil Ltda.

Rua Brasileira, 439

07043-010 Guarulhos - Sao Paulo
Tel. +55(0)11.2423-5502

Fax +55(0)11.2422-0069
info.br@kometgroup.com

Kntan

KOMET GROUP Precision Tools
(Taicang) Co.,Ltd.

(Headquarter Asia Pacific)

No. 5 Schaeffler Road

Taicang, Jiangsu Province, 215400
Tel. +86(0)512.535757-58

Fax +86(0)512.535757-59
info.cn@kometgroup.com

NHpma

KOMET Precision Tools India Pvt. Ltd.
16J, Attibele Industrial Area
BANGALORE - 562 107

Tel. +91-80-2807 8000

Fax +91-80-2807 8100
info.in@kometgroup.com

MHpoHe3unsa

PT Somagede Perkasa
Kompleks Griya Inti Sentosa
Jalan Griya Agung No: 3
Sunter Agung - Jakarta 14350
Tel. " +62-21-6 41 07 30

Fax +62-21-6 40 1572
irlawan@sgp-dkp.com

NpaH

SHIVEH TOLID Co. LTD.

# 270, West Dr. Fatemi Ave.
Post Code : 14186

Tehran

Tel. +98 216691 7 691
Fax +98 21 6691 7 688
info@shivehtolid.com

N3paunnb

ARNOLD TRADING Co., Ltd.
P.O.B. 20180

6 Hamachtesh St.

Ind. Area, Holon 58810

Tel. +972-3-558 13 13
Fax 49 72-3-558 13 17

AnoHunsa

KOMET GROUP KK

# 180-0006

1-22-2 Naka-cho Musashino-shi
Tokyo Japan

Grand Preo Musashino 203

Tel. +81(0)422 50 0682

Fax +81(0)422 50 0683
info.jp@kometgroup.com

KaHapa

KOMET of CANADA

Tooling Solutions ULC

250 Harry Walker Parkway N
Unit 6B, Newmarket,
Ontario, L3Y 7B4

Tel. +1-905/954-0466

Fax +1-905/954-1068
canadacs@komet.com

Kopes

KOMET GROUP Precision Tools
Korea Co.,Ltd.

#201, Lotte IT Castle-2, 550-1,
Gasan-dong,

Geumcheon-gu, Seoul, 153-768
Tel. +82(0)2.2082.6300

Fax +82(0)2.2082.6309
info.kr@kometkorea.com

Manansusa

GP System (Malaysia) Sdn Bhd
19-1, Jalan Kenari 7

Bandar Puchong Jaya

47100 Puchong, Selangor

Tel. +60-3-807 59160

Fax +60-3-807 59740
gpm@gpsystem.com

Mekcunka

KOMET de México S. de R.L. de C.V.
Acceso 1 Nave 8 No. 116
Fraccionamiento Industrial La Montana
Querétaro, Qro.

C.P 76150, México.

Tel. +52-442 2-18-25-44

Fax +52-442 2-18-20-77
kometdemexico@komet.com

& KOMET"

GROUP

HoBas 3enaHgusa

Coulson Carbide Limited
Double J Centre, 24 Gum Road,
Henderson Valley, Henderson
P.O.Box 21-228, Henderson
Auckland

Tel. +64-9-8 38 50 61

Fax +64-9-8 37 62 86

CuHranyp

GP System (Singapore) Pte. Ltd.
No. 51, Bukit Batok Crescent
#04-04/05 Unity Centre
Singapore 658077

Tel. +65-68 61 26 63

Fax +65-68 61 35 00
enquiry@gpsystem.com

lOxHas Adpuka
MULTITRADE DISTRIBUTORS
P.O. Box 3511

Kempton Park

1620

Tel. +27-11-453-8034

Fax +27-11-453-9696

TanBaHb

Hung Chih Ltd., Co.

No. 37, Chung Cheng Road
Tainan, Taiwan, R.O.C.

Tel. +8 86-6-2 2522 16
Fax +8 86-6-2 20 59 93
hclhsu@ms26.hinet.net

TannaHpg

PERFECT TOOL Co., Ltd.

64/298

Moo 3 Karnchanapisek Rd..
Bakurad Bagbuathong
Nothaburi 11110

Tel: +66 2594 4562

Fax: +66 2594 4563
mpongsak@thaiperfecttools.com

CLLA

KOMET of America, Inc.

2050 Mitchell Blvd.

Schaumburg

IL 60193-4544

Tel. +1-8 47-9 23 84 00
+1-8 47-9 23 84 80

Fax +1-8 00-8 65/66 38

customerservice@komet.com



FTEPMAHUA

KOMET GROUP GmbH
ZeppelinstraBBe 3
74354 Besigheim

Tel. +49 7143 3730
Fax +49 7143 373233
info@kometgroup.com

KUTAW

KOMET GROUP

Precision Tools (Taicang) Co., Ltd.
(Headquarter Asia Pacific)

No. 5 Schaeffler Road

Taicang, Jiangsu Province, 215400
Tel. +86 512 53575758

Fax +86 512 53575759
info.cn@kometgroup.com

nHana

KOMET Precision Tools India Pvt. Ltd.
16J, Attibele Industrial Area
BANGALORE - 562 107

Tel. +91 80 2807 8000

Fax +91 80 2807 8100
info.in@kometgroup.com

KAHAA

KOMET of CANADA

Tooling Solutions ULC

250 Harry Walker Parkway N
Unit 6B, Newmarket,
Ontario, L3Y 7B4

Tel. +1-905/954-0466

Fax +1-905/954-1068
canadacs@komet.com

ABCTPUA

KOMET GROUP GmbH
ZeppelinstraBe 3

D-74354 Besigheim

Tel. +43 (1) 259 22 04
Fax +43 (1) 259 22 04 76
info.at@kometgroup.com

LLIBELIAA

KOMET Scandinavia AB

Box 9177

SE-200 39 Malmo

Tel. +46 40 49 28 40

Fax +46 4049 19 95
scandinavia@kometgroup.com

TYPLUA

KOMET KESICI TAKIMLAR SAN VE TIC LTD STI
Ahi Evran cad no 21 k 18 dr 74

Maslak Mah Sisli ISTANBUL

Tel. +90 212 346 01 34

Tel. +90 212 346 01 70

Fax +90 212 346 01 64
info.tr@kometgroup.com

FTEPMAHUA

KOMET GROUP GmbH
Werk Stuttgart-Vaihingen
RuppmannstraBe 32

70565 Stuttgart / Vaihingen
Tel. +49 711 788910

Fax +49 7117889111
info@kometgroup.com

OPAHLIA

KOMET S.a.r.l.

46-48 Chemin de la Bruyére
69574 Dardilly CEDEX

Tel. +33(0) 4 37 46 09 00
Fax +33(0) 4 78 35 36 57
info.fr@ekometgroup.com

UTANNA

KOMET Utensili S.R.L.
Via Massimo Gorki n. 11
20098 S. Giuliano Mil.
Tel. +39 02 98 40 28 1
Fax +39 02 98 44 96 2
info.it@kometgroup.com

KOPEA

KOMET GROUP Precision Tools
Korea Co.,Ltd.

#201, Lotte IT Castle-2, 550-1,
Gasan-dong, Geumcheon-gu,
Seoul, 153-768

Tel. +82(0)2.2082-6300

Fax +82(0)2.2082-6309
info.kr@kometkorea.com

MOJIbLUA

KOMET-URPOL Sp.z.o.0.

ul. Przyjazni 47 b

PL 47-225 Kedzierzyn-Kozle
Tel. +48(0)77.405 31 00
Fax +48(0)77.405 31 10
info.pl@kometgroup.com

LLIBEMLIAPUA

KOMET GROUP GmbH
ZeppelinstraBe 3
D-74354 Besigheim
Tel. +41(0)62 285 42 00
Fax +41(0)62 285 42 99
info@kometgroup.com

YEXUA

KOMET GROUP CZ s.r.o.
Na Hdrce 1041/2,

160 00 Praha 6

Tel. +42(0)2 3501 00 10
Fax +42(0)2 3531 18 90
info.cz@kometgroup.com

www.kometgroup.com

BPA3UNNA

KOMET do Brasil Ltda.

Rua Brasileira, 439

07043-010 Guarulhos - Sdo Paulo
Tel. +55(0)11.2423-5502

Fax +55(0)11.2422-0069
info.br@kometgroup.com

BEJINKOBPUTAHUA
KOMET (UK) Ltd.

4 Hamel House

Calico Business Park
Tamworth

B77 4BF

Tel. +44(0)1827.302518
Fax +44(0)1827.300486
info.uk@kometgroup.com

AMNOHUA

KOMET GROUP KK

# 180-0006

1-22-2 Naka-cho Musashino-shi
Tokyo Japan

Grand Preo Musashino 203
Tel. +81(0)422 50 0682

Fax +81(0)422 50 0683
info.jp@kometgroup.com

MEKCUKA

KOMET de México S. de R. L. de C.V
Acceso 1 Nave 8 No. 116
Fraccionamiento Industrial La Montana
Querétaro, Qro. C.P 76150 México

Tel. +52 442 2109020

Fax +52 442 2182077
kometdemexico@komet.com

POCCHA

OO0 KOMET l'pyn

yn. M. CanumxaHoBa 2B, 0¢.213
420107, r. KazaHb

Ten. +7 843 5704345

Pakc +7 843 2917543
info.ru@kometgroup.com

NUCMNAHUA

KOMET IBERICA TOOLS S.L.

Av. Corts Catalanes 9-11

Planta baja, local 6B

08173 SANT CUGAT DEL VALLES
Tel. +34 93 5839620

Fax +34 93 5839612
info.es@kometgroup.com

CLUA

KOMET of America, Inc.

2050 Mitchell Blvd.

Schaumburg

IL 60193-4544

Tel. +1-8 47-9 23 /84 00
+1-8 47-9 23 /84 80

Fax +1-8 00-8 65/ 66 38

customerservice@komet.com

399 14 027 00-1T-06/13 OtnevataHo B FepmaHun www.wachter.de - © 2013 KOMET GROUP GmbH - KomnaHus octaBnsieT 3a co6oi NpaBo BHOCUTb B JOKYMEHT U3MEHEHUS.

TOOLSOIDEAS®



	KomPass Резьбообразование – Ваш плюс
	Компания JEL®, будучи сильным брендом в составе KOMET GROUP, и ее инновации олицетворяют современный подход к резьбообразованию.
	Начиная от обычных резьбонарезных операций и заканчивая технологически сложным резьбообразующим фрезерным инструментом, мы предлагаем экономичные системы, выполненные либо на базе стандартного инструмента, либо на базе специализированных прикладных решени
	Экономичные и высокоточные решения:

	Технологии изготовления внутренней резьбы
	Резьбофрезерование
	Резьбофрезерование и снятие фаски
	Сверление, резьбофрезерование и снятие фаски 
	Резьбофрезерование > X 20
	Нарезка резьбы метчиком
	Накатка резьбы метчиком-раскатником
	Оправки
	VABOS  Easy
	Информация
	JEL® –  Инновационные решения в области резьбообразования
	VABOS Easy
	KOMET SERVCIE®
	Указатель
	Общая информация
	Указания по выбору инструмента
	Изготовление внутренней резьбы
	Выбор инструмента
	Резьбообразующий инструмент
	Резьбофрезерование
	Резьбофрезерование и снятие фаски
	Сверление, резьбофрезерование, фаска
	Резьбофрезерование > x 20 мм
	Нарезание резьбы метчиком
	Накатка резьбы метчиком-раскатником
	Оправки
	Синхронизирующий патрон JSF для метчиков
	Техническая информация
	Специальные решения
	Диаметры сверления под резьбу
	Достижимая длина резьбы
	Формуляры
	Пример описания программы ЧПУ
	Подготовка инструмента к работе
	Фрезерование в различных материалах
	Таблица сравнения значений твёрдости
	Расчет крутящего момента
	Нарезка канавок с интерполяцией
	Минимальное количество смазки (MQL)
	Цилиндрические хвостовики
	Цифровой указатель
	Представительства KOMET GROUP

	JEL®  Указания по выбору инструмента
	Резьбофреза, сверло-резьбофреза

	JEL®  Выполнение внутренней резьбы
	Описание процесса

	JEL® Выбор инструмента
	Резьбофреза, сверло - резьбофреза

	JEL® Выбор инструмента
	Резьбофреза, сверло - резьбофреза

	JEL® Выбор инструмента
	Метчики

	JEL® Выбор инструмента
	Метчики

	JEL® Выбор инструмента
	Метчики-раскатники

	JEL® Выбор инструмента
	Метчики-раскатники

	JEL®  MKG	
	 Резьбофрезерование
	Резьбофреза MKG
	Размеры и типы резьб
	MKG
	M-MKG 2хD
	для метрической резьбы ISO по DIN 13
	MF-MKG 2хD
	для метрической мелкой резьбы ISO по DIN 13
	UNC-MKG 2хD
	для резьбы UNC по ANSI B1.1
	UNF-MKG 2хD
	для резьбы UNF по ANSI B1.1
	G-MKG 2хD
	для трубной резьбы Витворта 
	DIN EN ISO 228 и DIN EN 10226
	MKG XH – для закалённых материалов, M 45 HRC
	M-MKG XH 1,5хD
	для метрической резьбы ISO по DIN 13
	без центральной подачи СОЖ 
	MF-MKG XH 1,5хD 
	для метрической мелкой резьбы ISO по DIN 13
	без центральной подачи СОЖ
	Диаметры сверла под фрезу
	Технические указания
	Рекомендуемые параметры для резьбофрезерования

	JEL®  MKG
	Размеры и типы резьб

	M	JEL®  MKG
	Резьбофреза M-MKG
	2,0×D

	JEL®  MKG	MF
	Резьбофреза MF-MKG
	2,0×D

	UNC	JEL®  MKG
	2,0×D
	Резьбофреза UNC-MKG

	JEL®  MKG	UNF
	Резьбофреза UNF-MKG
	2,0×D

	G	JEL®  MKG
	Резьбофреза G-MKG
	2,0×D

	JEL®  MKG XH	M
	1,5×D
	Резьбофреза M-MKG XH

	MF	JEL®  MKG XH
	1,5×D
	Резьбофреза MF-MKG XH

	Резьбофреза JEL®
	Технические указания

	Резьбофреза JEL®
	Проблемы  возможные причины  решения

	JEL®  MGF,  UMFG
	Резьбофрезерование и зенкование
	Резьбофреза MGF, UMGF
	Размеры и типы резьб
	MGF
	M-MGF 1,5хD, 2хD, 2,5хD, 3хD
	для метрической резьбы ISO по DIN 13
	MF-MGF 1,5хD, 2хD
	для метрической мелкой резьбы ISO по DIN 13
	UNC-MGF 1,5хD, 2хD
	для резьбы UNC по ANSI B1.1
	UNF-MGF 1,5хD, 2хD
	для резьбы UNF по ANSI B1.1
	NPT- / NPTF-MGF
	для резьбы NPT/NPTF по ANSI B2.1
	G-MGF 1,5хD, 2хD
	для трубной резьбы Витворта 
	DIN EN ISO 228 и DIN EN 10226
	MGF XS – для обработки стали M 900 Н/мм²
	M-MGF XS 1,5хD, 2хD
	для метрической резьбы ISO по DIN 13
	MF-MGF XS 1,5хD, 2хD
	для метрической мелкой резьбы ISO по DIN 13
	G-MGF XS 1,5хD, 2хD
	для трубной резьбы Витворта 
	DIN EN ISO 228 и DIN EN 10226
	MGF XH – для закалённых материалов, M 45 HRC
	M-MGF XH Micro 1,5хD
	для метрической резьбы ISO по DIN 13
	M-MGF XH 1,5хD
	для метрической резьбы ISO по DIN 13
	MF-MGF XH 1,5хD
	для метрической мелкой резьбы ISO по DIN 13
	MGF PCD – для легкосплавных материалов
	M-MGF PKD 2хD
	для метрической резьбы ISO по DIN 13
	MF-MGF PKD 2хD
	для метрической мелкой резьбы ISO по DIN 13
	UMGF
	M-UMGF 2хD, 2,5хD
	для метрической резьбы ISO по DIN 13
	MF-UMGF 2хD
	для метрической мелкой резьбы ISO по DIN 13
	Диаметры сверления под резьбу
	Технические указания
	Рекомендуемые параметры для резьбофрезерования

	JEL®  MGF
	Размеры и типы резьб

	JEL®  UMGF
	Размеры и типы резьб

	JEL®  MGF	M
	Резьбофреза M-MGF
	с задней фаской
	1,5×D

	M	JEL®  MGF
	2,0×D
	2,5×D
	3,0×D
	Резьбофреза M-MGF
	с задней фаской

	JEL®  MGF	MF
	Резьбофреза MF-MGF
	с задней фаской
	1,5×D

	MF	JEL®  MGF
	Резьбофреза MF-MGF
	с задней фаской
	2,0×D

	JEL®  MGF	UNC
	1,5×D 
	2,0×D
	Резьбофреза UNC-MGF
	с задней фаской

	UNF	JEL®  MGF
	1,5×D
	2,0×D
	Резьбофреза UNF-MGF
	 с задней фаской

	JEL®  MGF	NPT, NPTF
	Резьбофреза NPT-MGF, NPTF-MGF
	с задней фаской

	G	JEL®  MGF
	Резьбофреза G-MGF
	с задней фаской
	1,5×D 
	2,0×D

	JEL®  MGF XS	M
	1,5×D 
	2,0×D
	Резьбофреза M-MGF XS
	с задней фаской

	MF	JEL®  MGF XS
	1,5×D
	2,0×D
	Резьбофреза MF-MGF XS 
	с задней фаской

	JEL®  MGF XS	G
	Резьбофреза G-MGF XS
	с задней фаской
	1,5×D 
	2,0×D

	M	JEL®  MGF XH Micro
	1,5×D
	Резьбофреза M-MGF XH Micro
	с задней фаской

	JEL®  MGF XH	M
	Резьбофреза M-MGF XH
	с задней фаской
	1,5×D 

	MF	JEL®  MGF XH
	Резьбофреза MF-MGF XH
	с задней фаской
	1,5×D

	JEL®  MGF PKD	M
	Резьбофреза M-MGF PKD
	с задней фаской
	2,0×D 

	MF	JEL®  MGF PKD
	Резьбофреза MF-MGF PKD
	с задней фаской
	2,0×D

	JEL®  UMGF	M
	Резьбофреза M-UMGF 
	с передней и задней фаской
	2,0×D 
	2,5×D

	MF	JEL®  UMGF
	Резьбофреза MF-UMGF
	с передней и задней фаской
	2,0×D

	Резьбофреза JEL®
	Технические указания

	Резьбофреза JEL®
	Проблемы  возможные причины  решения

	JEL®  BGF,  UBGF,  DBGF	
	Сверление, фаска и резьбофрезерование
	Сверло - резьбофреза BGF, UBGF, DBGF
	Размеры и типы резьб
	BGF – с 2 режущими кромками и задней фаской
	M-BGF 1,5хD, 2хD, 2,5хD, 3хD
	M-BGF 1,5хD, 2хD для GGG
	для метрической резьбы ISO по DIN 13
	EG-BGF 2хD
	для метрической резьбы ISO по DIN 8140
	MF-BGF 1,5хD, 2хD
	для метрической мелкой резьбы ISO по DIN 13
	UNC-BGF 1,5хD, 2хD
	для резьбы UNC по ANSI B1.1
	UNF-BGF 1,5хD, 2хD
	для резьбы UNF по ANSI B1.1
	G-BGF 2хD
	для трубной резьбы Витворта 
	DIN EN ISO 228 и DIN EN 10226
	BGF – с 3 режущими кромками и задней фаской
	M-BGF 1,5хD, 2хD, 2,5хD
	для метрической резьбы ISO по DIN 13
	BGF – с 4 режущими кромками и задней фаской
	M-BGF NZ4 1,5хD, 2хD, 2,5хD
	для метрической резьбы ISO по DIN 13
	UBGF – с передней и задней фаской
	M-UBGF 2хD
	для метрической резьбы ISO по DIN 13
	MF-UBGF 2хD
	для метрической мелкой резьбы ISO по DIN 13
	UNC-UBGF 2хD
	для резьбы UNC по ANSI B1.1
	UNF-UBGF 2хD
	для резьбы UNF по ANSI B1.1
	G-UBGF 2хD
	для трубной резьбы Витворта 
	DIN EN ISO 228 и DIN EN 10226
	DBGF – Резьбофреза вихревого фрезерования
	M-DBGF 2хD, 3хD
	для метрической резьбы ISO по DIN 13
	Диаметры сверления под резьбу
	Технические указания
	Рекомендуемые параметры для сверло - резьбофрез

	JEL®  BGF
	Размеры и типы резьб

	JEL®  UBGF
	Размеры и типы резьб

	JEL®  DBGF
	JEL®  BGF	M
	Сверло - резьбофреза M-BGF
	с 2 режущими кромками и задней фаской
	1,5×D 

	M	JEL®  BGF
	2,0×D
	Сверло - резьбофреза M-BGF
	с 2 режущими кромками и задней фаской

	JEL®  BGF	M
	Сверло - резьбофреза M-BGF
	с 2 режущими кромками и задней фаской
	2,5×D
	3,0×D 

	M	JEL®  BGF
	Сверло - резьбофреза M-BGF для GGG
	с 2 режущими кромками и задней фаской
	1,5×D
	2,0×D

	JEL®  BGF	EG
	Сверло - резьбофреза EG-BGF
	с 2 режущими кромками и задней фаской
	2,0×D 

	MF	JEL®  BGF
	Сверло - резьбофреза MF-BGF
	с 2 режущими кромками и задней фаской
	1,5×D
	2,0×D

	JEL®  BGF	UNC
	Сверло - резьбофреза UNC-BGF 
	с 2 режущими кромками и задней фаской
	1,5×D
	2,0×D 

	UNF	JEL®  BGF
	Сверло - резьбофреза UNF-BGF 
	с 2 режущими кромками и задней фаской
	1,5×D
	2,0×D

	JEL®  BGF	G
	Сверло - резьбофреза G-BGF 
	с 2 режущими кромками и задней фаской
	2,0×D 

	M	JEL®  BGF
	1,5×D
	2,0×D 
	Сверло - резьбофреза M-BGF 
	с 3 режущими кромками и задней фаской

	JEL®  BGF	M
	2,5×D
	Сверло - резьбофреза M-BGF 
	с 3 режущими кромками и задней фаской

	M	JEL®  BGF  NZ4
	1,5×D
	2,0×D
	2,5×D
	Сверло - резьбофреза M-BGF NZ4 для GG  
	с 4 режущими кромками и задней фаской

	JEL®  UBGF	M
	Сверло - резьбофреза M-UBGF  
	с 2 режущими кромками, передней и задней фаской
	2,0×D 

	MF	JEL®  UBGF
	Сверло - резьбофреза MF-UBGF  
	с 2 режущими кромками, передней и задней фаской
	2,0×D

	JEL®  UBGF	UNC
	Сверло - резьбофреза UNC-UBGF  
	с 2 режущими кромками, передней и задней фаской
	2,0×D 

	UNF	JEL®  UBGF
	Сверло - резьбофреза UNF-UBGF 
	с 2 режущими кромками, передней и задней фаской
	2,0×D

	JEL®  UBGF	G
	Сверло - резьбофреза G-UBGF  
	с 2 режущими кромками, передней и задней фаской
	2,0×D 

	M	JEL®  DBGF
	Резьбофреза прямого радиального сверления M-DBGF 
	с 3 или 4 режущими кромками, с передней фаской
	2,0×D
	3,0×D

	Сверло - резьбофреза JEL®
	Технические указания

	Сверло - резьбофреза JEL®
	Проблемы  возможные причины  решения

	JEL®  GWF  TOMILL
	 Резьбофрезерование
	JEL®  TOMILL CUT
	Резьбофреза TOMILL CUT
	для резьбы M, MF, UN, G > x 20 мм
	Резьбофреза XAM
	для резьбы M, UN, G, NPT, NPTF > x 12 мм
	Резьбофреза GWF TOMILL
	Размеры и типы резьб
	GWF TOMILL
	M-GWF SR
	для метрической резьбы ISO по DIN 13
	MF-GWF SR
	для метрической мелкой резьбы ISO по DIN 13
	UN-GWF SR
	для резьбы UN по ANSI B1.1
	G-GWF SR
	для трубной резьбы Витворта 
	DIN EN ISO 228 и DIN EN 10226
	NPT-/NPTF-GWF GS
	для резьбы NPT/NPTF по ANSI B2.1
	GWF TOMILL – для фрезерования наружной резьбы
	M-GWF SR
	для метрической резьбы ISO по DIN 13
	MF-GWF SR
	для метрической мелкой резьбы ISO по DIN 13
	GWF  TOMILL – для обработки стали M 900 Н/мм²
	M-GWF XS
	для метрической резьбы ISO по DIN 13
	MF-GWF XS
	для метрической мелкой резьбы ISO по DIN 13
	GWF TOMILL – цековка, снятие фаски и резьбофрезерование
	M-GWF GP
	для метрической резьбы ISO по DIN 13
	MF-GWF GP
	для метрической мелкой резьбы ISO по DIN 13
	G-GWF GP
	для трубной резьбы Витворта 
	DIN EN ISO 228 и DIN EN 10226
	GWF  TOMILL – для лёгких сплавов
	M-GWF SR PKD
	для метрической резьбы ISO по DIN 13
	MF-GWF SR PKD
	для метрической мелкой резьбы ISO по DIN 13
	Диаметры сверления под резьбу
	Технические указания
	Рекомендуемые параметры для резьбофрезерования

	JEL®  TOMILL CUT
	Резьбофрезерование, снятие фаски и заусенцев, нарезка канавок > X 20 мм

	M, MF, UN, G
	Державка

	JEL®  TOMILL CUT
	JEL®  XAM
	Резьбофреза со сменными твердосплавными пластинами

	M, UN, G, NPT, NPTF
	M
	UN
	G
	NPT
	NPTF
	JEL®  XAM
	JEL®  GWF TOMILL
	Резмеры и типы резьб
	GWF SR
	GWF GP
	GWF GS

	M,  MF	JEL®  GWF TOMILL
	Резьбофреза M-GWF SR, MF-GWF SR

	JEL®  GWF TOMILL	M,  MF
	Резьбофреза M-GWF SR, MF-GWF SR

	UN	JEL®  GWF TOMILL
	Резьбофреза UN-GWF SR

	JEL®  GWF TOMILL	G
	Резьбофреза G-GWF SR

	NPT, NPTF	JEL®  GWF TOMILL
	Резьбофреза NPT-GWF GS, NPTF-GWF GS

	JEL®  GWF TOMILL	M,  MF
	Резьбофреза M-GWF SR, MF-GWF SR

	M,  MF	JEL®  GWF TOMILL
	Резьбофреза M-GWF XS, MF-GWF XS

	JEL®  GWF TOMILL	M,  MF
	Резьбофреза M-GWF GP, MF-GWF GP

	G	JEL®  GWF TOMILL
	Резьбофреза G-GWF GP

	JEL®  GWF TOMILL	M,  MF
	Резьбофреза M-GWF SR PKD, MF-GWF SR PKD

	Резьбофреза JEL®
	Технические указания

	Резьбофреза JEL®
	Технические указания

	Резьбофреза JEL®
	Проблемы  возможные причины  решения

	JEL®
	Метчики
	Метчики
	Метчики из быстрорежущей стали HSS
	M – для метрической резьбы ISO по DIN 13
	DOREX,  TINIB,  FEDUB
	GG
	FEDUC
	TAREX
	Метчики из быстрорежущеё стали с каналами для СОЖ
	M – для метрической резьбы ISO по DIN 13
	GG
	TAREX
	Твердосплавные метчики
	M – для метрической резьбы ISO по DIN 13
	SIREX,  SIREX SR, GG
	DOREX
	SIREX XH ( для твёрдости M 45 HRC)
	MF – для метрической мелкой резьбы ISO по DIN13 SIREX
	SIREX SR
	Диаметры сверления под резьбу
	Технические указания
	Рекомендуемые режимы резания для метчиков

	JEL®  DOREX	M
	Метчики из быстрорежущей стали HSS-E

	M	JEL®  TINIB,  FEDUB
	Метчики из быстрорежущей стали HSS-PM 

	JEL®  GG	M
	Метчики из быстрорежущей стали HSS-E

	M	JEL®  FEDUC
	Метчики из быстрорежущей стали HSS-PM 

	JEL®  TAREX	M
	Метчики из быстрорежущей стали HSS-E / HSS-PM
	Комплексный дополнительный сервис и поддержка

	KOMET SERVICE®
	Дополнительная информация в разделе 9 каталога или на www.kometservice.com

	JEL®  GG	M
	Метчики из быстрорежущей стали HSS-E

	M	JEL®  TAREX
	Метчики из быстрорежущей стали HSS-E 

	JEL®  SIREX,  GG	M
	Метчики из твёрдого сплава

	M	JEL®  SIREX SR
	Метчики из твёрдого сплава

	JEL®  DOREX	M
	Метчики из твёрдого сплава

	M	JEL®  SIREX XH
	Метчики из твёрдого сплава

	JEL®  SIREX	MF
	Метчики из твёрдого сплава

	MF	JEL®  SIREX SR
	Метчики из твёрдого сплава

	Метчики JEL®
	Технические указания

	JEL®  Tap
	JEL®  MOREX	
	Накатка резьбы метчиком
	Метчики для накатки резьбы
	Метчики-раскатники из HSS-E
	M – метрическая резьба ISO по DIN 13
	MOREX
	MOREX N
	MF – метрическая мелкая резьба ISO по DIN 13
	MOREX N
	Цельные твердосплавные метчики-раскатники
	M – метрическая резьба ISO по DIN 13
	MOREX
	MOREX N
	MOREX S
	MOREX S N
	MF – метрическая мелкая резьба ISO по DIN 13
	MOREX S
	MOREX S N
	Метчики-раскатники из HSS-E с твердосплавными вставками
	M – метрическая резьба ISO по DIN 13
	MOREX HML
	MOREX N HML
	MF – метрическая мелкая резьба ISO по DIN 13
	MOREX HML
	M – метрическая резьба ISO по DIN 13
	MOREX R
	MF – метрическая мелкая резьба ISO по DIN 13
	MOREX R
	Диаметры сверла под метчик
	Технические указания
	Рекомендуемые параметры для накатки резьбы

	JEL®  MOREX
	Метчики-раскатники из HSS-E

	M
	M
	Метчики-раскатники из  HSS-E

	JEL®  MOREX N
	JEL®  MOREX N
	Метчики- раскатники из HSS-E

	MF
	M
	Цельные твердосплавные метчики-раскатники

	JEL®  MOREX
	JEL®  MOREX N
	Цельные твердосплавные метчики-раскатники

	M
	M
	Цельные твердосплавные метчики-раскатники

	JEL®  MOREX N
	JEL®  MOREX S
	Цельные твердосплавные метчики-раскатники

	M
	M
	Цельные твердосплавные метчики-раскатники

	JEL®  MOREX S N
	JEL®  MOREX S
	Цельные твердосплавные метчики-раскатники

	MF
	MF
	Цельные твердосплавные метчики-раскатники

	JEL®  MOREX S N
	JEL®  MOREX HML
	Метчики-раскатники из HSS-E с твердосплавными вставками 

	M
	M
	Метчики-раскатники из HSS-E с твердосплавными вставками 

	JEL®  MOREX N HML
	JEL®  MOREX N HML
	Метчики-раскатники из HSS-E с твердосплавными вставками 

	M
	MF
	JEL®  MOREX HML
	Метчики-раскатники из HSS-E с твердосплавными вставками 

	JEL®  MOREX R
	Метчики-раскатники из HSS-E с твердосплавными вставками 

	M
	MF
	Метчики-раскатники из HSS-E с твердосплавными вставками 

	JEL®  MOREX R
	Метчики-раскатники JEL®
	Технические указания

	Метчики-раскатники JEL®
	Проблемы  возможные причины  решения

	JEL®  JSF
	Синхронизирующий патрон для метчиков
	Синхронизирующий патрон для метчиков
	Оправка HSK-A
	Оправка ABS®
	Цилиндрический хвостовик по DIN 1835
	Цанга

	JEL®  JSF
	Синхронизирующий патрон для метчиков на оправке HSK-A по ISO 12164-1

	JEL®  JSF
	Синхронизирующий патрон для метчиков на оправке ABS®

	JEL®  JSF
	Синхронизирующий патрон с цилиндрическим хвостовиком по DIN 1835

	Цанга JEL®
	 к синхронизирующему патрону для метчиков

	JEL®  VABOS EASY
	Модульная инструментальная система
	Сверление, зенкование и резьбофрезерование с поставкой в кратчайшие сроки
	VABOS EASY
	Головка
	Оправка HSK-A
	Пример применения
	Форма запроса

	JEL®  VABOS EASY
	Головка

	JEL®  VABOS EASY
	Державка с оправкой HSK-A по ISO 12164-1

	JEL®  VABOS EASY
	Модульная инструментальная система
	Пример 1:
	Пример 2:
	Пример 3:

	JEL®  VABOS EASY
	Факс: +7 843 2917543
	IDEEN-FABRIK +
	Фабрика идей

	IDEEN-FABRIK +	254
	Die Fabrik der Ideen	254
	Informationen	255
	Leistungsberechnung	255
	Anwendungstechnische Hinweise	255
	Internationale Werkstoffklassifizierung	255
	Lieferungs- und Zahlungsbedingungen	255
	Fax-Bestellformular	255
	Nummerischer Index	255
	KOMET GROUP weltweit	255

	KOMET®	256
	Leistungsberechnung	256
	Vollbohren	257

	KOMET®	257
	Leistungsberechnung	257

	KOMET®	258
	Leistungsberechnung	258
	Antriebsleistung kW	258
	Vorschubkraft Ff	258
	Drehmoment Md	259

	KOMET®	259
	Leistungsberechnung	259

	KOMET®	260
	Anwendungs- und sicherheitstechnische Hinweise	260
	Anwendungs- und sicherheitstechnische Hinweise	261

	KOMET®	261
	Internationale Werkstoffklassifizierung (nach VDI 3323 Standard)	262
	Internationale Werkstoffklassifizierung (nach VDI 3323 Standard)	263
	Allgemeine Lieferungs- und Zahlungsbedingungen · KOMET GROUP GmbH	264

	Fax an  KOMET SERVICE®  Partner  Kontakt Seite 252	265
	Bestellung KomPass – TOOL life	265

	Nummerischer Index	266
	Nummerischer Index	267
	Nummerischer Index	268
	Nummerischer Index	269
	Nummerischer Index	270
	Nummerischer Index	271
	Nummerischer Index	272
	Nummerischer Index	273
	Nummerischer Index	274
	Nummerischer Index	275
	Notizen	276
	KOMET GROUP Vertretungen weltweit	278
	Europa	278
	International	279
	KOMET SERVICE®
	Указатель
	Техническая информация
	Специальные решения
	Диаметры сверления под резьбу
	Достижимая длина резьбы
	Формулы
	Пример описания программы ЧПУ
	Подготовка инструмента к работе
	Фрезерования в различных материалах
	Таблица сравнения значений твёрдости
	Расчет крутящего момента
	Нарезка канавок с интерполяцией
	Минимальное количество смазки (MQL)
	Цилиндрические хвостовики
	Указания по работе и безопасности
	Цифровой указатель
	Представительства KOMET GROUP

	JEL®  Специальные инструменты и решения
	Комбинированные инструменты
	Воспользуйтесь преимуществами наших ноу-хау для снижения затрат на вашем производстве.

	JEL®  Специальные инструменты и решения
	JEL® Сверление отверстия под фрезерование резьбы и нарезание метчиком
	JEL® Сверление отверстия под фрезерование резьбы и нарезание метчиком 
	JEL® Сверление отверстия под фрезерование резьбы и нарезание метчиком
	JEL® Сверление отверстия под накатку метчиком
	JEL®  Резьбофрезерование, Сверление-резьбофрезерование
	Допустимые длины резьб
	Формулы

	JEL®  Резьбофрезерование, Сверление-резьбофрезерование
	Управляющая программа ЧПУ – пошаговое описание

	JEL®  Резьбофрезерование, Сверление-резьбофрезерование
	Настройка
	Подготовка инструмента

	JEL®  Резьбофрезерование, Сверление-резьбофрезерование
	Методы фрезерования в различных материалах
	Настройка

	JEL®
	Сравнительная таблица значений твёрдости

	JEL®
	Расчёт крутящего момента для метчиков и метчиков-раскатников

	JEL®  Нарезка канавок по круговой интерполяции
	Совершенно новая концепция канавочного инструмента

	JEL®  Нарезка канавок по круговой интерполяции
	Совершенно новая концепция канавочного инструмента

	JEL®  MQL (Miniumum Quantity Lubrication)
	Минимальное количество охлаждения - Масляный туман

	JEL®  Цилиндрические хвостовики
	для твердосплавных инструментов DIN 6535 (выдержка)

	KOMET®  HSK-A
	Принадлежности к  HSK-A
	Указания по работе и безопасности

	Факс для заказа +7 843 2917543
	KomPass – Обработка резьб

	KOMET SERVICE® 
	наименование бренда сервиса от KOMET GROUP
	Партнёрская сеть предприятий по переточке, которые продают и производят инструменты по вашим специальным размерам – всё из одних рук. Быстро, гибко и всегда рядом.

	KOMET SERVICE®  Партнёры
	Повсеместно высочайшее качество
	www.kometservice.com

	Факс  KOMET SERVICE®  Partner  контакты на странице 166
	Запрос на цельнотвердосплавную головку для канавок

	Цифровой указатель
	Цифровой указатель
	Цифровой указатель
	Цифровой указатель
	Цифровой указатель
	Для заметок
	Для заметок
	Для заметок
	Международные организации  KOMET GROUP
	Европа
	За пределами Европы




